
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANALISE E JULGAMENTO DA 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Tomada de Preços N° 2022.02.23.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
construção de praças nos Sítio Gabriel no Distrito de Ibicatu e Sítio Bom Jesus no Distrito 
de Canindezinho, no Município de Várzea Alegre - CE, conforme projetos e orçamentos 
anexados ao Edital Convocatório.

Data: 28 de março de 2022
Horário: 09:00 (nove) horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, na cidade de Várzea 
Alegre - CE, reuniu-se, a partir das 09:00 (nove) horas, em sessão pública, a Comissão de 
Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 013/2021, de 
04 de Janeiro de 2021, composta pelos servidores Maria Fernanda Bezerra, Ivanildo 
Oliveira Gonçalves e Anna Leyla de Sousa Medeiros, sob a presidência do primeiro. O 
motivo da presente reunião é tão somente para que fossem concluídas a análise e o 
julgamento dos documentos de habilitação referentes à Tomada de Preços n° 2022.02.23.1, 
cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidente nomeou o Senhor 
Ivanildo Oliveira Gonçalves para secretariar a sessão. Posteriormente, a Senhora Presidente 
determinou que fosse iniciada uma minudente análise junto a toda documentação de 
habilitação apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line (via internet), 
para se verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida 
análise, a Comissão chegou ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - AR 
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, 
PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, 
MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
TRANSPORTES EIRELI - ME, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, SERTÃO 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, MOTIVA CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS, REAL SERVIÇOS EIRELI, JOSE 
URIAS FILHO - ME, CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL 
EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, J 2 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, ELO 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, EVOLUÇÃO 
CONSTRUTORA EIRELI, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, 
BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA - ME, V A PEREIRA DE FREITAS ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME. <f 
MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, T.C.S. DA SILVA^-' 
CONSTRUCOES EIRELI, por cumprimento integral às exigências editalícias. Empresas 
Inabilitadas -  ALLEXSANDRO LIMA FREIRE, por apresentar comprovação de 
capacidade técnico-profíssional sem atestados e sem respectivas planilhas descritivas dos 

;os executados, descumprindo o item 3.2.4.2 do Edital Convocatório; J DE FONTE 
ilGEL EIRELI, por apresentar atestado de capacidade técnica operacional s e m ’ 

/acompanhamento da Certidão de Acervo Técnico (CAT), em nome do responsável técnico 
pela/obra ou anotações/registro de responsabilidade técnica (ART/RRT) emitidas pelo
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Conselho de Fiscalização competente, descumprindo o item 3.2.4.1 do Edital Convocatóric 
Vale destacar que foram realizadas diligências, através de e-mail, para que fosser 
apresentadas comprovações sobre a execução dos serviços constantes nos atestados 
capacidade operacional das seguintes empresas VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA -  ME e J DE FONTE RANGEL EIRELI, , sendo que a empresa VISION 
CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME apresentou as ART’s de número 
CE20180431466, CE20200622357, CE20190444323, CE20200700156, CE20190439333, 
CE20190468405, CE20190476843, CE20200685359 referentes aos atestados técnicos 
operacionais, ficando habilitada, já a empresa J DE FONTE RANGEL EIRELI não fora 
obtido retomo da mesma, permanecendo no entanto inabilitada. Por sua vez a empresa 
VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA apresentou Certidão Negativa de 
Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS) com sua respectiva validade vencida, a 
empresa A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, apresentou Certidão Federal com sua 
respectiva validade vencida, T A FRANÇA EVENTOS, apresentou Certidão Municipal 
e Certidão Negativa de Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS) com suas 
respectivas validades vencidas, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, 
apresentou Certidão Negativa de Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS) com sua 
respectiva validade vencida, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, apresentou 
Certidão Municipal com sua respectiva validade vencida, porém, por se tratarem de 
ME/EPP, fora assegurado o prazo previsto no Art. 43 § Io da Lei Complementar 123. Ato 
contínuo, a Senhora Presidente informou que o presente resultado será publicado na 
Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir da data da 
regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos junto 
ao julgamento da fase de habilitação. A Senhora Presidente destacou ainda, que os envelopes 
contendo as propostas comerciais permanecerão em poder da Comissão, devidamente 
lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação. Nada mais havendo a tratar, a 
Senhora Presidente determinou o encerramento da sessão, do que para constar fora lavrada
a presente ata, que vai assinada por m im ..... ......................Ivanildo Oliveira Gonçalves e
pelos demais membros da Comissão de Licitação.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome Assinatura

Presidente Maria Fernanda Bezerra
r \ i

Membro An na Leyla de Sousa Medeiros

Membro Ivanildo Oliveira Gonçalves _____ w _________
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EMPREENDIMENTOS.SKRV1ÇOS E LOCAÇÕES EIRELI. Objeto: 
Contratação de serviços de engenharia para execução das obias de 
construção da Sede da Associação dos(as) Agentes Comunitários de 
Saúde, a ser localizada à Rua Manoel Máximo de Morais, S/N, 
Antônio Ulisses, Várzea Alegre - CE, conforme especificações 
constantes no Edital Convocatório. Valor Total do Contrato: RS 
333.011,19 (trezentos c trinta e três mil onze reais e dezenove 
centavos). Vigência Contratual: até 31/12/2022. Signatários: Ivo dc 
Oliveira Leal e Allamo Edgar Fernandes Roliin. Data da Assinatura 
do Contrato: 23 de março de 2022.

Várzea Alegre -  CE, 23 de Março de 2022.

IV O  DE O LIV E IR A  LE A L
Secretário Municipal de Saúde

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentificador:DB416786

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO - 

TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.23.1

Aviso de Julgamento Fase Habilitação -  Tomada de Preços n" 
D22.02.23.I. A CPL da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do 

Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da Fase de 
Habilitação do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços 
n° 2022.02.23.1, sendo o seguinte -  EMPRESAS HABILITADAS: 
AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES E1RELI, 
VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, WU 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, PRIME 
EMPREENDIMENTOS. 1NCORPORADORA E SERVIÇOS LT, 
MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA. G7 CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME. ATI. 
CONSTRUTORA LTDA-ME, SERTÃO CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, MOTIVA CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS, REAL SERVIÇOS 
EIRELI. JOSE URIAS FILHO - ME, CONTECNICA CARIRI - 
ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA. ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, ELO 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, EVOLUÇÃO 
CONSTRUTORA EIRELI, FF EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS LTDA, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, 
VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, V A PEREIRA 
DE FREITAS ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, MEDEIROS 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, T.C.S. DA SILVA 
,'ONSTRUCOES EIRELI, por cumprimento integral às exigências 

editallcias. EMPRESAS INABILITADAS ALLEXSANDRO 
LIMA FREIRE, por descumprímento ao item 3.2.4.2 do Edital 
Convocatório; J DE FONTE RANGEI. EIRELI, por 
descumprimento ao item 3.2.4.1 do Edital Convocatório. Vale 
destacar que foram realizadas diligências, através de e-mail, para que 
fossem apresentadas comprovações sobre a execução dos serviços 
constantes nos atestados de capacidade operacional das seguintes 
empresas VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME e J 
DE FONTE RANGEL EIRELI, , sendo que a empresa VISION 
CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME apresentou as 
comprovações referentes aos atestados técnicos operacionais, ficando 
habilitada, já a empresa J DE FONTE RANGEL EIRELI não fora 
obtido retomo da mesma, permanecendo no entanto inabilitada. Por 
sua vez a empresa VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS 
LTDA apresentou Certidão (FGTS) com sua respectiva validade 
vencida, a empresa A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, apresentou 
Certidão Federal com sua respectiva validade vencida, T A F"RANÇA 
EVENTOS, apresentou Certidão Municipal e Certidão (FGTS) com 
suas respectivas validados vencidas, FF EMPREENDIMENTOS E

SERVIÇOS LTDA, apresentou Certidão (FGTS) com sua respectiva 
validade vencida. BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, 
apresentou Certidão Municipal com sua respectiva validade vencida, 
porém, por se tratarem de ME/EPP, fora assegurado o prazo previsto 
no Art. 43 § 1° da Lei Complementar 123. Maiores informações na 
sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia. 
n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839 - 7074, no horário de 
08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre — CE, 30 de Março de 2022.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação
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SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
f y t u a TA n n  CONTRATO Nu 2022.03.24.1 - F.M.S.

Extrato do Contrato n° 2022.03.24.1, oriundo do Pregão Eletrônico N° 
2022.03.03.1. Partes: o Município de Várzea Alegre, através do Fundo 
Municipal de Saúde e a empresa VIDA BIOTECNOLOGIA LTDA. 
Objeto: Aquisição de testes rápidos (Swab Antígeno) e Teste Rápido 
de Sangue 1GG/IGM, para exame do Covid-19, a serem utilizados no 
enfretamento da saúde pública, decorrente do Coronavírus, por 
intermédio do Fundo Municipal de Saúde de Várzea Alegre/CE, 
conforme especificações constantes no Edital Convocatório. Valor 
Total do Contrato: RS 17.600,00 (dezessete mil seiscentos reais). 
Vigência Contratual: até 31/12/2022. Signatários: Ivo de Oliveira Leal 
c Claudinei Pereira dc Oliveira. Data de Assinatura do Contrato: 24 dc 
Março de 2022. Ivo dc Oliveira Leal -  Secretário Municipal dc Saúde.

Várzea Alegre -  CE. 24 de Março de 2022.

IV O  DE O LIVE IR A  LE A L
Secretário Municipal de Saúde

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:F456C295

SETOR l)E LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO CONTRATO N" 2022.03.24.2 - F.M.S.

Extrato do Contraio n° 2022.03.24.2, oriundo do Pregão Eletrônico N° 
2022.03.03.1. Partes: o Município de Várzea Alegre, através do Fundo 
Municipal de Saúde e a empresa FLASH PRESTAÇÃO DE
SERVIÇOS E COMERCIO LTDA. Objeto: Aquisição de testes 
rápidos (Swab Antigeno) e Teste Rápido de Sangue IGG/1GM, para 
exame do Covid-19, a serem utilizados no enfretamento da saúde 
pública, decorrente do Coronavírus, por intermédio do Fundo 
Municipal de Saúde dc Várzea Alegre/CE, conforme especificações 
constantes no Edital Convocatório. Valor Tolal do Contrato: RS 
4.800,00 (quatro mil e oitocentos reais). Vigência Contratual: até 
31/12/2022. Signatários: Ivo de Oliveira Leal e Lysllie Rodrigues dos 
Santos. Data de Assinatura do Contrato: 24 de Março de 2022. Ivo de 
Oliveira Leal -  Secretário Municipal de Saúde.

Várzea Alegre -  CE, 24 de Março de 2022.

IV O  D E  O LIVE IR A  LE A L
Secretário Municipal de Saúde

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:CD01FDAF
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CIDADES

Concurso para professor 
de Fortaleza terá 2.000
vagas lEDUCAÇÃOi Prefeito de Fortaleza, José Sarto, 
anunciou o concurso por meio das redes sociais. Edital da 
seleção será publicado após aprovação na Câmara Municipal
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C 0 3 R A N Ç A  PARA  RESSARCIMENTO  
AO  E R A R »  - V ISA  E  AH!

Na m « i Minuta em 0  PQVO-CHN, martelei quenôoépertinente 
levar uísque pra mesa de refeição, seja almoço ou jantar.

E u c  lembrei da homenagem prestada por Edson Queiras ao 
WaUer Clark, que ainda era manda-chuva da Globo.

Numa deferên cia. Votando inc pôs a direita do convidado de 
honra, que pisou solenemente no tomate, levando seu copo, 
que continha o precioso liquida.

Acontece que o Edson abriu uma das maiores preciosidades 
francesas, o Chateau Laflte Kotscmld.

Porém , o  W aU er não estava nem ai, e  continuou firme no 
destilado escocês.

O ra. eu rmnca havia bebido, e então entornei meu copo c o 
dele, motivando intervenção de Tohnda, que m t  soprava por 
trás: Tem mais. Lúcio, tem mais.

D esem bargador 2eze Câmara e  médico humanitário 
Joaquim Gadelha, na sorta da Clpoal. de muitos pratos e 
um só propósito. fBy Evandol

CARTAZ 00 DIA
Adriano *  Regina Joslno já com dia e hora para abrir o One 
Pedra da Costa, cinco da tarde de sábado.

Um doe m aio res filmes de Iodos ns tempos, A Carta, baseado 
ihj conto antológico de Samersct MüUghkm.

EM VOGA
U k t a  Aaty na Quinta Avenida de haje.

Em com pan hia de Irrquentadcr do Castelo t a n m a r  da m ie.

VELA NO ÚLTIMO
M arcando a folhinha neste 31. cirurgião plástico Argeu 
Gondim Júnior.

O riginário  da fam ília de salineiros do Cocô, chefiada por sua

RONDA DOS NATAIS
De compromisso com seu
calendário pessoal, Jorge Brandão, 
fisioterapeuta que já me atendeu 
—  Ah ira Campos Ximenes, viúva 
do Akifhia, grande empresário, 
que foi Rodo do Ctóvls Rolim _  
Alfredo Barhá, que participou 
bissextamente do carteado da Caio 
Cid _  Ana Camila Figueiredo, do 
Wai-Wai do Cumbuco.

avó América Brasil.

W
BON MOT

CADA QUAL SABE 
AMAR A SEU 
MODO; 0  M 000 
POUCO IMPORTA,
0  ESSENCIAL t 
QUE SAIBA AMAR. 
(Machado de Assis)

M IRLA NO BRE
ESPECIAL RARA 0 6OVO 
■n rta.ocb-eéAapovo com br

A Prefeitura de Fortaleza 
anurtriou na turdr desta quarta- 
leira,jEL a r«rim ção de concur
so para pcofesNores da rede mu
nicipal de ensino. Um projeto de 
Lei será enviado à Câmara Muni
cipal para permitir a criação de 
duas mil vogas. K Informação foi 
divulgado pelo prefeito José Sur
to fPDD, em tramniiseãD pelai, 
redes sociais. 0 profeta será en- 
trepiE ao Legislativo da Capital 
para aprovação na próxima se
mana. 0 concurso será 0 maior 
da história de Fbrtaleaa m  úhi- 
mosgaanos.

‘'Sa nossa gestão et3ireg3ino6rj 
eqtdpamentnde Educação, sendo

13 Centros de Educação Infantil, 
com berçáno, e quatro Escnt» de 
Tferopo Integral. Bntefideinas que 
precisamos acelerar 0 processo 
de concurso público^ disse o pre
feita Ele Informou também que o 
Executivo esta fazendo u redação 
Qual do projeto para enviar & Câ
mara pura receber a mnlnbuiçãa 
dos vereadores.

De acordo com Sarto. após 
aprovação do Legislativo, o edital 
da seleção será publicado poete- 
rtormente. T bso é parte do nosso 
compromisso com a expansão 
de vagas e com a valorização 
profissional, que indul também 
ações dr qualificução dos ntCbOfc 
trabalhadores", disse o prefeita 
aa tudo da sn xrtáh a da Educa
ção de Fortalesa. DalUa Salda- 
nlia. p da secretária munldpal 
daa Finanças, FlãVta Teixeira.

Em fevereiro passado, o 
prefeito José Sarto (PDTl

sancionou projeto de lei com 
o incremento de 22,24% ao 
reajuste dos professores da 
rede municipal de ensino. A 
mensagem foi aprovado no 
plenário da Câmara Municipal 
de Fortaleza (CMForl no dia 10 
de fevereiro, após ser reluta
do pelo vereador e presidente 
da Comissão de Constituição e 
Justiça. Lúcio Bruno (PDT).

0  índice compleTotniíu: os 
11% jj concedidos, de forma 
parcílaeLa. a todos os seiv: 
dures municipais t atinge n 
reajuste dc (ixad,*
ptlo Governo Federal, ot»” ■ 
decm du ú b i  u^dorial <i'.* 
piso 1I0 niafiísiéíio. tonlur 
m r on repassas -.la Fundo de 
Maiiuh-ução e Desenvolvi
mento da S%ducação básica e 
de ttd> ir:r.;ição do* Profissio
nais da Educação íFXirwieb), 
O psgomenro constata tio 
folha de pagamente a partir 
Uc mês de março, inclulaiiu 
valorch iTiríjativos u jttiirlro. 
em parcela tinira.

Segunda o prefeito José 
Sarto na ocasião do reo|i»te. 
Fortaleza foi uma das prim ei
ras capitais a assegurar a por
centagem anunciada pelo Go
verno Federal, demonstrando 
compromiB«o com a valoriza
ção dos profissionais.

..._
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PORTARIA - SIND1MOVEIS/CE N° 0082/2022.
Comunicação de adiamento do pleito eleitoral período de 2021 / 2025, da nova diretoria do Sindicato dos Corretores de Imóveis do Estado do 
Ceará- SIND1MOVE1S/CE, inscrito no CNPJ N*07.614.449/0001-99 registrado no 3o R .PJ de Fortaleza sob o N” 177643 cm 04/04/2000..

A PRESIDENTE DO SINDICATO DOS CORRETORES DE IMÓVEIS DO ESTADO DO CEARÁ-SINDIMOVEIS/CE, Maria Cristina Chaul 
Barbosa, brasileira, casada, corretora de imóveis e advogada, identidade profissional CRECI n°5i63-CE e OAB n°12.l53-CE, CPF de nB143.949.281-68, 
juntamente com sua Diretoria, no uso regular de suas atribuições que lhe são conferidas, vem a público expor:

CONSIDERANDO os lermos do Parecer do Decreto n° 34.418, de 27 de novembro de 2021, pela recomendação do enfrentamento a COVHM9, e 
pela aparição da nova varianteômícron no Brasil;

CONSIDERANDO, o Art.29 do estatuto social que a Circunstâncias graves, como epidemias, convulsões sociais e outras, poderão impedir a realização 
do pleito, como grande parle dos cidadãos (e associados) podem não terem completado as vacinas obrigatórias para evitar novos contágios c transmissão da 
COVID-19 e sua variante Ômicron;

RESOLVE;
Art. 1°. Adiar a data do pleito eleitoral do ano de 2021, que deveria acontecer no mês de dezembro de 2021 ,mas pela Portaria-SINDIMOVEIS/CE- 

0001/2021 ,foi adiado para o mês de março/2022,porém, ainda, com o intuito da preservação da saúde dos diretores e filiados a esta entidade sindical,deixa 
adiado para o período do mês de maio de 2022, podendo ser prorrogável, de acordo com as recomendações de saúde.
A rt 2° - A presente Portaria poderá ter seus efeitos suspensos a qualquer tempo, caso sc apresentem indícios de novo surto da COVID-19 ou da nova variante 
Ômicron no Btasil.
Art 3°- Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições contrárias, especialmente o pleito eleitoral do ano de 2021.
Publique-se, cumpra-se.

Fortaleza, CE, 31 de março de 2022.
0  Maria Cristina Chaul Barbosa

Presidente do Sindicato dos Corretores de Imóveis do Estado do Ceará 
SINDIMÓVEIS/CE

âffit

"^ESTADO
*** **+ ***

DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - AVTSO DE JULGAMENTO FASE HABILITAÇÃO -  TOMADA%\
DE PREÇOS N‘ 2022.02.23.1. A CPL da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da Fase de Habilitação do 
Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços n“ 2022.02.23.1, sendo o seguinte -  Empresas habilitadas: AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS 
E LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, PRIME 
EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS 
E TRANSPORTES EIRELI - ME, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, MOTIVA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS, REAL SERVIÇOS EIRELI. JOSE URIAS FILHO - ME, CONTECNICA 
CARIRf - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, EVOLUÇÃO CONSTRUTORA EIRELI, 
FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - 
ME, V A PEREIRA DE FREITAS ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME. MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, T.C.S. DA 
SILVA CONSTRUCOES EIRELI, por cumprimento integral às exigências editaücias. Empresas inabilitadas -  ALLEXSANDRO LIMA FREIRE, por 
descumpri mento ao item 3.2.4.2 do Edital Convocatório; J DE FONTF. RANGEL EIRELI, por descumprimento ao item 3.2,4.1 do Edital Convocatório. 
Vale destacar que foram realizadas diligências, através de e-mail, para que fossem apresentadas comprovações sobre a exeenção dos serviços constantes nos 
atestados de capacidade operacional das seguintes empresas VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME e J DE FONTE RANGEL EIRELI,, sendo 
que a empresa VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA — ME apresentou as comprovações referentes aos atestados técnicos operacionais, ficando 
habilitada, já a empresa J DE FONTE RANGEL EIRELI não tora obtido retomo da mesma, permanecendo no entanto inabilitada. Por sua vez a empresa 
VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA apresentou Certidão (FGTS) com sua respectiva validade vencida, a empresa A.I.L CONSTRUTORA 
LTDA-ME, apresentou Certidão Federal com sua respectiva validade vencida, T A FRANÇA EVENTOS, apresentou Certidão Municipal e Certidão 
(FGTS) com suas respectivas validades vencidas, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, apresentou Certidão (FGTS) com sua respectiva 
validade vencida, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, apresentou Certidão Municipal com sua respectiva validade vencida, porém, por se tratarem 
de ME/EPP, fora assegurado o prazo previsto no Art. 43 § 1“ da Lei Complementar 123. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua

de 08:00 às 14:00 horas. Várzea Alegre -  CE, 30 de Março deDep. Luís Otactbo Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839 - 7074, no horário 
2822. Maria Fernanda Bezerra - Presidente da Comisiío Permanente de Licitação.

» • *  4 * 4  4 4 *

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA DE VÁRZEA ALEGRE - AVISO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS N" 2022.03.30.1. A Presidente 
da Comissão Permanente de Licitação -  CPL, toma público, que será realizado Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços, lombada sob n“ 
2022.03.30.1. Objeto: Contratação de empresa especializada para prestar serviços técnicos de consultoria e assessoria para o levantamento, processamento 
c transmissão de dados por meio eletrônico do SICONFI, bem como elaboração de Relatórios Bimestral do RREO Relatório de Execução Orçamentária, 
RGF - Relatório de Gestão Fiscal Quadrimestral, LOA, SIOPE E SIOPS de responsabilidade das unidades administrativas da Prefeitura do Município de 
Várzea Alegre/CE, conforme Termo de Referência constantes no Edital Convocatório. Data e horário da abertura: 18 de Abril de 2022, às 09h00min. Em 
virtude do estado de calamidade pública diante da pandemia de Covid-19, a CPL receberá os envelopes somente na data e horário marcados para a abertura. 
O recebimento será feito de forma organizada, sendo permitida a entrada de apenas um representante por vez para efetuar a entrega, com o intuito de evitar 
aglomeração em cumprimento ao Decreto Estadual. Os interessados poderão ler e obter o texto integra! do edital e todas as informações sobre a licitação 
através dos endereços eletrônicos: www.varzeaalegre.ce.gov.br e www.tce.ce.gov.br. Maiores informações: (88) 9 9839 -  7074. Várzea Alegre/CE, 30 de 
Março de 2022. Maria Fernanda Bezerra - Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

* 4 4  * 4 4  4 4 4

Estado do Ceará -  Prefeitura Mnnicipal de Alcântaras - Aviso de Licitação - Processo: Pregão Eletrônico N° 3103.01/22- PE. Objeto: seleção de 
melhor proposta para registro de preços visando futuras e eventuais aquisição de material de consumo (cama mesa e banho, uniformes, tecidos e aviamentos), 
para a confecção de kit s bebês, destinados a atender as necessidades da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social do Município de Alcântaras-CE, 
conforme termo dc referência- Do Tipo: Menor Preço. Da Forma de Fornecimento: Parcelado. OfA) Pregoeiro(a) da Prefeitura de Alcântaras-CE, toma 
público para conhecimento dos licitantes e demais interessados, que do dia 30 de março de 2022 a 13 de Abril de 2022 até ás 08h00min (Horário de 
Brasília), estará recebendo as Propostas de Preços e Documentos de Habilitação referentes a este Pregão, no Endereço Eletrônico www.licitacoes-e.com. 
br. A Abertura das Propostas acontecerá no dia 13 de Abril de 2022, às OBhOOmin. (Horário de Brasília) e o inicio da Sessão de Disputa de Lances ocorrerá 
a partir das 1 OhOOmin do dia 13 de Abril de 2022, (Horário de Brasilia). O edital na integra encontra-se à disposição dos interessados para consulta na 
Comissão de Licltaçãu/Pregão, a Rua Antonino Cunha, s/n, Centro - Alcântaras - CE, no licitacoes-e: www.licitacoes-e.com.br, assim como no Portal de 
Licitações do TCE-CE: http://www.tcm.ce.gov.br/licitacoes/. Maiores informações pelo telefone: (88) 3640-1033. Alcântaras/Ce, 31 de março de 2022. 
Charllys Alcântara Soares - Pregoelro Municipal.

Sindicato dos Corretores de Imóveis do Estado do Ceará-SINDIMÓVEIS-CE
EDITAL DE CONVOCAÇÃO - ASSEMBLÉIA GERALORDINARIA-ELEIÇÕES 

A presidente do Sindicato dos Corretores de Imóveis do Estado do Ceará-SINDTMÓVEIS-CE, entidade sindical inseriu no CNPJ N“ 07.614.449/0001 -99, nos 
termos do seu estatuto social, convoca seus associados aptos e em dia com seus deveres e obrigações sociais.para a Assembléia Geral Ordinárias realizar- 
se no dia 13 dc maio dc 2022,na sede do SINDIMÓVEIS-CE.Rua Carlos Vasconcelos,820, Aldeota, Fortaleza-CE, às 08h em primeira convocação com a 
maioria absoluta dos associados e às 09h em segunda convocação com qualquer número de associados presentes para a eleição dc sua Diretoria,Conselho 
Fiscal e Representantes junto à Federação Nacional dos Corretores de rmóveis- FENACI, para o quadriènio202I/2Ü25, pleito eleitoral adiado pela Portaria 
-Sindúnoveis-CE 0001/2021, publicada no DOE ue 08/12/2021 e Portaria-Sindimoveis-CE 0002/2022, publicada no DOE de 30/03/2022,encerrando a 
votação às 18h;o prazo de registro de chapa é de quinze dias, a contar da data da publicação deste Edital, na secretaria da entidade, havendo empate entre 
chapas, aplicar-se-á o disposto nos incisos 1 c U e § Io do art. 44,persisrindo o empate, haverá nova eleição no dia30/05 2022.no mesmo horário c local 
conforme o § 2” do art. 44 do Estatuto Social.Fortaleza-CE31 de março de 2022 -  Presidente : Maria Cristina Chaul Barbosa.

http://www.varzeaalegre.ce.gov.br
http://www.tce.ce.gov.br
http://www.licitacoes-e.com
http://www.licitacoes-e.com.br
http://www.tcm.ce.gov.br/licitacoes/
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ESTADO HO CEARÁ -  PREFEITURA MUNICIPAL DE CRATO - AVISO l)E HOMOLOGAÇÃO-PREGÃO ELETRÔNICO N° 2021.06.1 ^
Objeto: t oniralaçãii <1e empresa especializada para prestação de serviços de mão de obra terceirizada, cujos empregados sejam regidos pela consolidação das 
leis trabalhistas (Cl T), para atender as necessidades da prefeitura municipal de t ralo - CE. Empresa vencedora: SOMOS CAPITAL HUMANO SERVIÇOS 
E LOCAÇÃO DE MA() Dl OBRA -  LTDA, inscrita no CNPJ sob o nü. 12.468.464/0001-06, sediada á rua. Desembargador Leite Albuquerque, 635, salas 
301 e 302. Aldeota. l;oruilc/a - CE, com o valor anual estimado de RS 25.010.500,00 (vinte e cinco milhões c dez mil e quinhentos reais). Considerando 
que a preuoeira oficial do município garantiu durante todo o procedimento lieitatório a fiel observância ao princípio constitucional, as unidades gestoras: 
secretaria de educação, na pessoa da senhora Germana Maria Brito Rodrigues Alencar; secretaria de finanças e planejamento, na pessoa da senhora Iraci 
Morais De Brito Roca; secretaria dc cultura, na pessoa do senhor Raimundo Amadeu De Freitas; secretaria de infraestrutura, na pessoa do senhor halo 
Samuel Gonçalves Dantas: secretaria de esportes c juventude, na pessoa do senhor I lenrily Renner Ferreira Dantas; secretaria do trabalho e desenvolvimento 
social, na pessoa da senhora Ticiana Ferreira Cândido França; secretaria de saúde, na pessoa da senhora Marina Solano Feítosa Silva Rodrigues Da Mana; 
coniroladoria e ouvidoria geral, na pessoa do senhor Ernani Brígido Silva Neto: secretaria de segurança pública, na pessoa do senhor José Jarbas Aguiar 
Freire: chefia de gabinete, na pessoa do senhor Fabiano Brasil Sales; secretaria de administração, na pessoa do senhor Roberio Alves Nogueira; secretaria de 
meio ambiente e desenvolvimento territorial, na pessoa do senhor George Érico De A lencar Braga Borges; secretaria dc desenvolvimento agrário e recuisos 
hídricos, na pessoa tio senhor Givakio Gonçalves Da Silveira, secretaria de lurismn e desenvolvimento sustentável, na pessoa do senhor Francisco Ary 
De Melo R Silva Filho; fundo de previdência social dos servidores do crato-previcrato, na pessoa do senhor Antonio De Pádua Amador De Albuquerque, 
procuradoria geral do município, na pessoa do senhor rennan lobo xenofonle. damos tc aos atos da pregocira, para tanto, homologamos o processo acima 
citado, para que produza os seus eleitos legais c jurídicos. Crato-CE, 3 1 de maio de 2022.

*** *** ***
ESTADO DO CEARÁ -  PREFEITURA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE -  EXTRATO DE DELEGAÇÃO DE SERVIÇO PÚBLICO -  
TERMO DE EXECUÇÃO DELEGADA N. 002/2022 - Delegação do serviço dc iluminação pública, nos termos do art. 1“ e seguintes do Decreto Municipal 
n° 095/2021, de 22 de dezembro de 2021, artigos « \  10 e 12, da Lei municipal nft 2.091. de 06 de dezembro de 2021; art. 84, VIIT, da Lei Orgânica Municipal 
de Tabuleiro do Norte; e art. 30. inciso V. e 175. da Constituição Federal. Processo Administrativo n. PA 0001/2022 -  SEOSP. PODER DELEGANTE: 
Município de Tabuleiro do Norte, CE ENTE DELEGADO: COMPANHIA Dl . INTELIGÊNCIA URBANA E SERVIÇOS S.A. OBJETO: DELEGAÇAO 
DO SERVIÇO DE ILU M IN A Ç Ã O  PÚBLICA Á COMPANHIA DE INTELIGÊNCIA URBANA S.A, COMPREENDENDO A OPERAÇÃO E 
MANUTENÇÃO: A MODI RNI/AÇÃO E EITCIENTIZAÇÂO; A IM PLANTAÇÃO DE INFOVIA E REDE DE POSTES PRÓPRIOS; AMPLIAÇÃO 
DO SISTEMA Dl ILU M IN AÇ Ã O  PÚBLICA, DESENVOLVIMENTO D l, INOVAÇÃO E ATIVIDADES RELACIONADAS COMPARTILHADAS 
COM A INFRAESTRUTURA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM VISTAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROJETO DE CIDADE INTELIGENTE. 
VALOR TOTAL DO TERMO: RS 79.490.160,00 (setenta e nove milhões, quatrocentos e noventa mil, centos e sessenta reais). VIGÊNCIA: 01/06/2022 a 
31/05/2052. DATA DE ASSINATURA: 31/05/2022
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* * * *** #*#
Estado do Ceará -  Prefeitura Municipal dc Caucaia - Aviso de Licitação - Pregão Eletrônico N° 2022.05.31.02-IMAC. A Pregoeira da Prefeitura
Municipal de Caucaia -  Ceará, torna público, para conhecimento dos interessados, que no próximo dia 20 de Junho de 2022, às 09:00h (nove horas), 
através tle endereço eletrônico www.comprasnet.gov.br (Comprasnet), estará realizando licitação, na modalidade Pregão Eletrônico, critério de julgamento 
Menor Preço por item, tombado sob o n° 2022.05.31,02-IMAC. com fins para Registro de Preços visando futura e eventual contratação dos serviços de 
acesso ã internet móvel 3G 4ü. incluindo o fornecimento dc SIM Cards 3G/4G. com franquia mensal de pacote de dados de no mínimo 20GB para atender 
as necessidades do Instituto do Meio Ambiente de Caucaia/CE, o qual encontra-se na íntegra na Sede da Comissão, situada a Rua Coronel Correia n° 
1073, Parque Soledade. Caucaia/CE. Maiores informações no endereço citado no horário de 08:00h às 12:00h ou pelo site http://municipios.tce.ce.gov.br/ 
licitaeocs. Mu ria Luonez Miranda Scrpa - Pregoeira.

* * * *** ***
Estado do Ceará -  Prefeitura Municipal de Mauriti -  Resultado do Credenciamento. A Prefeitura Municipal de Mauriti/CE, toma público através da 
Exma. Sra, Maria Evãnia Sousa Furtado, Ordena dura de Despesas da Secretaria dc Saúde, o Resultado do Credenciamento n” 003/2022-SMS, cujo objeto 
é o Credenciamento de Organizações da Sociedade Civil (OSC) regularmente constituídas, para eventual celebração dc Termo de Colaboração, Termo de 
Fomento c Acordo dc Cooperação, através dc Dispensa de Chamamento Público, para parcerias relativas nas áreas de Saúde no Município de Mauriti/CE: 
Instituto Excelência de Gestão o Operacional izaçuo -  IE, CNPJ n" 08.562.9(13 (>001-78 - Deferido; Associação Brasileira de Assistência Social. Saúde. 
Educação. Cultura. Esporte. Lazer e Meio Ambiente -  ABRASSE, CNPJ n" 10.539.375/0001-88 -  Indeferido. Ficando declarado aberto o prazo recursal 
conforme prevê o art. 31 da Lei nn 13.019/2014 Maiores informações junto a Comissão de Seleção de Chamada Pública (CSCP-OSC). Comissão de 
Seleção de Chamada Públ ica  (CSCP-OSC). Mauriti/CE, 02 de j u n h o  de 2022.

*#■* ***
Estudo cio Ceará * Prefeitura Municipal de Missão Velha - Aviso de Licitação - Pregão Eletrônico N® 2022.04.12.01. O Prcgoeiro da Prefeitura 
Municipal dc Missão Velha Ceará torna público, para conhecimento dos interessados, que no próximo dia 20 dc Junho de 2022, às 09:00h (horas), através 
de endereço eletrônico ww w.eoinprasgovemamentais.gov.br (Comprasnet), estará realizando licitação na modalidade Pregão Eletrônico Nn 2022.04.12.01, 
critério dc julgamento Menor Preço, com fins a aquisição de testes rápido para detecção do amigeno viral Covid — 19, destinados a atender as necessidades 
da Secretaria de Saúde do Município de Missão Velha/CE, o qual encontra-se na integra na sede da Comissão, situada a Rua Dr. José Leite Landim Júnior, 
n" 64. Centro, Missão Vclha C E. Maiores informações no endereço citado no horário dc Q8:0Gh às I4:00h ou pelo site http://licitacoes.tcc.cc.gov.br. Ricardo 
Mendes Gomes - Prcgoeiro.

*** *** ***
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Barbalha - Aviso dc Licitação -  Pregão Eletrônico n° 2022.06.02.1 -  SRP. O Pregociro Oficial toma 
público, que estará realizando, na sede da Prefeitura, através da plataforma eletrônica https://bllcompras.com, por intermédio da Bolsa de Licitações do Brasil 
(BLL), certame lieitatório, na modalidade Pregão n® 2022.06.02.1 - SRP, do tipo Eletrônico, cujo objeto é o Registro de Preços para futuras e eventuais 
aquisições de pneus, protetores, borracha, câmaras dc ar, pito c baterias, destinados aos vciculos pertencentes às Secretarias Municipais dc Barbalha/CE, 
conforme especificações apresentadas junto ao Edital Convocatório e seus anexos, com abertura mareada para o dia 2 1 de junho de 2022, a partir das 08:30 
horas. O início de acolhimento das propostas a partir do dia 06 dc junho de 2022, às 09:00 horas. Informações e editais no endereço eletrônico: https:// 
hl1compras.com e https://licitacoes.lce.ce.gov.br. Informações poderão serobtíd as ainda pelo telefone (88) 3532-2459. Barbalha/CE, 02 de junho de 2022. 
Gleyllson Fernandes de Oliveira - Prcgoeiro Oficial do Município.

*  *  *  * * *  * * #

ESTADO DO CEARÁ -  PREFEITURA MUNICIPAL l)E BELA CRUZ -  AVISO DE PUBLICAÇÃO -  CONCORRÊNCIA N° Q0I/22-CP-DIV- 
Objeio: Registro de preços para futuras c eventuais contratação de serviços de conservação e manutenção predial (preventiva e/ou corretiva) das instalações 
físicas dc prédios, praças, avenidas e equipamentos públicos, com fornecimento de material, incluindo mão de obra, por percentual de desconto sobre os 
itens da tabela da SEINFk A 27.1 e, subsidiariamenie, a tabela dc custos da SINAPI/CE 02/2022, ambas desoneradas, de acordo com as especificações 
contidas no termo de referência, o recebimento dos envelopes será realizado no Setor de Licitação da Prefeitura dc Bela Cruz /CE, situado à Rua Sete de 
Setembro. n° 34 - Centro, à.s 1)9:00 horas, no dia 04 de julho de 2022. Retendo EDITAL poderá ser adquirido a partir da data desta publicação. Fernando 
França Silveira — Presidente.

*** *** -
STa DO 1)0 CEARA - PREFEITURA l)E VARZEA A L E G R E -AVISO DE PROSSEGUIMENTO - TOMADA DE PREÇOS N“ 2U22.02.2J.I. A

Comissão Permanente dc I icilnçno da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre. Fstado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições Jegais, toma público, 
para conhecimento dos interessados, que estará dando prosseguimento ao certame iicitatório na Modalidade Tomada de Preços n° 2022.02.23.1, cujo objeto 
é a Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção de praças nos Sitio Gabriel no Distrito de Ibicatu e Sitio Bom Jesus no 
Distrito dc Canindezinho. no Município de Várzea Alegre - CE. no dia 06 dc Junho de 2022 às 13:00hs., com abertura do(s) envelope(s) contendo a(s) 
Proposta(s) de Preços ila(s) F.mpresa(s) I labilitada(s). Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia. n‘‘ 153. 
Centro, ou pelo telefone (XS} 9 9X39-7074. no horário dc 08:00 as 14:00 horas. Várzea Alegre/CE, 02 de Junho de 2022. Anna Leyla de Sousa Medeiros ,  
- Presidente Interina da Comissão Permanente de Licitação.

*** *** *

http://www.comprasnet.gov.br
http://municipios.tce.ce.gov.br/
http://licitacoes.tcc.cc.gov.br
https://bllcompras.com
https://licitacoes.lce.ce.gov.br
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Titular: Cícero Eudiones Clementmo Ferreira 
Suplente: Ivo de Oliveira Leal

REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO 
AMBIENTE
Titular: Helena Fernandes Vilar 
Suplente: José Marcilio dos Anjos Feitosa

REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
E PLANEJAMENTO
Titular: Francisca liana Lima de Araújo
Suplente: Gean Isidorio Cabral

REPRESENTANTE l)A ENTIDADE NÃO GOVERNAMENTAL 
CMAS- Conselho Municipal de Assistência Social 
Titular: Francisco Cosia de Alencar 
Suplente: Tereza Cristina Alves Bezerra

Superior, matrícula n“ 1310, a ser usufruída no período de 26/05/2C2J 
a 26/08/2022, com todos os direitos e vantagens do cargo, jtífíííu N7íí!? 
prêmio de assiduidade, nos termos da Lei n“ 1.215/21.
Ari. 2" Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicaçã

Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre- CE, en 
junho de 2022.

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO
Prefeito Municipal

Publicado por: 
Luzia leda Luiz Máximo Menezes 
Código Identificador:B95FElD7

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N" 

2022.06.02.1

ENTIDADE NÃO GOVERNAMENTAL PASTORAL DA 
CRIANÇA
Titular: Maria Gonçalves Ferreira 
Suplente: Dioinar Duarte Francelino

CMDCA - CONSELHO MUNICIPAL DA CRIANÇA E DO 
ADOLESCENTE

■ lar: Maria das Dores Costa 
rplente: Daniele Duarte de Morais

ACOMVA - ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE VÁRZEA 
ALEGRE
Titular: Raimunda Liane Marcelino de Sousa 
Suplente: Luana dc Oliveira Lima

ABCNSF ASSOCIAÇAO BENEFICENTE E CULTURAL 
NOSSA SENHORA DE FATIMA 
Titular: Damiào Ferreira da Silva 
Suplente: Viviane da Silva Batista

Aviso de Licitação -  Pregão Eletrônico n° 2022.06,02,1, A 
Prcgoeira Interina do Município de Várzea Alegre, Estado do Ceará, 
torna público, que estará realizando, na sede da Prefeitura, através da 
plataforma eletrônica www.bll.org.br, por intermédio da Bolsa de 
Licitações do Brasil (BLL), certame licitatório, na modalidade Pregão 
n° 2022.06.02.1, do tipo eletrônico, cujo objeto é a contratação de 
serviços especializados a serem prestados na realização do Projeto 
Arraia da Convivência 2022, através da Secretaria de Assistência 
Social do Município de Várzea Alegre - CE, conforme 
especificações apresentadas junto ao Edital Convocatório e seus 
anexos, com abertura marcada para o dia 20 de Junho de 2022, a 
partir das 09:00 horas. O inicio de acolhimento das propostas 
comerciais ocorrerá a partir do dia 06 de Junho de 2022, às 09:00 
horas. Maiores informações e entrega de editais nos endereços 
eletrônicos: w w w .b l l .o r g .b r ,www.tce.ce.gov.br/lieitacoes,
tvww.varzeaalegre.ce.gov.br. Informações poderão ser obtidas ainda 
pelo telefone (88) 9 9839-7074.

Várzea Alegre/CE, 02 de Junho de 2022.

Art. 2" - Esia Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 
revogada as disposições em contrário.

ANNA LEYLA DE SOUSA MEDEIROS 
Pregoeira Interina do Município

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alcerc- CE. em 02 de junho
de 2022.

Publicado por:
Jaitson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:04F5A492

JO S É  H E LD ER  M Á X IM O  DE C A RV A LH O
"'•eleito Municipal

1 ^
SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 

AVISO DE PROSSEGUIMENTO - FASE PROPOSTAS DE 
PREÇOS - TOMADA DE PREÇOS N" 2022.02.23.1

Publicado por:
Luzia leda Luiz Máximo Menezes 
Código Idciitificador:B0B6F6BE

GABINETE DO PREFEITO 
PORTARIA N". 133, DE 02 DE JUNHO DE 2022.

Concede licença especial à servidora pública efetiva 
Francisca Vitorino Bezerra e Silva.

O PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE, ESTADO 
DO CEARA, no uso de suas atribuições legais e:
CONSIDERANDO o  Processo Administrativo, protocolizado na 
Prefeitura Municipal sob n° 0225.001/2022;
CONSIDERANDO o disposto no artigo art. 105, $5 3o e 4U, da Lei n° 
1.215/2021, Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Váizea 
Alegre/CE;
RESOLVE:

Art. 1“ Conceder 03 (três) meses de Licença Especial (Licença por 
Tempo de Serviço) á servidora eletiva FRANCISCA VITORINO 
BEZERRA E SILVA, ocupante de cargo de Professora dc Nível

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal dc 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, toma público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade Tomada 
de Preços n“ 2022.02.23.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de construção de praças nos Sitio 
Gabriel no Distrito dc Ibicatu e Sítio Bom Jesus no Distrito de 
Canindezinho, no Município de Várzea Alegre - CE, no dia 06 dc 
Junho de 2022 às I3:00hs., com abertura do(s) envelope(s) contendo 
a(s) Proposta(s) de Preços da(s) Empresa(s) Habiiitada(s). Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis 
Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839-7074, 
no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 02 de Junho de 2022.

A N  NA LE YLA  D E SO U SA  M E D E IR O S
Presidente interina da Comissão Permanente dc Licitação.

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:E6FD073B

'  I
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http://www.diariomunicipai.com.br/aprece


ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS 
PREÇOS

Tomada de Preços N° 2022.02.23.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
construção de praças nos Sítio Gabriel no Distrito de Ibicatu e Sítio Bom Jesus no Distrito 
de Canindezinho, no Município de Várzea Alegre - CE, conforme projetos e orçamentos 
anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura : 06 de Junho de 2022.
Horário : 13:00 horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Endereço : Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Aos seis dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e dois, às 13:00 (treze) horas, na 
cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Interina de Licitação da Prefeitura 
Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 070, de 08 de 
abril de 2022, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Anna Leyla 
de Sousa Medeiros, Bruno Bezerra Bastos e Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência 
do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada 
de Preços n° 2022.02.23.1, cujo objeto supracitado, sendo elas: AR
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, PRIME 
EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LT, MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES 
EIRELI - ME, A.I.L CONSTRUTORA LT DA-ME, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS 
E LOCAÇÕES LTDA, MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, T A FRANÇA 
EVENTOS, REAL SERVIÇOS EIRELI, JOSE URIAS FILHO - ME, CONTECNICA 
CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELE, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, EVOLUÇÃO 
CONSTRUTORA EIRELI, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, BARBOSA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, V A 
PEREIRA DE FREITAS ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, MEDEIROS 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, T.C.S. DA SILVA CONSTRUCOES 
EIRELI. Pontualmente às 13:00 horas, a Senhora Presidente Interina, declarou que estavam 
abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para 
secretariar a reunião. Vale destacar que nenhum licitante se fez presente a este ato. A 
Senhora Presidente Interina concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para 
possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro interessado se fez 

íTa Senhora Presidente Interina deu início à sessão, apresentando os envelopes de 
de preços devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação.^^ 

teriormente, a Senhora Presidente Interina determinou a abertura dos referidos 
^elopes. Em assim sendo, as propostas serão encaminhadas para a secretaria de

Rua Dep, Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro -  CEP: 63,540-000 -  Várzea Alegre/CE

“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”



S e to r d e  
L ic ita ç ã o

G o v a m o d e

VÁRZEA ALCGRE
Mais para o povo

Infraestrutura deste Município, para que o responsável técnico (engenheiro civil), desí 
municipalidade, faça a análise técnica das mesmas, informando ainda que, o presenV 
julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação nd'' 
Estado, quando, a contar desta data^ficará aberto o prazo legal para a interposição de 
possíveis recursos. Destacou-se .fanmém/ípufe, os envelopes contendo as propostas 
comerciais das licitantes inabilitadas rnermaneceriam em poder da Comissão de Licitação 
até o seu devido resgate. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente Interina 
determinou que fosse encerrada^^rasenxe se?são, do que para constar fora lavrada esta ata, 
que vai assinada por m im ,... r./ : Bruno Bezerra Bastos, que secretariei e pelos
demais membros da Comissão.

Assinaturas da Comissão de Licitação

RuaDep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro - CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE



Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
CNPJ 07.539.273/0001-58

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2022.02.23.1.

Várzea Alegre/CE, 06 de Junho de 2022.

Anna Leyla chTsousa Medeiros 
Presidente Interina da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 - Centro 
Várzea Alegre - CE - CEP 63.540-000
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PEREIRA
DE FREITAS

PROPOSTA DE PREÇOS

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE,

PRAZO DE EXECUÇÃO: 60 (SESSENTA) DIAS
DATA DE ABERTURA: 14 DE MARÇO DE 2022 ÀS 09:00 H

A empresa V.A, Pereira de Freitas, com sede na Pedro Mendes da Silva, n° 103, Alto do Tenente, Várzea 
Alegre, Ceará, inscrita no CNPJ n° 32.847.526/0001-06, vem apresentar sua Proposta de Preços no Valor Global de R$ 
177.496,15 (cento e setenta e sete mil e quatrocentos e noventa e seis reais e quinze centavos).

Outrossim, declaramos que ainda, caso seja vencedor do presente certame licitatório, cumprirei com diligência 
a fiel observância de execução do item abaixo discriminado:

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção de praças nos Sítio 
Gabriel no Distrito de Ibicatu e Sítio Bom Jesus no Distrito de Canindezinho, no Município de Várzea Alegre - 
CE, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.

✓

✓

Temos conhecimento do local onde serão executadas as obras e aceitamos todas as condições impostas pelo edital e 
seus anexos;
Através do presente, declaro, inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n° 8.666/93 e alterações posteriores e, as 
cláusulas e condições previstas neste Edital e seus Anexos;
Assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para o fomecimento/execução dos serviços 
descritos no Edital e Anexos, caso seja proclamada vencedora;
Declaramos que não possuímos fato que nos impeça de participar da mencionada licitação neste órgão;
Declaramos que nos valores apresentados, estão inclusos todos os tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais 
e comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, custos e demais despesas que possam incidir sobre a 
execução do objeto contratual, inclusive a margem de lucro;
Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo determinado 
no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. Victor Augusto Pereira de Freitas, Carteira de Identidade 
n° 2004099099776 SSPDS/CE e CPF n° 605.573.533-43, como representante legal desta empresa;
Assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços, objeto deste Edital, e que serão executados cor 
exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de 10 (dez) dias consecutivos, contados,! 
da data de recebimento da Ordem de Serviço;
Prazo de validade da proposta: 60 (sessenta) dias;

s, Ceará, 14 de março de 2022

Augusto Pereira de Freitas
Diretor

RG 2004099099776 
CPF 605.573.533-43

PEDRO M ENDES D A  SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE,
CEP 63540-000, V .A  DE FREITAS, CONSTRUÇÕES CNPJ: 32.847.526/0001-06



PEREIRA
DE FREITAS

VA
PEREIRA
D E  F R E I T A S

PLANILHA ORÇAM EN TÁRIA
06 RA. Contratação d* serviços d* engenhara par» execução dn obras de construção de praças nos StUo Gabriel no Drsinto d» IDieatu e Silo Bom 

Jesus no Ostmo da Gantndezínho. no Munldpo ds Várzea Alegre CE. conforme especificações constantes no Inetrumenio Convocatório DATA: 14/03/3022 BOI: 28,82% 
roNÍt vhlsao hora ws data w .

SFNFRA 0271COU DESONERAÇÃO $3.65% 17.76% OS/2021 
S4MAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47.48% 12/2021 

COMPOSIOÕES PRÕPWAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIO QUANTIDADE
PREÇO UNITÁRIO R$

SEM BOI | BDI | COM BDI
PREÇO 

TOTAL RS

1 CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SlTIO GABRIEL 98.266,11

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 3.656,23

1.1.1 C 1937 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A S E IN F R A M 2 6,00 149 ,29 43,03 192 ,32 1.153,92

1.1.2 C 1 6 3 0 L O C A Ç A O  D A  O B R A  - 
E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O S E IN F R A M 2 320,27 6 ,06 1.75 7,81 2.501,31

1.2 MOVIMENTAÇÃO DE TERRA 32,03

1.2.1 100575

R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D E  
S U P E R F ÍC I E S  C O M  
M O T O N IV E L A D O R A . 
A F  11/2019

S IN A P I M 2 320,27 0 ,08 0,02 0 ,10 32.03

1.3 PAVIMENTAÇÃO 21.521,84

1.3.1 C 4 9 1 6

P IS O  IN T E R T R A V A D O  T IP O  
T IJO L IN H O  (20X 10 X 6 )C M  
3 5 M P A , C O L O R ID O  - 
C O M P A C T A Ç Ã O  
M E C A N IZ A D A

S E IN F R A M 2 183,23 51 ,63 14,88 66,51 12.186,63

1.3.2 C 4 6 1 9

P IS O  IN T E R T R A V A D O  T IP O  
T IJO L IN H O  (2 0 X 1 0 X 6 )C M  
3 5 M P A , C O R  C I N Z A - 
C O M P A C T A Ç Ã O  
M E C A N IZ A D A

S E IN F R A M2 88,70

J

/  47 ,13

y y

13,58 60,71 5.384,96

1.3 .3 94263

G U IA  (M E IO -F IO ) 
C O N C R E T O , M O L D A D A  IN 
L O C O  E M  T R E C H O  R E T O  
C O M  E X T R U S O R A , 13  C M  
B A S E  X  2 2  C M  A L T U R A .
A F  06 /2016

S IN A P I M 1/ 5,47(

f p

26,56 7,65 34,21 3.95023

1.4 PAINÉIS E PAREDES 2.370,97

. 4.1 C 0 0 4 7

A L V E N A R IA  D E  B L O C O  
C E R Â M IC O  F U R A D O  
(9x19x39)em
C / A R G A M A S S A  M IS T A  D E  
C A L  H ID R A T A D A , È S P = 9  
cm

S E IN F R A M 2 51,22 1 S  3 5 ,9 3

jS
y

10,36 46 .29 2.370,97

1.5 REVESTIMENTO j  J 3.966,99

1.5.1 C 0 7 7 6

C H A P IS C O  C / A R G A M A S S A  
D E  C IM E N T O  E  A R E IA  
S /P E N E IR A R  T R A Ç O  1:3 
E S P .=  5m m  PI P A R E D E

S E IN F R A M 2 51,22 6 ,15 1.77 ”  7 ,92 405,66

1.5.2 C 1220
E M B O Ç O  Cl A R G A M A S S A  
D E  C IM E N T O  E  A R E I A S /  
P E N E IR A R ,  T R A Ç O  1 :3

S E IN F R A M 2 51,22 31 .86 9,18 41 ,04 2.102.07

1.5 .3 C2121

R E B O C O  C /A R G A M A S S A  
D E  C A L  E M  P A S T A  E  A R E IA  
P E N E I R A D A  T R A Ç O  1 :3 
E S P = 5 m m  P / P A R E D E

S E IN F R A M 2 51,22 22 ,12 6,37 28 .49 1.459,26

1.6 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 43.063,89

1.6.1 C0631

C A IX A  E M  A L V E N A R IA  
(4 0 X 4 0 X 6 0 cm ) D E  1/2 
T IJO L O  C O M U M . L A S T R O  
D E  B R IT A  E  T A M P A  D E  
C O N C R E T O

S E IN F R A U N 8,00 257 ,52 74,22 331 ,74 2.653,92

1.6 .2 C X X 2 P O S T E  E M  T U B O  D E  A Ç O  
G A L V A N IZ A D O , A L T U R A  5 P R Ó P R IA U N 8,00 2  980 ,43 858,96 3  839 ,39 30.715.12

PEDRO MENDES DA SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE, 
CEP,fâS40-000, V.A DE FREITAS, CONSTRUÇÕES CNPJ: 32.847.526/0001-06



PEREIRA
DE FREITAS

M E T R O S , C O M  D U A S  
L A M P A D A S  D E  L E D  15W V, 
C H U M B A D O  E M  B A S E  D E  
C O N C R E T O

1.6.3 101506

E N T R A D A  D E  E N E R G IA  
E L É T R IC A , A É R E A  
T R IF Â S IC A , C O M  C A IX A  D E  
S O B R E P O R ,  C A B O  D E  16 
M M 2  E  D IS JU N T O R  DIN 5 0 A  
(N Ã O  IN C L U S O  O  P O S T E  
D E  C O N C R E T O ) .
A F  07 /2020  P

S IN A P I U N 1.00 1 .651 .29 475,90 2 .127 ,19 2.127,19

1 .6 .4 C 4 9 5 8

P O S T E  D E  C O N C R E T O  
C IR C U L A R , R E S IS T Ê N C IA  
N O M IN A L  2Q 0K G , H= 7 .00M , 
P E S O  A P R O X IM A D O  6 7 0  
K G

S E IN F R A U N 1,00 758 ,83 218,69 977 ,52 977,52

1 .6 .5 C 2 0 6 6

Q U A D R O  D E  
D IS T R IB U IÇ Ã O  D E  L U Z  
S O B R E P O R  A T E  6 
D IV IS Õ E S , 
C /B A R R A M E N T O

S E IN F R A U N 1,00 170 ,23 49,06 219 ,29 21929

1.6.6 C1Q 96
D IS JU N T O R  M O N O P O L A R  
E M  Q U A D R O  D E  
D IS T R IB U IÇ Ã O  2 5 A

S E IN F R A U N 400 20 ,59 5.93 26 ,52 106.08

1.6.7 C 1092
D IS JU N T O R  M O N O P O L A R  
E M  Q U A D R O  D E  
d i s t r i b u i c A o i o a

S E IN F R A U N 4,00 20 ,59 5,93 26 ,52 106,06

1.6.8 101632

R E L É  F O T O E L É T R IC O  
P A R A  C O M A N D O  D É  
IL U M IN A Ç Ã O  E X T E R N A  
1000 W  -  F O R N E C IM E N T O  
E  i n s t a l a ç A o .
A F  08 /2020

S IN A P I U N 3,00 40 ,74 11,74 52 ,48 157,44

1.6.9 C 4 5 3 0
D IS JU N T O R  D IF E R E N C IA L  
D R - 1 6 A - 4 0 A ,  3 0 m A S E IN F R A U N 1,00 135 ,40 39,02 174 ,42 174,42

1 .6 .10 C 0 5 5 4 C A B O  E M  P V C  1 0 0 0 V  4 M M 2 S E IN F R A M 402,70 7 ,18 2,07 9 ,25 3.724,98

1.6.11 C 3908
C A B O  U N IP O L A R  IS O L A D O  
E M  E P R  3 ,6 /6kV , lO m m 2 S E IN F R A M 6,90 41 ,53 11,97 53 ,50 369,15

1 .6 .12 C 1 1 6 6 E L E T R O D U T O  P V C  R O S C .  
0=  25m m  (3/4") S E IN F R A M 128.21 9,82 2,83 12 ,65 1.621,86

1 .6 .13 C 3 5 7 9
Q U A D R O  D E  M E D IÇ Ã O  
p a d r A o  C O E L C E  - 
P A D R A O  P O P U L A R

S E IN F R A U N 1,00 86 ,04 24,80 110 ,84 110,84

1.7 INSTALAÇÃO HIDRÁULICA 2.980,69

‘ .7.1 C 1 9 4 8 P O N T O  H ID R Á U L IC O , 
M A T E R IA L  E  E X E C U Ç Ã O S E IN F R A P T 3,00 213 ,14 61,43 274 ,57 823,71

1 .7 ,2 C 2506 T O R N E IR A  D E  P R E S S Ã O  
P /JA R D IM  D E  3/4" S E IN F R A U N 3,00 3 * 5 9 7,95 35 ,54 106,62

1.7.3 C 0632

C A IX A  E M  A L V E N A R IA  
(6 0 X 6 0 X 6 0 cm ) D E  1/2 
T IJO L O  C O M U M , L A S T R O  
D E  B R IT A  E  T A M P A  D E  
C O N C R E T O

S E IN F R A U N 4,00 / '  p S 7 ,91 114,68 512 ,59 2.050,36

1.8 PINTURA
v /

1.809,17

1.8.1 C 1 2 B 0
E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  
E M  E S Q U A D R IA S  D E  
M A D E IR A

S E IN F R A M 2 19 ,g£ '  , 20,61 5,94 26 ,55 520,11

1 6 .2 C 0 5 8 8
C A IA Ç A O  E M  D U A S  
D E M Ã O S  C O M  S U P E R C A L S E IN F R A M 2 130,21 4,49 1,29 5 ,78 752,61

1 .8 .3 95305

T E X T U R A  A C R ÍL IC A , 
A P L IC A Ç A O  M A N U A L  E M  
P A R E D E ,  U M A  D E M Ã O . 
A F  09 /2016

S IN A P I M 2 38,1 (Y

f /

/  J  10,93 3,15 14 ,08 536,45

1 .9 SERVIÇOS DIVERSOS 18.866,30

1.9.1 C 0 3 6 0
B A N C O  D E  M A D E IR A  
C / E S T R U T U R A  D E  F E R R O  - 
L= 3 .0 0 m

S E IN F R A U N 9,00 909 ,43 262,10 1 .171 ,53 10.543,77

PEDRO M ENDES D A  SILVA, 103, ALTO DO  TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE
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1.9.2 C X X 1
B A N C O  C I R C U L A R  E M  
M A D E IR A  D E  LE I (7 ,4 6  X  
0 .04  X O .S O M )

P R Ó P R IA U N 1,00 568 ,28 163,78 7 32 ,06 732,06

1.9.3 C3061 A R V O R E  Cl T U T O R  E  
A D U B O

S E IN F R A U N 7,00 79 ,72 22,98 102 ,70 718,90

1.9.4 C 0 1 1 2
A R B U S T O S  O R N A M E N T A IS  
E M  G E R A L .  C / A L T U R A  
M lN tM A  D E  5 0 C M

S E IN F R A U N 3,00 37,51 10,81 48 ,32 144,96

1.9 .5 C 3451
L IX E IR A  E M  F IB R A  D E  
V ID R O  C A P .= 4 0 L e  
D IAM .= 35cm

S E IN F R A U N 4.00 287 ,08 82,74 3 69 ,82 1.479,28

1.9.6 C 1431
G R A M A  E M  
P L A C A S .  IN C L U S IV E  
C O N S E R V A Ç Ã O

S E IN F R A M 2 30,75 19 ,09 5,50 2 4 ,5 9 756,14

1.9 .7 C 1 6 2 8 L IM P E Z A  G E R A L S E IN F R A M 2 320,27 10 ,88 3,14 14,02 4.490,19

2 CONSTRUÇÃO d e  PRAÇA p ú b l i c a  n o  sítio  BOM JESUS 79.230,04

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.749,58

.1.1 C 1937 P L A C A S  P A D R A O  D E  O B R A S E IN F R A M 2 6.00 149 ,29 43,03 192 ,32 1.153,92

2 .1 .2 C 1 6 3 0 L O C A Ç A O  D A  O B R A  - 
E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O S E IN F R A M 2 204,31 6 ,06 1,75 7,81 1,595.66

2.2 MOVIMENTAÇÃO DE TERRA 20,43

2.2.1 100575

R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D E  
S U P E R F ÍC I E S  C O M  
M O T O N IV E L A D O R  A  
A F  11 /2019

S IN A P t M 2 204,31 0 ,08 0,02 0 ,10 20,43

2.3 p a v im e n t a ç Ao 13.670,00

2.3.1 C 4916

P IS O  IN T E R T R A V A D O  T IP O  
T IJO L IN H O  (20X 10 X 6 )C M  
3 5 M P A , C O L O R ID O  -
c o m p a c t a ç A o
M E C A N IZ A D A

S E IN F R A M 2 38,39 51 ,63 14,88 66,51 2.553,32

2 3 2 C 4819

P IS O  IN T E R T R A V A D O  T IP O  
T IJO L IN H O  (20X 10 X 6 )C M  
3 5 M P A , C O R  C I N Z A -
c o m p a c t a ç A o
M E C A N IZ A D A

S E IN F R A M 2 139,04 47 ,13 13,58 60,71 8.441,12

2 .3 .3 C 3449
M EIO  F IO  P R É  M O L D A D O
(0 ,07x0 ,30x1 ,0O)m 
C /R E J U N T A M E N T O

S E IN F R A M 94,21 22 ,05 6.35 28 ,40 2.675,56

' . 4 PAINÉIS E PAREDES /

--- ■ ■ ...... .... —
85,81

2.4.1 C 0 0 7 4

A L V E N A R IA  D E  T IJO L O  
C E R Â M IC O  F U R A D O  
(9x19x19)crn
C / A R G A M A S S A  M IS T A  D E  
C A L  H ID R A T A D A  E S P = 2 0  
cm

S E IN F R A M 2 0,64 /  >04.08 \ ^ j -  3000 134 ,08 85,81

2.5 REVESTIMENTO // 1.351,37

2.5.1 87904

C H A P IS C O  A P L IC A D O  E M  
A L V E N A R IA  (C O M  
P R E S E N Ç A  D E  V A O S )  E 
E S T R U T U R A S  D E  
C O N C R E T O  D E  F A C H A D A , 
C O M  C O L H E R  D E  
P E D R E IR O . A R G A M A S S A  
T R A Ç O  1:3 C O M  P R E P A R O  
M A N U A L . A F  06/2014

S IN A P I M 2 9,76

L

"  7 ,37
'  /  '

2,12 9 ,49 92,62

2 5 .2 87550

E M B O Ç O . P A R A  
R E C E B IM E N T O  D E  
C E R Â M IC A ,  E M  
A R G A M A S S A  T R A Ç O  1:2:8, 
P R E P A R O  M A N U A L , 
A P L IC A D O  M A N U A L M E N T E  
E M  F A C E S  IN T E R N A S  D E  
P A R E D E S ,  P A R A

S IN A P I M 2 9,76 19,31 5,57 24 ,88 242,83

PEDRO M ENDES D A  SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE
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a il í
k & s lU

A M B IE N T E  C O M  A R E A  
E N T R E  5 M 2 E 1 0 M 2 ,  
E S P E S S U R A  0 E 1 0 M M ,  
C O M  E X E C U Ç Ã O  D E  
T A L IS C A S . A F  06 /2014

2 .5 .3 C 4 4 4 2

C E R Â M IC A  E S M A L T A D A  Cl 
A R G . P R É - F A B R IC A D A  A T É  
10x1 Ocm  ( lO O cm 1) - 
D E C O R A T IV A  -  PI P A R E D E

S E IN F R A M 2 9,76 70,11 20,21 9 0 ,3 2 881,52

2.5 .4 C11Q 2

R E J U N T A M E N T O  Cl A R G . 
P R É -F A B R IC A D A , J U N T A  
A T É  2m m  E M  C E R Â M IC A , 
A T É  1 0 x 1 0 e m  (100  cm*) - 
D E C O R A T IV A  
(P A R E D E /P IS O )

S E IN F R A M 2 9,76 10 ,69 3,08 13 ,77 134,40

2 .6 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 25.812,93

2.6.1 C 1 9 4 7 P O N T O  E L E T R IC O , 
M A T E R IA L  E  E X E C U Ç Ã O

S E IN F R A P T 5,00 228 .13 65,75 293 ,88 1.469,40

.6 . 2 C0631

C A IX A  E M  A L V E N A R IA  
(4 0 X 4 0 X 6 0 cm ) D E  1/2 
T IJO L O  C O M U M , L A S T R O  
D E  B R IT A  E  T A M P A  D E  
C O N C R E T O

S E IN F R A U N 5,00 257 ,52 74,22 331 ,74 1.658.70

2 .6 .3 C X X 2

P O S T E  E M  T U B O  D E  A Ç O  
G A L V A N IZ A D O , A L T U R A  5  
M E T R O S , C O M  D U A S  
L A M P A D A S  D E  L E D  15CW , 
C H U M B A D O  E M  B A S E  D E  
C O N C R E T O

P R Ó P R IA U N 5,00 2 .980 ,43 858,96 3 .839 ,39 19.196,95

2 .6 .4 101506

E N T R A D A  D E  E N E R G IA  
E L É T R IC A , A É R E A ,  
T R IF Á S IC A , C O M  C A IX A  D E  
S O B R E P O R ,  C A B O  D E  16 
M M 2  E  D IS JU N T O R  D IN  SOA 
(N Â O  IN C L U S O  O  P O S T E  
D E  C O N C R E T O ) .
A F  07 /2020  P

S IN A P I U N 1,00 1 .651 ,29 475,90 2 .127 ,19 2.127,19

2 .6 .5 C 4 9 5 8

P O S T E  D E  C O N C R E T O  
C IR C U L A R , R E S IS T Ê N C IA  
N O M IN A L  2 0 0 K G , H= 7 ,00M , 
P E S O  A P R O X IM A D O  6 7 0  
K G

S E IN F R A U N 1,00 758 ,83 218,69 977 ,52 977,52

2 .6 .6 C 2066

Q U A D R O  D E  
D IS T R IB U IÇ Ã O  D E  L U Z  
S O B R E P O R  A T E  6 
D IV IS Õ E S , 
C / 8 A R R A M E N T O

S E IN F R A U N 1,00 170 ,23 49,06 219 ,29 219,29

2 .6 .7 C 1 0 9 6
D IS JU N T O R  M O N O P O L A R  
E M  Q U A D R O  D E  
D IS T R IB U IÇ Ã O  2 5 A

S E IN F R A UN 2.00 ;• /  20 ,59
V  /  * "

26 ,52 53,04

2 .6 8 C 3 5 7 9
Q U A D R O  D E  M E D IÇ Ã O  
P A D R A O  C O E L C E  -  
P A D R Ã O  P O P U L A R

S E IN F R A U N 86 ,04 24,80 110 ,84 110,84

2.7 INSTALAÇÃO HIDRÁULICA l  ,
_________________ í _____ Z L ^ L _________________________________ ^ ________

1.848,40

2.7.1 C 1 9 4 8 P O N T O  H ID R Á U L IC O , 
M A T E R IA L  E  E X E C U Ç Ã O

S E IN F R A P T j  213 ,14 61,43 ’  274 ,57 549,14

2 .7 .2 C 2 5 0 6 T O R N E IR A  D E  P R È S S Ã Ó  
P /JA R D IM  D E  3/4"

S E IN F R A UN 2,00 '  27 ,59 7,95 35 ,54 71,08

2 .7 .3 C 0 6 3 2

C A IX A  E M  A L V E N A R IA  
(6 0 X 6 0 X 6 0 cm ) D E  1/2 
T I JO L O  C O M U M , L A S T R O  
D E  B R IT A  E  T A M P A  D E  
C O N C R E T O

S E IN F R A UN "  ,  397,91 114,68 512 ,59 1.025.18

2.8 PINTURA L 67,48

2.8.1 C 1280
E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  
E M  E S Q U A D R IA S  D E  
M A D E IR A

S E IN F R A M 2 1,32 20,61 5,94 26 ,55 35,05

2 .8 .2 C 0 5 8 8 C A IA Ç A O  E M  D U A S  
D E M Ã O S  C O M  S U P E R C A L S E IN F R A M 2 3,88 4 ,49 1.29 5 ,78 22,43

PEDRO M ENDES D A  SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE.
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2.9 SERVIÇOS DIVERSOS 33.837,04

2.9.1 C 0 3 6 0
B A N C O  D E  M A D E IR A  
C 7 E S T R U T U R A  D E  F E R R O  -  
L= 3 .0 0 m

S E IN F R A U N 8,00 909 ,43 262,10 1 ,171 ,53 9.372,24

2 .9 .2 C X X 2

P O S T E  E M  T U B O  D E  A Ç O  
G A L V A N IZ A D O , A L T U R A  5 
M E T R O S , C O M  D U A S  
L A M P A D A S  D E  L E D  150W , 
C H U M B A D O  E M  B A S E  D E  
C O N C R E T O

P R Ó P R IA U N 5,00 2 .980 ,43 858,96 3  839 ,39 19.196,95

2 .9 .3 C3Q61 A r v o r e  a  t u t o r  e
A D U B O S E IN F R A UN 2,00 79 ,72 22,98 102 ,70 205,40

2 .9 .4 C 0 1 12
A R B U S T O S  O R N A M E N T A IS  
E M  G E R A L .  C / A L T U R A  
M ÍN IM A  D E  5 0 C M

S E IN F R A UN 20,00 37,51 10,81 48 ,32 966,40

2 .9 .5 C 1 4 3 0
G R A M A  E M  P L A C A S  E=6 
C M  F O R N E C IM E N T O  E  
P L A N T IO

S E IN F R A M 2 22,41 17 ,05 4,91 21 ,96 492,12

9 .6 C3451
L IX E IR A  E M  F IB R A  D E  
V ID R O  C A P  =40L e  
D lA M .= 35 cm

S E IN F R A U N 2,00 287 ,06 82,74 369 ,82 739,64

2 .9 .7 C 1 6 2 8 L IM P E Z A  G E R A L S E IN F R A M 2 204,30 10 ,88 3,14 14 ,02 2.864,29

VALO R  BOI TOTAL: 39.710,42

VALOR ORÇAMENTO: 137.786,73

V ALO R  TOTAL: 177.496,15

m — m — m m m  m a tu ta m
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y A
PEREIRA

D E  F R E IT A S

RELATÓ RIO  ANALÍTICO - CO M PO SIÇÕ ES DE C U S TO S
OB RA : Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de

construção de praças nos Sitio Gabriel no Distrito de Ihicatu e Sitio Bom 
Je&ue no Distrito de Canmdezinba. na Município de Várzea Alegre - CE. 
conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório

D A T A  : 14/03/2022 BD4: 28,82%
P O N T! V I RS AO HORA H « S  M f .

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76% 0^2021 

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47,46% 12/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

1.1.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2|

izI FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,5500 31,1000

TOTAL M A O  DE OBRA: 31,1000

I i FONTE UNIO COEFICIENTE p r e ç o  u n it á r io TOTAL

10537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0 .3 M M SEINFRA M2 1,02000000 34,9500 35.6490

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,5400 24,5400

I1S91 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,3800 55,7100

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" X 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,2600 2,2890

TOTAL M ATERIAL: 110,1880

V A LO R : 149,29

1.1 C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (NI2)

M A O  DC O BR A FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 20,7700 2,7001

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 15,5500 2,0215

TOTAL M A O  DE O BRA: 4,7216

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0101 ARAME GALVANIZADO N .16 BW G SEINFRA KG 0,02000000 20,3400 0,4068

I1691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,04000000 12,3800 0,4952

I1724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 15,2600 0,1831

I2429 TABUA DE VI ROLA DE 12"x 1" SEINFRA M2 0,00900000 20,2000 0,2538

TOTAL M ATERIAL: 1,3369

. . /  V A LO R : 6,06

W

1,2.1.100575 - REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORArAFjl 1/2019 (M2> y '

SERVIÇO UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
5934 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA 

MARCHA) 125 H P , PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA U M  INA 
DE 3,7 M  - CHI DIURNO. AF_06/2014

s iX Í p T  / CHI 0,00100000 62,11 0,06

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 H P, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA lA m  INA 
DE 3,7 M  - CHP DIURNO. AFJD6/2014

/ /  SINAPI CHP 0,00010000 193,51 0,01

88316 SERVENTE COM  ENCARGOS COMPLEMENTARES NAPI H 0,00100000 15,79 0,01

'

TOTAL SERVIÇO: 0,06

V A LO R : 0,08

y
y
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1.3.1. C4916 • PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, COLORIDO - COMPACTAÇÃO MECANIZADA (M2)

EQ U IPAM EN T O ■ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNrrARKD TOTAL

10612 COMPACTAOOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA H 0,07570000 27,2900 2,0659

10725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41,7100 0,1710

TOTAL EQ U IPAM ENTO : 2,2369

M A O  DE O BRA ■ ■ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,15950000 20,7700 3,3128

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15950000 15,5500 2,4802

TOTAL M A O  DE OBRA: 5,7930

M ATERIAL -r . •- • . FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNÍTARIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,05600000 66,2900 3,7653

19379 BLOQUETE/PISO INTERTRAVADO DE CONCRETO - MODELO 
RETANGULAR/TIJOLINHO/PAVER/HOLANDES/PARALELEPIPEDO, 
20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTÊNCIA DE 35 MPA (NBR 9781), 
COLORIDO

SEINFRA M2 1,00300000 39,3300 39,4480

12403 PÓ DE PEDRA SEINFRA M3 0,00650000 59,3700 0,3859

TOTAL M ATERIAL: 43,5982

V A LO R : 5 1 ,6 3

1.3.2. C4819 - PISO INTERTRAVADO TIPO TUOLINHO (20X10X6)CM 3SMPA, COR CINZA - COMPACTAÇÃO MECANIZADA (M2)

EQ U IPAM EN T O FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0612 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA H 0,07570000 27,2900 2,0659

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41,7100 0,1710

TOTAL EQ U IPAM EN TO ; 2,2369

M A O  D E  O BR A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,15950000 20,7700 3,3128

I2543 SERVENTE SEINFRA  ̂ H 0,15950000 15,5500 2,4802

TOTAL M A O  DE OBRA; 5,7930

M ATERIAL FON tk UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA / M3 0,05680000 66,2900 3,7653

I9099 BLOQUETE/PISO INTERTRAVADO DE CONCRETO - MODELO 
RETANGULAR/TIJOLINHO/PAVER/HOLANDES/PARALELEPIPEDO, 
20 CM X 10 CM, E = $ CM, RESISTÊNCIA DE 35 MPA (NBR 9781), 
COR NATURAL Q

M2 1,00310000 fj 34,8400

k J

34,9480

I2403 PÓ DE PEDRA M3 0,00650000 59,3700 1 0,3859

s

TOTAL M ATERIAL; 38,0992

V A LO R : 47,13

1.3.3. 94263 - GUIA (MEIO-FIO) CONCRETO, MOLDADA IN LOCO EM TRlÉCHO RETO COM EXTRUSORA, 13 CM BASE X 22 CM 
ALTURA. AF_06/2016 (M)
M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000370 AREIA MEDIA POSTO JAZIDA/FORNECE DOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE)

SINAPI M3 0,00700000 07,40 0,61

PEDRO M ENDES D A  SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE
CEP 63540-000, V .A  DE FREITAS, CONSTRUÇÕES CNPJ: 32.847.526/0001 -06



PEREIRA
DE FREITAS

l Í R s - á ü ^

00034492 CONCRETO USINADO BOMBEAVEL, CLASSE DE RESISTÊNCIA C20. 
COM  BRITA 0  E 1, SLUM P = 100 +/- 20 M M , EXCLUI SERVIÇO DE 
BOMBEAM ENTO  (NBR 8953)

SINAPI M 3 0,03000000 375,62 11,26

TOTAL MATERIAL: 11,87

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE P R EÇO  UNITÁRIO TOTAL

88243 AJUDANTE ESPECIALIZADO CO M  ENCARGOS 
COMPLEMENTARES

SINAPI H 0,08700000 18,51 1,61

88631 ARGAMASSA TRAÇO 1:4 (EM  VOLUM E DE CIMENTO E AREIA 
MÉDIA ÚMIDA), PREPARO M ANUAL. AF_08/2019

SINAPI M 3 0,00200000 445,64 0,89

92961 M ÁQ UINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, 
MOTOR A  DIESEL, POTÊNCIA 14 CV CHI DIURNO. AF_12/2015

SINAPI CHI 0,07200000 5,04 0,36

92960 M ÁQ UINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, 
MOTOR A  DIESEL, POTÊNCIA 14 CV - CHP DIURNO. AF_12/2015

SINAPI CHP 0,01400000 18,75 0,26

88309 PEDREIRO COM  ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,22100000 20,82 4,60

88316 SERVENTE COM  ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,44200000 15,79 6,97

TOTAL SERVIÇO: 14,69

VALOR: 2 6 ,5 6

1.4.1. C0047 - ALVENARIA DE BLOCO CERÂMICO FURADO (9x19x39>cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA, ESP=9 cm (M2)

M A O D E O B R A FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNÍTÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,32000000 20,7700 6,6464

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,40000000 15,5500 6,2200

TOTAL M A O  DE OBRA: 12,6664

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00980000 66,2900 0,6496

I0229 BLOCO CERÂMICO FURADO VEDAÇÃO - 9X19X39 CM SEINFRA UN 13,00000000 1,5400 20,0200

I0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 1,47000000 1,0800 1,5876

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 1,47000000 0,5500 0,8085

TOTAL MATERIAL: 23,0657

j  V A L O R : 3 5 ,9 3

x y
1.5.1. CO77® - CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

M A O D E O B R A FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 20,7700 2,0770

12543 SERVENTE SEID H 0,15000000 15,5500 2,3325

TOTAL M A O  DE OBRA: 4,4095

M ATER IAL

í ?
UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA
/  / E lí FRA/ M 3 0,00610000 66,2900 0,4044

10805 CIMENTO PORTLAND
I /  SEI

KG 2,43000000 0,5500 1,3365

TOTAL MATERIAL: 1,7409

V A L O R : 6 ,1 5

1.5.2. C1220 - EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:3 (M2)

PEDRO M ENDES D A  SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE
CEP 63540-000, V .A  DE FREITAS, CONSTRUÇÕES CNPJ: 32.847.526/0001-06
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MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 20,7700 12,4620

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,80000000 15,5500 12,4400

TOTAL M A O  DE OBRA; 24,9020

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,02430000 66,2900 1,6108

I080S CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 9,72000000 0,5500 5,3460

TOTAL M ATERIAL: 6,9566

V A LO R : 3 1 ,8 6

1 1.5.3. C2121 - REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE (M2)

l 1 FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,50000000 20,7700 10,3850

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,68000000 15,5500 10,5740

TOTAL M A O  DE O BRA: 20,9500

M ATER IAL FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,00610000 66,2900 0,4044

10442 CAL VIRGEM E M P O SEINFRA KG 1,11000000 0,6800 0,7548

TOTAL MATERIAL: 1,1592

V A LO R : 2 2 ,1 2

1 .6 .1 .  C 0 6 3 1  -  CAIXA EM ALVENARIA ( 4 0 X 4 0 X 6 0 c m )  DE 1 /2  TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO (UN)

M A O  DE O BR A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREJRO SEINFRA H 0,11500000 16,7700 1,9286

I0041 AIUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 16,7700 10,1459

I0121 ARM  ADOR/FERREI RO SEINFRA H 0,11500000 a 20,7700 2,3886

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 [  20,7700 12,5659

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2,83500000 20,7700 58,8830

I2543 SERVENTE / SEINFRA H 4,76800000 15,5500 74,1424

/
TOTAL M A O  DE O BRA: 160,0544

M ATER IAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0103 ARAM E RECOZIDO N.18 BW G /  / Y SEINFRA KG 0,02200000 9.8700 0,2171

10109 AREIA MEDIA | 7 SEINFRA M3 0,08000000 66,2900 5,3032

10169 AÇO CA-60 y SEINFRA KG 1,31700000 8,1300 10,7072

r - Y
10280 BRITA ✓

s
SEINFRA M3 0,05360000 74,8200 ^  4,0104

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,00000000 1,0800 6,4800

10529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12M M  (1.11 X 2.20M| SEINFRA M2 0,10000000 29,7800 2,9780

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 18,00000000 0,5500 9,9000

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 0,03000000 9,8300 0,2949

PEDRO M ENDES D A  SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE
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12082 TUOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 101,00000000 0,5700 57,5700

TOTAL MATERIAL: 97,4606

V A LO R : 267,52

1.6.2. CXX2 - POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, COM DUAS LAMPADAS DE LED 150W, CHUMBADO EM 
BASE DE CONCRETO (UN)_____________________________________________________________________________________
MAC DE OBRA FO N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 20,77 20,77

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15,55 15,55

TOTAL M A O  DE OBRA: 36,32

MATERIAL F O N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  UNFTÃRIO T O T A L

MERCADO POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS PRÓPRIA UN 1,00000000 1.080,20 1.080,20

TOTAL M ATERIAL: 1.080,20

SERVIÇO FO N T E UNID C O E FIC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

C0843 CONCRETO P/VIBR., FCK 2S MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,22000000 420,68 92,55

0 2 5 6 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 0,22000000 45,56 10,02

C2827 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.- lOmm 
UTIL. 3X

SEINFRA M2 0,80000000 112,45 89,96

101658 LUMINÁRIA DE LED PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W  ATf 
ISO W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF.08/2020

SINAPI UN 2,00000000 835,69 1.671,38

TOTAL SERVIÇO: 1.863,91

V A L O R : 2 .9 8 0 /4 3

1.6.3.101506 - ENTRADA DE ENERGIA ELÉTRICA, AÉREA, TRIFASICA, COM CAIXA DE SOBREPOR, CABO DE 16 MM2 E DISJUNTOR 
DIN 50A (NAO INCLUSO O POSTE DE CONCRETO). AF_07/2020_P (UN)
MATERIAL FO N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N iT Ã R IO T O T A L

00001094 ARMACAO VERTICAL COM HASTE E CONTRA-PINO, EM CHAPA 
DE ACO GALVANIZADO 3/16", COM 1 ESTRIBO, SEM 1SOLADOR

SINAPI UN 1,00000000 23,53 23,53

00011267 ARRUELA LISA, REDONDA, DE LATAO POLIDO, DIÂMETRO 
NOMINAL 5/8", DIÂMETRO EXTERNO = 34 MM , DIÂMETRO DO 
FURO = 17 M M , ESPESSURA = *2,5* M M

SINAPI UN 2,00000000 0,85 1,70

00011950 BUCHA DE NYLON SEM ABA S6, COM PARAFUSO DE 4,20 X 40 
M M  EM ACO Zl NCADO COM ROSCA SOBERBA, CABECA CHATA E 
FENDA PHILUPS

SINAPI UN 4,00000000 /  0,20 0,80

00034643 CAIXA DE INSPEÇÃO PARA ATERRAMENTO E PARA RAIOS, EM 
POLIPROPILENO, DIÂMETRO = 300 M M  X ALTURA = 400 MM

SINAPI UN 1,00000000 34,89 34,89

00039809 CAIXA PARA MEDIDOR POLIFASICO, EM POL1CARBONATO / 
TERMOPLASTICO, PARA ALOIAR 1 DISJUNTOR (PADRAO DA 
CONCESSIONÁRIA LOCAL|

SINAPI UN 1,00000000 159,51 159,51

00011864 CONECTOR METÁLICO TIPO PARAFUSO FENDIDO (SPLIT BOI.TJ, 
PARA CABOS ATE 95 MM2

SINAPI /  / 

/  /

UN 1,00000000 29,37 29,37

00014153 FITA METALICA PERFURADA, L = *18* MM , ROLO DE 30 M, 
CARGA RECOMENDADA = *30* KGF

SIN^Pl

i  A

UN 0,06000000 56,24 o i (  W 7 -

00003398 ISOLADOR DE PORCELANA, TIPO ROLDANA, DIMENSÕES DE *72* 
X *72* MM , PARA USO EM BAIXA TENSÃO

SDÍlAPl/ 1 UN 1,00000000 5,35 5,35

00004346 PARAFUSO DE FERRO POLIDO, SEXTAVADO, COM ROSCA 
PARCIAL, DIÂMETRO 5/8", COMPRIMENTO 6", COM PORCA E 
ARRUELA DE PRESSÃO MEDIA

y  UN 3,00000000 12,47 37,41

00039997 PORCA ZINCADA, SEXTAVADA, DIÂMETRO 1/4" SINAPI I UN 2,00000000 0,37 0,74

00039996 VERGALHAO ZINCADO ROSCA TOTAL, 1/4 " (6,3 MM) SINAPI 1 - M
____t_____

0,16640000 4,77 0,79
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TOTAL MATERIAL: 297,46

SERVIÇO FONTE UNI D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

100578 ASSENTAMENTO DE POSTE DE CONCRETO CO M  COMPRIMENTO 
NOMINAL DE 9  M , CARGA NOMINAL MENOR OU IGUAL A  1000 
DAN, ENGASTAMENTO SIMPLES COM  1,5 M  DE SOLO (NÃO 
INCLUI FORNECIMENTO). AF_11/2019

SINAPI UN 1,00000000 380,95 380,95

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA CO M  ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,38970000 16,69 ‘ 6,50

9193S CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 16 M M 1, ANTI-CHAMA 
0,6/1,0 KV, PARA CIRCUITOS TERMINAIS ■ FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI M 22,20000000 22,60 501,72

96977 CORDOALHA DE COBRE NU S0 M M 1, ENTERRADA, SEM 
ISOLADOR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2017

SINAPI M 1,95000000 45,45 88,62

91919 CURVA 180 GRAUS PARA ELETROCUTO, PVC, ROSCÁVEL, DN 32 
M M  (1?), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM  PAREDE 
- FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000000 16,48 16,48

91917 CURVA 90  GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÁVEL, DN 32 
M M  (1“), PARA CIRCUÍTOS TERMINAIS, INSTALADA EM  PAREDE 
- FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000000 14,47 14 ,47

93673 DISJUNTOR TRIPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 50A - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_10/2020

SINAPI UN 1,00000000 90,76 90,76

88264 ELETRICISTA COM  ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 3,50780000 21,02 73,73

91872 ELETRODUTO RÍGIDO ROSCÁVEL, PVC, DN 32 M M  (1"), PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO E M  PAREDE - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/201S

SINAPI M 6.05000000 14,62 88,45

96986 HASTE DE ATERRAMENTO 3 /4  PARA SPDA - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF_12/2017

SINAPI UN 1,00000000 83,63 83,63

9188S LUVA PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÁVEL, DN 32 M M  (1"|, 
PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM  PAREDE - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000000 8,52 8,52

TOTAL SERVIÇO: 1.35333

/  V A LO R : 1 .6 5 1 ,2 9

________________ V,_____J  _ _ .. ......
1.6.4. C4958 - POSTE DE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 200K6, H= 7,00M, PESO APROXIMADO 670 KG (UN)

EQ U IPAM EN T O FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0705 CAMINHÃO  COMERC. EQUIP. C/GUINDASTE (CHP) SEINFRA H 1,00000000 124,3800 124,3800

TOTAL EQ U IPAM ENTO : 124,3600

M A 0 D C O M A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,5500 31,1000

TOTAL M A 0  DE O BRA: 31,1000

M ATERIAL FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I9455 POSTE OE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG, 
H= 7 ,00M , PESO APROXIMADO 470 KG

SEINFRA UN 1,00000000 444,0200 444,0200

TOTAL MATERIAL: 444,0200

SERVIÇO j  FON UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO M ANUAL / S E I N ^ M3 0,27000000 400,3300 108,0891

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.SOm

l ã

M 3 0,36000000 41,2100 14,6356

C l 604 LANÇAMENTO  E APLICAÇÃO DE CONCRETO V  ELEVAÇÃO M 3 0,27000000 134,8400 36,4068

'

TOTAL SERVIÇO: 159,3315

V A LO R : 7 5 8 ,8 3

✓

/
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1.6.5. C2066 - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SOBREPOR ATE 6 DIVISÕES, C/BARRAMENTO (UN)

MAO D£ OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 16,7700 20,1240

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 20,7700 24,9240

TOTAL MA0 DE OBRA; 45,0460

MATERIAL FONTE UNE) COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10193 BARRAM ENTO NEUTRO P/ BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 31,8100 31,8100

10194 BARRAMENTO PRINCIPAL P/ BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 31,2900 31,2900

10195 BARRAM ENTO TERRA P/ BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 ' '  25,8700 25,8700

11747 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO SOBREPOR ATÉ 6 DIVISÕES SEINFRA UN 1,00000000 36,2100 36,2100

TOTAL MATERIAL; 125,1800

V A LO R : 170,23

1.6.6. C1096 - DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 25A (UN)

MAO DE OBRA PONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 16,7700 5,0310

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

TOTAL MAO DE OBRA: 11,2620

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0984 DISJUNTOR MONOPOLAR 25A SEINFRA UN 1,00000000 9,3300 9,3300

TOTAL MATERIAL: 9,3300

V A LO R : 20,59

1.6.7. C l 032 - DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 10A (UN) i J

M A O  DE O BR A FONTE u w COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 16,7700 5,0310

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

TOTAL M A O  DE OBRA; 11,2620

M ATER IAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10980 DISJUNTOR MONOPOLAR ÍOA SEINFRA UN 1,00000000 9,3300 9,3300

TOTAL MATERIAL: 9,3300

V A LO R : 2 0 ,5 9

1.6.6.101632 • RELÉ FOTOELÉTRfCO PARA COMANDO DE ILUMINAÇÃO E 
AF_08/2020 (UN) /

.JtTERNA 1000 W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃd.

M ATER IAL UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00021127 FITA ISOLANTE ADESIVA ANTICHAMA, USO ATE 750 V f EM ROLO 
DE 19 M M  X 5 M

11 S1NAIVY UN 0,02100000 3,09 0,06

00002S10 RELE FOTOELETRICO INTERNO E EXTERNO BIVCXT 1000 W, DE 
CONECTOR, SEM BASE

sjfyrf5 II UN 1,00000000 40.05 40,05

-
TOTAL MATERIAL: 40,11
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SERVIÇO r  ■ . iTt:FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

8 8 2 4 7 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0 ,0 1 6 8 0 0 0 0 16 ,69 0 ,2 8

8 8 2 6 4 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SlNAPl H 0 ,0 1 6 8 0 0 0 0 2 1 ,0 2 0 ,3 5

T O T À l SERVIÇO: 0,63

V A LO R : 40,74

1.6.9. C4530 - DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A, 30mA (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0.60000000 16,7700 10,0620

12312 ELETRICISTA SEINFftA H 0,60000000 20,7700 12,4620

TOTAL M A O  DE O BRA: 22,5240

M ATER IAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

18365 DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A- 40A, 30mA SEINFRA UN 1,00000000 112,8800 112,8800

TOTAL M ATERIAL: 112,6000

V A LO R : 135/40

1.6.10. CO554 - CABO EM PVC 1000V 4MM2 (M)

MAODEOMA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO u n itAr io TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,12000000 16,7700 2,0124

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,12000000 20,7700 2,4924

TOTAL M A O  DE O BRA: 4,5048

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE p r e ç o  u n itA r io TOTAL

I0374 CABO EM PVC 1000V 4MM2 SEINFRA M 1,02000000 2,6200 2,6724

TOTAL M ATERIAL: 2,6724

V A LO R : 7,18

1.6.11. C3908 - CABO UNIPOLAR ISOLADO EM EPR 3,6/6kV, 10mm2 (M)
—

MAO DE OBRA UNID COEFICIENTE PREÇO UNITARIO TOTAL

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,18500000 20,7700 3,8425

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,37000000 15,5500 5,7535

f
TOTAL M A O  DE OBRA: 9,5960

MATERIAL
T UNID COEFICIENTE PREÇO UNITARIO TOTAL

17376 CABO UNIPOLAR ISOLADO EM EPR 3,6/6kV, lOmm2 M 1,10000000 29,0300 31,9330

&
TOTAL MATERIAL: 31,9330

V A LO R : __ 4153

1.6.12. C1166 - ELETRODUTO PVC ROSC. D= 25mm (3/4") (NI)
--- 7 -------------------------------------------------------------------

MAO DE OBRA FONTE i UNID COEFICIENTE p r e ç o  u n itA r io TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,17000000 16,7700 2,8509
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12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0 ,1 7 0 0 0 0 0 0 2 0 ,7 7 0 0 3 ,5 3 0 9

TOTAL M A O  DE OBRA: 6,3818

M ATER IAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11075 FL FTRODUTO DF PVC RÍGIDO 3/4" SEINFRA M 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 3 ,4 4 0 0 3 ,4 4 0 0

TOTAL M ATERIAL: 3,4400

V A LO R : 9 ,8 2

1.6.13. C3579 - QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO COELCE - PADRÃO POPULAR (UN)

M A O  DE O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 16,7700 16,7700

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 20,7700 20,7700

TOTAL MAO DE OBRA: 37,5400

M ATER IAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I6129 QUADRO MEDIÇÃO PADRÃO COELCE (PADRÃO MUTIRÃO) SEINFRA UN 1,00000000 48,5000 48,5000

TOTAL MATERIAL: 48,5000

V A LO R : 86,04

1.7.1. C1948 PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

MAO DE OBRA . FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 16,7700 50,3100

[2320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 20,3200 60,9600

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15,5500 38,8750

TOTAL MAO DE OBRA: 150,1450

M ATER IAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,00350000 73,3800 0,2568

I0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2.50000000 1,0800 2,7000

I0805 CIMENTO PORTLAN D SEINFRA KG 2,50000000 f  0,5500 1,3750

I0884 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 25MM SEINFRA UN 2,00000000 J  0,5800 1,1600

I0S8S COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 4,00000000 1,7300 6,9200

I1293 JOELHO PVC ROSCAVEL DE 1" SEINFRA UN 1,00000000 4,8900 4,8900

11412 LUVA PVC SOLDAVEL DE 32MM FRA UN 2,00000000 1,5200 3,0400

11426 LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVEL DE 32X25MM /sE ir FRA UN 1,00000000 2,9100 2,9100

11973 TE PVC SOLDAVEL 32MM SEI IFRA UN 1,00000000 3,2700 3,2700

12200 TUBO PVC SOLDÃVEL DE 25MM (3/4’) / /  5EtgppA, M 1,20000000 2,9400 3,5280

12201 TUBO PVC SOLDÃVEL DE 32MM (1‘) ÍFRA M 5,00000000 6,5900 32,9500

TOTAL MATERIAL: 62,0906

J V A LO R : y  213,14

j

1.7.2. C2506 TORNEIRA DE PRESSÃO P/JARDIM DE 3/Á" (UN)
j
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DE FREITAS
MAODEOBRA . - . FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 0,50000000 16,7700 8,3850

12320 ENCANADOR SEINFRA H 0,25000000 20,3200 5,0800

TOTAL M A O  D£ O BRA: 13,4650

M ATER IAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11180 FITA DE VEDAÇÃO SEINFRA M 1,00000000 0,2700 0,2700

12133 TORNEIRA DE PRESSÃO P/ JARDIM DE 3/4" SEINFRA UN 1,00000000 13,8500 13,8500

TOTAL M ATERIAL: 14,1200

V A LO R : 2 7 ,8 9

1,7.3. C0632 - CAIXA EM ALVENARIA (6OX6OX60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO OE BRITA E TAMPA DE CONCRETO (UN)
•

MAODEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 16,7700 3,7733

I0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,16500000 16,7700 19,8725

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 20,7700 4,6733

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 20,7700 24,6125

12391 PEDREIRO SEINFRA H 4,11000000 20,7700 85,3647

12543 SERVENTE SEINFRA H 7,23400000 15,5500 112,4887

T O T A l M A O  DE OBRA: 250.7650

M ATER IAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNJTÁRJO TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,04400000 9,8700 0,4343

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,11780000 66,2900 7,8090

10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 2,58200000 8,1300 20,9917

10280 BRITA SEINFRA y M3 0,09800000 74,8200 7,3324

10441 CAL HIDRATADA SEINFIUÍ KG 7,64400000 1,0800 8,2555

10529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M| SEINFRA M2 0,20000000 29,7800 5,9560

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA^ KG 28,00000000 0,5500 15,4000

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm sbW fr a  . "  M 0,05900000 9,8300 0,5800

12082 TUOLO MACIÇO COMUM s t lN F R ^ UN 141,00000000 0,5700 80,3700

V -
TOTAL MATERIAL:

/
147,1269

V A LO R : 397 ,91

s  ^

1.8.1. C1280 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M

MAODEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I004S AIUOANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 16,7700 5,8695

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 20,7700 8,3080

TOTAL M A O  DE OBRA. 14,1775

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA l 0,04000000 16,8800 0,6752
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11100 ESMALTE SINTÉTICO SE1NFRA L 0 ,1 6 0 0 0 0 0 0 2 4 ,5 4 0 0 3 ,9 2 6 4

11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR P / MADEIRAS SE1NFRA L 0 ,1 3 0 0 0 0 0 0 12 ,4500 1 ,6 185

1 134 7 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 0 ,5 4 0 0 0 ,2 1 6 0

TOTAL M ATERIAL: 6,4361

VALOR: 20,61

1.8.2. CO588 - CAIAÇAO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL <M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,20000000 20,7700 4,1540

TOTAL M A O  DE O BRA: 4,1540

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2496 SUPERCAL SEINFRA KG 0,30000000 1,1300 0,3390

TOTAL M ATERIAL: 0.3390

V A LO R : M 9

18.3. 95305 - TEXTURA ACRÍLICA, APLICAÇAO MANUAL EM PAREDE, UMA DEMÃO. AF_09/2016 (M2)

M ATER IAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
0 0 0 3 8 8 7 7 MASSA PREMIUM  PARA TEXTURA USA DE BASE ACRÍLICA, USO 

INTERNO E EXTERNO
SINAPI KG 1 ,1 4000000 5 ,0 4 5 ,7 4

TOTAL M A T E R IA L 5,74

SERVIÇO FONTE U N ID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

8 8 3 1 0 PINTOR CO M  ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0 ,1 8 8 0 0 0 0 0 21 ,9 0 4 ,11

8 8 3 1 6 SERVENTE COM  ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0 ,0 6 9 0 0 0 0 0 15 ,79 1 ,06

TOTAL SERVIÇO: 5,19

V A LO R : 1 0 ,9 3

.9.1. C0360 -  BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L= 3.0Qfn (UN)

M ATERIAL '  UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0188 BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L - 3 . 0 0 M UN 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 9 ,4 3 0 0 9 0 9 ,4 3 0 0

t s

*

TOTAL MATERIAL: 909,4300

J V A LO R : 909,43

1.9.2. CXX1 - BANCO CIRCULAR EM MADEIRA DE LEI (7,46 X 0.04 X 0.50M (UN) ^

MAO D E OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 16 ,77 8 3 ,8 5

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,7 7 10 3 ,8 5

TOTAL M A O  DE OBRA: 167,70

M ATER IAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
0 0 0 0 4 5 1 3 CAIBRO 5  X 5  CM  EM PI NUS, MISTA OU EQUIVALENTE DA 

REGIÃO - BRUTA
SINAPI M 9 ,7 0 0 0 0 0 0 0 7,71 7 4 ,7 9
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12407 PRANCHA EM MADEIRA DE LEI SEINFRA M3 0,17000000 1.798,76 305,79

TOTAL MATERIAL: 360,58

V A LO R : 668,28

1.9 .3. C3061 - A r v o r e  ci t u t o r  e  a d u b o  (UN)

M ATERIAL .. FO N T E UfHD C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

10142 ARVORE DE 1,50 a 2,00m C/ADUBO, TUTOR, COVA SEINFRA UN 1,00000000 79,7200 79,7200

TOTAL M ATERIAL: 78,7200

V A L O R : 7 8 ,7 2

1.9.4. C0112 - ARBUSTOS ORNAMENTAIS EM GERAL. C l ALTURA MÍNIMA DE 50CM (UN)

: <AO D E O BR A FO N T E UN1D C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O TA L

I1277 JARDINEIRO SEINFRA H 0,16960000 í 8,9500 3,2139

TOTAL M A O  DE O BRA: 3,2138

M ATER IAL FO N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

I0105 ARBUSTO ORNAMENTAL SEINFRA UN 1,00000000 34,3000 34,3000

TOTAL M ATERIAL: 34,3000

V A L O R : 37 ,51

1.9.5. C3451 - LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.=40L e DIAM.=35cm (UN)

MAO DC OBRA FO N T E UNIO C O E F IC IE N T E P R E Ç O  UN ITÁ R IO T O T A L

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 20,7700 31,1550

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,50000000 15,5500 23,3250

TOTAL M A O  DE O BRA: 54,4800

M ATERIAL F O N T E /j U M D C O E F IC IE N T E P R E Ç O  UN ITÁ R IO T O T A L

I0974 LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.=40L E DIAM.-3Scm SEINFRA UN 1,00000000 217,0200 217,0200

TOTAL MATERIAL: 217,0200

SERVIÇO UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO TO TA L

CQ839 CONCRETO P/V3BR., FCK 13.5 MPa COM AGREGADO ADQUIRI0O j  SEJ M3 0,03000000 384,4200 11,5326

C l 604 LANÇAMENTO E APLICAÇÁO DE CONCRETO V  ELEVAÇÃO M3 0,03000000 134,8400 4,0452

'

A  TOTAL SERVIÇO: 15.5778

J  V A L O R : 287,08
I s

1.9.9. C1431 - GRAMA EM PLACAS.INCLUSIVE CONSERVAÇÃO (M2) ^ f
EQUIPAMENTO F O N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  UN ITÁ R IO TCTTAL

10706 CAMINHÃO TANQUE 6.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00840000 132,7600 1,1152

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00090000 96,0400 0,0864

TOTAL EQ U IPAM ENTO : 1,2016

MAO DE OBRA F O N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O TA L
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10037 AJUDANTE SE INFRA H 0,24600000 16,7700 4,1254

TOTAL M A O  DE OBRA: 4,1254

MATERIAL FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11225 GRAMA TIPO BATATAIS EM PLACA SEINFRA M2 0,90000000 6,3000 5,6700

12077 TERRA VEGETAL SEINFRA M3 0,07500000 105,2100 7,8908

12294 Ag u a SEINFRA M3 0,04500000 4,5500 0,2048

TOTAL M ATERIAL: 13,7656

V A LO R : 1 9 ,0 9

1.9.7. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

MAO DE OBRA
. '. FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 | SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 15,5500 10,8850

TOTAL M A O  DE OBRA: 10.8650

V A LO R : 1 0 ,8 8

2.1.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,5500 31,1000

TOTAL M A O  D€ O BRA: 31,1000

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34,9500 35,6490

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,5400 24,5400

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3’ *3" SEINFRA M 4,50000000 12,3800 55,7100

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" * 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,2600 2,2890

l

TOTAL MATERIAL: 118,1880

V A LO R : 149,29

2.1.2. C1630 LOCAÇÃO DA OBRA -  EXECUÇÃO DE GABARITO (M2) y

MAO DE OBRA • . . * FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 20,7700 2,7001

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 15,5500 2,0215

TOTAL M A O  DE OBRA: 4,7216

MATERIAL fo m UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINF Ia KG 0,02000000 20,3400 0,4068

I1691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINF tA
/ . j f

M 0,04000000 12,3800 0,4952

I1724 PREGO I  SEiy KG 0,01200000 15,2600 0,1831

I2429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1" F tA M 2 0,00900000 28,2000 0,2538

TOTAL M ATERIAL: 1.338S

'  i V A LO R : 6.06
J

PEDRO M ENDES D A  SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE,
CEP 63540-000, V .A  DE FREITAS, CONSTRUÇÕES CNPJ: 32.847.526/0001-06



PEREIRA
DE FREITAS

2.2.1.100575 - REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORA. A F J 1/2019 (M2)

SERVIÇO F O N T E U N tD C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO TO TA L

5934 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG. LARGURA DA LÂMINA 
DE 3,7 M - CHI DIURNO. AF_06/2014

SINAPI CHI 0,00100000 62,11 0,06

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA 
OE 3,7 M .  CHP DIURNO. AF_06/2014

SINAPI CHP 0,00010000 193,51 0,01

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,00100000 15,79 0,01

TOTAL SERVIÇO: 0,08

V A L O R : 0 ,0 8

2.3.1. C4916 - PISO INTERTRAVADO TIPO TUOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, COLORIDO - COM PACTAÇÃO MECANIZADA (M2)

EQ U IPAM EN T O FO N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O TA L

I0612 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA H 0,07570000 27,2900 2,0659

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41,7100 0,1710

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,2389

M A O  D£ O B R A FO N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO TO TA L

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,15950000 20,7700 3,3128

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15950000 15,5500 2,4802

TOTAL M AO DE OBRA: 5,7930

M AT ER IAL FO N T E  , /  i rum C O E FIC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA /
/

/M3 0,05680000 66,2900 3,7653

I9379 BlOQUFTE/PtSO INTERTRAVADO DE CONCRETO - MODELO 
RETANGULAR/TUOUNHO/PAVER/HOLANDES/PARALELEPIPEDO, 
20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTÊNCIA DE 35 MPA (NBR 9781), 
COLORIDO 7ü

M2 1,00300000

V

39,3300

}
39,4480

I2403 PÓ DE PEDRA SÉINF M3 0,00650000 59,3700 0,3859

'

TOTAL MATERIAL: 43,5992

V A L O R : 51,63

/  * __________________ __________
2.3.2. C4519 - PISO INTERTRAVADO TIPO TUOLINHO (20X10X6)CM 3SMÍ>A, COR CINZA - COM PACTAÇÃO MECANIZADA (M2)

EQ U IPAM EN T O FO N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁRIO T O T A L

I0612 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA H 0,07570000 27,2900 2,0659

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41,7100 0,1710

TOTAL EQUIPAMENTO: 2^369

M A C  DE O BR A FO N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,15950000 20,7700 3,3128

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15950000 15,5500 2,4802

TOTAL M A O  DE OBRA: 5,7930

M ATER IAL F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O TA L

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,05680000 66,2900 3,7653
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19099 BLOQUETE/PISO INTERTRAVADO DE CONCRETO ■ MODELO
r e t a n g u l a r /t ijo lin h o / p a v e r /h o l a n d e s / p a r a le le p ip ed o ,
20 CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTÊNCIA DE 35 MPA (NBR 9781), 
COR NATURAL

SEINFRA M2 1,00310000 34,8400 34,9480

12403 PÓ DE PEDRA SEINFRA M3 0,00650000 59,3700 0,3859

TOTAL MATERIAL: 3»,0902

V A L O R : *7,13

2.3.3. C3449 - MEIO FIO PRÉ MOLDADO (0,07x0,30x1,00)m C/REJUNTAMENTO (M)

MAO DE OBRA F O N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁRIO T O T A L

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,18000000 20,7700 3,7386

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,36000000 15,5500 5,5980

TOTAL MAO DE OBRA: fi,3366

MATERIAL FO N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO TO TA L

10971 MEIO FIO PRE MOLDADO DIM.=(0,07x0,30x1,00)m SEINFRA M 1,00000000 12,2100 12,2100

TOTAL MATERIAL: 12,2100

SERVIÇO FO N T E UN ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO TO TA L

C0170 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M3 0,00100000 503,4100 0,5034

TOTAL SERVIÇO: 0,5034

V A L O R : 22,06

2.4.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

MAODEOBRA F O N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  UN ITÁ R IO T O TA L

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 20,7700 31,1550

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 15,5500 28,6120

TOTAL MAO DE OBRA: 59,7670

1 % F O N T E  / U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O TA L

10109 AREIA MEDIA SEINFMÍ M3 0,04130000 66,2900 2,7378

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA /
_______ IS *  1

KG 6,19000000 j  1,0800 6,6852

I0S05 CIMENTO PORTLANÜ SHNFRA S^KG 6,19000000' 0,5500 3,4045

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM
7

UN 47,00000000 0,6700 31,4900

/

TOTAL MATERIAL: 44,3175

V A L O R : 104,08
/ ✓

2.5.1.87904 - CHAPISCO APLICADO EM ALVENARIA (COM PRESENÇA bE VÃOS) E ESTRUTURAS DE CONCRETO DE FACHADA, 
COM COLHER DE PEDREIRO. ARGAMASSA TRAÇO 1:3 COM PREPARO MANUAL. AF 06/2014 (M2)
« m i c o FO N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

87377 ARGAMASSA TRAÇO 1:3 [EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA 
GROSSA ÚMIDA) PARA CHAPISCO CONVENCIONAL, PREPARO 
MANUAL. AF_08/2019

SINAPI M3 0,00420000 507,79 2,13

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,18300000 20,82 3,81

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,09100000 15,79 1,43

TOTAL SERVIÇO: 7,77
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V A LO R : 7.37

2.5.2. 87550 - EMBOÇO, PARA RECEBIMENTO DE CERÂMICA, EM ARGAMASSA TRAÇO 1:2:8, PREPARO MANUAL, APLICADO 
MANUALMENTE EM FACES INTERNAS DE PAREDES, PARA AMBIENTE COM ÁREA ENTRE 5M2 E 10M2, ESPESSURA DE 10MM, COM 
EXECUÇÃO DE TALISCAS. AF 06/2014 (M2)______________ _____________ _____________________________________
SERVIÇO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

87369 ARGAMASSA TRAÇO 1:2:8 (EM VOLUME DE CIMENTO, CAL E 
AREIA MÉDIA ÚMIDA) PARA EMBOÇO/MASSA 
ÚNICA/ASSENTAMENTO DE ALVENARIA DE VEDAÇAO, PREPARO 
MANUAL. AF„08/2019

SINAPI M3 0,02130000 519,38 11,06

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,31000000 20,82 6,45

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,11400000 15,79 1,80

TOTAL SERVIÇO: 18,31

V A LO R : 19,31

2.5.3. C4442 - CERÂMICA ESMALTADA Cl ARG. PRÉ-FABRICADA ATÉ 10x10cm (100cm2) - DECORATIVA - PI PAREDE (M2)

MAODC06RA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I132S LADRILHI5TA SEINFRA H 0,72000000 20,7700 14,9544

12543 SERVENTE SE1NFRA H 0,72000000 15,5500 11,1960

TOTAL M A O  DE O BRA: 36,1504

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
16508 ARGAMASSA COLANTE PRÉ-FABRICADA P/ CERÂMICAS E 

PORCELANATOS
SEINFRA KG 4,00000000 1,9900 7,9600

16497 CERÂMICA ESMALTADA DIMENSÕES ATÉ lOxlOcm (100 cm1) 
DECORATIVA

SEINFRA M2 1,10000000 32,7300 36,0030

TOTAL M ATERIAL: 43,9630

j  V A LO R : 70 ,11

2.5.5. C l 102 - REJUNTAMENTO Cl ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 10x10 cm (100 cm*> •  DECORATIVA 
(PAREDE/PISO) (M2)

! - M D  DE O BR A UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
II328 LADRILHISTA ySEINF A H 0,23000000 20,7700 4,7771

I2543 SERVENTE /  SEINf RA
H

0,23000000 15,5500 3,5765

TOTAL M A O  DE O BRA: 6,3536

MATEMAL UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0118 ARGAMASSA PRE-FABRICADA PARA REJUNTAMENTO KG 0,66100000 3,5300 2,3333

y  ;

TOTAL M ATERIAL: 2,3333

V A LO R : 1 0 ,6 9

2.6.1. C1947 - PONTO ELÉTRICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)
— r

M A O  D E  O BR A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 3,00000000 16,7700 50,3100

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 3,00000000 20,7700 62,3100

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15,5500 38,8750
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DE FREITAS
TOTAL M A O  DE O BRA: 151,4850

M ATER IAL F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  UN ITÁ R IO T O T A L

10356 CABO ISOLADO PVC 750V 2,5 MM2 SEINFRA M 12,00000000 1,9200 23,0400

10419 CAIXA ESTAMPADA 3"X3"f 4"X2", 4"X4n - CHAPA 18 SEINFRA UN 1,00000000 1,7300 1,7300

10428 CAIXA PASSAG. CHAPA C/TAMPA PARAF. 100X100X80MM SEINFRA UN 1,00000000 10,0300 10,0300

10957 CURVA DE PVC RÍGIDO PARA ELETRODUTO DE 3/4" SEINFRA UN 1,00000000 1,9600 1,9800

10981 DISJUNTOR MONOPOLAR 16A SEINFRA UN 0,10000000 9,3300 0,9330

11075 ELETROOITTO DE PVC RÍGIDO 3/4" SEINFRA M 3,00000000 3,4400 10,3200

11105 ESPELHO 4"X2" OU3 ’ X3" SEINFRA UN 1,00000000 2,5600 2,5600

11181 FITA ISOLANTE SEINFRA M 3,00000000 0,8100 2,4300

11262 INTERRUPTOR 2 TECLAS PARALELO 1 TOMADA 2POLOS SEINFRA UN 1,00000000 21,8900 21,8900

11409
_

LUVA DE PVC RÍGIDO PARA ELETRODUTO 3/4" SEINFRA UN 2,00000000 0.8600 1,7200

TOTAL MATERIAL: 76,6330

V A L O R : 2 2 8 ,1 3

2.6.2. C0631 - CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TUOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO (UN)

MAO DE OBRA F O N T E U H O C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO TO TA L

I0O4O AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0.11500000 16,7700 1,9286

I0O41 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 16,7700 10,1459

I0121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,11500000 20,7700 2.3886

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 20,7700 12,5659

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2,83500000 20,7700 58,8830

12543 SERVENTE SEINFRA H 4,76800000 15,5500 74,1424

TOTAL M A O  OE OBRA: 160,0544

M ATER IAL FO N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O TA L

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA K G 0,02200000 9,8700 0,2171

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,08000000 /  66,2900 5,3032

10169 AÇO CA-60 SEINFRA K G 1,31700000 8,1300 10,7072

10280 BRITA 7T“ SEINFRA M3 0,05360000 74,8200 4,0104

10441 CAL HIDRATADA 1 SEINFRA K G 6,00000000 1,0800 6,4800

10529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M) 1 SEINFRA M2 0,10000000 29,7800 2,9780

10805 CIMENTO PORTLAND
r / y SEINFRA K G 18,00000000 0,5500 9,9000

11916 TABUA DE r  DE 3A. - L = 30cm r i V  SEINFRA M 0,03000000 9,8300 0,2949

12082 TIJOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 101,00000000 0,5700 57,5700

\  u

TOTAL MATERIAL: 97,4600

V A L O R : 2 6 7 ,6 2

2.6.3. CXX2 - POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTU 
BASE DE CONCRETO (UN)

RaIs METROS, COM DUAS LAMPADAS DE LED 1S0W, CHUMBADO EM

MAO O E OBRA FO N T E UN ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

PEDRO M ENDES D A  SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE,
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12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 20,77 20,77

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15,55 15,55

TO TAl MAO DE OBRA: 36.32

MATERIAL . I Ü F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  UN ITÁ R IO T O TA L

MERCADO POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA S METROS PRÓPRIA UN 1,00000000 1 080,20 1.080,20

TO TAl MATERIAL: 1.080,20

SERVIÇO FO N T E U N » C O E F IC IE N T E P R E Ç O  UN ITÁ R IO T O TA L

CQ843 CONCRETO P/VIBR,, FCK 2S MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,22000000 420,68 92,55

C1256 ESCAVAÇÃO M AN JA I CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 0,22000000 45,56 10,02

C2827 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= lOmm 
UTIL. 3X

SEINFRA M2 0,80000000 112,45  ̂ 89,96

101658 LUMINÁRIA DE LED PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W ATÉ 
180 W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2020

SINAPI UN 2,00000000 835,69 1.671,38

TOTAL SERVIÇO: 1.863,01

V A L O R : 2.980,43

2.8.4.101506 - ENTRADA DE ENERGIA ELÉTRICA, AÉREA, TRIFÁSICA, COM CAIXA DE SOBREPOR, CABO DE 16 MM2 E DISJUNTOR 
DIN 50A (NAO INCLUSO O POSTE DE CONCRETO). AF_07/2020_P (UN)____________________
MATERIAL F O N T E UNID C O E FIC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O TA L

00001094 ARM ACAO  VERTICAL CO M  HASTE E CONTRA-PINO, EM  CHAPA 
DE ACO GALVANIZADO 3/16", CO M  1 ESTRIBO, SEM  ISOLADOR

SINAPI UN 1,00000000 23,53 23,53

00011267 ARRU tLA  USA, REDONDA, DE LATAO POLIDO, DIÂMETRO 
NOMINAL S/8", DIÂMETRO EXTERNO = 34 M M , DIÂMETRO DO 
FURO = 17 M M , ESPESSURA = *2,5* M M

SINAPI UN 2,00000000 0,85 1,70

00011950 BUCHA DE NYLON SEM ABA 56, COM  PARAFUSO DE 4,20 X 40 
M M  EM  ACO  ZINCADO CO M  ROSCA SOBERBA, CABECA CHATA E 
FENDA PHILLIPS

5INAPI UN 4,00000000 0,20 0,80

00034643 CAIXA DE INSPEÇÃO PARA ATERRAMENTO E PARA RAIOS, EM 
POLIPROPILENO, DIÂMETRO -  300 M M  X ALTURA - 4 0 0  M M

SI

r \

JAPI UN 1,00000000 34,89 34,69

00039809 CAIXA PARA MEDIDOR PQLlfASICO, EM  POLICARBONATO /  
TERMOPLASTICO, PARA ALOJAR 1 DISJUNTOR (PADRAO DA 
CONCESSIONÁRIA LOCAL)

í ,

JAPI UN 1,00000000 , 159,51

l  /

159,51

00011864 CONECTOR METÁLICO TIPO PARAFUSO FENDIDO (SPLIT BOLT) 
PARA CABOS ATE 95 M M 2

s

f  ,

JAPI UN 1,00000000 29,37 29,37

00014153 FITA METALICA PERFURADA, L = *18* M M , ROLO DE 30 U  
CARGA RECOME NDADA ■ *30* KGF / 1 À

ÍAPt UN 0,06000000 56,24 3,37

00003398 ISOLADOR DE PORCELANA TIPO ROLDANA, DIMENSÕES 0E  *7 
X *72* M M , PARA USO EM  BAIXA TENSÃO

H y fÀ 1API UN 1,00000000 5,35 5,35

00004346 PARAFUSO DE FERRO POLIDO, SEXTAVADO, COM  R O S h r  
PARCIAL, DIÂMETRO 5 /8”, COMPRIMENTO 6", COM  PORCA E 
ARKUELA DE PRESSÃO MEDIA

V  s,pAAPt UN 3,00000000 12,47 37,41

00039997 PORCA ZINCADA, SEXTAVADA, DIÂMETRO 1/4" SIFJAPI - UN 2,00000000 0,37 0,74

00039996 VERGALHAO ZINCADO ROSCA TOTAL, 1 /4 ” {6,3 M M ) SIF\A>\ M 0,16640000 4,77 0,79

I________________
TOTAL MATERIAL: 297,48

SERVIÇO FO N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

100578 ASSENTAMENTO DE POSTE DE CONCRETO CO M  COMPRI MENTO 
NOMINAL DE 9  M , CARGA NOMINAL MENOR OU IGUAL A  1000 
DAN, ENGASTÀMENTO SIMPLES COM  1,5 M  DE SOLO (NÃO 
INCLUI FORNECIMENTO). AF_11/2019

SINAPI UN 1,00000000 380,95 380,95

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA CO M  ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,38970000 16,69 6,50
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| fis . 3A3I

91935 CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 16 M M 1, ANTI-CHAMA 
0,6/1,0 KV, PARA CIRCUITOS TERMINAIS FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF12/201S

SI MAPI M 22,20000000 22,60 501,72

96977 CORDOALHA DE COBRE NU 50 M M 1, ENTERRADA SEM 
ISOLADOR FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2017

SINAPt M 1,95000000 45,45 86,62

91919 CURVA 180 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÃVEL, DN 32 
M M  (1?), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE 
- FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000000 16,48 16,48

91917 CURVA 90 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÃVEL, DN 32 
M M  (1"), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE 

FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000000 14,47 14,47

93673 DISJUNTOR TRIPOiAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE SOA - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_L0/2020

SINAPI UN 1,00000000 90,76 90,76

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 3,50780000 21,02 73,73

91872 ELETRODUTO RÍGIDO ROSCÃVEL, PVC, DN 32 M M  (1"), PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM PAREDE - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI M 6,05000000 14,62 88,45

96986 HASTE DE ATERRAMENTO 3/4 PARA SPDA - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF_12/2017

SINAPI UN 1,00000000 83,63 83,63

91885 LUVA PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÃVEL, DN 32 MM  (1"), 
PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000000 8,52 8,52

TOTAL SERVIÇO: 1.353£3

V A LO R : 1.661,29

2.6.5. C49S8 - POSTE DE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG, H= 7,00M, PESO APROXIMADO 670 KG (UN)

EQ U IPAM EN T O FONTE UNID COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10705 CAMINHÃO COMERC. EQUIP. C/GUINDASTE (CHP) SEINFRA H 1,00000000 124,3800 124,3800

TOTAL EQ U IPAM ENTO : 124,3600

M A O  DE O BR A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,5500 31,1000

TOTAL M A O  DE O BRA: 31,1000

1 MATERIAL FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNfTÃR» TOTAL
19455 POSTE 0E CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG, 

H= 7,00M( PESO APROXIMADO 470 KG
SEINFRA UN 1,00000000 444,0200 444,0200

TOTAL M ATERIAL: 444,0200

SERVIÇO UN© COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL
C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL 7 se in frÁ M3 0,27000000 400,3300

/
108,0891

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.SOm SEINFR/y M3 0,36000^00^ J  41,2100 14,8356

C l 604 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO V  ELEVAÇÃO (SEINH&U M3 0,27000000 134,8400 36,4068

\ '  J

TOTAL SERVIÇO: 150,3315

V A LO R : 768,83

\  j

2.6.6. C2066 - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SOBREPOR ATE 6 DIVI!SOES, C/BARRAMENTO (UN)

M A O D E O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL
10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 16,7700 20,1240

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 20,7700 24,9240

TOTAL M A O  DE O BRA: 45,0460
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M ATER IAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10193 BARRAMENTO NEUTRO P/ BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 31,8100 31,8100

10194 BARRAMENTO PRINCIPAL P/ BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 31,2900 31,2900

10195 BARRAMENTO TERRA P/ BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 25,8700 25,8700

11747 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO SOBREPOR ATÉ 6 DIVISÕES SEINFRA UN 1,00000000 36,2100 36,2100

TOTAL MATERIAL: 125,1800

V A LO R : 170,23

2.6.7. C1096 - DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 25A (UN)

MAC OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 16,7700 5,0310

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

TOTAL M A O  DE OBRA: 11,2620

M ATER IAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0984 DISJUNTOR MONOPOLAR 25A SEINFRA UN 1,00000000 9,3300 9,3300

TOTAL MATERIAL: 0,3300

V A LO R : 20.59

2.6.8. C3579 - QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO CO ELCE - PADRÃO POPULAR (UN)

M A O  DC O B R A UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 16,7700 16,7700

J2312 ELETRICISTA se in fr a I H 1,00000000 20,7700 20,7700

TOTAL M A O  DE OBRA: 37,5400

M ATER IAL ' . . . „ UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

16129 QUADRO MEDIÇÃO PADRÃO COELCE (PADRÃO MUTIRÃO) e ín fr a  \C y UN 1,00000000 48,5000 48,5000

TOTAL M A T ER IA L 48,5000

*
/

V A LO R : 86,04

2.7.1. C1948 - PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

MAC DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 16,7700 50,3100

12320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 20,3200 60,9600

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15,5500 38,8750

TOTAL M A O  DE O BRA: 150.14»

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,00350000 73,3800 0,2568

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,50000000 1,0800 2,7000

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,50000000 0,5500 1,3750

10884 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 2SMM SEINFRA UN 2,00000000 0,5800 1,1600
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10885 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 4,00000000 1,7300 6,9200

11293 JOELHO PVC ROSCAVEL DE l ” SEINFRA UN 1,00000000 4,8900 4,8900

11412 LUVA PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 2,00000000 1,5200 3,0400

11426 LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVEL DE 32X25MM SEINFRA UN 1,00000000 2,9100 2,9100

11973 TE PVC SOLDAVEL 32MM SEINFRA UN 1,00000000 3,2700 3,2700

12200 TUBO PVC SOLDÂVEL DE 2SMM (3/4'J SEINFRA M 1,20000000 2,9400 3,5280

12201 TUBO PVC SOLDÂVEL DE 32MM (T) SEINFRA M 5,00000000 6,5900 32,9500

TOTAL MATERIAL: 62,0990

V A LO R : 213,14

2.7.2. C2506 - TORNEIRA DE PRESSÃO P/JARDIM DE 3/4' (UN)

A 0  D E  OBRA
. . . . . : • •• : .

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 0,50000000 16,7700 8,3850

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 0,25000000 20,3200 5,0800

TOTAL M A O  DE OBRA: 13,4650

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I1180 FITA DE VEDAÇÃO SEINFRA M 1,00000000 0,2700 0,2700

12133 TORNEIRA DE PRESSÃO P/JARDIM DE 3/4' SEINFRA UN 1,00000000 13,8500 13,8500

TOTAL MATERIAL: 14,1800

V A LO R ; 2 7 ,5 9

2.7.3. C0632 - CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TUO LO  COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO (UN)

M A O D E O M A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

IQ040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 16,7700 3,7733

IQ041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 18,7700 19,8725

I0121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 20,7700 4,6733

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 20,7700 24,6125

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 4,11000000 J  20,7700 85,3647

I2543 SERVENTE 1

__________
SEINFRA H 7,23400000 15,5500 112,4887

_____________________________________________________________________

TOTAL M A O  DE OBRA: 250,7650

!

I  w
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG
L / / T

SEINFRA KG 0,04400000 9,8700 - A /  0,4343

I0109 AREIA MEDIA '  V  \ SEINFRA M3 0,11780000 66,2900 7,8090

I0169 AÇO CA-60 \ ~  ^ SEINFRA KG 2,58200000 8,1300 20,9917

10280 BRITA 1 " SEINFRA M3 0,09800000 74,8200 7,3324

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 7,64400000 1,0800 8,2555

10529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12M M  (1.10 X 2.20MJ SEINFRA M2 0,20000000 29,7800 5,9560

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 28,00000000 0,5500 15,4000

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L » 30cm SEINFRA M 0,05900000 9,8300 0,5800
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12082 TUOLO MACIÇO CO M U M SEINFRA UN 141,00000000 0,5700 80,3700

TOTAL MATERIAL: 147,1280

V A LO R : 397,91

2.8.1. C1280 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

M A O  D£ O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 16,7700 5,8695

12395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 20,7700 8,3080

TOTAL M A O  DE O BRA: 14,1775

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,04000000 16,8800 0,6752

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 24,5400 3,9264

11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR P/ MADEIRAS SEINFRA L 0,13000000 12,4500 1.6185

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,5400 0,2160

TOTAL MATERIAL: 6,4361

V A LO R : 20,61

2.8.2. CO588 - CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL (M2)

M A O  DE O B R A FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2395 PINTOR SEINFRA H 0,20000000 20,7700 4,1540

TOTAL M A O  D£ O BRA: 4,1940

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2496 SUPERCAL SEINFRA KG 0,30000000 1,1300 0,3390

TOTAL MATERIAL: 0,3390

V A LO R : 4,49

1.9.1. C0360 -  BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DEFE iRO -  L= 3.00m (UN) J

M ATER IAL j  y FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
IO 188 BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L^OO m T / I SEINFRA UN 1,00000000 909,4300 909,4300

V  1 TOTAL M ATERIAL: 909,4300

V A LO R : 909,43

1 ' _____________
2.9.2. CXX2 - POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, AL 
BASE DE CONCRETO (UN)

-TliRA 5 METROS, COM DUAS LAMPADAS DE LED 150W, CHUMBADO EM

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITARJO TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 20,77 20,77

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15,55 15,55

TOTAL M A O  DE O BRA: 36,32

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
MERCADO

_
POSTE EM TUBO  DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS PRÓPRIA UN 1,00000000 1.080,20 1.080,20

PEDRO M ENDES D A  SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE,
CEP 63540-000, V .A  DE FREITAS, CONSTRUÇÕES CNPJ: 32.847.526/0001 -06



p

PEREIRA
DE FREITAS

TOTAL M ATERIAL: 1-000,20

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0843 CONCRETO P/VIBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,22000000 420,68 92,55

C1256 ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 0,22000000 45,56 10,02

C2827 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= lOmm 
UTIL 3X

SEINFRA M2 0,80000000 112,45 89,96

101658 LUMINÁRIA DE LED PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE L38 W ATÉ 
180 W  - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2020

SINAPI UN 2,00000000 835,69 1-671,38

TOTAL SERVIÇO; 1.063.91

V A LO R : 2 .8 8 0 ,4 3

2.9.3, C3061 - A r v o r e  c / t u t o r  e  a d u b o  <u n )

l*"*____ _______________________________________ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0142 ARVORE DE 1,50 a 2,00m Ç/AOUBO, TUTOR, COVA SEINFRA UN 1,00000000 79,7200 79,7200

TOTAL MATERIAL: 79,7200

V A LO R : 79,72

2.9.4. C0112 - ARBUSTOS ORNAMENTAIS EM GERAL. C l ALTURA MÍNIMA DE 50CM (UN)

MAODEOMA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
11277 JARDINEIRO SEINFRA H 0,16960000 18,9500 3,2139

TOTAL M A C  DE OBRA: 3,2139

MATERIAL - . J  ■ • ; , FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10105 ARBUSTO ORNAMENTAL SEINFRA UN 1,00000000 34,3000 34,3000

TOTAL MATERIAL: 34,3000

V A LO R : 37 ,61

S 9.5. C1430 - GRAMA EM PLACAS E=6 CM FORNECIMENTO E PLANTIO (M2) ____/

á ik o o c o e iu  /  \ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10037 AJUDANTE j  l SEINFRA H 0,20780000 16,7700 3,4848

[ \ TOTAL M A O  DE OBRA: 3.4040

MATERIAL
r

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
11225 GRAMA TIPO BATATAIS EM PLACA /  SEINFRA M2 0,90000000 6,3000 5,6700

12077 TERRA VEGETAL SEINFRA M3 0,07500000 105,2100 7,8908

U TOTAL MATERIAL: 13,5600

V A LO R : 1 7 ,0 6

✓

2.9.6. C3451 • LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.=40L e DIAM.=^cm(UN) ^

MAODE06RA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 20,7700 31,1550

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,50000000 15,5500 23,3250

PEDRO M ENDES D A  SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE.
CEP 63540-000, V .A  DE FREITAS, CONSTRUÇÕES CNPJ: 32.847.526/0001 -06



PEREIRA
DE FREITAS

TOTAL M A O  DE OBRA: 5 4 ,« 0 0

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10974 LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.=40L E DIAM.=35cm SEINFRA UN 1,00000000 217,0200 217,0200

TOTAL M ATERIAL: 217,0200

SERVIÇO : -í : FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0839 CONCRETO P/V1BR., FCK 13.5 MPaCOM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,03000000 384,4200 11,5326

C l 604 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO S/ ELEVAÇÃO SEINFRA M3 0,03000000 134,8400 4,0452

TOTAL SERVIÇO: 15.5778

V A LO R : 287,0B

2.9.7. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

:: J  DE O BR A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 15,5500 10,8850

TOTAL MAO DE OBRA: 10,8050

V A LO R ; 10,88

E FREITAS, 
'ÇÕES 

'7.526/0001-06 J
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C R O N O G R A M A  FÍSICO-FINANCE1RO
OBRA: C ontrataç3o d e  serv iços d e  engenharia para ex e cu çã o  d a s  obras d e DATA : 14/03/2022 BDI 28,02%

construção d e  praças nos Sibo Gabriel no Distrito d e  íbécatu e  Sitio Bom  
J e su s  no Distrito d e  Canindezinho. no M tncip ío  d e  V árzea Alegre -  CE, 
conform e especriicaçO es con stan tes no instrumento Convocatório

POMTt v e  a s A o HORA MES REF.

SÊINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO aa.85% 47,78% 05/2021
SINAPl 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,65% 47,46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

ITEM descrição VALOR (R$) M ÊS 1 M ÊS 2 Total parcela

1 CONSTRUÇÃO d e  p r a ç a  p ú b l i c a  n o  sítio 98.266,11
45.60% 54,40% 100.00- V

GABRIEL 44.468,25 53.797,86 98.266,11

i . i SERVIÇOS PRELIMINARES 3.656,23
100,00% 100,00- v

3.655,23 3.655,23

1.2 MOVIMENTAÇÃO DE TERRA 32,03
100,00% 1 0 0 ,0 o1 %'

32,03 32,03

PAVIMENTAÇÃO 21 521,84
60,00% 20,00% 100.001 V

17.217,47 4.304,37 21.521,64

1.4 PAINÉIS E PAREDES 2.370,97
100,00% 100,00- V

2.370,97 2.370,97

1.5 REVESTIMENTO
100,00% 100,00* %*

3.966,99 3.966,99

1.6 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 43 063,89
40,00% 60,00% 100,00- V

17 225,56 25.838,33 43.063,89

1.7 INSTALAÇÃO HIDRÁULICA 2.960,69
100,00% 100,00- V

2.980,69 2.980,69

1.8 PINTURA 1.809,17
100.00% 100,00* V

1.809,17 1.809,17

1.9 SERVIÇOS DIVERSOS 18.865,30
100,00% 100,00* %*

18.865,30 18.865,30

2 CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO 79.230,04
51,60% 48,40% 100.00* %*

BOM JESUS 40.956.12 36.273,92 79.230,04

SERVIÇOS PRELIMINARES
100.00%

J
100.00* v

2749,58 1 / 2.749,58

2.2 MOVIMENTAÇÃO DE TERRA 20,43
100.00% 100.00* %*

20,43 20,43

2.3 PAVIMENTAÇÃO 13.670,00
80,00% 20,00% 100,00* yf

10.936,00 2.734,00 13.670Ã0

2.4 PAINÉIS E  PAREDES 85,81
100,00% ioo,éofv

85,81

2.5 REVESTIMENTO 1.351,37
100,00% 100,00* V

1.351,37 1.351,37

2.6 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 25.812,93
100.00% 100,00* v

25.812,93 / 25.812,93

2.7 INSTALAÇÃO HIDRÁULICA 1.645,40
ÍCooi» 100,00* y

1.645,40 1.645,40

2.8 PINTURA 57,48
100,00% 100,00* V

57,48 57,48

PEDRO MENDES DA SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/C
_  ____ 3540-000, V.A DE FREITAS, CONSTRUÇÕES CNPJ: 32.847.526/0001 -■
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2.9 SERVIÇOS DIVERSOS 33.837,04
100,00% 100,00“ %•

33.837,04 33.837,04

177.496,15
85.424,37 92.071,78

177.496,15
85.424,37 177.496,15

PEDRO M ENDES D A  SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE,
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COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas

AC Administração central 3,00

DF Despesas financeiras 0,59

R Riscos 0,97

T O T A L 4,56

Beneficio

S + G Garantia/seguros 0,80

L Lucro 6,16

T O T A L 6,96

1 Impostos

PIS 0,65
COFINS 3,00

ISS 5,00

CPRB (4,5% Apenas quando tiver desoneração ISS) 4,50

T O T A L 13,15

PEDRO M ENDES D A  SILVA, 103. ALTO DO  TENENTE, VARZEA ALEGRE/CE,
CEP 63540-000, V .A DE FREITAS, CONSTRUÇÕES CNPJ: 32.847.526/0001-06
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V A
PEREIRA

D E  F R E IT A S

T A B E L A  DE E N C A R G O S  SOCIAIS
O B R A ; Contratação do serv iços de engenharia para ex e cu çã o  tia s  obras d e  

construção d e  praças n o s Sitio Gabriel no Distrito d e  1 bica tu s  Sido Bom  
J esu s no Distrito d e  C anindeariho, no  Município d e  V árzea Alegre - CE. 
conform e esp ec ificações  con stan tes no  Instrumento Convocatório

D A T A  : 14/03/2022 BDI : 28,82%
FO N TE  V f  R S  A O  H O R A  M E S  REF.

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 63.36% 47.76% 05/2021 

SWAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 63.65% 47.46% 12/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A G R U P O  A

A1 IN S S 0,00 0,00

A 2 S E S I " 1.50 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A 4 I N C R A 0,20 0,20
A 5 S E B R A E 0,60 0,60
A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2,50 2,50
A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3,00 3,00
A 8 F G T S 8,00 8,00
A 9 S E C O N C I 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,60

B G R U P O  B

B I R e p o u s o  S e m a n a ! R e m u n e ra d o 17,84 0,00
B 2 F e r ia d o s 3,71 0,00
B 3 A u x ilio  - E n fe rm id a d e 0,85 0,66
B 4 13° S a lá rio 10,81 8,33
B 5 L ic e n ç a  P a te rn id a d E 0,07 0,06
BG F a lta s  Ju stif ica d a s 0,72 0,56
B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1,56 0,00
B 8 A u x ilio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0,10 0,08
8 9 F é r ia s  G o z a d a s 8,95 6,90

B 1 0 S a lá r io  M atern id ad e 0,03 0,02

/  T O TA L 44,64 16,61

/
C G R U P O  C  / /  1 /  l

C1 A v is o  P ré v io  In den izado  /  / 5,41 4,17
C 2 A v is o  P rév io  T ra b a lh a d o  j  / 'A  '— ' 0,13 0,10
C 3 F é r ia s  In d e n iza d a s  —  t ?  / 4.36 3.36
C 4 D e p ó sito  R e s c is ã o  S e m  Ju s ta  C a u s a 3,80 2,33
C 5 In d e n iza çã o  A d ic io n a l " 0,46 0,35

j  T O T A L 14,16 10,91

D G R U P O  D v
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,50 2,79
D 2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso 

Prévio Indenizado
0,45 0,35

PEDRO MENDES DA SILVA, 103. ALTO DO TENENTE, VARZEA ALEGRE/CR
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A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1.00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS " 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0.00
B2

B3

B4

Feriados

Auxílio - Enfermidade

13° Salário

3,71

0,87

10,80

0,00

0,67

8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06

B7

BS

B9

B10

Faltas Justificadas

Dias de Chuvas

Auxilio Acidente de Trabalho

Férias Gozadas

Salário Maternidade

TOTAL

0,72

1,55

0,11

8,71

0,03

44,41

0,56

0,00

0,06

6,73

0,03

16,46

C GRUPO C  /  / "
C1 Aviso Prévio Indenizado j  f 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 7 T v y j / 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas ' / /  ~ 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa / 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

1 "  TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D *-----------------------------------

D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso 

Prévio Indenizado
0,45 0,35

PEDRO MENDES DA s l^ ^ Õ E A L T O D ^ Ê N Ê N r ê ^ S z Ê Ã T Í ^ G ^ /c ã
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Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

/FREITAS,
___ JÇÔES

CNPJ'. 32.W .526/0001-06 '■ « T 6 K Í
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N S T R U Ç Õ E S

E SERVIÇOS EIRELI-EPP

CARTA-PROPOSTA

C a r i r i a ç u  -  C e a r á ,  14 de Março de 20 22.

P r e f e i t u r a  M u n i c i p a l  de V á r z e a  A l e g r e  -  CE 

C o m is sã o  Perm anente de L i c i t a ç ã o .  .

REF.: Tomada de Preços N*2022.02.23.1

P r e z a d o s ( a s )  S e n h o r e s ( a s ) ,

A p r e s e n ta m o s  a V. S a s . ,  n o s s a  p r o p o s t a  p a r a  o o b j e t o  do E d i t a l  de Tomada de 
Preços N°2022.02.23.1, c u j o  o b j e t o  é a Contratação de serviços de engenharia 
para execução das obras de construção de praças nos Sitio Gabriel no Distrito 
de Ibicatu e Sitio Bom Jesus no Distrito de Canindezinho, no Municipio de 
Várzea Alegre - CE, conforme especificações constantes no Instrumento 
Convocatório, p e l o  p r e ç o  g l o b a l  de R$ 178.572,61 (Cento e Setenta Oito Mil, 
Quinhentos e Setenta e Dois Reais e Sessenta e Um Centavos), com p r a z o  de  

e x e c u ç ã o  de a c o r d o  com o e d i t a l  e p r o j e t o .

C a so  n o s  s e j a  a d j u d i c a d o  o o b j e t o  da p r e s e n t e  l i c i t a ç ã o ,  nos comprometemos a 

a s s i n a r  o c o n t r a t o  no p r a z o  d e t e r m in a d o  no docum ento de c o n v o c a ç ã o ,  i n d i c a n d o  

p a r a  e s s e  f i m  o (a) S r .  C í c e r o  G e o r g e  Q u i r i n o  A r a ú j o  S o u s a ,  p o r t a d o r  da  

c a r t e i r a  de I d e n t i d a d e  n * .  2 0 0 30 990 659-38  e  CPF n° 0 3 4 . 9 2 6 . 7 7 3 - 1 2 ,  como

r e p r e s e n t a n t e  l e g a l  d e s t a  e m p resa.

Informam os que o p r a z o  de v a l i d a d e  da n o s s a  p r o p o s t a  é de 60 (sm sa en ta .)  dias 
c o r r i d o s ,  a  c o n t a r  da d a t a  da a b e r t u r a  da l i c i t a ç ã o .

F i n a l i z a n d o ,  d e c la r a m o s  que assumim os i n t e i r a  r e s p o n s a b i l i d a d e  p e l a  e x e c u ç ã o  

d o s s e r v i ç o s  o b j e t o  d e s t e  E d i t a l  e que s e r ã o  e x e c u t a d o s  co n fo rm e  e x i g ê n c i a  

e d i t a l í c i a  e c o n t r a t u a l ,  e que s e r ã o  i n i c i a d o s  d e n t r o  do p r a z o  de a t é  10 (dez)  

d i a s  c o n s e c u t i v o s ,  c o n t a d o s  a p a r t i r  da d a t a  de r e c e b im e n t o  da Ordem de  

S e r v i ç o ,  que na e l a b o r a ç ã o  d o s  p r e ç o s  u n i t á r i o s ,  co n ta r a m  t o d o s  os insum os e 

c o e f i c i e n t e s  de p r o d u t i v i d a d e  n e c e s s á r i o s  a e x e c u ç ã o  de ca d a  s e r v i ç o ,  q u a i s  

s e ja m  e q u ip a m e n t o s ,  m ã o - d e - o b r a ,  t o t a l i z a ç â o  de e n c a r g o s  s ó c i a s ,  in su m o s,  

t r a n s p o r t e s ,  BDI, t o t a l i z a ç â o  de im p o s t o s  e t a x a s ,  e q u a i s q u e r  o u t r o s  

n e c e s s á r i o s  a e x e c u ç ã o  dos s e r v i ç o s ,  q ue na e l a b o r a ç ã o  da p r o p o s t a  de p r e ç o s ,  

o b s e r v o u  a s  s e g u i n t e s  c o n d i ç õ e s :  os p r e ç o s  u n i t á r i o s  p r o p o s t o s  p a r a  c a d a  i t e m  

c o n s t a n t e  da P l a n i l h a  de O rçam ento  i n c l u i n d o  t o d o s  os c u s t o s  d i r e t o s  e 

i n d i r e t o s ,  t a i s  como: m a t e r i a l ,  c u s t o s  h o r á r i o s  de u t i l i z a ç ã o  de e q u ip a m e n t o s ,  

m ã o - d e - o b r a ,  e n c a r g o s  s o c i a i s ,  i m p o s t o s / t a x a s ,  d e s p e s a s  j  a d m i n i s t r a t i v a s ,  

t r a n s p o r t e ,  s e g u r o s  e l u c r o .

A t e n c i o s a m e n t e ,
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PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL*4rfWCL 

BOM JESUS *̂0̂ %
DESCRIÇÃO: PLANILHA ORÇAMENTÁRIA j f f

í )  O  V Il Í i '
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE t l F I S .

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA A L E G R E -W  ] /  j»

D ATA : 10/03/2022 BD I: 28.82%

jSEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,BS% 47,78% 06/2021

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO B3,56% 47,48% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÕPRIAS 0,00% 0,00%

ITEM a Á |S |
DESCRIÇÃO FONTE UNIO QUANTIDADE PREÇO j PREÇO 

UNITÁRIO R í TOTAL R$
1 CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL 98.824,76
1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 3.665,75
1.1.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 6,0C 193,54 1.161,24
1.1.2 C1630 LOCAÇÃO  DA OBRA - EXECUÇÃO  DE GABARITO SEINFRA M2 320,27 7,82 2.504,51
1.2 MOVIMENTAÇÃO DE TERRA 32,03
1.2.1 100575 REGULARIZAÇAO DE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORA. 

AF 11/2019 SINAPI M2 320,27 0,1C 32,03
1.3 PAVIMENTAÇÃO 21.659,27

1.3.1 C4916 PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6JCM 35MPA, 
CO LO RID O -CO M PACTACÂO  MECANIZADA SEINFRA M2 183,23 66,97 12.270,91

1.3.2 C4819 PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, 
CO R  CINZA - COMPACTACÂO  MECANIZADA SEINFRA M2 88,70 61,14 5.423,12

1.3.3 94263
GUIA (MEIO-RO) CONCRETO, MOLDADA IN LOCO  EM TRECHO  
RETO  COM EXTRUSORA, 13 CM BASE X 22 CM  ALTURA.
AF 06/2016

SINAPI M 115,47 34,34 3.965,24

PAREDES E PAINÉIS 2.380,71
1.4.1 C0047 ALVtNAH IA  DE BLOCO CERÂMICO FURADO (9x19x39)cm 

C/ARGAM ASSA MISTA DE CAL HIDRATADA. ESP -9  cm SEINFRA M2 51,22 46,48 2.360,71
1.5 REVESTIMENTO 3.967,50
1.5.1 CO 776 CHAPISCO C/ ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA 

S/PENEIRAR TRACO  1:3 ESP  -  5mm Pf PAREDE SEINFRA M2 51,22 7,92 405,66
1.5.2 C1220 EM BOÇO C/ARG AM ASSA  DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR 

TRACO  1:3 SEINFRA M2 51,22 41,05 2.102,58
1.5.3 C2121 REBOCO  C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA 

PENEIRADA TRACO  1:3 ESP=5 mm P/PAREDE SEINFRA M2 51,22 28,49 1.459,26
1.6 INSTALAÇÕE S ELÉTRICAS 43.342,57
1.6.1 C0631 CAIXA bM ALVtNAHIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM 

LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO SEINFRA UN 8,00 332,06 2.656,48

1.6.2 COMP-
37552553

POSTE EM TUBO DE AÇO  GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, 
COM DUAS LÂMPADAS DE LED 150W, CHUMBADO EM BASE 
DE CONCRETO

PRÓPRIA UN 8,00 3.868,45 30.947,60

1.6.3 101506
ENTRADA DE ENERGIA ELETRICA, AEREA, TRIFASICA, COM 
CAIXA DE SOBREPOR , CABO DE 16 MM2 E DISJUNTOR DIN 
50A (NÃO INCLUSO O POSTE DE CONCRETOI. AF 07/2020 P

SINAPI UN 1,00 2.140,16 2.140,16

1.6.4 C4958 POSTE DE CONCRETO  CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 
200KG. H= 7.00M. PESO  APROXIMADO 670 KG SEINFRA UN 1,00 983,67 983,67

1.6.5 C2066 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SO BREPO R  ATE 6 
DIVISÕES. C/BARRAMENTO SEINFRA UN 1,00 220,59 220,59

1.6.6 C1096 DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 25A SEINFRA UN 4,00 26,63 106,52
1 . C10B2 DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 10A SEINFRA UN 4,00 26,63 106,52

1 .0 .0 101632
RELE  FOTOELETRICO PARA COMANDO DE ILUMINAÇÃO 
EXTERNA 1000 W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO 
A F  08/2020

SINAPI UN 3,00 \  ü  52,69 158,67

1.6.9 C4530 DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A, 30mA SEINFRA UN 1,00 175,61 175,61
1.6.10 C0554 CABO  EM PVC  1000V 4MM2 SEINFRA M 402,70 9,28 3.737,06
1.6.11 C3908 CABO  UNIPOLAR ISOLADO EM EPR  3,6/6kV, lOmrrF SEINFRA M / 6,90 53,82 371,36
1.6.12 C1186 ELETRODUTO PVC  ROSC. D - 25mm (3AT) SEINFRA I 128,21 12,69 1.626,98
1.6.13 C3579 QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO CO ELCE - PADRÃO PO PULAR SEINFRA iW 1,00 111,35 111,35
1.7 INSTALAÇÃO 4IDRÁULICA — 2.985,18
1.7.1 C1948 PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA H a 3,00 ^  27516 825,48
1.7.2 C2506 TORNEIRA DE PRESSÃO  P/JARDIM DE 3/4" SEINFRA 3,00 35,70 107,10
1.7.3 C0632 CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM 

LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO SEINFRA $ 4,00 513,15 2.052,60
1.8 PINTURA > * 1.815,24
1.8.1 C1280 ESM ALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA SEINFRA M2 /  19,59 26,61 521,29
1.8.2 C0588 CAI AÇÃO  EM DUAS DEMÃOS COM SU PERCAL SEINFRA M2 130,21 5,80 755,22
1.8.3 95305 TEXTURA ACRÍLICA, APLICAÇÃO MANUAL EM PAREDE, UMA 

DEMÃO. AF 09/2016 SINAPI M2 38,10 14,14 538,73
1.9 SERVIÇOS DIV ERSOS 18.976,51
1 9.1 CO 360 BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURApá ÉERRO  - L= 3.00m SEINFHA UN 9,00 1.181,07 10.629,63

G7 Construções e Serviços EIREU E P P  CNPJ: 1 0 .^ 2 ^
Rua José Nogueira de Melo N°1026, Bairro N. Sra. do Ca 
Caririaçu - C E  - FONE: 88 9 98651097. CiC8rO GeO f

Sufviçac Eireli • £Pt~

ino Araújo Sousa
S ó c i o  X r lm ln i í A t r a c lo r

C P F  0 3 4 . 3 2 P  7 7 .1 -1  Z*.

m i a l i ____A
Marcei Fontenele
ENGa CIVIL ■ CREA/CE 38614/D 

RNP 060147260-8



PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SlTIO GABRIEL E SlTIO DATA: 10/03/2022 BDI 28 ,8 2 %

BOM JESUS r  ViRBÀO r :  ME8 . HEF, • '
DESCRIÇÃO: PLANILHA ORÇAMENTÃH IA ffijNFRA 027.1 COM DESONEHAÇAO 83,85% 47,76% 05/2021

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE iÍ fis. í í h
— 6 0 P I 2021/11 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83,55%

0,00%

47,46% 12/2021 

0,00%
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE V  ( /

■ o ]

_______

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTC UN© QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$ TOTALR$

1.9.2 COMP-
58535037 BANCO CIRCULAR EM MADEIRA DE LEI (7,46 X 0,04 X  0,50M) PRÓPRIA UN 1,00 736,01 736,01

1.9.3 C3061 ÁRVO RE a  TUTOR E ADUBO SEINFRA UN 7,00 103,63 724,71

1.9.4 00112 ARBUSTOS ORNAMENTAIS EM GERAL. C / ALTURA MÍNIMA DE 
50CM SEINFRA UN 3,00 48,68 146,04

1.9.5 C3451 LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.=40L e DIAM.=35cm SEINFRA UN 4,00 372,14 1.488,56

1.9.6 C l  431 GRAM A EM PLACAS.INCLUSIVE CONSERVAÇÃO SEINFRA M2 30,75 24,76 781,37

1.9.7 C1620 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 320,27 14.02 4.490,19

2 CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO BOM JESUS 79.747,85

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.758,94

2.1.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 6,00 193,54 1.161,24

2.1.2 C1630 LOCAÇÃO  DA O BRA  - EXECUÇÃO  DE GABARITO SEINFRA M2 204,31 7,82 1.597,70
? 1 MOVIMENTAÇÃO DE TERRA 20,43
1 I 100575 REGULARIZAÇAO DE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORA. 

AF 11/2019 SINAPI M2 204,31 0,10 20,43
2.3 PAVIMENTAÇÃO 13.759,70
2.3.1 C4916 PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA 

COLORIDO - COM PACTACÂO  MECANIZADA SEINFRA M2 38,39 06,97 2.570,98
2.3.2 C4819 PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, 

COR CINZA - COM PACTACÂO  MECANIZADA SEINFRA M2 139,04 01,14 8.500,91

2.3.3 C3449 MEIO FIO PRE  MOLDADO (0,07x0,30x1,00)m 
C/REJUNTAMENTO SEINFRA M 94,21 28,53 2.687,81

2.4 PAREDES E PAINÉIS 85,88
2.4.1 C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 

C/ARGAM ASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP -20  cm SEINFRA M2 0,64 134,19 85,88
2,5 REVESTIMEN1ro 1.356,44

2.5.1 87904
CHAHISCU APLICADO EM ALVENARIA (COM PRESEN ÇA  DE 
VÃOS) E  ESTRUTURAS DE CONCRETO  DE FACHADA, COM 
COLHER DE PEDREIRO. ARGAM ASSA TRAÇO  1:3 COM 
PREPARO  MANUAL. AF 06/2014

SINAPI M2 9,76 9,49 92,62

2.5.2 07550

EMBOÇO, PARA RECEBIMENTO DE CERÂMICA, EM 
ARGAM ASSA TRAÇO 1:2:B. PREPARO  MANUAL, APLICADO 
MANUALMENTE EM FACES INTERNAS DE PAREDES, PARA 
AMBIENTE COM ÁREA ENTRE 5M2 E 10M2, ESPESSU R A  DE 
10MM. COM EXECUCÃO  DE TALISCAS. AF 06/2014

SINAPI M2 J 9,76 24,90 243,02

2.5.3 C4442 CERÂM ICA ESMALTADA C/ARG . PRÉ-FABRICADA ATÉ 
10x10cm (lOOcm2! - DECORATIVA - P/ PAREDE SEINFRA M2 9,76 90,81 886,31

' C1102
REJUNTAMENTO C/ARG . PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATE 2mm 
EM CERÂMICA, ATÉ 10x10 cm (100 cm2) - DECORATIVA 
ÍPAREDE/PISO)

SEINFRA M2 9,76 13,78 134,49

2.6 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 25.985,26
2.6.1 C1947 PONTO ELÉTRICO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT I 5,00 294.74 1.473,70
2.6.2 C0631 CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM 

LASTRO  DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO SEINFRA UN I 5,00 332,06 1.660,30

2.6.3 COMP-
37552553

POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTUFIA5 METROS, 
COM DUAS LÂMPADAS DE LED 150W, CHUMBADO EM BASE 
DE CONCRETO

PRÓPRIA J  /
A
M S  5 '00 3.868,45 19.342,25

2.6.4 101506
ENTRADA DE ENERGIA ELÉTRICA, AÉREA, TRIFÁSICA, COM 
CAIXA DE SOBREPOR, CABO DE 16 MM2 E DISJUNTOR DIN 
50A (NÃO INCLUSO O POSTE DE CONCRETOI. AF 07/2020 P

SINAPI U N jb ' 1,00 2.140,16 2.140,16

2.6.5 C4958 POSTE DE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 
200KG, H= 7.00M. PESO  APROXIMADO 670 KG SEINFRA UN

---- P---------
# 1,00 983.67 983,87

2.6.6 C2066 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SO BREPO R ATE 6 
DIVISÕES. C/BARRAMENTO SEINFRA UN

— y ----------
1,00 220,59 \ /  220,59

2.6.7 C1096 DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 25A SEINFRA UN / 2,00 26,63
-- ----------------

53,26
2.6.8 C3579 QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO CO ELCE - PADRÃO POPULAR SEINFRA UN 1,00 111,35 111,35
2.7 INSTALAÇÃO HIDRÁULICA 1.648,02
2.7.1 C1948 PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECU ÇÃO SEINFRA PT 2,00 275,16 550,32
2.7.2 C2506 TORNEIRA DE PRESSÃO  P/JAROIM DE 3/4" SEINFRA UN 2,00 35,70 71,40
2.7.3 COS 32 CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM 

LASTRO DE BRITA E  TAMPA DE CONCRETO SEINFRA UN 2,00 513,15 1.026,30
2.8 PINTURA 57,63
2.8.1 C l  280 ESM ALTE DUAS DEMÃOS EM ESQ uÂoSÍÃS Ó E  MADEIRA 

---------------------------------r,7 r.nnsirfffiiaí-c ■ Jtijviws Êíroü b PP
SEINFRA | M2 1,32 26,61 35,13

Rua José Nogueira de Melo N°1026, Bairro N. Sra. 
Caririaçu - C E  - FONE: 88 9 98651097.
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL E SÍTIO 

BOM JESUS
DATA: 10/03/2022 BDI 28,82%

FOHIE H O R A |££g
DESCRIÇÃO: PLANILHA ORÇAMENTARIA SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,86% 47,78% 05/2021

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47,48% 12/2021
a I COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA  ALEGRE -1^ F l s .

ITEM CÓDIGO
---------------- - - ......... ------------------- a — 1..■ = = = ■ — — ^

UNID QUANTIDADE PREÇO 
TOTAL R I ;-DESCRIÇÃO - r. ,t:.. ....t UNITÁRIO R$................... ' " : ̂ sxxxsX- ■ - t *—T=- ' -

2.8.2 C0588 CAIAÇÂO EM DUAS DEMÃOS COM SU PERCAL SEINFRA M2 3,88 5,80 22,50

2.9 SERVIÇOS DIVERSOS 34.075,53

2.9.1 C0360 BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO  - L= 3.00m SEINFRA UN 8,00 1.181,07 9.448,56

2.9.2 COM P-
37552553

POSTE EM TUBO DE AÇO  GALVANIZADO. ALTURA 5 METROS, 
COM DUAS LÂMPADAS DE LED  150W, CHUMBADO EM BASE 
DE CONCRETO

PRÓPRIA UN 5,00 3.868,45 19.342,25

2.9.3 C3061 ÁRVORE C/ TUTOR E ADUBO SEINFRA UN 2,00 103,53 207,06

2.9.4 C0112 ARBUSTOS ORNAMENTAIS EM G E R A L  C /ALTU RA  MÍNIMA DE 
50CM SEINFRA UN 20,00 48,68 973,60

2.9.5 C1430 GRAM A EM PLACAS E=6 CM FORNECIMENTO E PLANTIO SEINFRA M2 22,41 22,11 495,49

2.9.6 C3451 LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.=40L e DIAM.=35cm SEINFRA UN 2,00 372,14 744,28
2.9.7 C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 204,30 14,02 2.864,29

i -  T -........ ■— .............. — :í  —  ó '~ —
: :

■ " t r_. :.._ ;.s£Z -7 .....

Cento e Setenta e Oito Mil Quinhisntos e Sel enta a Dois reais e Sessenta e Um centavos j

/

G7 Construções e Serviços EIHEL1 EPP CNPJ _  _______w
Rua José Nogueira de Melo N°1026, Bairro N. Sr£'«6tl3!n«Cirge QüirinO AraÚjO Sousa 
Carirlaçu - CE - FONE: 88 9 98651097. S ó c i o  A d m i n i s t r a d o r

C P F  0:14 3J 6 .77M.12 6 H f e y j ____
i

MaVeeP . .
FNG" CIVIL -CREAI CE 38614ÍD 

RNP 060147260-8



CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL E SÍTIO 

BOM JESUS
DESCRIÇÃO: PLANILHA ORÇAMENTÃR IA

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEORE - CE

DATA: 1 (*03/2022 
VSMAO

BDI: 28,82%

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 03,05% 47,76% 06/2031

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 03,55% 47,46% 12)2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

G7 Construções e Serviços EIREU EPP  CNPJ: 10.572.609/0001-99 
Rua José Nogueira de Melo N°1026, Bairro N. Sra. do Carmo 
Caririaçu - C E  - FONE: 68 9 98651097. ÊI-FIso% .

Mi .
ENG1 CIVIL - CREA/ CE 38614/D 

RNP 060147260-8



iS S U tíU À t
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕE : ;^=::USTOS

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA MO SÍTIO GABRIEL E SÍTIO 
BOM JESUS

DAT A ; iwU3/2Q22 B D I: 2fl,02%

DCSCRtçAO: PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
« « *  * " • * >  ROM  « N  M A !

******  « M  <XM DCSOWUCAo U  B% 47,1** 060021

mm» m  -

LOCAL:

CUS4TE:

VÁRZEA ALEG R E -C E

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

WHAP1 2«imOOMDEaaNERACAo *3.S9% *7.49% 12*0-1 

OOMPOSJCÍ*S PBÔPWAS 0.00% CL 00%

: o

&

C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

í . ^  1 FONTE 1 HMD | COERCIEKTt p w õ i n n Ã w TOTAL
12543 | SERVENTE | SEINFRA | H | 2,00000000 j 15.560C 31,1000

TOTAL MAO DE OBRA. 91,1000

___________ _____________________________ ________________ _________ IMB o o e n o m ! ...• I- j.j U a-  . TOMl
10637 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35.2300 35,9346
11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,7400 24,7400
11691 PONTALETE / BARROTE DE 3V3* SEINFRA M 4.50000000 12,4800 56,1600
11725 PREGO 1SX1S (l i/*- X 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15.3800 2,3070

TOTAL MATERIAL. 110.1410

VALOlfc | 150,241

C1S30-LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (MZ)

MAO DCO0RA
— UMD COEFICIENTE ' mmc»  iMarlMn : I; M U .  ! | | j

10496 CA FP INTEIRO SEINFRA H 0,13000000 20,7700 2,7001
12543 SERVENTE SEINFRA H 0.13000000 15,5500 2,0215

TOTAL MAO o c  OBRA: 4,721*

........................................................................... ....... 0 » c o m a m ijft jpHMqnmnttfiasy
—

0101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG — ~-^E INFRA KG 0,02000000 20,5000 0,4100
11691 PONTALETE! BARROTE DE 3 W ' seineça M 0,04000000 12,4800 0,4992
11724 PREGO \ SEINFRA 0.01200000 15,3800 0,1846
12429 TABUA DE VIRtXA DE 12*x 1' \ \ -vIjEINFHA M2 ""'-4)00900000 28,4300 00559

L  * V
TOTAL MATERIAL: 1,3407

VALOR: 6,07

1 0 0575-REClULARtZAÇÀQ DE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORA. AF_11 /3 0 1 ) (M2)

...... " " " "
5934

SE i pF a£
£r CO0ICCMTE fvmçouwtAmo » « *

MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG. LARGURA DA LÂMINA DE 
3.7 M - CHI DIURNO. AF_0Ô2014

SINAP1 CHI 0.00100000 82,11 0,06

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUT013032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHP DIURNO. AF_06I2014

SINAPI CHP 0,00010000 194,07 0,01

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES
---------------------------------- — ---------------------------------------------- l~ \ SINAPI / H 0,00100000 15,79 0,01

TOTAL SERVIÇO: M *

VALOR: 0,08

C4916 • P1SCI KTERTRAVADO TIPO TUOUNHO <a>X10Xe)CM M M PA, C O L O R *» - COMPACTAÇÃO MECANIZADA (M2)

WT0 ____________  v  j FONTE MNP 1- tO nG M TB TOTAL
10612 COW-ACTAOOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA 1 H | 0,07570000 270700 2.0719
(0725 OOMPAC1ADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 410300 0,1719

(37 Ccm^lnjç^ a Serviço» EWEU EPP C N P ^ 5 7 2 .e w m i^ 9  '  ̂ ^

AL EQU4FAMENTO:

P p  2 0 .7 r a | 

Ptalna; 1

M U I

a w
3,3128

Cartrtaçu-CE-FONE: 68 9  96661097. Cicero Georg^Quirino Araújo Sousa
S  ó c i t w V d  m  i n  i ̂  t r  m d  o  r

C P F  0 3 4 . 9 2 6 . 7 / J J - 1 2



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: I CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GA8RIEL E SÍTIO 

BOM JESUS
DATA : 10/03/2022 S O t: 2S.A 2*

m m  « n u  « m  <■« «w .
DESCRIÇÃO: 1 PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

tbbhbuhbmc* ~ ~ '

SENFRA (8T.1 COM 0E9OMCRAÇAO Ü.Si% *776% 06*021 
84NAP1 Í0ÍI/11 OOM DESONERAÇÃO (3.55% 4T.*e% >2/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 400% 0.00%
LO C A L  VÁRZEA ALEG R E -C E

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

i2 s «  jSERvErtre | s S n frÃ [“ h" 0,1&960000j 15,5600 2,4802

TOTAL MAO DE OBRA: B.7M0

M ATErtA l
Ü L  . .  ________________________ UNO c o m a m 10WL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,05680000 66,8300 3,7969
I9379 BLOOUETE/PISO INTERTRAVADO DE CONCRETO - MODELO 

RETANG ULAR/TUOU NHO/PAVEIWOLANÜE S/PARALE LEPIPEDO, 20 
CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTÊNCIA DE 35 MPA (NBR 9781),
COLORIDO

SEINFRA M2 1,00300000 39.6500 39,7690

I2403 PÓ DE PEDRA SEINFRA M3 0,00660000 59,8600 0,3891

TOTAL MATERIAL: 43.0640

VALOR: 51,99

M 2«3 - G UIA (MEIO-FIO) C O N CR ETO , M O LD A D A  IN L O C O  EM  T R E C H O  R E TO  COM EX TRU SO R A, 13 CM B A S E  X 22 CM ALTVJRA. A FJW 2 0 1 6

G7 Coraíniçó«M « Serviços EIREU EPPCNPJ:10.572.6090001-99M  A  T f  P  í
Rijr  .Iim A N m u i n  r ia  U obx  h M m o  B a in n M  c «  ___  i t i m i  w iRua José Nogueira de Meio N*1026, Bairro N. Sra. do Carmo 
Carirtaçu - CE - FONE; 88 9 98851097.

a Foníenele 
ENGa CIVIL - CREA/ CE 38614/D 

RNP 060147260-6



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕE : Z : -USTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBUCA NO SÍTIO GABRIEL E SÍTIO DATA : UV03/202Z BDI : 26.82%

DESCWÇÍO: PLAM LHA ORÇAMENTÁRIA
iW««

MlWfftA
; " « *  bm

cer i com  ofsoheracâo u j h  *? m%.
«...

OWMI
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE ■ CE ■MAPI 2CCIHI COM OÊSOP*HAÇAO n .» X  47 «#% 1201921

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

TOTAL fteim C O :

□
C004T - ALVEN AR IA DE B LO C O  CERÂM ICO FU RADO (9i19x39)cm C/ARGAM ASSA MISTA D E C A L  H IM A T A D A , E S P  = 9  cm  (M2)

—  ■ ™ tom | « a COENCEHTE i P«ÇOUMr*RK> | # í i i í ü S P Ü
12391 I PEDREIRO SE INFRA p í “ 0,32000000 20.7700 6,6464
12543 SERVENTE SEINFRA M 0,40000000 15,5600 6.2200

T0TAL MAO DE OBRA: 1MM4

! •!'1 ****** iT ó i :_________________________ _______________  i ■ E S M
_  j ___________

mxAL
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00960000 66.8300 0,6649
10229 BLOCO CERÂMICO FURADO VEDAÇÃO • 9X19X39CM SEINFRA UN 13,00000000 1,5600 20,1500
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 1,47000000 1,0900 1,6023
KM05 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 1,47000000 0,5600 0,6065

TOTAL MATERIAL: Í3.21Í7

VALOR: | 36,06 [

|C0776 - CH AP ISCO C1 ARGAMASSA OE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR T R A Ç O  1:3 E S P -  5mm Pt PAREDE (M2)

p i M l r ___________________________________  M m s n ü
sptPíW W H asii ' A - ó

n vv
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 20,7700 2,0770
12543 [SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 155600 2.33251

, , ____ ^  _
TOTAL MAO DE OBRA 4v«M

. ■ — . .=:V! I' MI i M 4 I  :V \ Í J tvâMÜ/ I m i JflSIpJHS ĵl
; .VffiLMí. : ]«|

10109 AREIA MEDIA ” SEINFRA™ s M 3 0,00610000 66,8300 0,4077
10805 CIMENTO PORTLAND ^ 2,43000000 0 .5 9 » 1,3366

-  /  X TOTAL MATERIAL-j 1,7*42

VALOR: j 6,1 sj

|C2121 ■ R EB O CO  C/AHQAM AS8A D E C A L  EM PA S TA  E AREIA  PENEIRADA TR A Ç O  1:3 ESP=5 mm P/PAREDE (M2)

FtB JoséNogueim da Mclg N*llSe. SNm> N. Sn. do Camu 
Cahriap, ■ CE - FONE: 68 9 98661097 Cicero Ge'5fg^3iiiniWiraúio Sousa

S ó c i o  A d m i n i s t r a d o r
C P F  o:i< i-326.‘r r - i - 12

9.72000000 0,5500 5,3460

TOTAL MATERIAL: • 7̂VQ

VALOR: 3147

Ü S H E C t l f f i »  Í ' •• I B ...... ...........................................................
Ipí&iUÜí

12391 PEDREIRO 1 S E I N F R ^ I Ij1 0,60000000i r n n 20,7700 10.386CH
12543

G 7  C orrstiJ IIWó T lm 15,5500 10,5740



SS SttSfittU
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL E SÍTIO DATA: KV03/2022 B O t: 28

DESCRIÇÃO: PLANILHA ORÇAMENTÃRIA
« r i  « n u a  « w  m  m , .  .

SElNftW <B7 1 COM DEBONERAÇA0 #3Í5% 47.7** PSrtIHl
LOCAL- VÃRZEAALEG RE-CE «MAPI 2Q2H1I OOM DESONERAÇÃO 83 55% 47.40% «2/2021

r s r r r CUÇKTE PREFEITURA MUNtCIPAL OE VÃRZEA ALEGRE - CE

TOTAL MAO 0£  OBRA:

M n n
I  ; [■.iViú.Hi : ■: i: w m e ------- u » | « m e n t e ; n B Ç O IIM T Ã M O | B « L

«109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 66,8300 0,4077
(0442 CAL VIRGEM EM PO SEINFRA KG 1,11000000 0,6800 0.7548

TOTAL MATERIAL: 1.1 «25

VALOR: 22,12

CQ631-CAI.

M AC Dfl,__
•0040

>0

f

EM  A LV EN AR IA  (40X40X60cm) D E 142 TIJOLO COM UM , LA S T R O  D E BRITA E  TAM

m .

PA D E C O N C R E

C O B T O H T E

TO  (UN)

i . i l ^ ú y A I r  TOTAL
LMJDANTE DE ARMADOfVFERREIRO SEINFRA H 0,11500000 16,7700 1,9286

(0041 AJUDANTE OE CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 16.7700 10,1459
10121 ARMADOfVFERREIRO SEINFRA H 0.11500000 20.7700 2,3886
I0438 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 20.7700 12,5669
12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,83500000 20.7700 58,8830
(2543 SERVENTE SEINFRA H 4,76800000 15.5500 74,1424

TOTAL MAO DC OBRA: 1*0,0*44

■ -  1 - - ; ___________________________________________ ”  _ com am r im r n i i f T l iM i t o t a l
(0103 ARAME RECOZIDO N.18 8WG SEINFRA KG 0.02200000 9,9600 0,2189
(0109 AREIA MEDIA I-  SEINFRA M3 0,08000000 66,8300 5,3464
10169 AÇO  C A -60 SEINFRA KG 1,31700000 8,2000 10,7994
(0280 BRITA SEINFRA M3 0,05360000 75,4300 4,0430
0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,00000000 1.0900 6.5400
10629 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X  220M) SEINFRA M2 0.10000000 30.0300 3,0030
10605 □M EN TO  PORTLAND SEINFRA KG 18.00000000 0,5600 9,9000
11916 TABUA DE 1* DE 3A. - L -  30cm SEINFRA M 0,03000000 9,9100 0,2973
12062 TIJOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 101,00000000 0,5700 57,5700

TOTAL MATERIAL: •7,71*0

VALOR: 257,77

COMP-37SS2553 - P O ST E  EM TU BO  D E A Ç O  GALVANIZADO, A LTO  HA 9 M ETR O S, COM D U AS LÂ M P AD A S D E LED  150W, C H U M B A D O  EM B A S e I 
DC CO N C R E TO  (UN)

12391 PEDREIRO " SEINFRA H

. j: - i•
_____i_i_________

1,00000000 20,77 20,77
12643 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15.55 15.55

1 TOTAL MAO DE OBRA: ■M*

l
PRÓPRIA

^ - 1
UNO

.... coe™ fnE_ J  
1.000000001 1.069,00

TOTAL MATERIAL:

F H  
1.0**, 00

0)643 c o n c r e t o  pnnen., f c k  í s  m p .  c o m  a g r e g a d o  a d q u ir id o M3 022000000
C l  256 ESCAVAÇÃO  MANUAL CAM PO  ABERTO  EM  TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 022000000 45,56 10,02
C2827 FORMA PLANA CHAPA CO M PENSADA RESINADA, ES P  -  lOmm im _  

3X
SEINFRA M2 0,80000000 112,96

/j>  T l
101668 LUMINÁRIA OE LED PARA  ILUMINAÇÃO P Ú B U C A  DE 138 W  A T t 180 

W  - FORNECIMENTO E  INSTALAÇÃO AF_0612020 (1
SINAP1 UN 2,00000000 842,26

~ Ê r *
w WU. .ry» 1.11 iuj ur r .U.UI C.W3 VUU

Rua José Nogueira Òe Maio N'1026, Bairro N. S n . do Carmo 
Carirlaçu - C£ - FONE: 88 9  98661097. ENGa CIVIL -CREA/ CE 38614/D 

RNP 060147260-8



nmmmrtm:----

RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES i '  - :USTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL E SÍTIO 

BOM JESUS
DATA : 1003/2022 BU :

™ ™  « ■ *  —  - •
W » w  OPT 1 COM D€90NER»ÇJ.0 H J H  47.?*% «0021 

SMAP1 20BI/11 COM DESONERAÇÃO >3A9% *T.4S% I2O0Í1 
cowpoaiçAes próprias aw% a.oom

OCSCRtçAO PLANILHA ORÇAMENTARIA

LOCAL; v Ar z e a  ALEGRE - CE

CLIBÍTE: PREFEITURA MUNICIPAL OE VÀHZEA ALEGRE - CE

TOTAL SERVIÇO: | 1 J77,*71

VALOR: | 6.002,991

101506 - EN TR A D A  DE ENERGIA ELÉTRICA, A É R E A , TRIFÁSICA, COM  CAIXA D E S O B R EPO R , C A B O  DE 16 MM2 E DISJUNTOR DIN SOA (NÃO 
W ÇLUSO O  P O ST E  D E CON CRETO). AF_07/2020_P (UN)______________

— ■■ « e m i E ............. .....-lí
00001094 ARMACAO VERTICAL COM HASTE E CONTRA-PINO, EM CHAPA DE 

ACO GALVANIZADO 3/16*. COM 1 ESTRIBO, SEM ISOLADOR
SINAPI UN 1,00000000 23,72 23,72

000n  267 AR RUELA USA. REDONDA, DE LATAO POUDO, DIÂMETRO NOMINAL 
578“, DIÂMETRO EXTERNO -  34 MM, DIÂMETRO DO FURO = 17 MM 
ESPESSURA = *2,5* MM

SI MAPI UN 2.00000000 0,86 1.72

00011960 BUCHA DE NYLON SEM ABA S6. COM PARAFUSO DE 4,20 X 40 MM 
EM ACO ZINCADO COM ROSCA SOBERBA, CABECA CHATA E 
FENDA PHILLIPS

SINAPI UN 4,00000000 020 0,80

00034643 CAIXA DE INSPEÇÃO PARA ATERRAMENTO E PARA RAIOS, EM 
POLIPROPILENO, DIÂMETRO -  300 MM X ALTURA -  400 MM

SINAPI UN 1,00000000 35,17 35,17

00039609 CAIXA PARA MEDIDOR POLIFASICO, EM POLICARBONATO /  
TERMOPLASTICO, PARA ALOJAR 1 DISJUNTOR (PADRAO DA 
CONCESSIONÁRIA LOCAL)

SINAPI UN 1,00000000 180,81 160,81

00011864 CONECTOR METÁLICO TIPO PARAFUSO FENDIDO (SPLIT BOLT), 
PARA CABOS ATE 95 MM2

SINAPI UN 1,00000000 29,61 29,61

00014153 FITA METAUCÀ PERFURADA. L •  *16* MM. ROLO DE 30 M, CARGA 
RECOMENDADA -  *30* KGF

SINAPI UN 0,06000000 56.70 3,40

00003396 ISOLADOR DE PORCELANA. TIPO ROLDANA. DIMENSÕES DE *72* X 
*72* MM, PARA USO EM BAIXA TENSÃO

SINAPI UN 1.00000000 5.40 540

00004346 PARAFUSO DE FERRO POUDO, SEXTAVADO, COM ROSCA 
PARCIAL, DIÂMETRO 5/8*. COMPRIMENTO 6*. COM PORCA E 
ARRUELA DE PRESSÃO MEDIA

SINAPI UN 3,00000000 12.57 37,71

00039997 PORCA ZINCADA, SEXTAVADA, DIÂMETRO 1/4* SINAPI UN 2,00000000 0,36 0.76

c r :
00^39936 VERGALHAO ZINCADO ROSCA TOTAL, 1/4' (6,3 MM) SINAPI M 0,16640000 4.81 0,80

-  \
TOTAL UATEMAL: MM»

H “ »  | PONTE | UMO ÇUJTUPfTi; I piulcoumtAiiéo : «TAL :

I
b
!

1. - ~T067B ASSENTAMENTO DE POSTE DE CONCRETO COM COMPRIMENTO 
NOMINAL DE 9  M. CARGA NOMINAL MENOR OU IGUAL A 1000 D AN, 
ENGASTAMENTO SIMPLES COM 1,6 M DE SOLO (NÃO INCLUI 
FORNECIMENTO). AF_11/2019

SINAPI UN 1,00000000 383,19 363,19

----- ^227 AUXILIAR DE ELETOC1STA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.38970000 16,69 6,50
HÍ335 CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLAOO, 16 MM*. ANTI-CHAMA 0,6/1,0 

KV, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO 
AF_12/2015

SINAPI M 2220000000 22,74 504,82

yp977 CORDOALHA DE COBRE NU 50 MM*. ENTERRADA, SEM ISOLADOR - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2017

SINAPI M 1.96000000 45,82 8934

CURVA 180 GRAUS PARA ELETROCUTO, RVC, ROSCÁVEL, DN 32 
MM (1), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000000 1633 16.53

*W 7 CURVA 90 GRAUS PARA ELETRCOUTO, PVC, ROSCÁVEL, DN 32 MM 
(1 ■) PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE - 
FORNECIMENTO E INSTÀLAÇÁO AF.12/2015

SINAPI UN 1,00000000 14,51 14,51

93673 DISJUNTOR TRIPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 50A - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_tQ/2020

SINAPI UN 1,00000000 91,31 91,31

86264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 3,50780000 /  21,02 73,73
91872 ELETROOUTO RlGIDO ROSCÁVEL, PVC. DN 32 MM (V ), PÁRA 

CIRCUITOS TERMINAIS. INSTALADO EM PAREOE - FORNECIMENTO 
E INSTÀLAÇÁO, AF.12Í201S

SINAPI M 6,06000000 i 14,68 86.81

96966 HASTE DE ATERRAMENTO 3/4 PARA SPDA - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF_12/2017

SINAPI UN 1,00000000 84,19 84,19

91885 LUVA PARA ELETROCUTO. PVC, ROSCÁVEL, DN 32 MM (11. PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS. INSTALADA EM PAREDE • FORNECIMENTO 
E INSTÀLAÇÁO. AF 12/2015

SINAPI 1,00000000 833 « V

^  TOTAL SEM ICO : | 1 »*1 ,44

G 7  C o n s t r e ç í « - ^ s á ü ^ i r e l i  E P P ------------------= ü ü l
136136

C í c e r o  G 8 9 t § ^ 5 Ó t r ^ Õ ^ a ú j o  S o u s a

G7 Construções e Serviços EIREU EPP CNPJ: 10.572.0090001-99
Rua José Nogueén de Meio N*lQ26, Bnlno N. Sra. do Carmo
Carirtaçu -  CE - FONE: 66 & 96661097.



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO D€ PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL E SÍTIO 0 A TA : KVOa/2022 BOI 20.82%

HORA HfA
D escm çA o : PLANILHA ORÇAM ENTÃRIA MEMFRA « 7  1 OOM DESONERAÇÃO OA5H *7.7*11. 05/2021

LOCAL: VÁRZEAALEG H E-CE SINAPI 2021/11 OOM Oé SONEFWÇAo 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

k L sn
0,00%

47.40K
0.00%

12/7021

CU6NTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

C4958 * P O S T E  DE CO N C R E TO  CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG, H* 7,0011, P E SO  APROXIM ADO 670 K G  (UN)

:: PONIE - — —  * « TO t« .

»70S j CAMINHÃO C O A tR C  EQ UIP  QGUINDASTE (CHP) SE INFRA 1,00000000 125,2800 125.2600

TOTAL EQUIPAMENTO: 128,2*00

r ? - - «  i i . i n i i n ] ; ;  : 1 — « m o ; « J t n O E M n l r P B j q u M T A w TOTAA
12543 | SERVENTE | SEINFRA H 2,000000001 15,5600 31.1000

TOTAL MAO OC OflRA; 21,1000

m s s s nm t 5S3 m m i b « e  : Í ™ e w i >wtj(i*q  I totai.

•9465 POSTE 0 €  CO NCRETO  CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAl 200KG. 
H -  7 .OOM. P E S O  A P  R O  X BA ADO  470 KG

SE  INFRA UN 1,00000000 447,6400 447,6400

TOTAL MATERIAL: 447.B400

RMTC UWO COEFICIENTE rM v a u M H ia o i

C0836 [CONCRETO MÃO ESTRUTURAL PREPARO  MANUAL SE  INFRA M3 0,27000000 401.3400 106.3616

C2784 jE SC A V A Ç Ã O  MANUAL SOLO DE 1A.CAT. P R O P A T É IS O m SE  INFRA M3 0.36000000 412100 14,8356

C1604 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO  S1 ELEVAÇÃO SEINFRA M3 0,27000000 134,8400 36,4068

TOTAL SERVIÇO :í 

VALOR:

1MJ042

763,60

C 2 0 M  - Q U AD RO  D E DISTRIBUIÇÃO D E LU Z SO B R E P O R  A T E  9 DIVISÕES, C/BAR RAM EN TO  (UN)

« A
— ':l|l l ll 1 ■ ■ I I 1 PREÇO UMTÁRtO

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 120000000 16,7700 20.1240

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 20.7700 24,9240

TOTAL MAO M O BKA: « « »

MATenui
ü è M m i  ; : ; i ! i : ■ 1 - COnCDM TE w

10193 BARRAMENTO NEUTRO P/ BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 32,0700 32,0700

10194 BARRAMENTO PRINCIPAL PI BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 315400 315400

10195 BARRAMENTO TERRA PI BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 26,0800 26,0600

11747 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO SO BREPO R  ATÉ 6  DIVISÕES SEINFRA UN 1,00000000 36,5000 365000

TOTAL MATERIAL: 128,1*00

VALOR: 17154

C109S - DISJUNTOR M O N O PO LA R EM  Q U A D R O  D E  D tSTR B U IÇÃO  25A (UN)

- .'
10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 16,7700 5,0310

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6^310

TOTAL MAO OC OBRA: 114 *20

G7 Construções e Serviços EIREU EPP  CNPJ;10.672.6090001-99 r k i r M i  n u  n ,

S - S s a r " sraaoc*™ ENG CIV|L • crea / ce mm
RNP 060147260-S



RELATÓRIO ANALfTICO - COMPOSIÇÕES!! íüü.. USTOS
OBRA; c o n s t r u ç ã o  d e  p r a ç a  p ú b u c a  n o  s in o  Ga b r i e l  e  s in o  

BOM JESUS
DATA : 1LW3/2022 BOI ! 21.82%

»—  —  « ■ •
■ HNRU QV7 1 COM DESONERAÇÃO U U \  *7.19% 050021 
SMAPI « 1 /1 1  COM DFSOMFRAÇÃO 11.55% *7 46% 12001

c » t» o e íç ó E a P f» p i i tó  0.00% 000%.

DCSCnçAO : PLANILHA ORÇAMENTARIA

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE CE

CUEHTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

C1092 ■ DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 10A  (UN)

I * UMD preço UNirÁmo «TAL H f
0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0.30000000 16,7700 6,0310
12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0.30000000 20,7700 6.2310

TOTAL UAO DÍOWL 11,2*20

" " ■ * ______________________________________________________________ | — •MB c o m e m ■
TOT-

IO90O [OISJUNTOfl MONOPOLAR 10A | SÊ INFRA UN 1.00000000 9,4100 9.4100

TOTAL MATERIAL. MTOO

VALOR: 20,67

101632 - RELÊ FOTOELÉTRICO PARA COMANDO DE ILUMINAÇÃO EXTERNA 1000 W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. A F J W 2 0 2 0  (UN)

MATBBM m r n | i coenciENre IWBOIMTAMO TOTAL i
00021127 FITA ISOLANTE ADESIVA ANTICHAMA, USO ATE 750 V. EM ROLO DE 

19MMX5M
SINAPI UN 0.02100000 3,12 0,06

00002S1Q REIE FOTOELETRICO INTERNO E EXTERNO BIVOLT 1000 W. DE 
CONECTOR. SEM BASE

SINAPI UN 1,00000000 40,37

TOTAL MATBWAL:

4037

40,44

| « m ó --------U I ------- 1 ------------------------------- ■---------- J \ ( « « «  ^ « T M
8824? AUX1UAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES " V ^ A P ' H o .o iíw ço o 16.69 0 2 8
88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS C0»ffl.EMEIHTARE6----------------------- “  "ft.QIGflOOOÃj 21,02 0 3 5

""~l
TOTAL SERVIÇO: M»

VALOR: | 41J »

Cícero Geòí

C4S30 - DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A ■ 4CA, 30m A (UN)

I *■ "— » ■  _________________________________! ON» I C B O C M n i ■ l « M ! i  ‘
■j I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,60000000 16,7700 10,0620

12312 ELETRICISTA SEINFRA i H 0.60000000 20,7700 12.4620

TOTAL UAO DE OBRA; 22A340

Úlí :.|'|V iíif! ; y  !:-i ■ • , . ■ : :• ■ PONTE ][ MMO | COCNCEMTE total l i
16366 | DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A, 30mA [ SEIRFRA || U N  | 1,00000000 113.8000 113.8000

TOTAL MATERIAL: iiM * n

VALQR: 13632

C 0554-C A SO  EM PVC 1000V 4MM2 (M)

____________________ ' ■■ : ; r .
rnmmmrmmfmê

i TOTAL
0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA U SEINFRA H 0,12000000 16,7700 2,0124
12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,12000000 20,7700 2,4924

TOTAL MAO DC OBRA: | M HI

L _ “ _______________________________________
0374 | CABO EM PVC 1000V 4MM2

FOHTg |

SEINFRA
n

r n i i f  ■ iiiã  [ r i m  ■■■rinn '

1,02000000 2.6400

m n
— ____________

2,6628

^ — 7
TOTAL MATERIAL: *■“ *

G 7  C o n s t m c o í £ ^ e S f t K Q S  tJt f e l i  ■ E P P ____________^ 7 30

G7 Construções a Serviços El RE LI EPP CNPJ:l0-572.e0M001-98 
Ria Jo*é Noguera de Meto N-1026, Bairo N. Sra. do Carro 
Caririaçu - CE - FONE: 88 9 90661097.



w r u c v --------

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL E SÍTIO 

BOM JESUS
DATA : 10/03/2022 BOI : 28,82%

"■* * •  * • *  : * »
BEMnU <B7 1 COM OEBOMErUÇAd ».«% *7.79% 06/30? 1 
SHMPl 2021/11 COM DESONERAÇÃO B,&9% <7.46% 1273071 

OOMPOWÇÚtS PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

DESCRIÇÃO: PLANILHA ORÇAMENTARIA

LOCAL: v á r ^ a  ALEGRE ■ CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE • CE

C 3 9 M - C A B O  U N  P O L A R  I S O IA O O  EM  É P R  3,6/BkV, lO m rrP  (M)

» « M I m m <MD COCNCtENTE P K C O IW T Ã W Í Ü Ü I í h
12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,18500000 20.7700 3.8425
12543 SERVENTE SEINFRA H 037000000 15,5500 5,7535

TOTAL M AO DE OBRA: •AMO

« w m m r iM x n  iiiA tá A t i TOTAL
17378 1 CABO  UNIPOLAR ISOLADO EM  EPR 3,6/6kV, 10mm* SEINFRA M 1,10000000 29,2600 32,1860

TOTAL MATERIAL: 12,1800

VALOR: 41,78

C l  1«e -  E L E T R O D U T O  P V C  B O S C . C= 35m m  (3»->  (M)

h c & 3  ir r n s m  m  m m m m s m i m PONTE - CO EH CH TE ÍUMif4A(4li|Ã:tljUUl||
« T A L

«042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,17000000 18,7700 2,8509

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,17000000 20,7700 3,5309

TOTAL MAO DE OBRA: a^aia

— : :;í!N !-| í : ;' PONTE ; Twisi: e u M c i m TOTAL
11075 ELETROOÜTO DE P V C  RÍGIDO 3/4” SEINFRA M 1,00000000 3,4700 3,4700

TOTAL MATERIAL: M7«

VALOR: 845

C3579  -  Q U A O R O  CE M E D IÇ Ã O  P A D A Ã O  C O E L C E  - P A D R Ã O  P O P U L A R  (UH)

B M ) m o' I ” *“ Ü : iU W PONTE | UMO CQ BKNM TE H M C O IM T Ã I» m TA L
I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 16,7700 16,7700

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 20,7700 20,7700

TOTAL MAO DE OBRA: | 17,8400

iHniMiijiãH ____:_____ c o e n ce N T t  | — — — r — i
p ie ç o  U —

16129 QUADRO MEDIÇÃO PADRÃO CO ELCE (PADRÃO MUTIRÃO) SEINFRA UN | 1,00000000 48,9000 48,9000

TOTAL MATERIAL: | «ASOOO

VALOR: | 86,44

C l  948 - PONTO HIDRÁULICO, M ATERIAL E  EX EC U Ç Ã O  (PT)

n o s s a
10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA j H 3,00000000 16.7700 503100

12320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 20,3200 60,9600

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15,5600 38,8750

| TOTAL MAO DE DORA: 190,1480

[ J ip p iw ia & p ii |fl fênap R S O T M M U U im i JiUiHWIAj ÍIÍ:! - .Ui;! {]jll):ijíjHJÇUjjj;; !<

10108 AREIA GRO SSA SEINFRA M3 0,00350000 73,9700 03569

0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 240000000 1,0900 27250
0605 O M EN TO  PORTLAND SEINFRA KG 240000000 04600

0684 COTO VELO  P V C  SOLDAVEL DE 2SMM SEINFRA UN 2.00000000 04800 / ^ 1 , p

Q7 Construções a SarvtçosEIREU EPP CNPJ:lO.572.0OSrt3OO1-99 M d lX t í l  M Íí S U U 11 a  f  0  II itJ í l £  11' 
Rua José Nogueira de Melo NM026, Bairro N. Sta. do Carmo ... _ _ _  . .
O rttaçu-CÊ-TO NE:8 8 9BMG1D97. ENG* CIVIL - CREAI CE 36614/D

RNP 060147260-6

Ji
m

tr
Ç

H



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÒE JUSTOS
OBUA; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚ R IC A  * 0  SfTlO GABRIEL E SlTIO 

BOM JESUS
DATA 7 ISÜ3CT22 BOI : 28.82%

D E SC nçA O : PLANILHA ORÇAMENTARIA n s s  « -**> ■■ i s s  —  ■
MlNfiW CPT. 1 COM DE90NGUÇA0 (3AS% *7 79% 0V2tBl

LOCAL! VÁRZEA ALEGRE - CE «M *n » 6 in i  com h s o m e f u ç Lo  o a s % <r « i  iz^ coi

C U EM T t PREFEITURA MUNtClPAL DE VÁRZEA ALEGRE • CE

•0885 COTOVELO PVC SOLDAVEL 0€  32MM SE INFRA UN 4,00000000 1,7400 6,9600
112» JOELHO PVC ROSCA VEL DE V SEINFRA UN 1,00000000 4.9300 4,9300
11412 LUVA PVC SOLDAVÊL DE 32MM SEINFRA UN 2,00000000 1,5300 3,0600
11426 LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVÊL DE 32X25MM SEINFRA UN 1,00000000 2,9300 2,9300
11973 TE PVC SOLDAVÊL 32MM SEINFRA UN 1,00000000 3,3000 3,3000
12200 TUBO PVC SOLDÁVEL DÊ Ã5MM (3/4) SEINFRA M 1.20000000 2,9600 3,5520
12201 TUBO PVC SOLDAVÊL DE HMM (11 SEINFRA M 5.00000000 6,6400 33,2000

TOTAL MATERIAL: u .am*

VAUM; 21340

C25M  - TORNEIRA DE PRESSÃO P,'JARDIM DE SM* (UN)

I . ; ; ■_ _ _ _ _  ■ . :
. ' 1 — ~ ~

«043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 0.50000000 16,7700 8,3850
12320 ENCANADOR SEINFRA H 0,25000000 20.3200 5,0800

TOTAL MAO DE OBRA 1MM0

— kAluU L________________________________________í v í  _ IMBD TOTAL
11180 FTTA DE VEDAÇÀO \ V \

-------------------------------------------------- V V v \ -  M I.OOOOOOOOl 0,2800 0.2800
(2133 TORNEIRA CE PRESSÃO PI JAfmiM n f  V f  V \  ' SEINFRA UN \  i.oooooooo 13,9600 13.9600

^  ,  

\

TOTAL MATERIAL: 

VALOR: j

144*00

27,71]

o

10)632 ■ C A O A  EM ALVEN ARIA (eOXMXBOcm) DE TIJOLO COM UM , LA S TR O  D E BRITA E  TA M PA  D E C O N C R E TO  (UN)

L O sm ; ; iCOEWciemi HllíliMIijilililíjifiliUj mm
10040 AJUDANTE DE ARMADOfVFERRE IRO SEINFRA H 0,22500000 18,7700 3,7733
10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 16,7700 19,8725
10121 ARMADOftFERRE IRO SEINFRA H 0,22500000 20,7700 4,6733
10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 20,7700 24,6125
12391 PEDREIRO SEINFRA H 4,11000000 20,7700 86,3647
I2S43 SERVENTE ( SEINFRA * 723400000 15.5600 112,4887

I TO í13i

ica,7aM

. : 1 : I. I I T ■ « a s m ESP jlliSWiííKlilH k ü s h
10103 ARAME RECOZ3DO N.18 BWG SEINFRA KG 0.04400000 9.9600 0,4378
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,11780000 66,8300 7,8726
CM 69 AÇO CA-60 SEINFRA KG 2,58200000 6,2000 21,1724
10280 BRfTA SEINFRA M3 0,09800000 75,4300 73921
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 7.64400000 1,0900 83320
«629 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12**l (1.10 X 3Í0M) Se*4FRA M2 0.20000000 30,0300 6,0060
«805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 28.00000000 0,5500 15,4000
11916 T A B U A 0erD E 3A .-L .30cm  \ SEINFRA M 0,06900000 9,9100 05847
12082 TUOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 141,00000000 0,5700 80,3700

I TOTAL MATERIAL: 1474*7»

VALOft | M fljsj

Q7 Construções a Serviços EIREU  EP P  CN PJ;10.572.8QSKX101-99
r t a  José Nogueira da Meio N"1026, B e iro  N. Sra. do Carmo
Cartrtaçu - C E  - FONE: 88 9 90661097.

G7 Constm Ireli - EPf

Cicero Geòi^CQyirino^ráújo Sousa
S ó c i o  A d m i n i s t r a d o r

C P P  034.926 7 73-12



■5«*l

RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL E SÍTIO 1 

BOM JESUS
DATA : UV03/2022 BOI : 20.02%

DESCRIÇÃO: PLANILHA ORÇAMENTÃHIA ™ , , n  w -
SEMPRA <R7 t COM DESONERAÇÃO MJS% 47,7*» QS/SWl

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE -C E flWAPl ZCHU1I OOM DESONERAÇÃO «  55% *7.4#% 1*2021

— — r CUEHTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

B530t ■ TEX TU R A  A C H iu C A , A PLIC A Ç Ã O  M A N U A L EM  PA R ED E, UM A OEM ÃO. A F  09/1016 (M2)

00038877 MASSA PREMIUM PARA TEXTURA LISA DE BASE ACHIUCA. USO 
INTERNO E EXTERNO

B A N C O  CIRCULAR EM  M A O EBtA  D E LEI (7.4B X

Marcei Mesquita Fonteneie 
ENG“ CIVIL - CREA / CE 38614/D 

RNP 060147260-8

Rua José Nogueira de Melo N*1026. Bairro N. Sra. do Carmo 
Caririaçu - CE - FONE; 8 8 9  98651097.

mm
«041 | AJUDANTE DE CAHPINTEinO SEINERA S.OQQOOOOO 16,77

C l 280 - ESM A L T E  D U AS D EM ÃO S EM ESQ UADRIAS D E M ADEIRA (M2)

“ ° MC= ü - .............................
u ~ — T . « « O U M T M » TOTAL

•0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 16,7700 5.8695
12395 PINTOR SEINFRA H 0.40000000 20,7700 8,3000

TOTAL MAO DE OBRA: 14.17?»

..................... .. I!" i "•<** I u m COEFICIENTE ppbçowctAmo
0036 AQUARRA2 MINERAL SEINFRA L 0.04000000 17,0200 0,6808
11100 esm alte  sintético SEINFRA L 0,16000000 24,7400 3,9684
11199 FU «X ) BRANCO FOSCO NIVELADOR P/ MADEIRAS SEINFRA L 0.13000000 12,5500 1.6315
11347 UXA PARA MADBRA/MASSA SEINFRA UN 0  40000000 0,5400 0,2160

TOTAL MATERIAL: M**T

VALOR: 20,66

C0380 - B A N C O  D E M ADEIRA C /ESTRUTURA D E FE R R O  - L= 3JX>m (UN)

......................................................................  M i i i a n w  i i — . i * ™  | P - Ç 0 U « M » |  « M L
«18B | BANCO DE MADEIRA OESTRLTTURA DE FERRO-L=3,00M | SEINFRA | UN 1,00000000| 916,8400 916,8400

TOTAL MATERIAL: a ia^ u e

VALOR: 916,84

C 0SM  - C A IA ÇÃO  EM  D U AS D EM Ã O S CO M  S U P E R C A L  (M2)

| PONTE UM» 1 « ■ « . 1
12395 PINTOR SEINFRA H 0,20000000 20,7700 4,1540

TOTAL MAO DE OBRA: 4,1*40

1 T F n S m  r ^ T " COEF1c,efTE f pneço UNrtáwo | TOTAL *
12496 SUPERCAL SEINFRA KG 0,30000000 1,1400 0,3420

TOTAL MATERIAL: 0 J4 2 0

1 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

VALOR: 4,50



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES “ iUSTO S
OBRA; c o n s t r u ç ã o  d e  p r a ç a  p ú b l i c a  n o  S ítio  GABRIEL e  sít io  

b o m j c s u s
DATA i :ÜW3/2022 DEM 26.82%

OESCUÇÃO PLANILHA ORÇAMENTARA U N fW
■ W U o

(B7.I COM KSONBUÇAO
« • *
U j n « w t  (&20Z1

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE MUW 2CBim DOM DEBCteUC^O Í15SX 4 7.AÔX 120071

CUENT E: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE CE

10498 | CARPINTEIRO | SEINFRA | H 5,000000001 20,77 103.85

TOTAL MAO De OBRA: 1S7.7D

— J ! ; ; .  : - ■  _ M * n c u m a n , l i f i i l i l I l I l M I m m \
0000*513 CAJBRO 5 X 5 CM EM PINUS, MISTA 0U EQUIVALENTE DA REGIÃO - 

BRUTA
SfNAPI M 9,70000000 7.77 7537

C407 PRANCHA EM MADEIRA DE LEI SEINFRA M3 0,17000000 1.*13,41 308,28

TOTAL MATERIAL: aaa,as

VALOR: 571,35

1
: o
K C345 I - LIXEIRA EU FIBRA DE VIDRO CAP.*40L •  DIAM,=3Stm (UN)

___.1 ! ■
ÜiVWTAL - '

G391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 20,7700 31,1550
G543 SERVENTE SEINFRA H 1,50000000 153500 23.3250

TOTAL «AO OE OBRA: MAMO

5 — ............ ............. . : - 1 ■
N 974 LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.-40L E DIAM.=35cm SEINFRA UN 1,00000000 218,7900 218.7900

G7ConstruçõeseServiçosEIREL1EPPCNPJ: 10,572609WXX) 1-99 r i  P n n r l n
f*a José Nogueira de Maio N*1026. Bairro N.Sfa. do Carmo j /  w O rlS il?
Cadrfaçu - CE - FONE: B8 9 96861097.

Cicero Georçje l̂umfío Araújo Sousa
Sócio Administrador



; l< iS g m JU â ii
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

D M A : CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SlTK) GABRIEL E SÍTIO DATA : 1<KXV2<B2 BO I: 28 82%
w n  h u m  m u  u  mw.

DESCRIÇÃO: PLANILHA ORÇAMENTARIA SEINFRA 027 1 COU DESONERAÇÃO 83.45% 47.7*% 0&2OÍ1
LO C A L VÁRZEA A LEG R E -C E «MAPI 20íl>11 OOM DESONERAÇÀO 83.55% 47,49% 12(2021

v s q i r a : -----— CLIENTE: PREFEITURA M U N O PA L  DE VÃRZEA ALEGRE - CE

TOTAL EQUIPAMENTO: 1J103

—
•0037 I AJUDANTE SEINFRA H 0.24600000 16,7700 4,1254

TOTAL MAO DE OBRA. 4,12*4

— . . . . .  i i i : — u m COEFICIENTE PiiiiinÍMiiito7 t o t *l

11225 GRAMA TIPO BATATAIS EM PLACA SEINFRA M2 0,90000000 6,3600 5,7240
I2077 TERRA VEGETAL SEINFRA M3 0,07500000 106,0700 7,9663
12294 ÁGUA SEINFRA M3 0,04500000 4,5800 0,2061

TOTAL MATERIAL: 1 M K 4

VALOR: 19,22

LIMPEZA GERAL (M2)

■ l i ü i i B S

C 3449 - MEIO FIO PRÉ MOLDADO (0,07x0,30x1,00)™  C/RÊJUNTAMENTO (M)

“ ■ ( * “  ■ • V  ! , :  |  m m "  ' l Ã ã i l GOEFctaiTE | pre ço gom”8(iii|
! m # l ! ! í i l

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.18000000 20,7700 3,7386
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,36000000 16,5600 5,5960

TOTAL MAO DE OBRA:

HAT 1.1
L _ _ _ ^ (ONTC |I U*4D I [ ÜI.I ■ iuiil  I 1 IMJLU UIBlilüü" TOTAL |

10971 MEIO FIO PRE MOLDADO DIM-<0.07xO,30x1,00)m F  SEINFRA M 1.000000001 12,3100 laliTOoj

TOTAL MATERIAL:

“ » * o ______________________________ ■; v ,; .j» , ::jí|!;!i|i|’| j . .P 7 7 ;  f  í õ m \ r n o  - COEFICIENTE 1 PMM UMTAmO 11 rT™Vv m u  ; ;]j

C0170 | ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇ013 | SEINFRA M3 0,00100000 604,0700 0,504ll

TOTAL 8CHV1C0: 0,6041

VALOR: 22,151

0 0 0 7 4  -  ALVENARIA DE TUOLO CEHAm ICO FURADO (9x19x19>cm CJARGAMASSA MISTA DE CAL HDRATADA ESP-20  cm  (M2)

l  #- isí! !!  i.: 1. i ! . S  y y  i S í - ü i i l l l i l f f i l l f ! n ! ! f H B 2 3 1 1 3
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1.50000000 20,7700 31,1550
I2543 SERVENTE SEINFRA H 1.84000000 15,5500 28,6120

TOTAL MAO OC OBRA: M.7878

í  H U i l i l l l M  I I  ■  U S E H U O I
||!308íSB*ÍSlKUl!<:ji

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,04130000 66.8300 2.7601
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,19000000 1,0900 6,7471
10806 CIMBÍTOPORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 0,5500 3,4045
12081 t u o l o c e r Am ic o f u h a d o  a x isx ia c w SEINFRA UN 47,00000000 0,6700 31,4300

TOTAL MATEWAL:|

(37ConstruçõesaServiços EIREU CPP CNPJrl0.572.0090001-99 M d í C C  M  d W ú J l a  V  0 fl f P f! P l p  
Rua JMéNoflueirade Mato N-102fi,BalnoN.Sra. do Carmo ^  U II*C i,C IC
Carfrtaçu-CE-FONE: 88 9 90651097. ENG1 CIVIL - CREA/ CE 38614/D 

RNP 060147260-8



U i£àaBfiiSyU>
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕE^iSilUSTOS

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL E SÍTIO 
BOM JESUS

DATA : íwü3/2Q22 BO I: 20.82%

DESCRIÇÃO: PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O U  "ou» n  mr.

SHNWM «7 1 COM DCSONEHAÇAa I3.H1L «T.TW 06âffi1
LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE SWAPI saatm OOM 0C9OMERAÇAO 43 SS% «.«*. IVXBI

•iístíafr-.&m i • ■ CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

104,17

87504 - CH APtSCO  A P U C A D O  E U  ALVENARIA (COM  P R E S E N Ç A  D E VÃOS) E  ESTR U TU R A S  D E C O N C R E TO  O E  FA C H A D A , CO M  C O LH ER  DE  
P E D R E H 0 . A R G A M A SSA  TR A ÇO  1:3 COM  P R E P A R O  M ANU AL. A F  08/2014 (M2)

......................... ................... o » m n c » n E ................... ■FftÇO UNtTARtO
87377 ARGAMASSA TRAÇO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA 

GROSSA ÚMIDA) PARA CHAPtSCO CONVENCIONAL, PREPARO 
MANUAL AF_08/2019

SINAPI M3 0.00420000 506,61 2,13

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,18300000 20,82 3,81
88318 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,09100000 15.79 1,43

TOTAL SCRYTCO: 7«X7

VALOR: 7,37

87550 - EM BO ÇO , PA RA  RECEBIM EN TO D E CEFLÃMICA, EM  A R G A M A S S A  TR A ÇO  1:2:B, P R E P A R O  M ANU AL, A P U C A D O  M A N U ALM EN TE EM  
FA CES  INTERNAS D E P ARED ES, PA R A  AMBIENTE CO M  Á R E A  EN TRE 5M2 E  10M2, E S P E S S U R A  D E 10MM, COM  EX EC U Ç Ã O  D E TALISCAS
A F JX/2014 (M2)

í f  ü m m » « 0 COERÇBNTí j y -  .
l i - w t * . ; ,  .

87369 ARGAMASSA TRAÇO 12  8 (EM VOLUME DE CIMENTO. CAL E AREIA 
MEDIA UMOA) PARA EMBOÇCVMASSA ÚNICA/ASSENTAMENTO DE 
ALVENARIA DE VEDAÇÃO, PREPARO MANUAL. AF_0»2019

SINAPI M3 0.02130000 520,19 11,08

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.31000000 20.82 6,45
86316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,11400000 15.79 1,80

TOTAL 9ERV1CO: «M l

VALOR: 19,33

C44 42 ■ CER ÂM ICA E SM ALTAD A CJ ARQ. PR É-FABR ICAD A A T É  10x1 Ocm (lOOcm3) - D ECO RA TIV A  - P/ P A R ED E (M2)

■aOdco
-----------"í“ ___________________________________________________________L  —  -

- .. H 3T • . •
G om em tm PMC0HMTÂMQ —

11328 LADRlLHfSTA SE INFRA H 0,72000000 20,7700 14.9544
SERVENTE SE INFRA H 0.72000000 15,5600 11.1960

TOTAL HAOOC OBRA 2B.1M4

i:  r v r > — ; COeHCffiKTE 1 PREÇO UMTÁMfl : TOTAL
16508 ARGAMASSA COLANTE PRÉ-FABRICADA ty^lREFUMICÃS^e 

PORCELANATOS \  V V
x  SE INFRA KG 4,00000000 2,0100 8,0400

16497 CERÂMICA ESMALTADA DIMENSÕES ATÉ 10x10cA .(lt»  em») - 
DECORATIVA r  *------•------ _ _  \  \

S E IN F R ^ M2 1,10000000 33,0000 36.3000

v  •> \  ^  '

íI

V. VALOR: | 70,4»

C n M  - BEJUNTAM ENTO Cl ADO. PRÉ-FABRICADA, JU N TA  A T É  2mm E H  CERÂM ICA, A TÉ 10*10 cm  (100 cm*) - DECO RATIVA (PAREDE/PtSO)

Cicero GeorgtTQUirino Araújo Sousa
Sócio Administrador

C P F  0 3 4  3 7 * ' ’  7 3- 1 7

G7 CoftMiijçfles » Serviços BREU EPP CNPJ.10í72.eoaOÚOl-» 
FkaJoa* Nogueira de Meta N*102«.BWe>N.Sra. do Caimo
Cartteçu-CE - FONE: n  990601097.



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: UONSTRUÇÃO 0 €  PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL E SÍTIO DATA: 10/03/2022 BD1 28 82%

« m  J :; ! : ! : !■ !  fcMjte H ff
□cscnçAo: PLANILHA ORÇAMENTÁRIA SEMPRA OBT.l COM DESONERAÇÃO W,*S% 47 76% 06/HB1
LOCAL VÁRZEA ALEGRE - CE MHAP1 2021/11 COM DESONERAÇÃO tt.56% 47.40% 1272031

'HHBneraBSE'"™*:" CLieWTÈ: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

C1947 -  POMTO ELÉTRICO, M ATERIAL E  E X E C U Ç Ã O  (PT)

...................................... PONTE UM» CQEFtCJEMTÉ PAKO UMTJÜIIO T O W
0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 3,00000000 16,7700 50,3100
C312 ELETRICISTA SEINFRA H 3,00000000 20,7700 62,3100
12543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15,5500 38.8750

TOTAL MAO DC OBRA: 1*1.4*»

i i l l l Ü ; !  I IV Í- :FONTE I M S
,___ TOTAL

10356 CABO ISOLADO PVC 750V 2,5 MM2 SEINFRA M 12,00000000 1,9400 23.2800
0419 CAIXA ESTAMPADA 3"X3*. 4"X2*. 4'X4" * CHAPA 18 SEINFRA UN 1,00000000 1,7400 1.7400
0428 CAIXA PASSAG CHAPA C7TAMPA PARAF. 100X100X10MM SEINFRA UN 1,00000000 10.1100 10,1100
0957 CURVA DE PVC RÍGIDO PARA ELETRODUTO DE 3/4* SEINFRA UN 1,00000000 2.0000 2,0000
0981 DISJUNTOR MONOPOLAR 16A SEINFRA UN 0.10000000 9.4100 0.9410
11075 ELETROOLÍTO CE PVC RÍGIDO 3/4“ SEINFRA M 3,00000000 3.4700 10.4100
11105 ESPELHO 4“X2" CXJ 3"X3" SEINFRA UN 1.00000000 2,5800 2,5800
11181 FÍTAISOLANTE SEINFRA M 3,00000000 0,8100 2,4300
II262 INTERRUPTOR 2 TECLAS PARALELO 1 TOMADA 2POLOS SEINFRA UN 1,00000000 22,0700 22.0700
11409 LUVA DE PVC RÍGIDO PARA ELETRODUTO 3/4" SEINFRA UN 2,00000000 0,8700 1,7400

TOTAL MATERIAL: 77,1010

VALOR: 22M 0

C1430 - G R A M A  EM P L A C A S  E=6 CM  FO RNECIM ENTO E  PLANTIO (M2)

" " « « W  I PONTE "f*0  I : COOTOCNTE ; | MWedUMTiAtol PREÇO  LMTAflIU 1
10037 | AJUDANTE ! SEINFRA 0,20780000 16,7700 3 4848

TOTAL MAO DE OBRA:

________________________  [ m
c o m a m »  | "  i— . ■

11225 GRAMA TIPO BATATAIS EM PLACA SEINFRA M2 0,90000000 6,3600 5,7240
12077 TERRA VEGETAL SEINFRA M3 0,07500000 106,0700 7.9663

1

i

TOTAL MATEMAL:

VALOR; | 17,1* |

la r í f fT  f!le$(füti.G7ConstruçõeseSafviços ElflELJ EPP CNPJ:10.S72.609K»01-99 M o r ?
José Noguaím d* Meto M*1026, Bairro N. Sra. do Carmo IVIdlL-

ENGa CIVIL -CREA/CE 38614/D
a run ie n e ie

RNP 060147260-6



Despesas Indiretas
A C A d m in is tra çã o  centra l 3 ,00

D F D e s p e s a s  f in a n ce ira s 0 ,59

R R is c o s 0 ,97

TOTAL 4,5G

' Impostos
COFINS 3,00
ISS 5,00
PIS 0,65
CPRB 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 28,82%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

. Seorge Quirino Araújo Sousa
S ò c i t j  A d m i n i s t r a d o r  

C P F  034.926.77= ^ 15»

M ^rcex rv it^a+ ta  fb n le n e le  
ENG8 CIVIL -CREA/CE 38614/D 

RNP 060147260-8

G7-FI U l j . __/.
G7 Construções e Serviços EIRELI EPP CNPJ:10,572.609/0001-99
Rua José Nogueira de Melo N°1026, Bairro N. Sra. do Carmo
Caririaçu - CE - FONE: 88 9 98651097.

Página; 1



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL E SÍTIO 

BOM JESUS
DESCRIÇÃO: PLANILHA ORÇAMENTARIA

LOCAL: VÁRZEA ALEG RE-CE

CLIENTE; PREFEtlURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA: 10/03/2022 BD1 : 28,82%

SE iN FR A  027.1 COM DESO N ER AÇÃO

SÍNAPI 2021/11 COM DESO N ER AÇÃO

CO M PO SIÇÕ ES PRÓ PRIAS

83,B5%

63,55%

0.00%

47,76% 06/2021

47,46% 12/2021

0 .00%

C O D DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 IN S S 0 ,0 0 0 ,00

A 2 S E S Í 1,50 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A 4 I N C R A 0 ,20 0 ,20

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 ,6 0

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 2 ,5 0

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,0 0 3 ,0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 8,00

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 ,00

TOTAL 16,80 16,80

| H s .  â ®

B GRUPO B “
B1 R e p o u s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17,84 0 ,0 0
B 2 F e ria d o s 3,71 0 ,0 0
B 3 A u x ilio  - E n fe rm id a d e 0 ,8 5 0 ,6 6
B 4 13a S a lá rio 10,81 8 ,33
B 5 L ic e n ç a  P a te m id a d E 0 ,07 0 ,06
B 6 F a lta s  Ju stifica d a s 0 ,7 2 0 ,56
8 7 D ia s  d e  C h u v a s 1,56 0 ,00
B 8 A u x ilio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0 ,1 0 0 ,0 8
B 9 F é ria s  G o z a d a s 8 ,9 5 6 ,9 0

B 1 0 S a lá r io  M atern id ad e 0 ,0 3 0 ,0 2

TOTAL 44,64 16,61

1
C GRUPO C

C1 A v is o  P rév io  In denizado 5,41 4 ,17
C 2 A v is o  P rév io  T ra b a lh a d o 0 ,1 3 0 ,10
C 3 F é r ia s  In den izadas 4 ,3 6 3 ,36
C 4 D e p ó sito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C a u s a 3 ,80 2 ,93
C 5 In d e n ização  A d ic io n a i 0 ,4 6 0 ,3 5

TOTAL 14,16 10,91

D GRUPO D
D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7 ,50 2 ,7y
D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T r a b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  

do  F G T S  s o b re  A v is o  P ré v io  In den izado
0 ,45 0 ,35

TOTAL 7,95 3 4 4 -

Horista = 83,55% 
Mensa lista = 47,46%

A  + B + C + D

Cícero George Quirino Araújo Sousa
Sóoio Atlmirv^trractor 

CPF 034.026.773-12

y

M a l c e o i ü i í t í^ p r o r J t e n e l e  

ENGa CIVIL -CREAI CE 38614/D 
RNP 060147260-8

GI-FI % llj.__/-

G7 Construções e Serviços EIRELI EPP CNPJ:10.572.609/0001 -99
Rua José Nogueira de Melo N°1026, Bairro N. Sra. do Carmo
Caririaçu - CE - FONE: 88 9 986S1097.

Página: 1



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL E SÍTIO 

BOM JESUS
D E S C R IÇ Ã O : PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

L O C A L : VÁRZEA ALEGRE - CE

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

D A T A : 1(V 03/2022 B D I : 2 8 .8 2 %
1 H

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

R A

83.65%

83,55%

0 .00%

47,76% 06/2021

47,46% 12/2021

0 ,00%

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 S E B R A E 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FG T S 8,00 8,00
A9 SECO N CI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13G Salário 10,80 8,33
B5 Licença Patem idadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 D ias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,48

C GRUPO C J -
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa  Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FG TS  sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 o,arf

TOTAL 7,91 302

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

i George Guirino Araújo Sousa
StScio Artmir>i>Mr.TMlor 

C P F  0 Í W .8 Ü G . /  í ó -  , £

f  !
hla/cèl onteneie
ENGa CIVIL - CREA / CE 38614/D 

RNF 060147260-8

G7 Construções e Serviços EIRELI EPP CNPJ:10.572.609/0001 -99
Rua José Nogueira de Melo N°1026, Bairro N. Sra. do Carmo
Caririaçu - CE - FONE: 88 9 98651097. Ei-FItd ô J J Õ J .
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PROPOSTAS DE PREÇOS DESCLASSIFICADAS 

TOMADA DE PREÇOS N2 2022.02.23.1

- J r
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EMPREENDIMENTOS
ss u v iç ü S i s OdMíõt

P R O P O S T A  D E  P R E Ç O S

Prefeitura Municipal de \JARZEA ALEGRE/CE 

REF-. TOMADA DE PREÇOS M ° 2 0 2 2  0 2  2 3  1

O B J E T O : C o ntra tação  de serviços de engenharia para  execução das obras de construção de 

praças nos S ít io  Gabriel no D is t r i to  de Ib icatu  e S ítio  Bom  Jesus no D is tr i to  de Canindezinho, 

no /Município de Várzea A legre  - CE, conform e especificações constan tes  no In s tru m e n to

C onvocatório•

VA LO R  G LO B A L: RS 1 7 4 - 7 8 9 .7 7  (C E N T O  

O IT E N T A  E  N O V E  R E A IS  E  S E T E N T A  E  Si

P R A Z O  D E  EX EC U ÇÃ O : 72 ( D O Z E )  M E S E S  C O N F O R M E  E D IT A L

V A L ID A D E  D A  P R O P O S T A  D E  PR E Ç O S: 6 0  (S E S S E N T A )  D IA S -

D A D O S  B A N C Á R IO S : B A N C O  D O  B R A S IL

A G Ê N C IA : 2 8 4 5 - 2

\E T E C E N T O S  E

C O N T A  C O R R E N T E : 2 2 0 8 6 - 8

l l s á
D ecla ram os que concordam os com  to d a s  as n o rm as do e d ita l e seus anexos

Abenciosamente, ■

8 A R R O / C E ,  11 d e  M a r ç o  d e  2 0 2 2 -

â Q F Í i

BERViÇOi t lÍCAÇOES EJREU
?*?':*" 3S3 166/090144 A IL T O N m  SILVA ARAÚJO  

CREA: 211423211*5 
ENGENHEIRO CIVIL

End.: Rua Raimundo Inácio. 518 - Centro - BARRO/CE - CbP: 63.380-000 
CNPJ n° 22 853.186/0001-64 [ Insc. Municipal: 23001116 

(88) 99739.0403 j (88) 99965.3327 j Emaii: allamo.rolim@hotmail.com
EMPREENDIMENTOS

mailto:allamo.rolim@hotmail.com


M
fcM P H EE N C X M tN T O S

PLA N ILHA  O R Ç A M EN TÁ R IA
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SITIO GABKiCL LiATA: 11/03/2022 BDI : Z8.B2%

NN8TB VIMAO HOM MBS CMTAMF.
DESCRIÇÃO CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SlTIO GABRIEL SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO B3.85% 47,76% 05/2021 

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47.46% 12/2021 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIASLOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA. 153 - CENTRO * CEP 6 3  540-000

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

ITEM ] ] .] ij jC/HMOO
P REÇO  UNITÁRIO ft$ PREÇO  

TOTAL R*! jl-i k SEM BOI BCX ] COM BDI

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 3.888,18

1.1 C1937 PLACAS PADRAO DE OBRA SEINFRA M2 6.00 147.66 42,58 19022 1.141,32

12 C1630 LOCAÇAO DA OBRA ■ EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 320.27 5,93 1,71 7,64 2.448.88

2 MOVIMENTO OE TERRA 32,03

2.1 100575 REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIES COM MOTONrVELADORA. AF_11/2019 SINAPI M2 ! 320.27 0,06 0.02 0,10 32,03

3 pa vm en ta çAo 21.287,0*

3.1 C4916
PISO INTERTRAVADO TIPO TUOUNHO (20X1QX8)CM 35MPA, COLORIDO COMPACTAÇÃO 
MECANIZADA

SEINFRA M2 183.23 51,14 14,74 65,86 12.071.19

3.2 C4619
PISO INTERTRAVADO TIPO TUOUNHO (20X10X6>CM 35MPA COR CINZA - COMPACTAÇAO 
MECANIZADA

SEINFRA M2 88.70 46,67 13.45 60,12 5332,84

3 3 94263
GUIA (MEIO-FIO) CONCRETO. MOLDADA IN LOCO EM TRECHO RETO COM EXTRUSORA. 13 CM 
BASE X 22 CM ALTURA. AF 06/2016

SINAPI M 115,47 26,11 33,63 3 883.26

4 PAREDES E PAINÉIS 2.338,73

4.1 C0047 ALVENARIA DE BLOCO CERÂMICO FURADO (9*19*39)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA. ESP-9 cm

SEINFRA M2 51.22 35.46 1022 45,68 2.336.73

S REVESTIMENTO 1J>M>

51 C0776 CHAPISCO O  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1 3 ESP -  Smm PI PAREDE SEINFRA M2 51,22 6,04 1,74 7,78 306.40

52 C1220 EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR TRAÇO 1:3 SEINFRA M2 51.22 3122 9,00 40,22 2.080,07

5.3 C2121 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1 3 ESP-5 mm P/PAREDE SEINFRA M2 S1.22 21,58 8.22 27.80 1.423.92

6 INSTALAÇÕES ELÉTRC A S 42.123,81

6.1 C0631
CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) OE 1/2 TUOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE 
CONCRETO

SEINFRA UN 8,00 253.27 72,90 326,26 2 610,06

6.2 CXXXXX2
POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS. COM DUAS LAMPADAS DE LED 
150W. CHUMBADO EM BASE DE CONCRETO

PRÓPRIA UN 8 00 2 956,66 852.12 3 608,80 30.470.40

6.3 101506 ENTRADA D€ ENERGIA ELÉTRICA, AÉREA, TRIFASICA, COM CAIXA DE SOBREPOR, CABO 0E 16 
MM2 E DISJUNTOR DIN SOA (NÃO INCLUSO 0  POSTE DE CONCRETOI. AF J>7/2«0_P

StNAPI UN 1.00 1.632,77 470.56 2.103,33 2-1Q3.33

6.4 C4956
POSTE DE CONCRETO CIRCULAR. RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG, H* 7.D0M, PESO APROXIMADO 
670 KG

SEINFRA UN 1,00 751,33 216.53 967,66 987.86

6.5 C2066 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SOBREPOR ATE 6 DIVISÕES, C/BARRAMENTO SEINFRA UN 1,00 166.19 48.47 216,66 216.66

6 6 C1096 DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUA0R0 DE DISTRIBUIÇÃO 25A SEINFRA UN 4,00 20,24 5.83 26,07 104.28

6.7 C1092 DISJUNTOR MONOPOLAR EM CHJAORO DE DISTRIBUIÇÃO 10A SEINFRA UN 4.00 2024 5.83 26.07 104.28

6.6 101632 RELÉ FOTOELÉTRICO PARA COMANDO OE ILUMINAÇÃO EXTERNA 1000 W FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF 0612020

SINAPI UN 3,00 40,43 11.65 52,08 156.24

6 9 C4S30 DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A. 30mA SEINFRA UN 1,00 134,04 38.63 172,67 172,67

6.10 C0554 CABO EM PVC 1000V 4MM2 SEINFRA M 402.70 7.04 2.03. 9,07 3 652 49

6.11 C3908 CABO UNIPOLAR ISOLADO EM EPR 3,6/BkV, 10mrrP SEINFRA M 8.90 41,06 11,83 52.89 364.94

6 12 Cl 166 ELETRODUTO PVC ROSC. D- 25mm (3/4') f SEINFRA M 128.21 9,63 2,78 12,41 1 501.00

613 C3579 QUADRO DE MEDIÇÃO PADRAO COELCE - PADRAO POPULAR SEINFRA UN 1.00 64,76 24,43 109,19 109.19

7 instalação  midráu LICA V - | 2.838,42

7.1 e m e PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 3.00 206,95 80,22 269,17 807.51

72 C2506 TORNEIRA DE PRESSÃO P/JARDIM DE 3/4' SEINFRA UN 3,00 27,15 7.62 34,97 104.91

7.3 C0632 CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TUOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE 
CONCRETO

SEINFRA UN 4.00 39124 112,76 504,00 2.018,00

6 PINTURA ____________________________________________________________________________________ 1.778,37

8.1 Cl 280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS OE MADEIRA SEINFRA M2 19.58 2021 5.82 26.03 500 93

82 CQ5Ô8 caiaçAo EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 130.21 4.39 1.27 5.66 736.96

8.3 95305 TEXTURA ACRÍLICA, APLICAÇÃO MANUAL EM PAREDE. UMA DEMÃO. AF_0S/3016 SINAPI M2 38,16 10.77 3,10 13,87 528.46

• SERVIÇOS DIVERSOS V 18.838,86

9 1 C0360 BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L- 3.00m \ ' V * inf« t ^ 9.00 902,95 280.23 1 163.18 10488,52

9.2 CXX1 BANCO CIRCULAR EM MADEIRA DE LEI (7,46 X 0,04 X 0.50M) 1.00 560,82 161.83 722,45 722.46

v



93 C3061 ARVORE O  TUTOR E ADUBO SEINFRA UN 7,00 3.15 22.81 101,96 713.72

94 C0112 ARBUSTOS ORNAMENTAIS EM GERAL. Cl ALTURA MlNIMA DE SOCM SEINFRA UN 3.00 ' n / , 1 9 10.72 47,91 143.73

95 C3451 UXElRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.MOL e DiAM."35coi SEINFRA UN 4.00 263.97 81,84 365.B1 1 463.24

9.6 C1431 GRAMA EM PLACAS INCLUSIVE CONSERVAÇÃO SEINFRA M2 30,75 18.69 5,44 I 24,33 746.15

9.7 C1626 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 320,27 10.61 3,08 13,67 4 378.09

VALOR BOI TOTAL: 21,721,24

VALOR ORÇAMENTO: 71*371,17

VALOR TOTAL: *7.0*4.41

SEfiVtÇQS £ LOCAÇÕES tW£U 
CNPJ; 2I.353.1ÍO W 1-S4

A iL J O N  oÁ l VA  A R A Ú J O  
C R E A :  2 1 1 4 2 3 2 1 1 -6  

E N G E N H E I R O  C IV IL



_______ RESUM O DO ORÇAM ENTO
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S lT IO  G A B R IE L D A T A  : 1 1 /0 3 /2 0 2 2 a a 2 0 ,3 2 %

O E S C R iÇ A O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S Í T lO  G A B R IE L SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO B3,85% 4 7.78% OS/2021

L O C A L : R U A  D E P U T A D O  LUIZ O T A C ÍL IO  C O R R E IA . 1 6 3  - C E N T R O  • C E P : SlNAPl 2021/11 COM DESONERAÇÃO 63.5SN, *7.46% 12/2021

E M P R E E N D I M E N T O S 63.540-000 COM POSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%
e iocacocs

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Ã R Z E A  A L E Q R E -C E

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 3fM .1l 3,70

2 MOVIMENTO DE TERRA 32.03 0,03

3 PAVIMENTAÇÃO 21JI7.M 21,92

4 PAREDES E PAINÉIS 2.330,73 2,41

6 REVESTIMENTO 3.102,40 4.00

6 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 42.023,61 43.90

7 INSTALAÇÃO HIDRÁULICA 2.020,42 3,02

6 PINTURA 1.776,37 M3

9 SERVIÇOS DIVERSOS 11.930.00

VALOR BD1 TOTAL: 21.723,24 

VALOR ORÇAMENTO; 70.371,67 

VALOR TOTAL: 97.034.81

19,20

100.00

CNPJ: 22.853.1B6/DW1-44 ■'TONíJ ^ W A  ARAÚJO  
CREA: 211423211-5 
F.NGENKEiRO CiVIL



1.1 . C 1 M 7  - P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A  (M 2)

m m n m m f o m e UNtD COEFICIENTE PREÇO UWTÁRtO TOTAL

I2543 I SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15.1600

TOTAL MAO DC OBRA:

M t n u u f o n t e IIÃ|H» COEFICIENTE PREÇO (M rA H O TOTAL

•0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 N  1.02000000 34.7000 353940

II100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3‘«3" SEINFRA M A.50000000 12,2900

11725 PREGO 1SX1S (1.1/4" » 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0.15000000 15,1500

TOTAL MATiRUU.:

V ALO R : 147.46

1.2 . C 1 6 3 0  -  L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R IT O  (M 2)

M H I I FONTE UN» COEFIOENTE PREÇO U N lU l» ...... T O T A L .

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0 * 3000000 20,2500 2.6325

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 15,1600 1,9708

TOTAL MAO Df O M ã

MATERIAL FONTE UNtD c o e m a e id E PREÇO UMTARIO TOTAL

KttOl ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 002000000 20.1900 0,4038

* ; ,691 PONTALETE /  BARROTE DE 3“x3" SEINFRA M 0 04000000 12.2900 0.4910

r — - 724
PREGO SEINFRA KG 001200000 15.1500 0.1818

12429 TABUA D€ VIROLA DE 12"x 1" SEINFRA M2 0 00900000 28.0000 0,2520

TOTAL MATIRIAL

VALO R : 5.93

2.1 . 1 006 76  ■ R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D E  S U P E R F Í C I E S  C O M  M O T O N I V E L A D O R A .  A F _ 1 1/201»  (M 2 )

«RVtCO FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UMTAflfO TOTAL

5934 MOTONIVELADORA POTÍNCIA BÁSICA JQUlDA (PRIMEIRA MARCHA) 12S HP, PESO BRUTO 
13032 KG. LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M * CHI DIURNO. AF_06/2Q14

SlNAPI CHI c .00100000 60 50 0,06

5932 MOTONIVELADORA POTÍNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 12S HP, PESO BRUTO 
13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M - CHP DIURNO. AFJ36/2014

SINAPI CHP 0,00010000 190.10 0,01

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SlNAPI H 0.00100000 15.40 0.01

TOTAL WPTVKO:

VALO R : 0.06

3.1. C 4 9 1 6  - P I S O  I N T E R T R A V A D O  T IP O  T U O L I N H O  (2 0 X 1 0 X « )C M  3 6 M P A , C O L O R I D O  - C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N I Z A D A  (M 2)

PREÇO UNITAWO TOTAL j

10612 COMPACTADOR DC PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA H 0.07570000 20.8200 2.0303

10725 COMPACTADOR D€ PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0.00410000 41.2100 0.1690

TOTAL KLUlPAMf WfÜ: 2.1 m

M AAOCO M U FONTE UMO CO EFKENTE PREÇO UMT4RIO TOTAt

------- 44S CALCETEIRO SEINFRA H 0.15950000 20,2500 3.2299

; .....  12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15950000 15,1000 2.4180

TOTAL MAO D l OBRA: M*7I

■ u r ro u FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.05680000 65.8100

19379 BLOQUETE/PI50 INTERTRAVADO DE CONCRETO - MODELO 
RETANGUUR/TUOLINHO/PAVER/HOIANDES/PARALELEPIPEDO, 20 CM X 10 CM, E ■ 6 CM, 
RESISTÊNCIA DE 35 MPA (NBR 97*1), COLORIDO

SEINFRA M2 1,00300000 39 0500 39.1072

12403 PÓ DE PEDRA SEINFRA M3 0,00650000 56.9500 0,3832

TOTAL MATIRIAL: 44.2W4

V ALO R : 81.14

3 .2 . C 4 8 1 9  - P IS O  I N T E R T R A V A D O  T IP O  T IJ O L IN H O  { 2 0 X 1 0 X 6 )C M  3 6 M P A , C O R  C I N Z A  - C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N I Z A D A  (M 2)

CO EFKENTE PREÇO UWTARMKWIPAMINTO ’ M BBe  3  £ -S  ~ ™ „ g g g FONTE UMO

10612 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHt) SEINFRA H 0.07570000 26 8200 2.0303

10725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41,2100 0,1690

TOTAL EQUIPAMENTO: 2, IMS

M AOO COM A FONTE UNO COEFIOENTE PREÇO UNITAMO .......TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.15950000 20,2500

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15950000 15.1600 2.4180

TOTAL MAO DC DMA. ■ .•471

UM IM U. CO EFKENTEÜ  PONTE UNO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,05660000 65.8100 37380

19099 BLOQU ETE/PISO INTERTRAVADO DE CONCRETO ■ MODELO 
RETANGULAR/TUOUNHO/PAVER/HOLANDES/PARALELEPIPEDO, 20 CM X 10 CM, E ■ 6 CM. 
RESISTÊNCIA DE 35 MPA (NBR 9781), COR NATURAL

SEINFRA M2 1.00310000 34.5900 34,6972

12403 PÓ DE PEDRA SEINFRA M3 0.00650000 58.9500 0.3832

TOTAL MATT MAL. U.P1M

VALO R : 46.67



3.3. 94263 - GUIA (MEIO-FIO) CONCRETO, MOLDADA IN LOCO EM TRECHO RETO COM EXTRUSORA, 13 CM BASE X 22 CM ALTURA- AF_06/2016 (M)

MMHIM1 FONTE UMO COEFICIENTE «ttÇ O  UWTAJDO TOTAL

00000370 AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA JAZIDA, SEM TRANSPORTE) SINAPI M3 86.78 0.60

00034492 CONCRETO USINADO B0M6EAVEL, CLASSE D€ RESISTÊNCIA C20, COM BRITA 0 £ 1, SLUMP -  
100 +/* 20 MM, EXCLUI SERVIÇO DE BOMBEAMENTO (NBR 8953)

SINAPI M3 0,03000000 372,94

TOTAL MATÍRIAL:

u m » COEFICIENTE ■ TOTAL.. - !

88-243 AJUDANTE ESPECIALIZADO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.06700000 18,06

88631 ARGAMASSA TRAÇO 1:4 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA MÉDIA ÚMIDA), PREPARO 
MANUAL AF 08/2019

SINAPI M3 Q,00200000 441,69

92961 MAQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, MOTOR A DIESEL, POTÊNCIA 
14 CV - CHI DIURNO. AF 12/2015

SINAPI CHI 0,07200000 4,91

92960 MA QUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, MOTOR A DIESEL, POTÊNCIA 
14 CV CHP DIURNO AF 12/2015

SINAPI CHP 0,01400000 18,44

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,22100000 20.30

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 6.80

TOTAL 5EKVKD:

VALOR: 26,11

4.1. C0047 - A L V E N A R IA  D E  B L O C O  C E R Â M IC O  F U R A D O  (9l19jt39)cm C / A R G A M A S S A  M ISTA  D E  C A L  H ID R A T A D A , E S P - 9  cm  (MZ)

FONTi UMO COEFICIENTE preço  uwtArio TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 032000000 20,2500 6.4800

12543 SERVENTE SEINFRA H

TOTAL MAO OC OBRA:

FONTI UMO COEFICIENTE PREÇO UWT/UOO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0 0098OOOO 65.8100 0,8449

10229 BLOCO CERÂMICO FURADO VEDAÇÃO - 9X19X39 CM SEINFRA UN 1300000000 1.5300

“M41 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 1.47000000 1,0700

j. *«os CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 1.47000000 0.5500 0.8085

TOTAL MATÍRIAL

VALOR: 35.44

6.1. C0776 .  C H A P IS C O  Cl A R G A M A S S A  D E  C IM EN TO  E  A R EIA  S/PEN EIR A R  T R A Ç O  1:3 E S P .-  Smm P I  P A R E D E  (M2)

MAODCOMA FONTE .......Ê • ...: co em e N TE PREÇO UNrTAWO TOTAL

12391 PEDREIRO 5EINFRA H 0,10000000 20,2500 2,0250

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000

TOTAL MAO Df OBRA:

« u n iu . FONTI UNO COEFICIENTE PREÇO UMTAMO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 65.8100 0.4014

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,5500

TOTAL MATÍRIAL:

VALOR: 4,04

5.2. C1220 - E M B O Ç O  C l A R G A M A S S A  O E  C IM EN TO  E  A R E IA  SI PE N EIR A R , T R A Ç O  1:3 (M2)

M U M O N U FONTE UNO COeFW ENTE PREÇO UM TAnO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 20.2500 12.1500

12543 SERVENTE SEINFRA H 0 80000000

TOTAL MAO DC OBRA

.......' ■ ::.........  • .......  ' - a g  : [ ~ =:::: FONTE UMO COEFWENTE PREÇO UNH AR» TOTAL

1 109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 656100

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG

TOTAL MATÍRIAL

VALOR: 31,22

5.3. C2121 - R E B O C O  C / A R G A M A S S A  D E  C A L  EM  P A S T A  E  A R E IA  P E N E IR A D A  T R A Ç O  1:3 E S P * 5 m m  P / P A R E D E  (M2)

MAO 06 OEM FONTE .... UN» coeficiente PREÇO UWTAR» TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H D. 50000000 20,2500 10.1250

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.68000000 15,1600

TOTAL MAO DC OBRA)

■ .. COEFICIENTEMATÍRIAL - . . V - -tÍbcSUB .IMPjnl» i

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 65,6100 0,4014

I0442 CAL VIRGEM £M PO SEINFRA KG 1 11000000 0,6700 0,7437

TOTAL MATÍRIAL ,,1“ '
VALOR: 21.58

6.1. CDC31 - C A IX A  E M  A L V E N A R IA  (40X4OX«0cm) D E  1/2 T IJO LO  C O M U M , L A S T R O  D E  B R fT A  E  T A M P A  D E  C O N C R E T O  (UN)

FONTC UN» COEFICIENTE HUÇOUMTAMO TOTAL

I0040 AJUDANTE DE ARMA DO R/F ERRE IRQ SEINFRA H 0.11500000 16 3500 1 8803

I0O41 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 0.60500000

I0121 ARMADO R/FERREIRO SEINFRA H 2,3288

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0.60500000

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2,83500000

I2543 SERVENTE SEINFRA H 4.76600000

TOTAL MAO DC O MA: 

PNEÇOUMTAR» TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N 18 BWG SEINFRA KG 0.02200000 9,8000 0.2156

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3



I0169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 1,31700000 8,0700 10.6282

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,05360000 74.2900 3.9819

I0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG «,00000000 1.0700 6.4200

I0529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM {1.10 X 2.20M) SEINFRA M2 Q.1000000Q 29.5700 2.9570

I080S CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 16,00000000 0,5500 0.9000

I1916 TABUA DE 1" DE 3A. ■ L ■ 30cm SEINFRA M 0.03000000 9,7600 0.2928

120*2 TUOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 101,00000000 0,5700

TOTAL MATERUU:

VALO R : 253.27

6.2. CXXXXX2 - POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 6 METROS, COM DUAS LAMPADAS DE LED 1S0W, CHUMBADO EM BASE DE CONCRETO. (UNJ

M W H O M l FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UWTAr ÍQ TOTAL

12391 PEORElRO SEINFRA H 100000000 20,25 20,25

12543 SERVENTE SEINFRA H 1.00000000 15,10

TOTAL MAO DE DMA;

MATIRiAl FONTE UND COEROENTE PREÇO UM TÁR» ........TOTAL

MERCA. POSTE EM TUBO DC AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS PRÓPRIA UND 1.00000000 1 072,50 1 072,50

TOTAL MATTUlAl

SIRVKO FONTE UND PREÇO UW TAnO TOTAL.....  -v - :: -  - - - ' .' r: - CO L flU fcN It

C0Í43 CONCRETO P/VIBR., FCK 2S MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0.22000000 417 14 01 77

C l 256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 0.22000000 44.42 9.77

C2827 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.* 10mm UTtL 3X SEINFRA M2 0.80000000 110.74 8050

101658 LUMINÁRIA DE LED PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W ATÉ 180 W - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF 08/2020

SINAPI UN 2.00000000 020.32 1 658.64

TOTAL SIRVKO:

VALO R : 2.950.66

f f l g . EU TRABA  BE ENERGIA ELÉTRICA, AEREA . T R I f a s IC A , COM CAIXA DE SOBREPOR . C A B O  D E  16 M M 2  E  D I S J U N T O R  d i n  s o a  (n a u  i n l  

'U L  L Q N C R E T O i .  A F  0 7 /2 0 2 0  P  (U N )

L u a u u r u ® i e

u u n iu .  - . FONTE UMO CQEFICENTE PREÇO UMT/iMO TOTAL

00001094 ARMACAO VERTICAL COM HASTE E CONTRA-PINO, EM CHAPA DE ACO GALVANIZADO 3/16”, 
COM 1 ESTRIBO. SEM ISO LA DOR

SINAPI UN 1.00000000 23,36 23.36

00011267 ARRUELA USA, REDONDA, DE LATAO POUDO, DIÂMETRO NOMINAL S/S“, DIÂMETRO EXTERNO 
= 34 MM , DIÂMETRO DO FURO * 17 MM, ESPESSURA ■ *2,5* MM

SINAPI UN 2 00000000 0,85

00011950 BUCHA DE NYLON SEM ABA 56, COM PARAFUSO DE 4,20 X 40 M M  EM ACO ZINCADO COM 
ROSCA SOBERBA, CABECA CHATA E FENDA PHILLIPS

SINAPI UN 4,00000000 0.20

00034643 CAIXA DE INSPEÇÃO PARA ATfRRAMENTO E PARA RAIOS, EM POUPROP1LENO. DIÂMETRO -  
300 M M  X ALTURA = 400 MM

SINAPI UN 1,00000000 34.04

00039809 1CAIXA PARA MEDIDOR POUFASICO, EM POUCARBONATO / TERMOPLASTlCO, PARA ALOJAR 1 
DISJUNTOR (PADRAO DA CONCESSIONÁRIA LOCAL)

SINAPI UN 1.00000000 158,37 158.37

00011864 CONECTOR METÁLICO TIPO PARAFUSO FENDIDO {SPUT BOLT), PARA CABOS ATE 95 MM2 SINAPI UN 1.00000000 29,10

00014153 FITA METALICA PERFURADA, L = *18* MM, ROLO D€ 30 M, CARGA RECOMENDADA * *30*
KGF

SINAPI UN 0,06000000 55,84

00003398 ISOLA DOR DE PORCELANA, TIPO ROLDANA, DIMENSÕES Df *72* X *72* MM. PARA USO EM 
BAIXA TENSÃO

SINAPI UN 1,00000000 5.31 5.31

00004346 PARAFUSO DE FERRO POUDO, SEXTAVAOO, COM ROSCA PARCIAL, DIÂMETRO S/8". 
COMPRIMENTO 6", COM PORCA E ARRUELA DE PRESSÃO MEDIA

SINAPI UN 3 00000000 12.38 37.14

00039997 PORCA ZINCADA, SEXTAVADA, DIÂMETRO 1/4" SINAPI UN 2,00000000 0.37

00039996 VERGAIHAO ZINCADO ROSCA TOTAL, 1/4 " (6,3 MM) SINAPI M 0.16640000 4.74

TOTAL MATERIAL:

COEFICIENTE PREÇO UMT A » 0 TOTAL

í  . 10578 ASSENTAMENTO DE POSTE DE CONCRETO COM COMPRIMENTO NOMINAL DE 9 M, CARGA 
NOMINAL MENOR OU IGUAL A 1000 DAN, ENGASTAMÉNTO SIMPLES COM 1.5 M  DE SOLO 
(NÃO INCLUI FORNECIMENTO). AF_.il/2Q19

SINAPI UN 1.00000000 370.36

88247 AUXIUAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.34070000

91935 CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 16 M M '. ANTVCHAMA 0,6/1,0 KV, PARA CIRCUITOS 
TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF.12/2015

SINAPI M 22 20000000 22.37

96977 CORDOALHA DE COBRE NU SO M M 1, ENTERRADA, SEM ISOLADOR - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF 12/2017

SINAPI M 1,95000000 45.12

91919 CURVA 180 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVÇ, ROSCÁVEL DN 32 MM (17), PARA CIRCUITOS 
TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE ■ FORNECIMENTO £ INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000000

91917 CURVA 90 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÁVEL DN 32 M M  (1"), PARA CIRCUITOS 
TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN 100000000

93673 DISJUNTOR TRIPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 5QA ■ FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF 10/2020

SINAPI UN 1.00000000 89.70

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 3,50780000 20,50

91872 ELETRODUTO RlGIDO ROSCÁVEL PVC DN 32 M M  (l"), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, 
INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI M 0.05000000 14,39

96986 HASTE D i ATEABAMENTO 3/A PARA SPQA ■ FORNECIMENTO I INSTAIAçAO. AF_U/2017 SINAPI UN 1.00000000 82,76

91885 LUVA PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÁVEL DN 32 MM (1"), PARA CIRCUITOS TERMINAIS 
INSTALADA EM PAREDE • FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF_12/2015

SINAPI UN 1.00000000 B.35

TOTAL MtVKO

V A LO R 1.832.77

6.4. C4966 - P O S T E  D E  C O N C R E T O  C IR C U L A R , R E S IS TÊ N C IA  N O M IN AL 2 M K G , H -  7.00M, P E S O  A P R O X IM A D O  670 K G  (UN)

aoumuMNTO
KJ705 |CAMINHÃO COMERC. EOUIP. C/GUINDA5TE (CHP)

FONTE
SEINFRA

UND

H

COEFICIENTE PREÇO UWtAmo

123,4000
TOTAL

123.4000

TOTAL EQUIPAMENTO:

M OHORU FORTE UND COEFICIENTE |  PREÇO UMTAml TOTAL

I2543 |SERVENTE SEINFRA H 30.3200

TOTAL MAO DC 0  MA:

i ... - ■...
FONTE | UMO COEFICIENTE |  PREÇO W*T*WO



I945S POSTE DE CONCRETO CIRCULAR, RÊ5ISTÍNCIA NOMINAL 200KG, H- 7,OOM, PESO 
APROXIMADO 470 KG

SEINFRA UN 1.00000000 440.6600 440,8600

TOTAL MATERIAL;

$wv«co FONTE UN» COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 0.27000000 305,5500 106,7965

C27B4 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ l.SOm SEINFRA M3 0 35000000 40.1700 14,4612

Cl 604 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO D€ CONCRETO 5 / ELEVAÇÃO SEINFRA M3 027000000 131.4600

I

VALOR: 751.33

6.6. C2066 ■ QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SOBREPOR ATE 6 DIVISÕES, C/BAR LAMENTO (UN)

100*2 AJUDANTE DE ELETRICISTA

FONTE....
SEINFRA H

PTft.yL! n J W

163500

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1.20000000

TOTAL MAO DE OBRA:

FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10193 BARRAMENTO NEUTRO P/ BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1.00000000 31 5800 31,5600

10194 BARRAMENTO PRINCIPAL P/ BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1.00000000 31 0600 31,0600

10195 BAFSULMENTO Tf BB* P/ 8AIKA TENSÁO SEINFRA UN 1.00000000 25 6600 25.6800

11747 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO SOBREPOR ATÉ 6 DIVISÕES SEINFRA UN 1.00000000 35.9500 35,9500

TOTAL MATtRIAL:

VALOR: 186,19

6.6. C1096 - DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 26A (UN)

MAOOKOMA FONTE UNID COEFK3EWTE PREÇO UNITÁRIO . . TOTAL:-:: - - ?

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0.30000000 16.3500 4.9050

•  —  Tt312 ELETRICISTA SEINFRA M 0.30000000 20.2500 6.07S0

TOTAL MAO Df O «PU

MATERIAL COEFICIENTE PHEÇOUMTAR» TOTAL

10984 | DISJUNTOR MONOPOLAR 25A SEINFRA UN 1.00000000 9.2600 9.2600

6.7. C1092 - DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 10A (UN)
_____________________________________  .. . .-------------- |------------------------------E------- —

10042 [AJUDANTE OE ELETRICISTA

FONTE

SEINFRA H 030000000 16.3500 4.9050

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 030000000 20 2500 6.0750

TOTAL MAO DC OBRA: 1Q.MQQ

MK1ZMM. w w re UN» coeFWENTe I PREÇO u w A n o

10980 1 DISJUNTOR MONOPOLAR 10A SEINFRA UN

TOTAL MATIRIAL:

VALOR: 20,24

6.8. 101632 - RELÉ FOTOELÉTRICO PARA COMANDO DE ILUMINAÇÃO EXTERNA 1000 W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_0872020 (UN)

MATIRIAL FONTE UMD COEFICIENTE p r e ç o  unitário TOTAL

00021127 FITA ISOLANTE ADESIVA ANTICHAMA, USO ATE 750 V, EM ROLO DE 19 MM X 5 M SINAP1 UN 0.02100000 3.07 006

00002S10 RELE FOTOELETRICO INTERNO E EXTERNO BIVOLT 1000 W, DE CONECTOR, SÉM BASE SINAP1 UN 1,00000000 39 76

TOTAL MATERIAL:

FONTE UN» COEFICIENTE PREÇO UWTÁMO TOTAL

8*247 AUXIUAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,01680000 16 27 027

8*264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.01680000 20.50

TOTAL SERVIÇO:

VALOR: 40,43

6.9. C4630 - DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A ■ 40A, 30mA (UN)

I0037 I AJUDANTE

FONTE
SEINFRA H 060000000 16,3500 9.8100

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,80000000 20,2500

_ .
TOTAL MAO DC OMA:

preço  uwrAiao TOTAL

I8365 |DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A, 30mA SEINFRA UN 1,00000000 112,0600

TOTAL MATIRIAL: 112.0*00

VALOR: 134,04

6.10. C0664 ■ CABO EM PVC 1000V 4MM2 (M)

M40 Dt OMA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UMTÁR» TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0.12000000

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,12000000 2.4300

TOTAL MAO MORRA:

MATERIAL FONTE UN» coencieNTE PREÇO UWTÁMO TOTAL

10374 IcABO EM PVC 1CKXTV 4MM2 SEINFRA M 1.02000000 2.6000

TOTAL MATERIAL:

VALOR: 7.04

6.11. C3908 • CABO UNIPOLAR ISOLADO EM EPR 3,6/6kV, 10mm' (M)



MAODCOMA PONTE UNID COCFlCttNTE pr eç o  uwrÃmo TOTAL

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,13500000 20,2500 3.7463

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,37000000 15,1800 5,6092

TOTAi MAO OC OBRA:

MATIRIAl FONTE UN» COEFICIENTE p reço  uw tárkí TOTAL

I7376 ICABO UNIPOLAR ISOLADO EM EPR 3,6/6kV, lOrom1 SEINFRA M 1 10000000 31.7020

TOTAL MATTAlAL

VALOR: 41,06

6.12. C1186 - E L E T R O D U T O  P V C  R O S C . D -  25mm (3/4") (M)

MÉttBtOMM FONTE UMD COEFICIENTE..... p re ç o  u m t Am o TOTAL

I0042
--------------------------------------------------------—

AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,17000000 16,3500 2,7705

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,17000000 20 2500 3,4425

TOTAL MAO DE OBRA:

. p re ç o  unitárioMATIRIAL

I1075 I ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO 3/4“ SEINFRA M 1.00000000 3.4100 3.4100

TOTAL MATERIAL:

VALOR: 9.63

6.13. C3678 - QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO COELCE - PADRÃO POPULAR (UN)

I0042 AJUDANTE DC ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 18.3500 16.3500

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 1.00000000 20.2500 20.2500

TOTAL MAO M  O M A

I6129 [QUADRO MEDIÇÃO PADRAO COELCE (PADRÃO MUTIRÃO) SEINFRA UN 1 00000000 48 1600 48.1600

TOTAL MATERIAL:

VALOR: 84.76

7.1. c m :  - po n to  hidráulico, m aterial e  e x e c u ç ã o  (PT)

RM0DEOMA ..................... ... FONTE UMD COEFICIENTE p r e ç o  uhctAsk) ...
10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3 00000000 16.3500 49,0500

12320 ENCANADOR SEINFRA H 3.00000000 10,8100 59.4300

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15.1600 37,0000

TOTAL MAO DC OBRA:

MATERIAL ■

10108 AREIA GROSSA

rORTE
SEINFRA M3 0.00350000 72.B500 0.2550

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 250000000 1.0700

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2.50000000 0,5500 1.3750

10884 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 25MM SEINFRA UN 2.00000000 0.5800

I088S COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 4,00000000

11293 JOELHO PVC ROSCAVEL DE 1" SEINFRA UN 1.00000000 4,8600 4.6600

11412 LUVA PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 2,00000000 1,5100

11426 LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVEL D€ 32X25MM SEINFRA UN 1,00000000 2,8000

11973 TE PVC SOLDAVEL 32MM SEINFRA UN 1.00000000 3,2500 3,2500

12200 TUBO PVC SOLDÃVEL DE 25MM (3/4') SEINFRA M 1.20000000 2.0200

12201 TUBO PVC SOLDAVEL DE 32MM (11 SEINFRA M 5,00000000

TOTAL MATERIAL •3.MM

VALOR: 208.96

7.2. C2S06 - TORNEIRA DE PRESSÃO P/JARDIM DE 314" (UN>

M A O H O M A

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR

FONTE

SEINFRA

UN»

H

COEFICIENTE

0,50000000
PREÇO UNfTÁRJO

16,3500
TOTAL

8,1750

12320 ENCANADOR SEINFRA H 0.25000000 19.8100 4.9525

TOTAL MAO DC OBRA:

MATERIAL ......... ' ---- fo»ne UMD COCFKCNTC preço unitário ..... TOTAL

11180 FITA DE VEDAÇÃO SEINFRA M 1.00000000 0.2700 0,2700

12133 TORNEIRA DE PRESSÃO P/JARDIM DE 3/4“ SEINFRA UN 1.00000000 13,7500

TOTAL MATERIAL

VALOR: 27,15

7.3. C063I - CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO <UN)

FONTE UN» COEFICIENTE PREÇO UMTÁflIO TOTAL

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 16,3500 3,6788

(0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1 16500000 16.3500 19,37*8

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 022500000

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 20,2500

12391 PEDREIRO SEINFRA H 4 11000000 20.2500

12543 SERVENTE SEINFRA H 7.23400000

TOTAL MAO DC OBRA:

MATERIAL FONTE UWD COEFICIENTE p r e ç o  uwtAr» TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N 18 BWG SEINFRA KG 0.04400000 0.4312

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,11780000 65.8100

10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 2.58200000 20,8367

10280 BRITA SEINFRA M3



>0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 7.64400000 1,0700 8.1791

10529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M) SEINFRA M2 0,20000000 29,5700 5,9140

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 28,00000000 0,5500 15,4000

11916 TABUA DE I a DE 3A. - L * BOcm SEINFRA M 0,05900000 9,7600 0,5758

12082 TUOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 141,00000000 0.5700 80,3700

TOTAL MATHIAL: 14B.T3B*

VALOR: 391.24

8.1. C1280 - E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  EM  E S Q U A D R IA S  D E  M A D E IR A  (M2)

MAO OCORRA fonte UN» COEFICIENTE PREÇO UWTARIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 16.3500 5.7225

I2395 PINTOR SEINFRA H 0.40000000

TOTAL MAO D€ OBRA: 1J.*M«

MATERIAL FONTE LH«D COeBOENTE PREÇO lIM TAnO TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA l 004000000 18,7600 0,6704

I1100 esmalte sintético SEINFRA L 016000000 24,3700 3.6992

I1199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR P/  MADEIRAS SEINFRA L 0.13000000 12,3600 1.6068

I1347 LIXA PARA MAOEIRA/MASSA SEINFRA UN 0 40000000 0.5400 0.2160

TOTAL MATtltUU: *.**24

VALOR: 20.21

8.2. C0S8S - C A IA Ç A O  EM  D U A S  D E M Ã O S  C O M  S U P E R C A L  (M2)

UN© PREÇO UNITAlUO TOTALMAO OCORRA

(2395 PINTOR SEINFRA H 0 20000000 20.2500 4,0500

TOTAL MAO M  OBRA:

COEFKENTE PREÇO UMtAR» TOTALLi-----*41 FONTE U N »

0 .4 9 6  I SUPERCAL SEINFRA KG 030000000 1.1200 0.3360

TOTAL MATERIAL

VALOR: 4.3»

8.3. 95305 - T E X T U R A  A C R ÍLIC A , A P L I C A Ç Ã O  M A N U A L  EM  P A R E D E , U M A  D E M Ã O . AF _09/2016 (M2)

MATERIAL FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL |

00038877 MASSA PREMIUM PARA TEXTURA USA OE BASE ACRÍLICA, USO INTERNO E EXTERNO SINAPI KG 1.14000000 5,00 5.70

TOTAL MATERIAL:

SWflGO FONTE U N » c o eu o erte PREÇO UtiTAfl» = n  TOTAL

SS310 PINTOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.18800000 21,35 4,01

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 006900000 15,40

TOTAL SCRVKO:

VALOR: 10,77

9.1. C0360 - BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L- 3.00m (UN)

MATERIAL FONTE UNK) COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10188 BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L*3,00M SEINFRA UN 1,00000000 902,9500 902,9500

TOTAL MATERIAL:

VALOR: #02.95

19 1 CX X1  ■ B A N C O  C IR C U L A R  E M  M A D E IR A  D E  LEI (7,48 X  0,04 X  0,BOM) (UN)

:>m a [ .....................................  ■: ......~ FONTE UN» COEFICIENTE PREÇO UWTAKO TOTAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 5,00000000 16.35 81.75

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 5,00000000 20,25

TOTAL MAO DE OBRA: 119,M

00004513 CAIBRO S X 5 CM EM PI NUS. MISTA OU EQUIVALENTE DA REGIÃO ■ BRUTA

FONTE

SINAPI M B.70000000 7,65 74.21

12407 PRANCHA EM MADEIRA DE LEI SEINFRA M3 0.17000000 1.785.94 303.61

TOTAL MATERIAL

VALOR: 560.82

e.3. c 3 o e i . A r v o r e  c i  t u t o r  e  a d u b o  (u n )

MAT1WAL FONtÉ : UN» COEFICIENTE PREÇO UMTAJ80 TOTAL

KJ142 ARVORE DE l,SO * 2,00m C/AOUBO, TUTOR. COVA SEINFRA UN 1 00000000 79.1500 79,1500

TOTAL MATERIAL:

VALOR: 79.15

9.4 . C 0 1 1 2  - A R B U S T O S  O R N A M E N T A IS  EM  G E R A L . Cl A L T U R A  MÍNIMA D E  S 0 C M  (UN >

COEFICIENTE

j

total

H277 JARDINEIRO SEINFRA H 016960000 3 1342

TOTAL MAO D€ OBRA

TOTAL

I010S ARBUSTO ORNAME NI Al SEINFRA UN 1.00000000 34 0600

9 .9 . C3481 - LIXEIR A E M  FIB R A  D E  VID R O  C A P .- 4 0 L  t  DIAM.»35cm (UN)

l , w m m -------------------------- FONTE UNO COEFICCHTE FREÇÔUMTAR» | TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA 20.25001 30.3750



I2543 SERVENTE
------------------— ] SEINFRA H 1.50000000 15.1000 22.7400

TOTAL MAO DC O M L H.11W

MATERIAL ........ . ! FONTE UWD COEFICIENTE p h e ç o  u w M n » TOTAL

I0974 LIXEIRA EM FIBRA DE VIORO CAP.-40L E DIAM.=35cm SEINFRA UN 1.00000000 215,4000 215.4000

..... ' !;:! COEFICIENTE

TOTAL MATERIAL;

PREÇO UNITÀWO TOTAL

COS 39 CONCRETO P/VIBR., FCK 13.5 MP* COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,03000000 380,8800 11,4264

C1604 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO S/ ELEVAÇAO SEINFRA M3 0,03000000 131,4600 3,9438

TOTAL SERVIÇO:

VALOR; 283.97

9.6. C1431 ■ G R A M A  EM  P L A C A S .I N C L U S tV E  C O N S E R V A Ç Ã O  (M2)
... ...." TnrA| .

10706 CAM INH ÃO  TANQUE 6 .0 0 0 1 (CHP)

rv n ifi

SEINFRA H 0.00840000
1 » ............

131,7800 1.1070

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00000000 95,1200

TOTAL EQUIPAMENTO: 1.112*

10037 AJUDANTE SEINFRA H 16,3500 4,0221

TOTAL MAO Dt O l U 4,0221

11225 G R A M A  TIPO BATATAIS EM  PLACA SEINFRA M 2 62600 S 8340

12077 TERRA VEGETAL SEINFRA M l 0.07500000 104 4600

12294 Ag u a 5EINFRA M 3 0.04500000 0,2030

TOTAL MATERIAL:

VALOR: 18.M

3 - i  m  i6 2 8  - U M P E Z A  G E R A L  (M 2 )

= . . .... : ....... ... -  ? p r e ç o  u n h Ar i o TOTAL

12543 | SERVENTE
______________________ ................................

SEINFRA H 0.70000000 15.1800 10,0120

TOTAL MAO D< 0  IRA:

VALO R : 10,«1

* P S M P B _____^

SEftVlÇOS E LOCAÇÕES BREU
CRPJ:2? 8S3.18S/OOW-« AILTON ffA SILVA ARAÚJO 

CREA: 211423211 -5  
E N G £ N H E iR O  CIVIL



X 3

CRO NO GRAM A F ÍP = P-FINANCEIRO
OBRA: CONSTRUÇÃO D€ PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL DATA : 11/03/2022 BW : 28.82%

r o « n  v i u i o  » o u  H O  «w .
DESCRIÇÃO. CONSTRUÇÃO OE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

J E X K
EMPREENDIMENTOSawfíecí s rr*fl«s

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO M.65% 47.76% 05/2021 

SiNAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 63.55% 47,46% 12/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0 00% 0 50%
LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍUO CORREIA 153 - CENTRO • CEP 

63.540-000
CUEHTE: PREFEITURA MUNICIPAL OE VÁRZEA ALEGRE-CE

IT E M DESCRIÇÃO VALOR (R$| MÊS 1 MÊS 2 T o ta l p a rc e la

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 3.588 ,18
100.00% MMr%'

3.588,18 3.588,18

2 MOVIMENTO DE TERRA 32 ,03
100,00% «M T **

32,03 32,03

3 PAVIMENTAÇÃO
60,00% 20,00% io m t v

17.029,37 l |  4 257.42 21.287,09

4 PAREDES E PAINÉIS 2 .3 3 9 ,7 3
100.00% 10040'% '

2.339,73 2.339,73

5 REVESTIMENTO 3 .8 8 2 ,4 8
100.00% 100,00*%*

3.392.48 3.882,48

6 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 42.623,51
40.00% GO.<D% 1 H A 4 «

17.049,40 25.574,11 42.823,51

7 INSTALAÇÃO HIDRÁULICA 2 .9 2 8 ,4 2
100.00% 1*040'%

2.928,42 2.928,42

8 PINTURA 1.775 ,37
100,00% 10*4**%'

1.775,37 1.778,37

9 SERVIÇOS DIVERSOS 1 8 .638 ,00
100,00% 1*0,0*'%'

18.638,00 18.638,00

' :_______

43.921.49 53,173,32 97.094.8143.921,49 97.094,81

4 R 0 H

^ I W E Í K açúVse»
CNPj; 22.g53.ia6/e001-64



u
AiLTCtWZA SILVA A R A U 1 °  

CREA: 211423211-5 
E N G E N H E I R O  C iV I L



COMPOSIÇÃO DO BDI
jm

J m
EMPREENDIMENTOS

OBRA: CONSTRUÇÃO D£ PAM)* PÚBCCA NO Sino GABRIEL DATA: 11/0312022 BDI: 26.92%

WSÇBÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO GABRIEL SEWFFA 0Í7.1 COM DESONERAÇÃO UIH  47.71% M720Z' 
SlNAH 2021,71 COM DESONERAÇÃO 0.1.55% 47.46% 1272021

composições próprias 000% 0.00%
LOCAL RUA DEPUTADO LUIZ OTAÇÍUO CORREIA. 153 ■ CENTRO ■ CEP: 

63.54MOO
C4JCRTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

COO DESCRIÇÃO %

Beneficio
S + 6 Garanti a/»eguro$ 0,80

L Lucro 6.16

TOTAL B,9B

Despesas Indiretas
AC Administração central 3.00

DF Despesas financeiras 0,59

R Riscos 0,97

TOTAL 4,56

' Impostos
PIS 0,65

COF1NS 3.00

ISS 5,00

CPRB (4.5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 28,82%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

_ w c t p r  .. ___________

SERViÇOS E LOCAÇÕES tlREU 
C N P  /: Ti M3.186/0O01.64

A iL T O N D À  SILVA A R A Ú J O  
CREA: 211423211-5 
ENGENHEIRO CiVÍL



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SlTIO SABRIEL DATA ; 11/03/2022 BDI 28,82%

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL SEINFRA 02T 1 COM DESONERAÇÃO 8385% *T.7«% 05/2021

LOCAL; RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍUO CORREIA, 153 - CENTRO ■ CEP; SINARl 2021/11 COM OESONERAÇÂO 83 55% 41.48% 12/2021

EMPREENDIMENTOS 83540-000 COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 000%

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE-CE

COD DESCRIÇÃO HORA % M ES%

A G R U PO  A
A1 INSS 0,00 0.00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1.00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2.50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3.00

AS FGTS 9,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B G R U PO  B
-------B1 Repouso Semanal Remunerado 17,64 0,00

U2 Feriados 3.71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,85 0,66

B4 13° Salário 10,81 8,33

BS Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,56 0,00

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,10 0,08

B9 F ir ia s  Gozadas 8,95 6,90

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,64 16,61

C G R U PO  C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5.41 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,36 3,36

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,80 2.93

C5 Indenização Adicional 0,48 0,35

TOTAL 14,16 10,91

D G R U PO  D
D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,50 2,79

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FG TS  sobre Aviso Prévio 0,45 0,35

TOTAL 7,95 3,14

Hoiista = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D

COD DESCRIÇÃO HORA % H ES  %

A GRUPO  A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B G RUPO  B
81 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00



B2 Feriados 3.71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13° Salário 10,80 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

BS Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0.03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

c G R U PO  C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5.40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01

C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,36

D G R U PO  D
D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7.46 2.77

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FG TS  sobre Aviso Prévio 0,45 0,35

TOTAL 7,81 3,12

Horista = 83,85% 
Mensal ista = 47,76%

A + B + C + D



P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
OBRA: C O N ST R U Ç Ã O  OE PRAÇA PUBLICA NO SITIO BOM JE S U S □ A T A : 1 1 /0 3 /2 0 2 2  B O I: 28 .82%

fOKTü v tn sA o  > « »  MM M T *  M t .
SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÁO 83.85% 47.76% 05/2021 

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 63,55% 47.46% 12/2021 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

DESCRIÇÃO: C O N ST R U Ç Ã O  DE PRAÇA PUBLICA NO SITIO BOM JE S U S

EMWEENpiMENTOS LOCAL: DEPUTADO  LUIZ OTACILIO CORREIA. 153  - C ENTRO  * CEP: 63 5 4 0 -0 0 0

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

i t e m  : CÔDIOO DESCRIÇÃO FONTE UMO
PREÇO UNITÃRJO RS PREÇO  

TOTAL RSSEM BD* | BÊN 1 COM SOI

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.702^5

1.1 Cl 937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA i M2 6.00 147,86 42,56 190.22 1.141,32

1-2 C1630 LOCAÇÁO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 204,31 5,93 1,71 7.84 1 560.93

2 MOVIMENTAÇÃO 0E TERRA 20.43

2.1 looSTS |r eg u lâ r iz a ç ã o  o e  s o p e R F fc ie s  c o m  m o t o n iv e l x d o r a . a f j  1/201»  |  sin a pi | U 2 j ™ .j i | o,oe| ° .« |  0,10 20.43

3 pa vim en t açAo 13.524,21

3.1 C4916
PISO INTERTRAVADO TIPO TUOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, COLORIDO ■ COMPACTAÇAO 
MECANIZADA SEINFRA M2 38,39 51,14 14,74 65,88 2529,13

3.2 04619 PISO INTERTRAVADO TIPO TUOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, COR CINZA - COMPACTAÇAO 
MECANIZADA

SEINFRA M2 139.04 46,67 13,45 60,12 6359.06

3.3 C3449 MEIO FIO PRÉ MOLOADO (0.07x0.30x1 ,W|m CÍREJUNTAMENTO SEINFRA M 94.21 21,72 6.26 27.98 2 636,00

4 PAINÉIS E PAREDES ■4,13

4.1 C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19>cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA ESP=20 cm

SEINFRA M2 0.64 102,04 29.41 131.45 84.13

S REVESTIMENTO 1.330.10

5.1 07904
CHAPISCO APLICADO EM ALVENARIA (COM PRESENÇA DE VÃOS) E ESTRUTURAS DE CONCRETO 
DE FACHADA. COM COLHER DE PEDREIRO ARGAMASSA TRAÇO 1:3 COM PREPARO MANUAL 
AF 06/2014

SINAPI M2 9.76 7,22 2.08 9.30 90.77

5.2 87550
EMBOÇO, PARA RECEBIMENTO DE CERÂMICA, EM ARGAMASSA TRAÇO 1 2:«. PREPARO MANUAL, 
APLICADO MANUALMENTE EM FACES INTERNAS DE PAREDES. PARA AMBIENTE COM AREA 
ENTRE 5M2 E10M2. ESPESSURA DE 10MM. COM EXECUÇÃO DE TALISCAS AF_06Í20H

SINAPI M2 9.76 16,95 5.46 24,41 238,24

5.3 C4442
CERÂMICA ESMALTADA C/ ARG. PRÉ-FABRICADA ATÉ 10x1 Ocm (100cm*) - DECORATIVA - PI 
PAREDE

SEINFRA M2 9.76 89,17 19.93 89,10 869,62

5 4 C1102 REJUNTAMENTO C/ ARG PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 10x10 cm (100 
cm*> - DECORATIVA ÍPAREDE/PISOI

SEINFRA M2 9,76 10,46 3,01 13,47 131,47

• INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 25.568,03

6.1 C1947 PONTO ELÉTRICO. MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 5.00 223,81 64.50 286.31 1441,55

6.2 C0631 CAIXA EM ALVENARIA (4OX4OX0Ocm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE 
CONCRETO

SEINFRA UN 5.00 253,27 72.99 326,26 1631,30

6.3 CXXXXX2
POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, COM DUAS LAMPAOAS DE LED 
150W. CHUMBADO EM BASE DE CONCRETO

PRÓPRIA UN 5,00 2.B56.66 852,12 3.808,80 19044.00

6.4 101506 ENTRADA DE ENERGIA ELÉTRICA, AÉREA, TRIFÁSICA, COM CAIXA DE SOBREPOR. CABO DE 16 
MM2 E DISJUNTOR D1N 5QA (NÃO INCLUSO O POSTE DE CONCRETO). AF_07/2020_P

SINAPI UN 1.00 1.632,77 470,56 2.103.33 2103,33

6.5 C4958
POSTE DE CONCRETO CIRCULAR. RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG, H« 7.0OM. PESO APROXIMADO 
670 KG

SEINFRA UN 1,00 751,33 218.53 967,86 967 86

6 6 C20Q6 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SOBREPOR ATE 6 DIVISÕES, C/BARRAMENTO SEINFRA UN 1.00 188,19 48.47 216,66 218,66

6.7 C1096 DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 25A SEINFRA UN 2.00 20.24 5.83 26,07 52.14

6.6 C3579 QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO COELCE - PADRÃO POPULAR SEINFRA UN 1.00 B4.76 24.43 109,19 109,1»

7 INSTALAÇÃO HIDRÁULICA i.e i t^ i

7.1 C1946 PONTO HIDRÁULICO. MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 2,00 208,95 60.22 269.17 538,34

12 C2506 TORNEIRA DE PRESSÃO PÍJARDIM DE 314' ( SEINFRA UN 2,00 27,15 7.82 34,97 69,94

7 3 C0632
CAIXA EM ALVENARIA (80X60XÔOcm) DE 1/2 (TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE 
CONCRETO \ SEINFRA UN 2,00 391,24 112,76 504,00 1008.00

a PINTURA ^ -----— » , »

6.1 01280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS QE MADEIRA SE ldfR A /p'-^ \  M2 1.32 20,21 5.82 26.03 34,36

8 2 C0568 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL ^ SEINffy{ 3,66 4.39 1.27 5,66 21,96

« SERVIÇOS DIVERSOS X 32.798.21

9 1 CO 360 BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L= 3.00m S E I N ^ T ^ N ^ _ L I N N. 8.00 902,95 260.23 1.1B3.1B 9 305.44

9.2 CXXXXX2
POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, COM DUAS LÂMPADAS DE LED 
150W. CHUMBADO EM 0ASE DE CONCRETO.

pr ô pr ia \  \ \ \  !M 2.956,68 852.12 3.806.80 19 044.00

9 3 C3061 Ar v o r e  c / t u t o r  ê  a d u b o SEINFRA X \ ' UN___ 2,00 79,15 22.81 101.96 203.92



9.4 CQ112 ARBUSTOS ORNAMENTAIS EM GERAL. C/ ALTURA MlNIMA DE ’ SEINFRA UN 20.00 37,19 10.72 47.91 054,20

9.5 C1430 GRAMA EM PLACAS E-6 CM FORNECIMENTO E PLANTIO SEINFRA M2 22.41 16.67 4.86 21,73 486.97

9.6
CONSOLIDAÇÃO MANUAL. DA FIXAÇAO RÍGIDA (PREGO OU TIREFAO) COM OU SEM
su b st it u iç ã o

SE INFRA UN 2.00 1.51 0.44 1,95 3.90

9.7 ^CtSSb LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 204,30 10.61 3.06 13.67 2792,76

VALOR BIX TOTAL: 17.3*2.1*

VALOR ORÇAMENTO; 40.117,H

VALOR TOTAL: 77.8*4, M

«  ÍMPREENDIMFITOS 
^ W tços E LOCAÇÕES EfREU

CWJ; 22iM-1«̂ 0001-W A/LTON  DA SILVA A RA 0 JO
GREA: 211423211-5 
ENGENHEIRO CIVIL



A
RESUM O DO ORÇAM ENTO

O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  o e  p r a ç a  p ú b l i c a  n o  S IT IO  b o m  J E S U S D A T A  : 1 1 /0 3 /2 0 2 2  BD I : 2 8 .0 2 %

E M P R E E N D I M E N T O S

Q E SC P U Ç A O : C O N S T R U Ç Ã O  O E  P R A Ç A  P U B L IC A  N O  S IT IO  B O M  J E S U S SEINFRA 02T 1 COM DESONERAÇÃO B3.B5% 47.78%  05/2021 

SINAPt 2 0 2 V U  COM DESONERAÇÃO 83.55%  47.48%  12^021 
COM POSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00%  0.00%

LO C A L : D E P U T A D O  L U IZ  O T A C IU O  C O R R E IA . 1 5 3  - C E N T R O  -  C E P :  8 3 .6 4 0 
0 0 0

C LIE N T E: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Ã R Z E A  A L E G R E -C E

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.702.26 3.44

2 MOVIMENTAÇÃO DE TERRA 28.43 0,03

3 PAVIMENTAÇÃO 13.424.21 17,41

4 PAINÉIS E PAREDES M.13 0,11

6 REVESTIMENTO 1.330,10 1,71

6 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 2B.saa.03 32.91

7 INSTALAÇÃO HIDRÃULICA 1.816,28 2.0B

B PINTURA BB, 32 0.07

9 SERVIÇOS DIVERSOS 32.701,21 42.21

V A LO R  8 Dl TOTAL: 17.3U .1S  IOO.OC

V A LO R  O RÇAM ENTO : B a .lfZ .aa

V A LO R  TOTAL: 77.4*4,M

® « K $ CAWese«*uCNPJ. 2?.55JJS5,'£í(J01̂ 4
/ . - . t o n A v a a r a ü ^  

VTr i  ; 2 1 1 4 2 3 2 ^ - 5
i J c E M H D R O C M L



RELATÓRIO ANALÍTICO - COM POSIÇÕ ES DE CUSTOS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  O E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S IT iQ  B O M  J E S U S D A T A  : 11 /0 3 /2 0 2 2 BOI : 2 8 .8 2 %

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S IT lO  B O M  J E S U S
wwm
SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO B3,B5% 47.76%  00/2621

E M P R E E N D I M E N T O S
LO C A L : D E P U T A D O  L U IZ  O T A C IL IO  C O R R E IA . 1 5 3  - C E N T R O  - C E P :  6 3  5 4 0 

0 0 0
SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS

63.55%  47.46%  12/2021 

0.00%  0.00%

C U E N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R 6 -C E

1.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO Dt OMA FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15.1800

TOTAL MAO D l O MA: » j2 o e

MATIRML FOOTE UNO COEFCIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10537 CHAPA Dt AÇO GALVANIZADA ESP 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34,7000 35,3940

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000

11691 PONTALETE /  BARROTE D€ 3*x3“ SEINFRA M 4,50000000 12.2900 55,3050

11725 PREGO 15X15 (1,1/4* x 13) (APROXIMADAMENTE 672ÜN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15.1500 2.2725

TOTAL MATIRIAL:

VALO R : 147.68

1.2. C16JC - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

M A O M O M A FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UMTAW0 TOTÁL

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0.13000000 20,2500

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.13000000 15,1600 1.9708

TOTAL MAO DE OMA:

w m u PREÇO UNITÁRIO ............ TOTÁL .U V C T M C n iC

10101 ARAME GALVANIZADO N.1C BWG SEINFRA KG 0.02000000 20,1900 0,4038

1 «391 PONTALETE /  BARROTE OE 3"x3r SEINFRA M 0.04000000 12.2900 Q.4916

724 PREGO SEINFRA KG 0.01200000 15.1500 0,1818

12429 TABUA DE VIROLA DE 12 ‘x 1“ SEINFRA MZ 0.00900000 28 0000 0,2520

TOTAL MATERIAL

VALO R: 8,93

2.1.100675 - REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORA. AF_11/2019 (M2)

wmcs FONTE U M D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5934 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 
13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3.7 M  - CHI OlUANO. AF_06/2014

SINAPI CHI 0,00100000 «0.56 0.06

5932 MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP. PESO BRUTO 
13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M  ■ CHP DIURNO. AMfc/2014

SINAPI CHP 0.00010000 190.10 0.01

8B316 SERVENTE COM ENCARGOS C0MPLEMENTARE5 SINAPI H 0.00100000 15.40 0.01

TOTAL MRVKO:

VALO R : 0.08

11. C491G - PISO INTERTRAVADO TIPO TUOUNHO (20X10X«)CM 36MPA, COLORIDO - COMPACTAÇÃO MECANIZADA (M2)

FONTE UMO .. COEFICIENTE PR6ÇO UNITÁRIO TOTAL

I0612 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA H 0,07570000 2C.B200 2.0303

10725 COMPACTADOR DC PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41.2100 0.1690

TOTAL IQUIPAMENTD: Í.1M4

t í í  ft# O MA .............. FONTE UMO COEFICIENTE PRtÇOUWTÁR» TOTAL

--1445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.15950000 20,2500 3 2299

---------2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15950000 15.1600 2.41B0

TOTAL MAO DfOSRA:

MATTRUU FONTE tlMOurnv COEFICIENTE PRBÇO U N H A R » r ...t o t a l

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0 05680000 65,8100 t 3.7380

19379 BLOQUETE/P1SO INTERTRAVADO DE CONCRETO MODELO 
RÉTANGULAR/TUOUNHO/PAVER/HOLANDES/PARALELEPIPEOO. 20 CM X 10 CM, E ■ 6 CM, 
RESISTÊNCIA OE 35 MPA (NBR 97*1), COLORIDO

SEINFRA M2 1 00300000 39,0500

V J
12403 PÓ D€ PEDRA SEINFRA M3 0.00650000 56.9500 0.3332

TOTAL MATERIAL 41.2M4

V ALO R : 51,14

3.2. C4Í19 - PISO INTERTRAVADO TIPO TUOUNHO (20X10X6)CM 35MPA, COR CINZA COMPACTAÇÃO MECANI2.ADA (M2)

EQU»AMtNTO FONTE COEFICIENTE PREÇO UMTÁMO TOTAL

I0612 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA H 0,07570000 26.8200 2.0303

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41.2100 0.1690

TOTAL EQUIPAMENTO:

MAO M  OMA FONTE UMO COEFICIENTE PHEÇO UNfTÁBIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.15960000 20,2500

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.15950000 15,1600 24180

TOTAL MAO Df OMA:

MATERIAL FONTE UMO COEFICIENTE p r a ç o  U N H A I» TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,05680000 658100 3,7380

19099 BL0QUETE/P15O INTERTRAVADO OE CONCRETO - MODELO 
RETÂNGULA R/T1JOLINHO/PAVER/HQ LAN DES/PARAlELEPl PE DO, 20 CM X 10 CM, E « 6 CM, 
RESISTÊNCIA DE 35 MPA (NBR 9781), COR NATURAL

SEINFRA M2 1,00310000 34,5900 34 6972

12403 PÓ DE PEDRA SEINFRA M3 0,00650000 0.3832

TOTAL M ATI MAL:

V ALO R : 48,67



3.3 . C 3 4 4 9 MEIO FIO PRÉ MOLDADO (0,07x0,30*1,00)m C/REJUNTAMENTO <M)

M A O M O M A

12391 PEDREIRO SEINFRA H 019000000 20 2500 3,6450

12543 SERVENTE SEINFRA H 036000000 15.1600

TOTAL MAO DC OBRA

TOTAL

10971 MEIO FIO PRE MOLDADO DIM.*(0,07xO,30xl,00)m SEINFRA M 1,00000000 12,1200 12,1200

TOTAL MATERIAL

HtRVKO - - - - -- - ./vz:- ■:= ~ , fonte UM0 COEFICIENTE PREÇO UNrTAlSO TOTAL

C0170 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M3 0.00100000 498 9300 0,4989

TOTAL SERVIÇO:

VALO R : 21,72

4.1. C0074 ■ ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (8x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP-20 cm (M2)

MAO DC OBRA

12391 PEDREIRO

FONTE

SEINFRA

UNJO

H

COEFICIENTE

1,50000000 20.2500 30.3750

12543 SERVENTE SEINFRA H 1.64000000 15,1600

_______________________________________________ TOTAL MAO Dí 08AA:

MATERIAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 65.8100 2.7160

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA XG 619000000

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 619000000 0.5500 3,4045

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47.00000000 0,6600 31,0200

TOTAL MATERIAL:

VALOR: 102,04

'M 4  ■ CHAPISCO  APLICADO  EH ALVENARIA (COM PRESENÇA BE  V A 05 ) E ESTRUTURAS DE COHCRETO  D E  F A C H A D A  c o m  c o l h e r  d e  p e

.M A S S A  T R A C O  1 1 C O M  P R E P A R O  M A N U A L . A F  06/2014 (M2)

DREIRO.

FONTE U N O COEFICIENTE PREÇO UNITAMO TOTAL

87377 ARGAMASSA TRAÇO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA GROSSA ÚMIDA) PARA CHAPISCO 
CONVENCIONAL, PREPARO MANUAL AFJJB/2019

SINAPI M3 0 00420000 502.77I 2,11

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,18300000 20.30

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,09100000 15,40 1.40

TOTAL SERVIÇO

VALOR: 7,22

5,2. 87550 - EMBOÇO, PARA RECEBIMENTO DE CERÂMICA, EM ARGAMASSA TRAÇO 1:2:8, PREPARO MANUAL, APUCADO MANUALMENTE EM FACES INTERNAS 
DE PAREDES, PARA AMBIENTE COM ÁREA ENTRE 5M2 E 10M2, ESPESSURA DE 10MM, COM EXECUÇÃO DE TAÜSCAS- AFJW2014 (M2)

ARGAMASSA TRAÇO 1:2:8 (EM VOLUME DE CIMENTO. CAL I AREIA MÉDIA ÚMIDA) PARA 
EMBOÇO/MASSA ÚNICA/ASSENTAMENTO DE ALVENARIA D€ VEDAÇÃO, PREPARO MANUAL 
AF_0S/2019

PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES

SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES

FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
512,84

TOTAL 5CRV1CÜ:

TOTAL

1.75

i i j f



1042* CAIXA PASSAG. CHAPA C/TAMPA PARAF. 100X100X80MM SEINFRA UN 1.00000000 9,9500 9.9500

10957 CURVA DE PVC RÍGIDO PARA ElETRODUTO DE 3/4" SEINFRA UN 1.00000000 1,9700 1.9700

I09B1 DISJUNTOR MONOPOLAR 16A SEINFRA UN 0,10000000 9,2600 0,9260

11075 ELETRODUTO OE PVC RÍGIDO 3/4" SEINFRA M 300000000 3,4100

11105 ESPELHO 4"X2" OU 3"X3" SEINFRA UN 1 00000000 2,5400 2.5400

11181 FITA ISOIANTE SEINFRA M 3,00000000 0.8000

11262 INTERRUPTOR 2 TECLAS PARALELO 1 TOMADA 2POLOS SEINFRA UN 1 00000000 21.7300

11409 LUVA DE PVC RÍGIDO PARA ELETRODUTO 3/4" SEINFRA UN 2,00000000 0,8600 1,7200

TOTAL MATERIAL

VALOR: 223.81

6.2. C0631 - CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE V2 TUOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO (UN)

M AOM OM A FONTE UNJO COEFICIENTE PREÇO UNfTÀHO ::: P P .....TOTAL

IQO40 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0.11500000 16,3500 1,8603

I0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 18,3500

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0.11500000 20.2500

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0.60500000

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,63500000 20.2500

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 4.76800000

TOTAL MAO Dt OBRA:

MATERIAL • ...............  • FONTE LMD C OEBOEN TE p b e ç o u w t X h o TOTAL

10103 ARAME KECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0 02200000 9.8000 0,2156

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.08000000

10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 1.31700000 8,0700 10.6282

10280 BRITA SEINFRA M3 0.05360000 74.2900

J0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6 00000000 1.0700

í 1: >29 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1,10 X 2.20M) SEINFRA M2 0.10000000

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 18,00000000

11916 TABU A DE 1" DC 3A. • L -  30cm SEINFRA M 0,03000000 9.7600 0,2928

12082 TUOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 101,00000000 0.5700 57.5700

TOTAi MATERIAL

V A L O R : 283,27

Í.Í. CXXXXX2 - POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 6 METROS. COM DUAS LAMPADAS DE LED 1S0W, CHUMBADO EM BASE DE CONCRETO. (UN)

MAOMOMA

I2391 PEDREIRO

FONTE

SEINFRA

UN»

H

COEFICIENTE
1.00000000

preço  u m A m o
20,25

total

20,25

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000

TOTAL MAO DE 08M :

MERCA. POSTE EM TUBO D€ AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS PRÓPRIA UND 1.00000000 1 072.50 1 072.50

—
TOTAL MATE Al AL

C0843 CONCRETO P/VIBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 417.14 91.77

C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 0.22000000 44.42

C2827 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP • lOmm UTIL 3X SEINFRA M2 0.80000000 110,74 88.59

101658 LUMINÁRIA DE LED PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W ATÉ 180 W - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF 08/2020

SINA PI UN 2.00000000 829.32

TOTAL URVKO:

VALOR: 2.956.84

fl.4. - ENTRADA BE  ENERGIA ELETRICA, ÀEREA , TRIFA5ICA, COM CAIXA DE S O B r e p o k , c a b ò  P E  1« M M 2 e  d i s j u n t O R
DF C O N C R E T O ) . A F  07/2020 P ÍUN>

DIN Í4À  (NAÔ INC LUSO 6  POSTE

MAT1UA1 FONTE UN» COEFICIENTE PREÇO UMTARIO TOTAL „

00001094 ARMACAO VERTICAL COM HASTE E CONTRA-PINO, EM CHAPA OC ACO GALVANIZADO 3/16". 
COM 1 ESTRIBO, SEM ISOLADOR

SINAPI UN 1 00000000 23.36

00011267 ARRUELA LISA, REDONDA, DE LATAO POUDO, DIÂMETRO NOMINAL 5/8“, DIÂMETRO EXTERNO 
= 34 M M , OlAMETRO 00  FURO -  17 MM, ESPESSURA -  *2,5' MM

SINAPI UN 2,00000000

00011950 BUCHA DE NYLON SEM ABA S6, COM PARAFUSO DE 4,20 X 40 M M  EM ACO ZINCADO COM 
ROSCA SOBERBA, CABECA CHATA E FENDA PHILLIPS

SINAPI UN 4.00000000 0,20

V
00034643 CAIXA OE INSPEÇÃO PARA ATERRAMENTO E PARA RAIOS, EM POUPROPILENO, DIÂMETRO = 

300 M M  X ALTURA * 400 MM

SINAPI UN 1.00000000 34,64

00039809 CAIXA PARA MEDIDOR POLIFA5ICO, EM POLICARBONATO / TERMOPLASTICO, PARA ALOJAR 1 
DISJUNTOR (PADRAO DA CONCESSIONÁRIA LOCAL)

SINAPI UN 1.00000000 158.37 158,37

00011864 CONECTOR METÀUCO TIPO PARAFUSO FENDIDO (SPUT BOLT), PARA CABOS ATE 95 MM2 SINAPI UN 1.00000000

000141S3 FITA METAUCA PERFURADA, L ■ *18* MM, ROLO DC 30 M, CARGA RECOMENDADA = *30* 
KGF

SINAPI UN 0.06000000 3.35

00003398 ISOLADOR DE PORCELANA, TIPO ROLDANA. DIMENSÕES DE *72* X *72* MM, PARA USO EM 
BAIXA TENSÃO

SINAPI UN 1.00000000

00004346 PARAFUSO DE FERRO POUDO, SEXTAVADO. COM ROSCA PARCIAL DIÂMETRO 5/8", 
COMPRIMENTO 6", COM PORCA E ARRUELA DE PRESSÃO MEDiA

SINAPI UN 3.00000000

00039997 PORCA ZINCADA, SEXTAVADA, DIÂMETRO 1/4" SINAPI UN 200000000 0.37

00039996 VERGALHAO ZINCADO ROSCA TOTAL 1/4 11 (6,3 MM) SINAPI M 0.16640000 0.78

TOTAL MATERIAL'

StRVKO FONTE UN» COEFICIENTE PREÇO UMTARtO TOTAL

100578 ASSENTAMENTO DE POSTE DE CONCRETO COM COMPRIMENTO NOMINAL D€ 9 M, CARGA 
NOMINAL MENOR OU IGUAL A 1000 DAN, ENGASTAMENTO SIMPLES COM 1,5 M OE SOLO 
(NÃO INCLUI FORNECIMENTO). AF_11/2019

SINAPI UN 1 00000000 376,36

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H

9193S CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 16 M M 1, ANTF-CHAMA 0,6/l,0 KV, PARA CIRCUITOS 
TERMINAS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI M 22,20000000



96977 CORDOALHA DE COBRE NU 50 MM*. ENTERRADA, $£M ISOLADOR - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF 12/2017

SINA PI M 1 95000000 45.12 67.98

91919 CURVA 180 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÁVEL DN 32 MM (1?), PARA CIRCUITOS 
TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN 1 oooooooo 16.18 16.18

91917 CURVA 90 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÁVEL DN 32 MM (1"), PARA CIRCUITOS 
TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE • FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF.12/2015

SINAPI UN 1 00000000 14,19 14.19

93673 OISJUNTOR TRIPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 50A - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF 10/2020

SINAPI UN 1.oooooooo 89,70 89.70

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 350780000 20,50 71,90

91872 ELETRODUTO RÍGIDO ROSCÁVEL, PVC, DN 32 MM ( l i ,  PARA CIRCUITOS TERMINAIS, 
INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI M a.05000000 14,39 87,05

96986 HASTE DE ATERRAMENTO 3/4 PARA 5PDA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF.12/2017 SINAPI UN 1,00000000 82,76 82.76

91885 LUVA PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÁVEL, DN 32 MM (1’), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, 
INSTALADA EM PAREDE ■ FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. Af_12/2015

SINAPI UN 1.00000000 8,35 8.35

TOTAL SERVIÇO:

VALOR: 1.832.77

S.S. C4958 ■ POSTE OE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 200KQ, H- 7.00M, PESO APROXIMADO S70 KG (UN)
___i .... FONTE U N » cocaoeN T E PREÇO UMTARIO TOTAL

10705 CAMINHÃO COMERC. EQUIP. C/GUINDASTE (CHP) SEINFRA H 1.00000000 123,4000 123.4000

TOTAL EQUIPAMENTO:

FONTE PREÇO U M T A R »MA0O4OWA

I2S43 | SERVENTE SEINFRA H
TOTAL MAOMOMA:

MATIRIAl . • ■ . .: • r;: FONTE U N »  ■ COEFICIENTE PREÇO U R R A R » TOTAL

19455 POSTE DE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 20OKG, H» 7,00M, PESO 
APROXIMADO 470 KG

SEINFRA UN 1 OOOOOOOO 440.8600

TOTAL MATERIAL:

=  . ......... ....  . ......... ......." 3  râ l fOHTE U N » COEFICIENTE PNÉÇO UNfTÁRiO : TOTAL

COS 36 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 0,27000000 395.5500 ' 106,7985

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,36000000 40.1700

Cl 604 LANÇAMENTO E APUCAÇÃO DE CONCRETO S/ ELEVAÇÃO SEINFRA M3 0,27000000 131.4600 35.4942

TOTAL &ERVICO:

VALOR: 781,33

S.6. C2086 - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SOBREPOR ATE S DIVISÕES, C/BARRAMENTO (UN)

M AOM OM A

KXM2 AJUDANTE DE ELETRICISTA

FONTE

SEINFRA

U M D

H

C O EFK tEN TI

1,20000000
PREÇO UNITÁRIO

16.3500
TOTAL

18,6200

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000

TOTAL MAO D€ DARA:

10193 BARRAMENTO NEUTRO P/ BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1.00000000 31,5800 31,5800

10194 BARRAMENTO PRINCIPAL P / BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1.00000000 31.0600

10195 BARRAMENTO TERRA P/ BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1.00000000 25,6800

11747 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO SOBREPOR ATÉ 6 DIVISÕES SEINFRA UN 100000000 35.9500

TOTAL MATERIAL:

VALOR: 168,19

6.7, C 1 0 9 E  - DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 26A (UN)
r— -----------------

OBRA FONTE UMD COEFKREAfTE PREÇO U M T A fl» TOTAL ^

;;i ;õo42 AJUDANTE OE ELETRICISTA SEINFRA H 030000000 16.3500 4.9050

I2312 ELETRICISTA SEINFRA H 030000000

TOTAL PIRÃO DE D M A

.r_____ FONTE UMO COCFICCNTE PREÇO UMTARIO TOTAL

I0984 DISJUNTOR MONOPOLAR 25A SEINFRA UN 1,00000000 9,2600 9,2600

TOTAL MATERIAL:

VALOR: 20,24

6.8. C3579 - QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO COELCE - PADRÃO POPULAR (UN)

M t fH D M A FO NTf U N» COEFICIENTE PREÇO U M T AR » TOTAL

10042 AJUDANTT DE ELETRICISTA SEINFRA H 1.00000000 16.3500 16,3500

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1.00000000 20,2500

TOTAL MAO 01 OiHA:

FONTE UWO COCflCCNTC PREÇO UMTARIO ...TOTAL

16129 QUAORO MEDIÇÃO PADRÁO COELCE (PADRÃO MUTIRÁO) SEINFRA UN 1 oooooooo 48,1800 48,1600

TOTAL MATERIAL:

VALOR: 84.78

7.1 . C194E - PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

M A O M O M A FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UMTARIO TOTAL

IOQ43 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3.00000000 16 3500 49.0500

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000

I2543 SERVENTE SEINFRA H

MATERIAL FONTE U N »

l PREÇO UMTARIO TOTAL

I0108 AREIA GROSSA St IN*HA M 3 000350000

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG



10884 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 25MM SEINFRA UN 200000000 0.5800 1,1600

I088S COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 400000000 1.7200 5.8300

11298 JOELHO PVC ROSCAVEL OE 1" SEINFRA UN ! 00000000 4.8600 4.8600

11412 LUVA PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 200000000 1.5100 3.0200

11428 LUVA REOUÇÃO PVC SOLOAVEL DE 32X25MM SEINFRA UN 1 00000000 2.8900 2.8900

11978 TE PVC SOLDAVEL 32MM SEINFRA UN 1.00000000 3,2500 3,2500

12200 TUBO PVC SOLDÁVEL D€ 2SMM (3/4'| SEINFRA M 1.20000000 2,9200 3,5040

12201 TUBO PVC SOLDÁVEL D€ 32MM (1*) SEINFRA M 5,00000000 0,5400

TOTAL MATERIAL:

V A L O R : 208.95

7.2. C2S0S - T O R N E IR A  D E  P R E S S Ã O  P/JARDIM D E  3/4" (UN|

_____________ F O N TÍ U N » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

KJ043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 0,50000000 16.3500 8,1750

12820 ENCANADOR SEINFRA H 0,25000000 19,8100

TOTAL MAO OE OBRA:

UMD PREÇO U W rA R B

11180 FITA DE VEOAÇÂO SEINFRA M 0,2700

12138 TORNEIRA D€ PRESSÃO P/ JARDIM DE 3/4" SEINFRA UN 100000000
TOTAL MATERIAL

V A L O R : 27.15

7.3. C0832 ■ C A IX A  EM  A L V E N A R IA  (GOXGOXSOcm) D E  1/2 T IJO L O  C O M U M , L A S T R O  D E  B R IT A  E  T A M P A  D E  C O N C R E T O  (UN)

M U H O M U  ....................  .......  ' FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO UM T/kRU TOTAL

(0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 022500000 3.8788

*0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1 1B500000 16,3500

121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0 22500000 20,2500

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 20.2500 23,9963

12391 PEDREIRO SEINFRA H 4,11000000 20.2500

12943 SERVENTE SEINFRA H 7,23400000 109.8674

TOTAL MAO DC OBRA:

M H - Ü FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO U M T A R » TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.1B BWG SEINFRA KG 0.04400000 0 8000 0,4312

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,11780000

10169 AÇO CA-GO SEINFRA KG 2,58200000 8.0700

10280 BRJTA SEINFRA M3 0,00800000

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 7.54400000

10529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M) SEINFRA M2 0,20000000 29.5700

10805 CIMENTO PORTIAND SEINFRA KG 28,00000000

11916 TABUA DE 1H DE 3A. - 1 = 30cm SEINFRA M 0.05000000 9,7600 0.5758

12082 TUOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 141.00000000

TOTAL MATTRIAL W .I1 H

V A L O R : 391,24

B .1 . C 1280 - E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  EM  E S Q U A D R IA S  D E  M A D E IR A  (M2)

MAO D i OBRA FONTE U N ® C O C F K aeifT ! PREÇO UNfTÀWO TOTAL

10045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0.35000000 16.3500

2395 PINTOR SEINFRA H 0 40000000

TOTAL MAO DfOBKA

FONTE 1 1 1 1 UNID COEFICIENTE PREÇO U W IA R B TOTAL

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,10000000

11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR P/ MADEIRAS SEINFRA L 12,3600

11347 UXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000

TOTAL MATE1IAL '

V A L O R . 20,21

8 .2 .  C0S8B - C A 1 A Ç Ã O  E M  D U A S  D E M Ã O S  C O M  S U P E R C A L  (M2)

• : TOTAL

I2395 | PINTOR SEINFRA H 0.20000000 20,2500 4.0500

_______________________________________________________________________________________________________
COERCKNTC

TOTAL MAO OE OBRA:

PREÇO UMTAHK3 TOTAL

I2496 jSUPERCAL SEINFRA KG 030000000 1.1200 0.3360

TOTAL MATERIAL:

VALOR: 4.3»

9.1. C0380 • B A N C O  D E  M A D E IR A  C / E S T R U T U R A  D E F E R R O  • L -  l.OOm (UN)

MPTOtlM FONTE UMD Ç O EFO E N TE I PR EÇ O UMTARIO TOTAL

I0188 | BANCO DE MADEIRA C/ÍSTRUTURA DE FERRO - L»3,OOM SEINFRA UN 1 OOOOOOOOj 9C2 950C

VALOR: 002 ,95

9.2. C X X X X X 2  ■ P O S T E  EM  T U B O  D E  A Ç O  G A L V A N IZ A D O , A L T U R A  6 M E T R O S , C O M 3LIAS L A M P A D A S D E  L E D 50W, C H U M B A D O EM  B A S E  D E COh C R E T O . (UN)

H U D fo a n

12391 | PEDREIRO SEINFRA H 1 00000000 20,25 2025



a u s SERVENTE SEINFRA H 1.00000000 15,16 15,16

TOTAL MAO D€ 011*:

TOTAL

MERCA. POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS PRÓPRIA UND 1,00000000 1 072.50 1.072,50

TOTAL MATERIAL 1.072J0

C0843 CONCRETO P/VIBR., FCK 25 MP» COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M l 0.22000000 417.14 91.77

C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M l 0.22000000 44.42 9.77

C2B27 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.- 10mm UTIL 3X SEINFRA M2 0,80000000 110.74 B8.59

1016SB LUMINÁRIA DE LED PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W ATÉ ISO W  - FORNECIMENTO E SINAPI UN 2,00000000 829.32 1 658.64

INSTALAÇÃO. AF 08/2020
TOTAL lIRVtCO! 1.141.77

V ALO R : 2.958,68

9 .1 . C 3 0 6 1  - Á R V O R E  Cl T U T O R  E  A D U B O  (U N )

I0142 ARVORE DE 1,50 • 2,00m C/ADUBO, TUTOR, COVA SEINFRA UN 1.00000000 79,1500 78,1500

TOTAL MATTRIAL T9.1BH

V ALO R : 79,15

9 .4 . C 0 1 1 2  - A R B U S T O S  O R N A M E N T A I S  E M  G E R A L  Cl A L T U R A  M lN IM A  O E  6 0 C M  (UN )

M ÁQ W OM A ■ FONTE UMD COEHOENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11277 JARDINEIRO SEINFRA H 0.16960000 18.4800 3.1342

TOTAL MAO DE OBRA:

IRAIlfcíÁi.

10105 ARBUSTO ORNAMENTAL SEINFRA UN 1 00000000

TOTAL MATERIAL W.C400

VALO R : 37,19

9.5 . C 1 4 1 0  - G R A M A  E M  P L A C A S  E - S  C M  F O R N E C I M E N T O  E  P L A N T I O  <M2)

I0037 I AJUDANTE SEINFRA 0,20780000 16.3500 3.3975

—

TOTAL MAO OC OBRA:

11225 GRAMA TIPO BATATAIS EM PLACA SEINFRA M2 090000000 6.2600 5.8340

12077 TERRA VEGETAL SEINFRA M3 007500000 104 4600

TOTAL MATTRIAL

V ALO R : 16,87

S .S . C 4 3 5 1  - C O N S O L I D A Ç Ã O  M A N U A L  D A  F I X A Ç Ã O  R ÍG ID A  ( P R E G O  O U  T 1 R E F Ã 0 )  C O M  O U  S E M  S U B S T IT U I Ç Ã O  (U N )

• W O H W ■ ■ i i  FONTE COEFICIENTE PREÇO U M T Ano TOTAL

16815 ENCARREGADO DE TURMA / FEITOR SEINFRA H 0.00450000 26,6600 0.1200

17989 MESTRE DE UNHA SEINFRA H 0.00000000 26,7300 0,0241

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0.09000000 15,1600 1,3644

TOTAL MAO DC OBRA; 1.I0M

VALO R : 1,81

, . T O V . * $ £ > i v a  A T A V I O

' G R E A :  2 1 1 ^ 2 3 2 1 1 * 5
ENüENHtiRO civil

^ p  f w p m i m p t m

SERVIÇOS E LOCAÇÕES F.lRELi 
CNPJ: 11í53.m W U 4



C R O N O G R A M A  F Í * ^ 1•‘ -F IN A N C E IR O

O BRA : CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SITIO BOM JESUS DATA : 11/03/2022 B O I : 28,02%
foirrt vmsAo m m  m i «ir.

A l
EMPREENDIMENTOSX*nC$í(uX4<«£

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO OE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS SE INFRA 0 2M  COM DESONERAÇÃO B3 85% 47.76% 0612029 
SINAPI 2021 >11 COM DESONERAÇÃO 63.66% 47,46% 1292021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,0(1% 0,00%
LO CAL: DEPUTADO LUIZ OTACIÜO CORREIA. 153 - CENTRO ■ CEP: 63 540  

000
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (RS) M Ê S  1 M Ê S  2 Total parcela

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 2 .7 02 ,25
100,00% 100,oo1 %■

2.702,25 2.702,25

2 MOVIMENTAÇÃO oe TERRA 20,43
100,00% 10fl.0r%-

20,43 20,43

3 PAVIMENTAÇÃO 13 524,21
90.00% 20.00%

10.819,37 2.704,84 13.524,21

4 PAINÉIS E PAREDES 8 4 ,1 3
100.00% i H . t r  %*

84,13 84,13

5 REVESTIMENTO 1.330,10
100.00% «Mr%‘

1.330,10 1.330,10

6 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 2 5  566,03
100,00% 1M6t'V

25,566.03 25.566,03

7 INSTALAÇÃO HIDRÁULICA 1 6 1 6 ,2 8
100.00% iomt*'

1.81828 1.616,28

8 PINTURA 56,32
100.00%

58,32 56,32

9 SERVIÇOS DIVERSOS 32.795,21
100.00% IM

32.785,21 32.795,21
p i  j II l! H  F ■ I l i  ÍW| ‘ ! li,!';!: 1 ii! i1 Mi i i i i*:

}  | | lMÍ!i!V;.r ..... i i j i i  ! ! 1............ . i 77894,96
....................  ' .

40.522.31
40.522.31

37.172,65
77.694,96

77894,98

E LOCá Çóes e ih e u
CNPJ: 22.8S3.186/®001-64



a  i l t o m & T s i l v a  a R A  D ! r>
CREA: 211423211-5 
E N G E N h i J R Q  C iV I L



COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA. CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS DATA: 11/03/2022 BOI 28,82%

PONTE VHfAO NOKA H U MP.
DESCRIÇÃO. CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS S0WRA 0271 COM DESONERAÇÃO 03,85% 4778% 06/2021

mm m m LOCAL DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO • CEP: 53640 SINAPf 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83.55% tjttrx 12/2071

EMPREENDIMENTOS 000 COMPOSIÇÕES PHÚPH1AS O.M% aoo%

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL D€ VÁRZEA ALEGRE-CE

COD DESCRIÇÃO %

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0,80

L Lucro 6,16

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,00

DF Despesas financeiras 0,59

R Riscos 0,97

TOTAL 4,66

I---------> Impostos
PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 5,00

CPRB  (4,5%, A PEN AS  QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4.50

TOTAL 13,15

BDI = 28,82%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1 -l>-1

at> c w p b

StfíViÇO'5 l LOCAÇÕES eireu 
í 8/0 001-64 SILVA ARAÚJO

r EA.: 211^23211-5
ENHEIRO civilhN



TA BELA  DE EN CAR G O S SOCIAIS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS DATA : 1 1/03'2022 BOI: 2S.B2*.

Mm.
EMPREENDIMENTOS

PONT! VIIUAO MORA MBS R«P.
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS SEINFRA M T  1 COM OESCMERAÇAO 83.85% 47.70% 0V2O2' 

SlNAPi 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83.55% 4748% 12/ÍOJ1 

COMPOSIÇÕES PKÔPWAS 0.00% 0.00%
LOCAL; DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 ■ CENTRO - CEP. 63.540

000
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL OE VÁRZEA ALEGRE-CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

AS SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educaçáo 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8.00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 18,80

B GRUPO B
i-------B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00

1 t;2 Feriados 3.71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,85 0,88

B4 13° Salário 10,81 8,33

B5 Licença PatemidadE 0.07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0.72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,58 0,00

BS Auxilio Acidente de Trabalho 0,10 0.08

69 Férias Gozadas 8,95 6,90

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,64 16,61

c GRUPO C
c t Aviso Prévio Indenizado 5,41 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,38 3,36

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,80 2,93

C5 Indenização Adicional 0,48 0,35

TOTAL 14,16 10,91

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,50 2,79

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,45 0,35

TOTAL 7,95 3,14

Horista = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A l INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0.20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,80

Afi Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 6,00 6.00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84| Q.QQ|

J



B2 Feriados 3,71 0,00

63 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13° Salário 10,80 8,33

BS Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00

BS Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

BS Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,48

c G R U P O C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4.85 3,75

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3.90 3,01

C5 Indenização Adicional 0.45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

0 G R U PO  D
D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,46 2,77

02 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 0,45 0,35

TOTAL 7,»1 3.12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

C R E A :  2 1 1 4 2 3 2 1 1 -5  
E N G E N H E I R O  C IV IL



S E R V I Ç O S
ENUB

1= E N T R E X E M I M E N T O S

CARTA PROPOSTA 

À
Prefeitura Municipal de VARZEA ALEGRE/CE 
REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.23.1

Prezado Senhores,

execução dos

E SETENTA E SEIS MIL QUINHENTt 
í E SESSENTA E UM CENTAVOS) 

execução do 120 («pg^ e vinte  ̂dias Cm orr^PEdital

Caso n 
compromé 
de convoca 
Damasio, Brasileiro 
José Lira Sobff|f}o 
Identidade n°. 200602 
como representa

djudicadò o objeto da prese 
sinar o Contrato no prazo deter 

ando para esse fim o Sr(a)_ 
Iteiro, Empresário, Residen 

São José - Barro/CE,
'707 SSPDC/CE, e do

sta em

Informamos que o pi 
60 (sessenta) dias, a 
sob os Números “01” 
Preços e Documentações

de validade 
tar da data d 
;02 "  

leH

ossa pro 
trega

Jigjação, nos 
documento 
Fernandes 

iliado na Rua 
a Carteira de 

044.474.123-22,

ta de preços será de 
_ envelopes indicados 

intendorespectivamente as Proposta d 
i l i * * S i S o .

Finalizando, declaramos 
condições estabelecidas no

estamos 
[tal da licita

>s de pie 
icitação b

no acordo com todas 
bem como seus anexos.

as

PROPONENTE: VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA 
CNPJ N° 32.744.002/0001-81 ^
END: RUA SANTINO PEREIRA - N° 42 -  TRAJANO NOGUEIRA - BARRO/CE 
CEP: 63.380-000 CONTATOS: (88) 99421-2466 
EMAIL: venusentretenímentos@gmail.com

Barro-CE, 11/03/2022.

VENUS S&W íCÜS £
ENTRETENIMENTOS LTDA 
C rirJ  32.744.0^0001-81

E N G E N H E l R O C m

C R E A *

END: RIJA SANTINQ PEREIRA - N° 42 -  TRATANO NOGUEIRA - RARRQ/CE. CF.P: f i^ K o -n n n  
CONTATOS: f88) 9 9 4 2 1 MAIL: yenusentretenim entos@ gm ai].rnm

mailto:mentos@gmail.com


OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA  PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÃRZEA ALEGRE/CEARÃ 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÃ

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

ITEM DESCRIÇÃO F Q N T B UNIDADE l TOTAL R$

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 3.625,74

1.1 C1937 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A SEIN FR A M 2 6,0 0 149,21 43 ,00 192,21 1 .15 3 ,26

1.2 C1630 L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R I T O SEIN FR A M 2 3 2 0 ,2 7 5,99 1,73 7,72 2 ,4 7 2 ,4 8

2 MOVIMENTO DE TERRA 32,03

2.1 100575 R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D E  S U P E R F Í C I E S  C O M  M O T O N I V E L A D O R A .  A F _ 1 1/2019 SINAPI M 2 3 2 0 ,2 7 0 ,08 0,02 0 ,10 3 2 ,0 3

3 PAVIMENTAÇÃO 21.505,27

3.1 C4916 P I S O  I N T E R T R A V A D O  T I P O  T I J O L I N H O  (2 0 X 1 0 X 6 )C M  3 5 M P A , C O L O R I D O  - 
C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N I Z A D A S E fN FR A M 2 1 8 3 ,23 5 1 ,6 6 14,89 66 ,5 5 1 2 .1 9 3 ,9 $

3.2 C4819 P I S O  I N T E R T R A V A D O  T I P O  T I J O L I N H O  (2 0 X 1 0 X 6 )C M  3 5 M P A , C O R  C I N Z A  - 
C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N I Z A D A SEIN FR A M 2 8 8 ,7 0 47 .1 5 13,59 60 ,7 4 5 .3 8 7 ,a í

3.3 94263 G U I A  (M E IO -FIO ) C O N C R E T O ,  M O L D A D A  IN L O C O  E M  T R E C H O  R E T O  C O M  
E X T R U S O R A ,  13 C M  B A S E  X  22 C M  A L T U R A .  A F  06/2016

SINAPI M 115,47 26 ,3 8 7 ,6 0 33 ,9 8
-----------------1

3 .9 2 3 ,6 Í

4 PAREDES E PAINÉIS 2.366,66

4.1 C0047 A L V E N A R I A  D E  B L O C O  C E R Â M I C O  F U R A D O  (9 x1 9x39 )cm  C / A R G A M A S S A  M IS T A  
D E  C A L  H I D R A T A D A , E S P = 9  cm SEIN FR Ã M 2 51 ,2 2 35 ,8 7 10,34 46,21 2 .3 6 6 ,8 8

5 REVESTIMENTO 3.919,36

5.1 C0776 C H A P I S C O  C l  A R G A M A S S A  D E  C I M E N T O  E  A R E I A  S / P E N E I R A R  T R A Ç O  1:3 E S P .=  
5m m  PI P A R E D E

SEIN FR A M 2 5 1 ,2 2 6 ,09 1,76 7 ,85 4 0 2 ,0 8

5.2 C1220 E M B O Ç O  C l  A R G A M A S S A  D E  C I M E N T O  E  A R E I A  SI  P E N E I R A R ,  T R A Ç O  1:3 p ^ S E I N F R A M 2 5 1 ,2 2 31 ,4 9 9,08 4 0 ,5 7 2 .0 7 8 ,0 0

5 .3 C2121 R E B O C O  C / A R G A M A S S A  D E  C A L  E M  P A S T A  E  A R E I A  P E N E I R A Q 4 T R A Ç 0  1:3 CÃ  
E S P = 5  m m  P / P A R E D E  ( .

. S E líiF R A M 2 5 1 ,2 2 21,81 6 ,2 9 2 8 ,1 0 1 .4 3 9 ,2 8

6 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS N . ------- 43.053,26

6.1 C0631 C A I X A  E M  A L V E N A R I A  (4 0 X 4 0 X 6 0 cm ) D E  1/2 T I J O L O  C O M U M , L A S T R O  D E  B R I T A  E  
T A M P A  D E  C O N C R E T O

S EIN FR A U N 8,0 0 2 5 5 ,22 73,55 3 2 8 ,7 7 2 .6 3 0 ,1 6

6 .2 C X X X X X 2 P O S T E  E M  T U B O  D E  A Ç O  G A L V A N I Z A D O , A L T U R A  5 M E T R O S ,  C O M  D U A S  
L A M P A D A S  D E  L E D  150W , C H U M B A D O  E M  B A S E  D E  C O N C R E T O .

PR Ó PR IA U N 8,0 0 2 .9 8 6 ,5 0 860,71 3.847,21 3 0 .7 7 7 ,6 8

6 .3 101506
E N T R A D A  D E  E N E R G I A  E L É T R I C A ,  A É R E A ,  T R I F A S I C A , C O M  C A I X A  D E  
S O B R E P O R ,  C A B O  D E  16 M M 2  E  D I S J U N T O R  DIN 5 0 A  (N Ã O  I N C L U S O  O  P O S T E  D E  
C O N C R E T O ) .  A F  07/2020 P

SINAPI U N 1,00 1 .64 9 ,77 4 7 5 ,46 2 . 1 2 S ^ 1 2 5 ,23  

5Í------- ---------------
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA  ALEGRE/CEARÁ

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

I--------------
' C Ó D I G O  . / DESCRIÇÃO F O N T E U N I D A D E Q T D

VALOR P R E Ç O
SEM BDI BDI C O M  BDI i í l É S r A L  RS

6.4 C4958 P O S T E  D E  C O N C R E T O  C I R C U L A R ,  R E S I S T Ê N C I A  N O M I N A L  2 0 0 K G , H= 7,OOM, 
P E S O  A P R O X I M A D O  6 7 0  K G

SEINFRA U N 1,00 7 5 8 ,72 2 1 8 ,6 6 9 7 7 ,38 9 7 7 ,3 8

6 .5 C2066 Q U A D R O  D E  D I S T R I B U I Ç Ã O  D E  L U Z  S O B R E P O R  A T E  6  D IV IS Õ E S ,  
C / B A R R A M E N T O

SEINFRA U N 1,00 169,92 4 8 ,9 7 2 1 8 ,8 9 2 1 8 ,8 9

6 .6 C1096 D I S J U N T O R  M O N O P O L A R  E M  Q U A D R O  D E  D I S T R I B U I Ç Ã O  2 5 A SEINFRA U N 4 ,00 20 ,4 5 5 ,89 26,34 1 0 5 ,36

6.7 C1092 D I S J U N T O R  M O N O P O L A R  E M  Q U A D R O  D E  D I S T R I B U I Ç Ã O  10 A SEINFRA U N 4 ,0 0 20 ,4 5 5 ,89 2 6 ,3 4 1 0 5 ,36

1
101632 R E L É  F O T O E L É T R I C O  P A R A  C O M A N D O  D E  I L U M I N A Ç Ã O  E X T E R N A  1000 W -  

F O R N E C I M E N T O  E  I N S T A L A Ç Ã O .  A F  08/2020
SINAPI U N 3 ,00 4 0 ,8 4 11,77 52,61 1 5 7 ,83

6. C4530 D I S J U N T O R  D I F E R E N C I A L  D R -1 6 A  - 4QA, 3 0 m A SEINFRA U N 1,00 135,42 3 9 ,0 3 174,-15 1 7 4 ,45

6.1 C0554 C A B O  E M  P V C  1 0 0 0 V  4 M M 2 SEINFRA M 4 0 2 ,7 0 7,12 2 ,0 5 9,17 3 .6 9 2 ,7 6

6.11 C3908 C A B O  U N I P O L A R  I S O L A D O  E M  E P R  3,6/6kV, 10m m 2 SEINFF5A M 6 ,90 4 1 ,4 9 11 ,96 53 ,45 368,81

6.1 C1186 E L E T R O D U T O  P V C  R O S C .  D= 25rrtm (3/4") SEINFRA M 128,21 9,74 2,81 12,55 1 .6 0 9 ,0 4

6.1 C3579 Q U A D R O  D E  M E D I Ç Ã O  P A D R Ã O  C O E L C E  - P A D R Ã O  P O P U L A R SEINFRA U N 1,00 85,63 2 4 ,6 8 110,31 110,31

i NSTALAÇÂO HIDRÁULICA 2.953,76

7.1 C1948 P O N T O  H I D R Á U L I C O , M A T E R I A L  E  E X E C U Ç Ã O SEINFRA P T 3 ,00 2 1 1 ,09 6 0 ,8 4 2 7 1 ,93 8 1 5 ,7 9

7.2 C2506 T O R N E I R A  D E  P R E S S Ã O  P / JA R D IM  D E  3/4" SEINFRA U N 3 ,00 27,44 7,91 35 ,35 1 0 6 ,0 5

7 .3 C0632 C A I X A  E M  A L V E N A R I A  (6 0 X 6 0 X 6 0 cm ) D E  1/2 T I J O L O  C O M U M , L A S T R O  D E  B R IT A  E  
T A M P A  D E  C O N C R E T O

SEINFRA U N 4 ,0 0 3 9 4 ,33 11 3,65 5 0 7 ,98 2 .0 3 1 ,9 2

1 : aINTURA 1.792,31

8. C1280 E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  E M  E S Q U A D R I A S  D E  M A D E I R A  ^ SEINFRA M 2 19,59 20 ,42 5 ,8 9 26,31 515,41

8. C0588 C A I A Ç Ã O  E M  D U A S  D E M Ã O S  C O M  S U P E R C A L SEINFRA M 2 130,21 4,43 1,28 5,71 7 4 3 ,5 0

8. 95305 T E X T U R A  A C R Í L I C A , A P L I C A Ç Ã O  M A N U A L  E M  P A R E D E ,  U M A  D E M Ã O . A F  09/2016
-------- ---- -----------------------------Ss*_______________ - __________________________________ ...

SINAPI M 2 3 8 ,1 0 10,87 3 ,1 3 14,00 5 3 3 ,4 0

f SERVIÇOS DIVERSOS 575v  18.828,92

</>
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÃ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÃ

PLANILHA ORÇAMENTARIA

,,'V ■ •* - 1

IT E M C Ó D I G O DESCRIÇÃO F O N T E U N I D A D E Q T D
VALOR UNITÁRIO R$ P R E Ç O  

T O T A L  R SSEM BDI BDI COM BDI

9.
’

C0360 B A N C O  D E  M A D E I R A  C / E S T R U T U R A  D E  F E R R O  - L= 3 .00 m SEINFRA U N 9 ,00 912,21 2 6 2 ,9 0 1.175,11 1 0 .5 7 5 ,9 9

9.

9.

9

CXX1 B A N C O  C I R C U L A R  E M  M A D E I R A  D E  LEI (7,46 X  0 ,0 4  X  0 ,5 0 M ) PRÓPRIA U N 1,00 5 6 6 ,6 0 1 6 3 ,29 729,89 7 2 9 ,8 9

C3061 Á R V O R E  C l  T U T O R  E  A D U B O SEINFRA U N 7 ,00 7 9 ,9 6 2 3 ,0 4 103,00 7 2 1 ,00

C0112 A R B U S T O S  O R N A M E N T A I S  E M  G E R A L .  C l  A L T U R A  M lN IM A  D E  5 0 C M SEINFRA U N 3,00 3 7 ,5 8 10,83 48,41 1 4 5 ,23

9, C3451 L IX E IR A  E M  F I B R A  D E  V I D R O  C A P .= 4 0 L  e  D IA M .= 35cm SEINFRA U N 4,0 0 2 8 6 ,8 4 8 2 ,6 7 369,51 1 .4 7 8 ,0 4

9.6 C1431 G R A M A  E M  P L A C A S .I N C L U S I V E  C O N S E R V A Ç Ã O SEINFRA M 2 3 0 ,7 5 1 9 ,0 8 5 ,5 0 24 ,58 7 5 5 ,8 4

9 C1628 L I M P E Z A  G E R A L SEINFRA M 2 3 2 0 ,27 10,72 3 ,0 9 13,81 4 .4 2 2 ,9 3

M

«Luwuuym.

P w l ^ S i l

VALOR B D I TOTAL: 2 1 . 9 4 3 . 2 0  

V ALO R  ORÇAMENTO: 7 6 . 1 3 4 , 3 3  

VALOR TOTAL: 9 8 . 0 7 7 . 5 3

:v- ■;
Noventa e Oito MU Setenta e Sete reais e Clr i a ®

VENÜS SERVIÇOS E
ENTRETENIMENTOS LTDA
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CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA  ALEGRE/CEARÁ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SlTIO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÃ

V E N U 5
S S ^ V C O S  F  F N T K F T F N I M f  N t O "«

V

CÓDIGO DESCRIÇÃO

RESUMO OO ORÇAMENTO

PREÇO TOTAL

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 3.625,74 3,70

2 MOVIMENTO DE TERRA 32,03 0,03

3 PAVIMENTAÇÃO 21.505,27 21,93

4 PAREDES E PAINÉIS 2.366,88 2,41

S REVESTIMENTO 3.919,36 4,00

8 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 43.053,26 43,90

T INSTALAÇÃO HIDRÁULICA 2.953,76 3,01

PINTURA 1.792,31 1,83

9 SERVIÇOS DIVERSOS 18.628,92 19,20

VALOR BOI TOTAL 

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR TOTAL

21.943,20

76.134,33

98.077,63

Noventa e Oito Mil Setenta e Sete reais e Cinquenta e Três centavos

100,00

â
%

VENUS SERVIÇOS E
ENTRETENIMENTOS LTDA 
Cni'<> 32.744.ÜüÂ/üí)vi‘31
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CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÃ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÃ

V E N U 5
S S O V C O S  E EfcíTfíí: T £N íM ÉN r ÜT»

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

1.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

« A O  DE OBRA ' FONTE | UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
-'--v v . ■ : • •

TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,3200 30,6400

TOTAL MAO DE OBRA: 30,6400

MATERIAL . ■ . " ?■ .-ít
. : . . 3 £ & m S l K a â * * - V a r a í S ã f e S H K

r iu n c COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ... - .....

10537 CHAPA DE AÇO  GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1.02000000 35,0600 35,7612

11100 ESM ALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,6200 24,6200

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,4200 55,8900

11725 PREGO  15X15 (1.1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,3100 2,2965

TOTAL MATERIAL: 118,5677

VALOR: 149,21

1.2. C1630 • LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

n  « a o o e c B *A FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 20.4600 2,6598

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 15,3200 1,9916

TOTAL MAO DE OBRA: 4,6514

— ________________ PONTE «WD • COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TO TAL

10101 ARAM E GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 20,4000 0,4080

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 0,04000000 12,4200 0,4968

11724 PREGO SEINFRA KG 0.01200000 15,3100 0,1837

12429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1” SEINFRA M2 0,00900000 28.2900 0,2546

TOTAL MATERIAL: 1,3431

VALOR; 5,99

2.1.100575 -REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORA. AF_11/2019 (M2) J  ^
SERVIÇO FONTE / CüCLHCIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

5934 M O T O N IV E LA D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S IC A  LÍQ U ID A  (PR IM E IR A  
MARCHA) 125 HP, PESO  BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHI DIURNO. AFJÍ6/2014

S IN A P l/ /  CHI 0,00100000 61,18 0.06

5932 M O T O N IV E LA D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S IC A  LÍQUIDA (PR IM E IR A  
MARCHA) 125 HP, PESO  BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHP  DIURNO. AF_06/2014

s if íaP í / , CHP 0,00010000 191,94 0,01

88316 SERVENTE COM ENCARGO S COM PLEM ENTARES H 0,00100000 15,55 0,01
T 7— 1-----------------

'  '
)

TOTAL SERVIÇO: 0,08

VALOR: 0,08

3.1. C4916 - PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, COLORUJO - COMPACTAÇÃO MECANIZADA (M2)

EQUIPAMENTO fo w t e UMD COEFICIENTE PREÇO UWTARip TOTAL
10612 COM PACTADOR DE PLACA  VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA H 0,07570000 27,0900 2,0507

10725 COM PACTADOR DE PLACA  VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41,6300 0,1707

TOTAL EQUIPAMENTO: 2.2214
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA PÚBLICA NO SlTIÜ GABRIEL 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SlTIO GABRIEL

LO CAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA. 153 - CENTRO - VÃRZEA  ALEGRE/Ç

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA  ALEGRE/CEARÁ

| f i s .

RELATÓRIO ANALÍTICO - C O M PO SIÇ Õ ^Ò ^C U STO S

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,15950000 20,4600 3.2634

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15950000 15,3200 2,4435

TOTAL MAO DE OBRA: 5,7069

' jé. .
COEFIOENTE TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,05680000 66,4900 3,7766

I9379 B L O Q JE T E /P IS O  IN T ER T R A V A D O  DE C O N C R E T O  - M O D ELO  
RETANGULAR/TUOLINHO/PAVER/HOLANDES/PARALELEP1PEDO, 20 
CM  X 10 CM , E = 6 CM, R ES ISTÊN C IA  DE 35 M PA  (NBR  9781) 
CO LO RID O

SEINFRA M2 1,00300000 39,4500 39,5684

I2403 PÓ DE PEDRA SEINFRA M3 0,00650000 59,5500 0,3871

TOTAL MATERIAL: 43,7321

VALOR: 51,66

3.2. C 4819  - P IS O  IN T E R T R A V A D O  T IP O  T I J O U N H O  (2 0 X 1 0 X 6 )C M  3 5 M P A , C O R  C IN Z A  - C O M P A C T A Ç À O  M E C A N IZ A D A  (M2)

^ E O E P A N E N T O  X  K  I Í FONTE V COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ,  TOTAL
10612 COM PACTADOR DE PLACA  VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA H 0,07570000 27,0900 2,0507

I0725 COM PACTADOR DE PLACA  VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41,6300 0,1707

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,2214

TOTAL... *í  3 .* ?  „ r l í a S r im i c COtPICItNIfe PREÇO UNITARíÚ
I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,15950000 20,4600

___________
3,2634

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15950000 15,3200 2,4435

TOTAL MAO DE OBRA: 5,7069

■ j  m a t k u a i
I&ai lüS ü J UNID l|!| | il;iU ; 'T-T! .. rtTV í -■ PREÇO U M T Á R » l i P ü ü

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,05680000 66,4900 3,7766

I9099 B LO Q U ET E /P IS O  IN T ER T R A V A D O  DE C O N C R E T O  - M O D ELO  
RETANGULAR/TIJOLINHO/PAVER/HOLANDES/PARALELEPIPEDO, 20 
CM  X 10 CM , E = 6 CM, RESISTÊNCIA  DE 35 M PA (NBR 9781), CO R  
NATURAL

SEINFRA M2 1,00310000 34,9500

, ;

35,0583

I2403 PÓ  DE PEDRA I M3 0,00650000 59,5500 0,3871

S  1 .
TOTAL MATERIAL: 39,2220

-------------- VALOR; 47 ,15

3,3. 94263 - GUIA (MEIO-FIO) CONCRETO, MOLDADA IN LOCO EM TRECHO RETO C^M EXTRUSORA, 13 CM BASE X 22 CM ALTURA. 
AF 06/2016 (M)

8 # É Ü COEFICIENTE PREÇO UNITAR» t o t a l

00000370 A R E IA  M ED IA  - PO STO  JA Z IO A /FO R N EC ED O R  (RET IRAD O  NA 
JAZID A , S E M  T R A N S P O R T E )

SINAPI M3 0.00700000 87,67 0,61

00034492 CO N CRETO  USINADO BOMBEAVEL, CLASSE  DE RESISTÊNCIA C20, 
CO M  BRITA 0 E  1, SLU M P  = 100 +/- 20 MM, EXCLUI SERV IÇO  DE 
BO M BEAM EN TO  (NBR 8953)

SINAPI M3 0,03000000 376,76 11,30

TOTAL MATERIAL: 11,91

SERVIÇO L,v"ii5ÍoàB LI PI f D CCWFICItNTE ” PREÇO UNITÁRIO : TOTAL
88243 AJUDANTE ESPECIALIZADO COM ENCARGOS COM PLEM ENTARES SINAPI H 0.08700000 18,24 1,58

88631 ARGAM ASSA  TRAÇO  1:4 (EM VOLUM E DE CIMENTO E AREIA MÉDIA 
ÚMIDA), PREPAR O  MANUAL. AFJJ8/2019

SINAPI M3 0,00200000 443,96 0,88

92961 MÁQUINA EXTRU SO RA  DE CO N CRETO  PARA  GUIAS E  SARJETAS, 
M OTOR A  DIESEL, POTÊNCIA  14 CV  - CHI DIURNO. AF_ 12/2015

SINAPI CHI 0,07200000 4,96 0,35

92960 MÁQUINA EXTRU SO RA  DE CO N CRETO  PARA  GUIAS E  SARJETAS, 
MOTOR A  DIESEL, POTÊNCIA  14 CV  - CH P  DIURNO. AF 12/2015

SINAPI CHP 0,01400000 18,62 0,26

88309 PEDREIRO COM ENCARGO S COM PLEM ENTARES SINAPI H 0,22100000 20,52 4,53
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CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE/CEARÁ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRBCEARÁ

V E N Ü 5
S f í J V Ç O S E  E N T R Ç T P N » .^

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS f^s. 3 M I)

88316 SERVENTE COM  ENCARGO S COM PLEM ENTARES SINAP! H 0,44200000 15,55 > < 2 iS Í ^ 6 , 8 7

TO TAL SERVIÇO: 14,47

VALO R: 26 ,36

4.1, C0047 • ALVENARIA DE BLOCO CERÂMICO FURADO (9x19x39)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA, ESP=9 cm (M2)

—  m m m s m FONTE UW D eoeRCKNTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,32000000 20,4600 6,5472

I2543 [s e r v e n t e SEINFRA H 0,40000000 15,3200 6,1280

TO TAL M AO  DE OBRA: 12r6752

■:•• • ■■ 2 Í 1 3 S ! . i j i p j í í ; .c o 0 * # 0 ir e  iy
. ■ ,----------I--------
P R E Ç O  U W T A M O

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00980000 66.4900 0,6516

I0229 BLOCO  CERÂM ICO  FURADO VEDAÇAO  - 9X19X39 CM SEINFRA UN 13,00000000 1,5500 20,1500

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 1,47000000 1,0800 1,5876

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 1,47000000 0,5500 0,8085

TO TAL MATERIAL: 23,1977

VALO R: 35 ,87

5.1. C0776 - CHAPISCO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

m m m « A Ã í i i í S l -  .>■, f: f  .a í l :- U N » PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 20,4600 2,0460

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 15,3200 2,2980

TOTAL M AO  DE OBRA: 4,3440

MATERIAL
- ...... - , - â  ■ CO&tCSHTE ( u i H « n  nwrrApin r n c v u  u w h a i w j

- ... :'VV .
T O T A L

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.00610000 66.4900 0,4056

' 0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,5500 1,3365

TO TAL M ATERIAL: 1,7421

/ VALOR: 6,09

___________

5.2. C1220 - EMBOÇO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:3 (M2)

B R A  ' ' ■ . ■■ W a: u m . C O E H C E N T E P R E Ç O  UNITÁRIO ** TO TAL

12391 PEDREIRO SEINÉRÀ H 0,60000000 20.4600 12,2760

I2543 SERVENTE SáN FF to
_ J  _

H 0,80000000 15,3200 12,2560

TO TAL MAO DE OBRA: 24,5320

MATERIAL ç!:x.}  vL : : i;  l- j  /(OHfB UNJO C O S F K K N T 6 PREÇO UNITÁRIO TO TAL

10109 AREIA MEDIA f  S E IN jk r f ' M3 0,02430000 66,4900 1,6157

I0805 CIMENTO PORTLAND KG 9,72000000 0,5500 5,3460

1 i

i ‘

TO TAL MATERIAL: 6,9617

VALO R: 31 ,49

5.3. C2121 - REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE (M2)

MAO DF ORIXÁ MAO OE OBRA FONTE Ç? ■■■■■ : - 
COERCIENTE n n r p A  i t u r r i D i nm ç o  UWIARK) TOTAL

12391 [PEDREIRO SEINFRA H 0,50000000 20,4600 10.2300
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CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,68000000 15,3200 X íí2 2 * lt5 * l7 6

TOTAL MAO DE OBRA: 20,6476

_________ ... *' ;>,■ Cf É |  FONTE PREÇO UNITÁR» . . - W I R L  '

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 66,4900 0,4056

I0442 CAL VIRGEM EM PO SEINFRA KG 1,11000000 0,6800 0,7548

TOTAL MATERIAL: 1,1604

VALOR: 21,81

6.1. C0631 - CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO (UN)

MAO DEC t.í‘ ‘i.Vhg. í. r UN» GOEHCCKTE PREÇO U N H A R » TOTAL

t ; 0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,11500000 16,5200 1,8998

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 16,5200 9,9946

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,11500000 20,4600 2,3529

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 20,4600 12,3783

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,83500000 20,4600 58,0041

I2543 SERVENTE SEINFRA H 4,76800000 15,3200 73,0458

TOTAL MAO DE OBRA: 157,6755

m a t e r ia i
. FONTE U N » co w w ff iN T E PREÇO U N H A R »

10103 ARAM E RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0.02200000 9,9000 0,2178

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,08000000 66,4900 5,3192

10169 AÇO  CA-60 SEINFRA KG 1,31700000 8,1600 10,7467

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,05360000 75,0500 4,0227

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,00000000 1,0800 6,4800

I0529 CHAPA CO M PENSADO  RESINADO 12MM(1.10X2.20M) /  j SEINFRA M2 0,10000000 29,8800 2,9880

I0805 CIMENTO PORTLAND j  / \ SEINFRA KG 18.00000000 0,5500 9,9000

11916 TABU AD E1*  D E 3 A .- L  = 30cm /  /  L ^  SEINFRA M 0,03000000 9,8600 0,2958

I2082 TIJOLO MACIÇO COMUM / SEINFRA UN 101,00000000 0,5700 57,5700
v--- ” Í S

✓  A

TOTAL MATERIAL: 97,5402

4* __________VAL0R 255,22

6.2. CXXXXX2 - POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, COM DUAS LAMPADAS DE LED 150W, CHUMBADO EM BASE 
DE CONCRETO. (UN)

H í A M À  
__________ __ ||' FONTE UN» COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO i i .  TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 20,46 20,46

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15,32 15,32

TOTAL MAO DE OBRA: 35,78

MATERIAL
Sí $388 j-i

COCHCENTE PRRÇD UMTÁMO M f é Ü à í í i t ' : '

MERCA. POSTE EM TUBO DE AÇO  GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS PRÓPRIA UND 1,00000000 1.083,50 1.083,50

TOTAL MATERIAL: 1.083,50

SERVIÇO to w tc UND PREÇO UNITÁRIO t o t a l

C0843 CONCRETO  P/VIBR., FCK  25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,22000000 419,49 92,29

C1256 ESCAVAÇÁO  MANUAL CAM PO  ABERTO  EM TERRA ATÉ  2M SEINFRA M3 0,22000000 44,89 9,88

C2827 FORM A PLANA  CH APA  COM PENSADA RESINADA, ESP.= lOmm UTIL. 
3X

SEINFRA M2 0,80000000 111,89 89,51
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CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÃ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SlTIO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SlTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÃ

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

101658 LUMINÁRIA DE LED PARA  ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W ATÉ 180 
W • FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2020

SINAP! UN

V ALO R: 2 .986 ,50

6.3.101506 - ENTRADA DE ENERGIA ELÉTRICA, AÉREA, TRIFÁSICA, COM CAIXA DE SOBREPOR, CABO DE 16 MM2 E DISJUNTOR DIN 50A 
(NAO INCLUSO O POSTE DE CONCRETO). AF_07/2020_P (UN)__________
g M ATERIAL 5  2 L  ■ - í "  ’  5 ' , „

Í L I./Kiy i.; ijEi
i f i ;  TO TAL H f

00001094 ARM ACAO  VERTICAL COM HASTE E CONTRA-PINO, EM  CHAPA  DE 
ACO  GALVANIZADO 3/16', COM 1 ESTRIBO, SEM  ISOLADOR

SINAPI UN 1,00000000 23,60 23,60

00011267 ARRU ELA  LISA, REDONDA, DE LATAO POLIDO, DIÂMETRO NOMINAL 
5/8", DIÂMETRO EXTERNO  = 34 MM, DIÂMETRO DO FURO  = 17 MM, 
ESP ESS U R A  = ‘ 2,5* MM

SINAPI UN 2,00000000 0,86 1,72

; .111950 BUCHA DE NYLON SEM  ABA  S6, COM PARAFUSO  DE 4,20 X 40 MM 
EM A C O  Z IN CAD O  COM  R O S C A  S O B E R B A , C A B E C A  CH ATA  E 
FEN D A  PH ILLIPS

SINAPI UN 4,00000000 0,20 0,80

00034643 CAIXA DE IN S PEÇ Ã O  P A R A  A TERR AM EN TO  E P A R A  RAIOS, EM 
PO U P R O P ILEN O , D IÂM ETRO  = 300 MM X ALTU RA  = 400 MM

SINAPI UN 1,00000000 35,00 35,00

00039809 C A IX A  P A R A  M ED ID O R  P O LIFA S IC O , EM  P O L IC A R B O N A T O  / 
T E R M O P LA S T IC O , P A R A  A L O JA R  1 D ISJU N TO R  (PA D RA O  DA 
C O N C E S S IO N Á R IA  LO CAL)

SINAPI UN 1,00000000 159,99 159,99

00011864 CO N ECTO R  METÁLICO  TIPO PA RA FU SO  FENDIDO (SPLIT BOLT), 
PARA  C A B O S  ATE  95 MM2

SINAPI UN 1,00000000 29,46 29,46

00014153 FITA M ETALICA PERFURAD A, L * ‘ 18* MM, ROLO DE 30 M, CARGA  
RECO M ENDADA = *30* KG F

SINAPI UN 0,06000000 56,41 3,38

00003398 ISOLADOR DE PORCELANA, TIPO ROLDANA, DIMENSÕES DE *72* X 
*72* MM, PARA  USO EM BAIXA TENSÃO

SINAPI UN 1,00000000 5,37 5,37

00004346 P A R A F U S O  Ü E  F E R R O  PO LID O , S E X T A V A D O , C O M  R O S C A  
P A R C IA L , D IÂM ETRO  5/B*, CO M PR IM EN T O  6", CO M  P O R C A  E 
A R R U E LA  DE P R E S S Ã O  M EDIA

SINAPI UN 3,00000000 12,51 37,53

00039997 PO RCA  ZINCADA, SEXTAVADA, DIÂMETRO 1/4" SINAPI UN 2,00000000 0,37 0,74

00039996 VERGALHAO  ZINCADO RO SCA  TOTAL, 1/4 '  (6,3 MM) SINAPI M 0,16640000 4,79 0,79

TO TAL MATERIAL: 298,38

— — — -][— — — — — 1

00578
. : . • , . ■ Y?

ASSENTAM ENTO  DE PO STE  DE CO N CRETO  CO M  COM PRIM ENTO  
NOMINAL DE 9 M, CARGA  NOMINAL M ENOR OU IGUAL A  1000 DAN, 
E N G A S T A M EN T O  S IM P LE S  CO M  1,5 M DE SO LO  (NÃO INCLUI 
FO RN EC IM EN TO ). A F _ 1 1/2019

SINAPI UN 1,00000000

V

P R E Ç O  UN

J
380,21 380,21

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGO S COM PLEM ENTARES SINAPI H 0,38970000 16,44 6,40

91935 CABO  DE C O B R E  FLEX lVEL  ISOLADO, 16 MM*, ANTI-CHAMA 0,6/1,0 
KV, PARA  CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
AF_12/2015

SINAPI M 22,20000000 22,61 501,94

96977 CORDOALHA DE CO BRE NU 50 MM*, ENTERRADA, SEM  ISOLADOR -  
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. A F J2 /2017

SINAPI M 1,95000000 45,58 88,88

91919 C U R V A  180 G RA U S  PA R A  ELETRODUTO , PVC, R O SCÂV EL, DN 32 
MM (1), PA R A  CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PA R ED E  - 
FO RNECIM ENTO  E INSTALAÇÃO . AF_12/2015

SINAPI

/

UN 1,00000000 16,35 16,35

91917 CURVA 90 G RAU S PARA  ELETRODUTO, PVC, ROSCÂVEL, DN 32 MM 
(1*), PA R A  C IRC U ITO S  TERM INAIS , IN STALAD A  EM  P A R E D E  - 
FO R N EC IM EN T O  E IN STALAÇÃO . AF_12/2015

SINAPI / 1 UN 1,00000000 14,34 14,34

93673 DISJUNTOR TRIPO LAR  TIPO  DIN, CO R REN TE  NOMINAL DE 50A - 
FO RNECIM ENTO  E INSTALAÇÃO . AF_10/2020

SINA^L UN 1,00000000 90,64 90,64

88264 ELETRICISTA COM ENCARGO S COM PLEM ENTARES SU Ú AP I/ / '  H 3,50780000 20,72 72,68

91872 ELETR O D U TO  R lG IDO  R O S C Â V E L , PVC . DN 32 MM (1'), P A R A  
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

M 6,05000000 14,53 87,90

96986 HASTE DE ATERRAM EN TO  3/4 PA RA  SPD A  - FO RNECIM ENTO  E 
INSTALAÇÃO . AF_12/2017

SINAPf
/ J

tJN 1,00000000 83,62 83,62

91885 LUVA PARA  ELETRODUTO , PVC, RO SCÂVEL, DN 32 MM (1"), PARA  
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PARED E  - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇÃO. A F  12/2015

SINAPI UN 1,00000000 8,43 8,43

TO TAL SERVIÇO: 1.351,39
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6.4. C4958 - POSTE DE CONCRETO CIRCULAR. RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG, H= 7.00M, PESO APROXIMAOO 670 KG (UN)

EQUIPAMENTO PONTE UNO COEFICIENTE p r e ç o  un itário TOTAL

10705 CAMINHÃO COM ERC. EQU1P. C/GUINDASTE (CHP) SEINFRA H 1,00000000 124,6500 124,6500

TOTAL EQUIPAMENTO: 124,6500

| MAO DE OBRA FONTE UWD COEFICIENTE H Ü H P
12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,3200 30,6400

TOTAL MAO DE OBRA: 30,6400

* MATERIAL . " .‘ ' :: ■ \ •> u U » M VVi.n.nW.MM' âéí COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

i Í  9455 PO STE  OE CO N CRETO  CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG 
H= 7.00M, P ESO  APROXIMADO 470 KG

SEINFRA UN 1,00000000 445,3800 445,3800

TOTAL MATERIAL: 445,3800

_  -  n FONTE : ***>■ COEFICIENTE I PREÇO UNITÁRIO
, - . . .  

ToTAL
C0836 CONCRETO  NÃO ESTRUTURAL PREPARO  MANUAL SEINFRA M3 0,27000000 398,4100 107,5707

C2784 ESCAVAÇÃO  MANUAL SOLO  DE 1A.CAT. PROF. ATÉ  1.50m SEINFRA M3 0,36000000 40,6000 14,6160

C1604 LANÇAM ENTO E APLICAÇÃO  DE CONCRETO  SI ELEVAÇÃO SEINFRA M3 0,27000000 132,8400 35,8668

TOTAL SERVIÇO: 158,0535

VALOR: 758,72

6.5. C 2066  - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SOBREPOR ATE 6 DIVISÕES, C/BARRAMENTO (UN)

MAO DE OBRA nutnU N I U n v m n m . _ ■ » •; ;; 2 *

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 16,5200 19,8240

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 20,4600 24,5520

TOTAL MAO DE OBRA: 44,3760

MATERIAL W Ê UNO
" V.„ : :
COEFICIENTE PREÇO un itário TOTAL

10193 BARRAMENTO NEUTRO PI BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 31,9000 31,9000

10194 BARRAMENTO PRINCIPAL PI BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 31,3800 31,3800

10195 BARRAMENTO TERRA  PI BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 25,9400 25,9400

11747 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO SO BREPO R  ATÉ 6 DIVISÕES SEINFRA UN 1,00000000 36,3200 36,3200

TOTAL MATERIAL: 125,5400

VALOR: 169,92

6.6. C 1 096  - D IS JU N T O R  M O N O P O L A R  E M  Q U A D R O  D E  D IS T R IB U IÇ Ã O  2 5 A  (U N )^  ^
' . ......  ■ ---— ............ .../  l - . 'i ...............................—___.

MAO DEC* h a  ' . • P  Wgm  ^  - p l i l l /btfTE UNID . COEFICIENTE.' ■■ ■ . .' '.PREÇO UNITÁRIO. ■ TOTALV.L-
I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA /Í5E1NFRA H 0,30000000 16,5200 4,9560

12312 ELETRICISTA j-  SEINFRA H 0,30000000 20,4600 6,1380

i TOTAL MAO DE OBRA: 11,0940

: - íffl&SSÊÊKBKRSEÊ&fâÊ; â t: II - i tM O COEFICIENTE PREÇO URRAR» TOTAL
: I0984 [DISJUNTOR MONOPOLAR 25A ^ / S p N F R A UN 1.0000000D 9,3600 9,3600

p TOTAL MATERIAL: 9,3600

I * iy i VALOR: 20,45
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CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÜBUCA NO SÍTIO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 153 ■ CENTRO - VÁRZEA ALEGRBCEARÁ

V E N U 5
s e r v i ç o s  e  f n t k  r  t t n  u c  n t o  ■

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
■Fls

6.7. C1092 - DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 10A (UN)

M  “ " ' * < » * *  l l l l t c  X  | | FONTE UNIO COEFICIENTE PSEÇOUNtTÁFUG ' TOTAL L:.:|
10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 16,5200 4,9560

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 20,4600 6,1360

TO TAL M AO  DE O BRA: 11,0940

. MATERIAL . . , . , . .. : I FONTE N j p j g COEFICIENTE PREÇO UNITARK) TOTAL M
} I0980 :[DISJUNTOR MONOPOLAR 10A SEINFRA UN 1.00000000 9.3600 9,3600

TO TAL MATERIAL: 9,3600

VALOR: 20.45

6.8. 101632 - RELÉ FOTOELÉTRICO PARA COMANDO DE ILUMINAÇÃO EXTERNA 1000 W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AFJW2020 (UN)

■Sí: :.jj r, i- PREÇO UNfTÃIBO TOTAL | S
00021127 FITA ISOLANTE ADESIVA ANTICHAMA, USO ATE 750 V, EM ROLO DE 

19 MM X 5 M
SINAPI UN 0,02100000 3,10 0,06

00002510 R ELE  FO TO ELETR ICO  INTERNO E EXTERN O  BIVOLT 1000 W DE 
CO N ECTO R , SEM  BASE

SINAPI UN 1,00000000 40,17 40,17

TO TAL MATERIAL: 40,23

SERVIÇO FONTE UNK> COEFICIENTE PREÇO ÜWTÃMO ■■ ■ To t a l  i  _•

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGO S COM PLEM ENTARES SINAPI H 0.01680000 16.44 0,27

88264 ELETRICISTA COM ENCARGO S COM PLEM ENTARES SINAPI H 0.01680000 20,72 0,34

TO TAL SERVIÇO: 0,61

VALOR: 40 ,84

6.9. C4530 - DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A -40A, 30mA (UN)

' /  FONTE UN» caencK N T E PREÇO UMTÁRIO
" 10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,60000000 16,5200 9,9120

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,60000000 20,4600 12,2760

TO TAL MAO DE OBRA: 22,1880

MATERIAL ■ - ,  -  § § . 5 |
'"""'l. ------------

FOKJTT■}\ UMD COEFICIENTE p r e ç o  uxrrAftio TOTAL
18365 DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A, 30mA SEINFRA UN 1.00000000 113,2300 113.2300

TO TAL MATERIAL: 113,2300

VALO R: 135 ,42

6.10. C0554 - CABO EM PVC 1000V 4MM2 (M)

o b r a P H 7 W w r m j > w

I0042
- j— i— _ _________________________________

AJUDANTE DE ELETRICISTA
' ■ : MMT

SÉIN
X --------
FjRA

UNID

H 0,12000000 16,5200
i-----i— .....____a___

1,9824

12312 ELETRICISTA . SEIN fRA H 0,12000000 20,4600 2,4552

n TO TAL MAO DE OBRA: 4,4376

m ...í :.............. , - j r U N D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0374 CABO  EM  PVC  1000V 4MM2 -R A M 1,02000000 2,6300 2,6826

' / X  I * TO TAL MATERIAL: 2,6826

VALO R: 7,12

Página 11



CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE'CEARÁ

V E N Ü S
S í f iV C O S  E F M T R f  TT  N iM T  N  t O  “

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
ÉFIs.

11 '

6.11. C3908 • CABO UNIPOLAR ISOLADO EM EPR 3,6/6kV, 10mm! (M) --------

- ...................m m V '.  FORTE Ü®! UH» COÉFICIÉUTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,18500000 20,4600 3,7851

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,37000000 15,3200 5,6684

TOTAL MAO DE OBRA: 9,4535

I7376
________________________l fow tc_____

CABO  UNIPOLAR ISOLADO EM  EPR  3,6/6kV, lOmm1 SEINFRA M

COEFICIENTE

1,10000000

PREÇO UNÍTÁMO

29,1200

TOTAL .

32,0320

TOTAL MATERIAL: 32,0320

VALOR: 41,49

2,8084

3,4782

6.12, C1186 - ELETRODUTO PVC ROSC. D= 25mm (3/4") (M)

TOTAL MAO DE OBRA: 6 ,2 8 6 6

MATERIAL § | g  Í 3 Í  |  1- ” , | f ^ FONTE ONiP COEFICIENTE
í f  * ‘

11075 ELETRODUTO DE PVC  RÍGIDO 3/4" SEINFRA M 1,00000000 3,4500 3,4500

TOTAL MATERIAL: 3,4500

VALOR: 9,74

6.13. C3579 - QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO COELCE - PADRÃO POPULAR (UN)

mmmm mÊÈsmÊmmsmÉêmmm mm . • • ' ‘ - •
PREÇO UNITÁRIO TOTALÜ W COEFICIENTE

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA '  feEINFRA H 1,00000000 16,5200 16,5200

"12312 ELETRICISTA /
_____/

/SEINFRA H 1,00000000 20,4600 20,4600

TOTAL MAO DE OBRA: 36,9600

«**TERIAL -  . , j  / , ■ ÍJN10 COEFICIENTE

16129 QUADRO MEDIÇÃO PADRÃO  CO ELCE (PADRÃO MUTIRÃO) f SEINFRA UN 1,00000000 48,6500 48,6500

1

TOTAL MATERIAL: 43,6500

VALOR: 85.63

7.1. C1948 - PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT) ^ /
-ngrg- ■■ . .a >>MAQQEO-  mÊUÈÈOmm* U N S COEFICIENTE :, ,■ c.■ PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 16,5200 49,5600

12320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 20,0200 60,0600

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15,3200 38,3000

TOTAL MAO DE OBRA. 147,9200

MATERIAL * T  -  < | l | |  Ü  \  { |  |  S- FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10108 AREIA GRO SSA SEINFRA M3 0.00350000 73,6000 0,2576

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,50000000 1,0800 2,7000

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,50000000 0,5500 1,3750

I0884 COTOVELO  PVC  SOLDAVEL DE 25MM SEINFRA UN 2,00000000 0,5800 1,1600
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O B RA

DESCRIÇÃO

LO CAL

CLIENTE

CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL 

CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 153 - CENTRO  - VÁRZEA  ALEGRE/CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA  ALEGRE/CEARÁ

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

I0885 COTOVELO PVC  SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 4,00000000 1,7300

11293 JOELHO PVC  RO SCAVEL DE 1“ SEINFRA UN 1,00000000 4,9100 4,9100

11412 LUVA PVC  SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 2,00000000 1,5300 3,0600

11426 LUVA REDUÇÃO  PVC  SOLDAVEL DE 32X25MM SEINFRA UN 1,00000000 2,9200 2,9200

11973 TE PVC  SOLDAVEL 32MM SEINFRA UN 1,00000000 3,2800 3,2800

I2200 TUBO PVC  SO LDÁVEL DE 25MM (3/4’) SEINFRA M 1,20000000 2,9500 3,5400

12201 TUBO PVC  SO LDÁVEL DE 32MM (V) SEINFRA M 5,00000000 6,6100 33,0500

TOTAL MATERIAL: 63,1726

VALOR: 211,09

IM C2506 - TORNEIRA DE PRESSÃO P/JARDIM DE 3/4" (UN)

' M A O O E 06R A  T V FONTE JND PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 0,50000000 16.5200 8,2600

12320 ENCANADOR SEINFRA H 0,25000000 20,0200 5,0050

TOTAL MAO DE OBRA: 13,2650

' . : ■ FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11180 FITA DE VEDAÇÃO SEINFRA M 1,00000000 0,2800 0,2800

12133 TORNEIRA DE PRESSÃO  P/ JARDIM DE 3/4" SEINFRA UN 1,00000000 13,8900 13,0900

TOTAL MATERIAL: 14,1700

VALOR: 27,44

7.3, C0632 - CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO (UN)

®r a  , , H  ;  V  y .  ~ . - | ■ r; - ~ - U N S TOTAL

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 16,5200 3,7170

10011 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 16,5200 19,5762

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 20,4600 4,6035

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 20,4600 24,2451

12391 PEDREIRO SEINFRA H 4,11000000 20,4600 84,0906

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1 7,23400000 15,3200 110,8249

(\ TOTAL MAO DE OBRA: 247,0573

! ■ - FONTE u m " COEFICIENTE PREÇO o n itA r io TOTAL

I0103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,04400000 9,9000 0,4356

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,11780000 66,4900 7,8325

10169 AÇO  CA-60 SEJNFRA KG 2,58200000 8,1600 21,0691

I0280 BRITA A éInfra M3 0,09800000 75,0500 7,3549

10441 CAL HIDRATADA // SBINFRA KG 7,64400000 1,0800 8,2555

I0529 CHAPA CO M PENSADO  RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M) / SEINFRA M2 0.20000000 29,8800 5.9760

10805 CIMENTO PORTLAND / i í l N E R A KG 28,00000000 0,5500 15,4000

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm /  j^ N F R A M 0,05900000 9,8600 0,5817

I2082 TUOLO  MACIÇO COMUM ^ /S E IN F R A UN 141,00000000 0,5700 80,3700

1 / TOTAL MATERIAL: 147,2753

1 *
VALOR: 394,33

Página: 13



CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA  ALEGRE/CEARÁ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 1S3 ■ CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

V E N Ü 5
S & O V C Ô S  F Ê N T e £ T £ N lM E N r O S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
IftS

8.1. C1280 • ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

P f  « « M Ó h r a  g | § |  . f  p m FONTE UNID COEFICIENTE :: PREÇO UNITÁRIO ; TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 16,5200 5,7820

I239S PINTOR SEINFRA H 0,40000000 20,4600 8,1840

TOTAL MAO DE OBRA: 13,9660

m a t e r ia l  . . . . . FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  U N H A R » TOTAL
I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,04000000 16,9300 0,6772

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 24,6200 3,9392

11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR PI MADEIRAS SEINFRA L 0,13000000 12,4900 1,6237

1347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,40000000 0,5400 0,2160

TOTAL MATERIAL: 6,4561

VALOR: 20,42

8.2. C0588 - CAI AÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL (M2)

« o — ■*_ • ^
r - m i - r rrOHTc UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO S f i  TOTAL : :4|;

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,20000000 20,4600 4,0920

TOTAL MAO DE OBRA: 4,0920

MATERIAL :  -“ v .  ~  -• - FONTE U N » COEFICIENTE p r e ç o  u n h Ar » ......................

I2496 SUPERCAL SEINFRA KG 0.30000000 1,1300 0,3390

TOTAL MATERIAL: 0,3390

VALOR: 4,43

8.3. 95305 - TEXTURA ACRfLICA, APLICAÇÃO MANUAL EM PAREDE, UMA DEMÃO. AF_09/2016 (M2)

MATERIAL FONTE UNID PREÇO U N H A R »

U0038877 M ASSA  PREM IUM  PA RA  TEXTU RA  LISA DE BASE  ACRÍLICA, USO 
INTERNO E EXTERN O

SINAPl KG 1,14000000 5,05 5,75

TOTAL M ATERIAL: 5,75

SERVIÇO : FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO U N H A R » TOTAL

88310 PINTOR COM ENCARGO S COM PLEM ENTARES SINAPl H 0.18800000 21.58 4.05

88316 SERVENTE CO M  ENCARGO S COM PLEM ENTARES SINAPl H 0,06900000 15,55 1,07

]  v j

TOTAL SERVIÇO: 5,12

VALOR: 10,87

9.1. C0360 - BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L= 3.00m (UN)
I  ^

MATERIAL / UN» COEFICIENTE PREÇO U M TÂ R » TOTAL

10188 BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO  - L=3,0OM > f& E IN F R A UN 1,00000000 912,2100 912.2100

27 T TOTAL MATERIAL: 912,2100

VALOR: 912,21

9.2. CXX1 - BANCO CIRCULAR EM MADEIRA DE LEI (7,46 X 0,04 X 0,50M) (UN)
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9.4. C0112 - ARBUSTOS ORNAMENTAIS EM GERAL. C l ALTURA MÍNIMA DE 50CM (UN)

11277 JARDINEIRO SEINFRA 0,16960000

10105 ARBUSTO ORNAMENTAL SEINFRA 1.00000000

TOTAL MATERIAL: 34,4100

C3Q61 - ÁRVORE C l TUTOR E ADUBO (UN)

CAIBRO 5 X  5 CM  EM  PINUS. MISTA OU EQUIVALENTE DA REGIÃO 
BRUTA

SINAPI 9,70000000

PRANCHA EM MADEIRA DE LEI SEINFRA 0,17000000

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA 5,00000000 20,46 102,30

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA  ALEGRE/CEARÁ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTAClLIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA 5,00000000 16,52

VALOR: 566,60

I0706

00004513

I2407

134,90

1.804,25 306,72

331,70

• : .-::V  .. ■■■■ ■ ;••• FONTE PREÇO UN TOTAL

10142 ARVO RE DE 1,50 3 2,00m C/ADUBO, TUTOR, COVA SEINFRA UN 1,00000000 79,9600 79.9600

VALOR; 79,96

I :̂r '■. .............  - ............. ....................  ■■■■■

C3451 - LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.M0L e DIAM.=3Scm (UN)

— o r ã  ..v í ;4 ;<:• J t  V '  -S \ FONTE UN» COEFICIENTE P E E ç o tM rÀ n D i : C , .
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 20,4600 30,6900

12543 SERVENTE SEINFRA H .1,50000000 15,3200 22,9800

7,73 74,98

TOTAL MATERIAL:

53,6700

SilllEiáIll; '• l" .£ £ . ' *1 lí ■ «ÉlPfeliVS PREÇOUNtTÀmO TOTAL

I0974 LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.=40L E DIAM.=35cm SEINFRA UN 1,00000000 217,6900 217.6900

* TOTAL MATERIAL: 217,6900

------------------------------------------------------
SERVIÇO

. / _ _ ,_. _ - ' _v
. . •• - ■ ■ • ■ ' ■ * Stic:!::: : inwIARIy

C0839 CO NCRETO  P/VIBR., FCK 13.5 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO 7  seiNFRA M3 0,03000000 383,2300 11,4969

C1604 LANÇAM ENTO E APLICAÇÃO  DE CO NCRETO  SI ELEVAÇÃO lÍFRA M3 0,03000000 132,8400 3,9852

TOTAL SERVIÇO: 15,4821

266,84

9.6. C1431 - GRAMA EM PLACAS.INCLUSIVE CONSERVAÇÃO (M2)

TOTAL MATERIAL:

TOTAL MAO DE OBRA:

37,68

TOTAL MAO DE OBRA:
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CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA  ALEGRE/CEARA

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SiT IO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTAClUO CORREIA, 153 - CENTRO - VARZEA ALEGRE/CEARÁ w
V E N U S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS [Rs. 5 9 0 3

I07B0 TRATOR DE PNEU S (CHP) SEINFRA H 0,00090000 96,09«^ J? í,0 8 6 5

— ' ■ >  ./ •

TOlrAL EQUIPAMENTO: 1,2047

M AO D ÊÜ 1 • V w Tr?------------------------ — r - ------ -- -------

10037
W.
AJUDANTE ■................... ' SEINFRA H 0,24600000 16,5200 4,0639

TOTAL MAO DE OBRA: 4,0639

■ ,  ■ . M  ■ FONIE COEFICIENTE ■

11225 GRAM A TIPO BATATAIS EM  PLACA  ... .. SEINFRA M2 0,90000000 6,3200 5,6880

I2077 TERRA  VEGETAL SEINFRA M3 0,07500000 105,5300 7,9148

I2294 A g u a SEINFRA M3 0,04500000 4,5600 D.2052

TOTAL MATERIAL: 13,8080

VALOR: 19,08

9.7. C1628 - LIMPEZA GERAL (M2)

4 , f|  ‘ 4 ‘- '*•: * 4 4 ? ^ ! ^ S: V-V.* | | í v Ò í  t  4  " l í FONTEP Ü N It UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12543 | SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 15.3200 10.7240

TOTAL MAO DE OBRA: 10,7240

VALOR: 10,72

V£NLK SERVIÇOS E
ENTRFTENIME!’t <~
Cr-i" 11? ? >

J
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CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO Si HO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA. 153 - CENTRO - VÃRZEA ALEGRE/CEARÁ W

V E N Ü 5
s ê í s v c o s  r  r * r r K Ê = T F N iM r N To

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

d e s c r i ç ã o VALOR (R$) M Ê S  1 M Ê S  2 T o ta l p a rc e la

1 S E R V I Ç O S  P R E L I M I N A R E S 3 .6 2 5 ,7 4
100 00% 100,00 %

3.625,74 3.625,74

2 M O V I M E N T O  D E  T E R R A 3 2 ,0 3
100,00 % 100,00 %

32,03 32,03

3 P A V I M E N T A Ç Ã O 2 1 .5 0 5 ,2 7
80,00 % 20,00 % 100,00 %

17.204,22 4.301,05 21.505,27

4 P A R E D E S  E  P A IN É IS 2 .3 6 6 ,8 8
100,00 % 100,00 %

2.366.88 2.366,88

5 R E V E S T I M E N T O 3 .9 1 9 ,3 6
100,00 % 100,00 %

3.919,36 3.919,36

P I N S T A L A Ç Õ E S  E L É T R I C A S 4 3 .0 5 3 ,2 6
40,00% 60,00% 100,00 %

17.221,30 25.831,96 43.053,26

• I N S T A L A Ç Ã O  H I D R Á U L I C A 2 .9 5 3 ,7 6
100,00% 100,00%

2.953,76 2.953,76

8 P I N T U R A 1.792,31
100,00% 100,00%

1.792,31 1.792,31

9 S E R V I Ç O S  D I V E R S O S 1 8 .8 28 ,92
100,00% 100,00%

18.828,92 18.828,92

.8 .0 7 7 ,5 3
44.363.53
44.369.53

53.708,00
98.077.53

98,077,53
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CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTAClLIO CORREIA. 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

V ..............  -~ ‘ T

w

V E N U S
S £ < ? V C O S  E E M T R íE T E N fM E N ^ O ^

COMPOSIÇÃO DO BDI

COD DESCRIÇÃO %

Beneficio
S  + G G a ra n tia /seg u ro s 0 ,80

L L u cro 6,16

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas
A C A d m in is tra çã o  centra l 3,00

D F D e s p e s a s  f in a n ce ira s 0.5S

R R is c o s 0,97

TOTAL 4,56

l Impostos
P IS 0,65

C O F I N S 3,00

IS S 5,00

C P R 8  (4.5% , A P E N A S  Q U A N D O  T I V E R  D E S O N E R A Ç Ã O  IN S S ) 4,5C

TOTAL 13,15

BDl = 28,82%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

v & n viças e
e w t q e t e k im e n t o s  l t d a

32.744.0vZÚÚOH-81

H 7

ENGENHEIRO CIVIL 
CREA N* 1W1Í1&808
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CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA  ALEGRE/CEARÁ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SlTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ w
V E N U 5

r o s  r  r.« .íT srr t t n

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % ;

A GRUPO A
A1 IN S S 0 ,0 0 0 ,0 0

A 2 S E S I 1,50 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A 4 I N C R A 0,2 0 0 ,2 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 ,6 0

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 2 ,5 0

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,0 0 3,00

A 8 F G T S 8 ,0 0 8 ,0 0

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 ,0 0

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 R e p o u s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17,84 0 ,0 0

B 2 F e r ia d o s 3,71 0 ,0 0

B 3 A u x ílio  - E n fe rm id a d e 0 ,8 5 0 ,6 6

B 4 13° S a lá r io 10,81 8 ,3 3

B 5 L ic e n ç a  P a le m id a d E 0 ,07 0,06

B 6 F a lta s  Ju stifica d a s 0 ,72 0,56

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1,56 0,00

B 8 A u x ílio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0 ,10 0,08

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 8 ,9 5 6,90

B 1 0 S a lá r io  M a te rn id a d e 0 ,03 0 ,02

TOTAL 44,64 16,61

C GRUPO C
C1 A v is o  P rév io  In den izado 5,41 4 ,17

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,13 0 ,10

C 3 F é ria s  In d e n iza d a s  1 4 ,3 6 3 ,36

C 4 D e p ó sito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C a u s a   ̂ / 3 ,80 2 ,93

C 5 In d e n ização  A d ic io n a l 0 ,4 6 0 ,35

TOTAL 14,16 10,91

D GRUPO D
D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7 ,50 2 ,79

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  
d o  F G T S  s o b re  A v is o  P ré v io  In den izado

0 ,45 0,39^

TOTAL 7,95 3.Í+
____________ z

Horista = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A  + B + C + D
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CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SlTIO GABRIEL

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SlTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA. 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

V E N Ü S

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
ÈFls.

co o DESCRIÇÃO HORA % MÊS % \

A GRUPO A
A 1 IN S S 0 ,0 0 0 ,0 0

A 2 S E S I 1,50 1,50

A 3 S E N A ! 1,00 1,00

A 4 I N C R A 0 ,20 0 ,2 0

A 5 S E B R A E 0 ,60 0,60

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,50 2,50

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,00 3,00

A 8 F G T S 8 ,0 0 8 ,00

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 ,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 R e p o u s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17,88 0 ,00

B 2 F e r ia d o s 3 ,72 0,00

B 3 A u x ílio  - E n fe rm id a d e 0 ,92 0,69

B 4 13° S a lá r io 11,01 8,33

B 5 L ic e n ç a  P a te m id a d E 0 ,08 0,06

B 6 F a lta s  Ju stif ica d a s 0 ,73 0 ,56

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1,67 0,00

B 8 A u x ílio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0 ,12 0,09

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 11 ,80 8 ,93

B 1 0 S a lá r io  M a te rn id a d e 0 ,03 0 ,02

TOTAL 47,96 18,68

C GRUPO C
C1 A v is o  P ré v io  In den izado 7 ,1 2 5,39

C 2 A v is o  P rév io  T ra b a lh a d o 0 ,4 0 0 ,3 0

C 3 F é r ia s  In d e n iza d a s 2 ,4 0 1,82

C 4 D e p ó sito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C a u s a 4 ,8 3 3 ,6 6

C 5 In d e n iza çã o  A d ic io n a l 0 ,6 0 0 ,4 5

TOTAL 15,35 11,62

D GRUPO D / /
D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 8 ,0 6 3 ,1 4 /
D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  

d o  F G T S  s o b re  A v is o  P ré v io  In den izado
0 ,6 4 0 ,4 8

TOTAL 8,70 P

Horista = 88,81% 
Mensalísta = 50,72%

A + B + C + D
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CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL

LOCAL: RUA DEPUTADO LUIZ OTAClLIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

V E N U S

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

coo DESCRIÇÃO HORA % MÊS % 7

I I F I s . ^ â

A GRUPO A
A l IN S S 0 ,0 0 0 ,00

A 2 S E S I 1,50 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A 4 I N C R A 0 ,2 0 0 ,20

A 5 S E B R A E 0 ,60 0 ,60

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 2 ,50

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,00 3 ,00

A 8 F G T S 8 ,00 8 ,00

A 9 S E C O N C I 0 ,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 R e p o u s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17 ,84 0 ,00

B 2 F e ria d o s 3,71 0 ,00

B 3 A u x ílio  - E n fe rm id a d e 0 ,87 0 ,67

B 4 13° S a lá r io 10 ,80 8 ,33

B 5 L ic e n ç a  P a te m id a d E 0 ,07 0 ,06

B 6 F a lta s  Ju stif ica d a s 0 ,72 0 ,56

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1,55 0 ,00

B 8 A u x ílio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0,11 0,08

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 8,71 6,73

B 1 0 S a lá r io  M atern id ad e 0 ,03 0 ,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 A v is o  P ré v io  In den izado 5 ,4 0 4 ,1 7

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,1 3 0,10

C 3 F é r ia s  In d e n izad as 4 ,8 5 3,75

C 4 D e p ó sito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C a u s a 3 ,9 0 3,01

C 5 In d e n iza çã o  A d ic io n a l 0 ,4 5 0 ,3 5

TOTAL 14,73 11,38

/  *D GRUPO D
D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7 ,4 6 2 ,7 7

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T r a b a lt ó d o  e  I 
d o  F G T S  s o b re  A v is o  P ré v io  In d e n izad o  /  /

íe in c id ê n c ia 0 ,4 5 0 ,3 5

/  I TOTAL 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A  + B + C + D

Página: 21



OBRA
DESCRIÇÃO

LOCAL

CLIENTE

CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL 
CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SlTIO GABRIEL

RUA DEPUTADO LUIZ OTACÍLIO CORREIA, 153 - CENTRO  - VÁRZEA  ALEGRE/CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA  ALEGRE/CEARÁ

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % \

A GRUPO A
A1 IN S S 20 ,0 0 20 ,0 0

A 2 S E S I 1,50 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A 4 I N C R A 0 ,20 0,20

A 5 S E B R A E 0 ,60 0,60

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 2 ,50

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,00 3 ,00

A 8 F G T S 8 ,0 0 8 ,00

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 ,00

TOTAL 36,80 36,80

B GRUPO B
B1 R e p o u s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17 ,84 0,00

B 2 F e r ia d o s 3,71 0 ,0 0

B 3 A u x ílio  - E n fe rm id a d e 0 ,8 7 0,67

B 4 13° S a lá r io 10 ,80 8,33

B 5 L ic e n ç a  P a te m id a d E 0 ,0 7 0 ,0 6

B 6 F a lta s  Ju stif ica d a s 0 ,7 2 0 ,5 6

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1,55 0 ,0 0

B 8 A u x ílio  A c id e n te  de T ra b a lh o 0,11 0 ,0 8

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 6.71 6 ,7 3

B 1 0 S a lá r io  M a te rn id a d e 0 ,03 0 ,0 3

, TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C 1 A v is o  P ré v io  In denizado 5 ,40 4 ,17

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,1 3 0 ,10

C 3 F é r ia s  In de n izadas 4 ,8 5 3 ,75

C 4 D e p ó sito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C a u s a 3 ,90 3,01

C 5 In d e n iza çã o  A d ic io n a l 0 ,4 5 0 ,35

TOTAL 14,73 11,38

I
< = <  /D GRUPO D V

D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 16 ,34 ^t>6

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  
do  F G T S  s o b re  A v is o  P ré v io  In den izado

0 ,48 / W  7

TOTAL 16,82

Horista = 112,76% 
Mensalista = 71,07%

VÊNU5m Ç & vtços
BENTOS LTDA

A + B + C + D

c Á í o r a j m ü T í R í s  

ENGENHEIRO CIVIL 
CREA N” 148K1&8Q8
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OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JE S ,.

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESU

LO CAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO  - VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA  ALEGRE/CEARÁ

SCRVCO» ff EMTWS TSNIMeNTOS

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTD ;
V A L O R  U N l f t í ! B É t §

í ' y 
p-á& õ

SEM BDI I BDI I ' COM BDI . TOTAL R$ ,
j SERVIÇOS PRELIMINARES 2.730,53

C1937 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A SEINFRA M 2 6,0 0 149,21 4 3 ,0 0 192,21 1 .1 5 3 ,2 6

1 ^ 1
C1630 L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R I T O SEINFFÍA M 2 204,31 5,99 1,73 7 ,72 1 .5 7 7 ,2 7

i .
MOVIMENTAÇÃO DE TERRA 20,43

2. . 100575 R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D E  S U P E R F Í C I E S  C O M  M O T O N I V E L A D O R A .  A F _ 1 1/2019 SINAPI M 2 204,31 0 ,08 0,02 0 ,10 2 0 ,4 3

PAVIMENTAÇÃO 13.662,51

3. . C4916 P IS O  I N T E R T R A V A D O  T I P O  T I J O U N H O  (2 0 X 1 0 X 6 )C M  3 5 M P A , C O L O R I D O  - 
C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N I Z A D A SEINFRA M 2 38 ,3 9 51 ,6 6 14,89 66 .5 5 2 .5 5 4 ,8 5

3. . C4819 P IS O  I N T E R T R A V A D O  T I P O  T I J O U N H O  (2 0 X 1 0 X 6 )C M  3 5 M P A , C O R  C I N Z A  - 
C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N I Z A D A SEINFRA M 2 139,04 4 7 ,1 5 13,59 60,74 8 .4 4 5 ,2 9

3 . . C3449 M E IO  FIO  P R É  M O L D A D O  (0 ,0 7 x 0 ,3 0 x 1 ,00)m  C / R E J U N T A M E N T O SEINFRA M 94,21 2 1 ,9 4 6,32 2 8 ,2 6 2 .6 6 2 ,3 7

| PAINÉIS E PAREDES 85,08

4. , C0Q74 A L V E N A R I A  D E  T I J O L O  C E R Â M I C O  F U R A D O  (9x19x19)cm  C / A R G A M A S S A  M IS T A  
D E  C A L  H I D R A T A D A  E S P = 2 0  cm

SEINFRA M 2 0,64 103,20 2 9 ,7 4 132,94 8 5 ,0 8

REVESTIMENTO 1.343,66

5.1 87904
C H A P I S C O  A P L I C A D O  E M  A L V E N A R I A  ( C O M  P R E S E N Ç A  D E  V Ã O S )  E  
E S T R U T U R A S  D E  C O N C R E T O  D E  F A C H A D A ,  C O M  C O L H E R  D E  P E D R E I R O .  
A R G A M A S S A  T R A C O  1:3 C O M  P R E P A R O  M A N U A L . A F  06/2014

SINAPI M 2 9,76 7 ,2 8 2 ,1 0 9 ,3 8 9 1 ,5 5

5.2 87550

E M B O Ç O ,  P A R A  R E C E B I M E N T O  D E  C E R Â M I C A ,  E M  A R G A M A S S A  T R A Ç O  1 :2:8, 
P R E P A R O  M A N U A L , A P L I C A D O  M A N U A L M E N T E  E M  F A C E S  I N T E R N A S  D E  
P A R E D E S ,  P A R A  A M B I E N T E  C O M  Á R E A  E N T R E  5 M 2  E  10M 2, E S P E S S U R A  D E  
10 M M . C O M  E X E C U C Ã O  D E  T A L I S C A S .  A F  06/2014

SINAPI M 2 9,7 6 19 ,14 5,52 2 4 ,6 6 2 4 0 ,6 8

5. , C4442 C E R Â M I C A  E S M A L T A D A  C l  A R G .  P R É - F A B R I C A D A  A T É  1 0 x1 0cm  (1 0 0 cm 2) - 
D E C O R A T I V A  - P / P A R E D E SEINFRA M 2 9,7 6 6 9 ,8 7 2 0 ,1 4 90,01 8 7 8 ,5 0

5.
L  _|

C1102 R E J U N T A M E N T O  C / A R G .  P R É - F A B R I C A D A ,  J U N T A  A T É  2 m m  E M  C E R Â M I C A ,  A T É  
10x10 cm  (100 c m 2) - D E C O R A T I V A  ( P A R E D E / P I S O )  f) SEINFRA M 2 9,76 10,57 3,05 13,62 1 3 2 ,93

j NSTALAÇÕES ELÉTRICAS Z '  " \ 25.821,14

6 - : C1947 P O N T O  E L É T R I C O ,  M A T E R I A L  E  E X E C U Ç Ã O P T 5 ,00 2 2 6 ,1 7 6 5 ,1 8 2 9 1 ,3 5 1 .4 5 6 ,7 5

T
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O BRA
DESCRIÇÃO

LO CAL

CLIENTE

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO BOM JESI ■

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO BOM J E S U S ^
DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA  ALEGRE/CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÃ

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTD VALOR UNITÁRIO R* PREÇO
T O T A L  RSSEM BOI BDI COM BDI

6.2 C0631 C A I X A  E M  A L V E N A R I A  (4 0 X 4 0 X 6 0 c m ) D E  1/2 T I J O L O  C O M U M , L A S T R O  D E  B R I T A  E  
T A M P A  D E  C O N C R E T O

SEINFRA U N 5,0 0 255,22 7 3 ,5 5 3 2 8 ,77 1 .6 4 3 ,8 5

6.3 CXXXXX2 P O S T E  E M  T U B O  D E  A Ç O  G A L V A N I Z A D O , A L T U R A  5 M E T R O S ,  C O M  D U A S  
L A M P A D A S  D E  L E D  150W , C H U M B A D O  E M  B A S E  D E  C O N C R E T O .

PRÓPRIA U N 5,0 0 2 .98 6 ,50 860,71 3.847,21 1 9 .2 3 6 ,0 5

6.4 101506
E N T R A D A  D E  E N E R G I A  E L É T R I C A ,  A É R E A ,  T R I F A S I C A , C O M  C A I X A  D E  
S O B R E P O R ,  C A B O  D E  16 M M 2  E  D I S J U N T O R  DIN  5 0 A  { N Ã O  I N C L U S O  O  P O S T E  D E  
C O N C R E T O ) .  A F  07/2020 P

SINAPI U N 1,00 1.649,77 4 7 5 ,4 6 2 .1 2 5 ,2 3 2 .1 2 5 ,2 3

6 .5 C4958 P O S T E  D E  C O N C R E T O  C I R C U L A R ,  R E S I S T Ê N C I A  N O M I N A L  2 0 0 K G , H -  7 ,0 0 M , 
P E S O  A P R O X I M A D O  67 0  K G

SEINFRA U N 1,00 758,72 2 1 8 ,6 6 9 7 7 ,38 9 7 7 ,3 8

6 .6 C2066 Q U A D R O  D E  D I S T R I B U I Ç Ã O  D E  L U Z  S O B R E P O R  A T E  6  D IV IS Õ E S ,  
C / B A R R A M E N T O

SEINFRA U N 1,00 169,92 4 8 ,9 7 2 1 8 ,8 9 2 1 8 ,8 9

6.7 C1096 D I S J U N T O R  M O N O P O L A R  E M  Q U A D R O  D E  D I S T R I B U I Ç Ã O  2 5 A SEINFRA U N 2,0 0 20 ,45 5,89 26,34 5 2 ,6 8

6.8 C3579 Q U A D R O  D E  M E D I Ç Ã O  P A D R Ã O  C O E L C E  - P A D R Ã O  P O P U L A R SEINFRA U N 1,00 85 ,63 2 4 ,6 8 110,31 110,31

7 INSTALAÇÃO HIDRÁULICA 1.630,52

7.1 C1948 P O N T O  H I D R Á U L I C O , M A T E R I A L  E  E X E C U Ç Ã O SEINFRA P T 2 ,00 2 1 1 ,09 6 0 ,8 4 2 7 1 ,93 5 4 3 ,8 6

7.2 C2506 T O R N E I R A  D E  P R E S S Ã O  P / JA R D IM  D E  3/4" SEINFRA U N 2 ,00 2 7 ,4 4 7,91 3 5 ,3 5 7 0 ,7 0

7.3 C0632 C A I X A  E M  A L V E N A R I A  (6 0 X 6 0 X 6 0 cm ) D E  1/2 T I J O L O  C O M U M , L A S T R O  D E  B R I T A  E  
T A M P A  D E  C O N C R E T O

SEINFRA U N 2 ,00 3 9 4 ,33 113,65 5 0 7 ,98 1 .0 1 5 ,9 6

8 PINTURA 56,88

8.1 C1280 E S M A L T E  D U A S  D E M Ã O S  E M  E S Q U A D R I A S  D E  M A D E I R A SEINFRA M 2 1,32 20,42 5 ,89 26,31 3 4 ,7 3

8 ,2 C0588 C A I A Ç Ã O  E M  D U A S  D E M Ã O S  C O M ^ U P E R C A L SEINFRA M 2 3 ,88 4 ,43 1,28 5,71 2 2 ,1 5

9 SERVIÇOS DIVERSOS 33.128,33

9.1 C0360 B A N C O  D E  M A D E I R A  C / E S T R U T U R A  D E  F E R R O  - L= 3 .00 m SEINFRA U N 8 ,00 912,21 2 6 2 ,9 0 1.175,11 9 .4 0 0 ,8 8

9.2 CXXXXX2 P O S T E  E M  T U B O  D E  A Ç O  G A L V A N I Z A D O ,  A L T U R A  5  M E T R O S .  C O M  D U A S  
L A M P A D A S  D E  L E D  150W , C H U M B A D O  E M  B A S E  D E  C O N C R E T O ,  fl

PRÓPRIA U N 5,00 2 .9 8 6 ,5 0 860,71 3.847,21 1 9 .2 3 6 ,0 5

9.3 C3061 Á R V O R E  C / T U T O R E A D U B O  \ SEINFRA U N 2 ,00 79,96 2 3 ,0 4 103,00 2 0 6 ,0 0

9 .4 C0112 A R B U S T O S  O R N A M E N T A I S  E M  G E R A L .  C / A L T U S ^ M f N I M A  D E SEINFRA U N 20 ,0 0 37 ,5 8 10,83 48,41 9 6 8 ,2 0
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JES ' |
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESU S*^

LOCAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ  
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

VALOR UNITÃRIO R í PREÇO 
TOTAL R$

CÓDIGO

G R A M A  E M  P L A C A S  E= 6  C M  F O R N E C I M E N T O  E  P L A N T I OC1430 SEINFRA

C O N S O L I D A Ç Ã O  M A N U A L  D A  F I X A Ç Ã O  R lG I D A  ( P R E G O  O U  T I R E F Â O )  C O M  O UC4351 SEINFRA
S E M  S U B S T I T U I Ç Ã O

C1626 L I M P E Z A  G E R A L SEINFRA

v e ^ & m ç o s  e
e n tr e te n im e n to s  ltda

CtfPJ 32.744.0,J2iü00'i-81
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OBRA:

DESCRIÇÃO:

LOCAL:
CLIENTE:

CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO  - VÃRZEA ALEGRE/CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

RESUMO DO ORÇAMENTO

CÓDIGO DESCRIÇÃO

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.730,53 3,48

2 MOVIMENTAÇÃO DE TERRA 20,43 0,03

3 PAVIMENTAÇÃO 13.662,51 17,41

4 PAINÉIS E PAREDES 65,08 0,11

5 REVESTIMENTO 1.343,66 1,71

6 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 25.821,14 32,90

7 INSTALAÇÃO HIDRÁULICA 1.630,52 2,08

PINTURA 56,88 0,07

9 SERVIÇOS DIVERSOS 33.128,33 42,21

VALOR BDI TOTAL: 17.557,76 

VALOR ORÇAMENTO: 60.921,32 

VALOR TOTAL: 78.479,08 

Setenta e O ito  Mil Q ua trocen to s  e Setenta e Nove rea is  e O ito  cen tavos

100,00
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

LOCAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ
\ V

V E N U S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

1.1. C1937 . PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

I2543
_______________________________

SERVENTE SEINFRA H

COEFICIENTE•' :v •
2,00000000

PREÇO UNITÁRIO

15,3200
■ S B if f i r * 1--

30,6^100

TOTAL MAO DE OBRA: 30.6400

—  .  m m m <  . v . .  , f FONTE | | UMD: I I B I  ' t o t a l  :

I0S37 CHAPA D E  AÇO  GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,0600 35,7612

11100 ESM ALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,6200 24,6200

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3' SEINFRA M 4,50000000 12,4200 55,6900

11725 PREGO  15X15 (1.1/4' x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,3100 2,2965

TOTAL MATERIAL: 118,5677

V A L O R : 1 4 9 ,2 1

1.2. C1630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

— '»«*,.■■■ ......... FONTE UNID COGFKIENTE FREÇO uMnrAwo -
t o t a l

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 20,4600 2,6598

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 15,3200 1,9916

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 4,6514

- MATERIAL FONTE UNID ik= i PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10101 ARAM E GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 20,4000 0,4080

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3' SEINFRA M 0,04000000 12,4200 0,4968

11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 15,3100 0,1837

I2429 TABUA DE V IROLA DE 12'x 1" SEINFRA M2 0,00900000 28,2900 0,2546

T O T A L  M A TE R IA L: 1,3431

V A L O R : 5 , 9 9

2.1. 100575 - REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORA. AF_11/20^ (M2) a i^/
SERVIÇO ■ ■ ' ' ' ■ Forfre / : UMD PREÇO UMTAltlO

5934 M O T O N IV E LA D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S IC A  L lQ U ID A  (PR IM E IR A  
MARCHA) 125 HP, PESO  BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHI DIURNO. AF_06/2014

S lilAP I1] CHI 0,00100000 61,18 0,06

5932 M O T O N IV E LA D O R A  P O T Ê N C IA  B A S IC A  LÍQ U ID A  (PR IM E IR A  
MARCHA) 125 HP, PESO  BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LAMINA DE 
3,7 M - CHP  DIURNO. AF_06/2014

J  SÍNAp/ CHP 0,00010000 n 191,94 0,01

88316 SERVENTE COM ENCARGO S COM PLEM ENTARES H 0.001000ÒD- 15,55 0,01

/y 1 /
/ 4

t

T O T A L  S E R V IÇ O : 0,08

V A L O R : 0 , 0 8

3.1. C4916 - PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, COLOpIDO - COMPACTAÇÃO MECANIZADA (M2)

EQUIPAMENTO Y iW W Y COEFICIENTE TOTAL

10612 COMPACTADOR DE PLACA  VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA H 0,07570000 27,0900 2,0507

I0725 COM PACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41,6300 0,1707

T O T A L  E Q U IPA M E N T O : 2,2214

________________
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA PÚSLICA NO SITIO BOM JESUS 

DE5CRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

LO CAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO  - VÁRZEA ALEGRE/CE, 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA A LE G R B C E A R Á

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕKrÊrÉ CUSTOS

V E N U S

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,15950000 20,4600 3,2634

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15950000 15,3200 2,4435

TOTAL MAÓ DE OBRA: 5,7069

, MATEBW.: . ;
'

COEFICIENTE è PREÇO UNITÁRIO W TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,05680000 66,4900 3,7766

I9379 B LO Q U ET E /P IS O  IN TER TRA V A D O  DE C O N C R E T O  - M O O ELO  
RETANGU LAR/TIJOLIN HO/PAVER/HOLANDES/PARALELEPIPE DO, 20 
CM  X 10 CM , E = 6 CM , R ES ISTÊN C IA  DE 35 M PA  (NBR 9781), 
CO LO RID O

SEINFRA M2 1,00300000 39,4500 39,5684

12403 PÓ DE PEDRA SEINFRA M3 0,00650000 59,5500 0,3671

TOTAL MATERIAL: 43,7321

VALOR: 51r66

3.2. C4819 - PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, COR CINZA -  COMPACTAÇÃO MECANIZADA (M2)
- r n i t r o M r i f m  ■'■■ ■ c -  . . ■ ■ • .4 :

........_ .................. 1 !■ - __ L *  * M  ____i  & M R FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL
10612 COMPACTADOR DE PLACA  VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA H 0,07570000 27,0900 2,0507

I0725 COM PACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41,6300 0,1707

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,2214

MAO O E OBRA ! §  I f l  I :' ' ' FONTE UNiD COEFICIENTE — ■ r r t  i im it í— >

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,15950000 20,4600 3,2634

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15950000 15,3200 2,4435

TOTAL MAO DE OBRA: 5,7069

MATERIAL■ . y t t .  l l i l l PREÇO UNITÁRIO | ^

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,05680000 66,4900 3,7766

I9099 B LO Q U ET E /P IS O  IN T ER T R A V A D O  DE C O N C R E T O  ■ M O D ELO  
RETANGULAR/TIJOLINHO/PAVER/HOLANDES/PARALELEPIPEDO, 20 
CM  X  10 CM, E = 6 CM, RESISTÊNCIA  DE 35 MPA (NBR 9781), COR 
NATURAL

SEINFRA M2 1,00310000 34,9500 35,0583

I2403 PÓ DE PEDRA SEÍNFRA M3 0,00650000 59,5500 0,3871

TOTAL MATERIAL: 39,2220

VALOR: 47,15

3.3. C3449 - MEIO FIO PRÉ MOLDADO (0,07x0,30x1,0Q)m C/REJUNTAMENTO (M) CJ /
MAO DEC *** m m m m m m m m m m  u m FONTE UMD 1  COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.18000000 20,4600 3.6828

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,36000000 15,3200 5,5152

TOTAL MAO DE OBRA: 9,1980

• l i  «AreMAL; .. " 1 UNK) liiflIiiÇliW-w* ■
10971 MEIO FIO PRE  MOLDADO DIM.=(0,07x0,30x1,00)m ^ SEINFRA M 1,00000000 12,2400 12,2400

TOTAL MATERIAL: 12,2400

C 0 170 ARGAM ASSA  DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:3 '

I PONTE L
M3 0,00100000 501,3500 0,5014

TOTAL SERVIÇO: 0,5014

 ̂ ' VALOR: 21,94
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5.1. 87904 - CHAPISCO APUCADO EM ALVENARIA (COM PRESENÇA DE VÃOS) E ESTRUTURAS DE CONCRETO DE FACHADA, COM COLHER 
DE PEDREIRO. ARGAMASSA TRAÇO 1:3 COM PREPARO MANUAL. AF_06/2014 (M2)___________________

| SERVIÇO : FORTE UNID C0§FÍ# NTE -7 PREÇO UNITÁRIO TOTAL
87377 A R G A M A S S A  T R A Ç O  1:3 (EM  V O LU M E  D E  C IM EN TO  E A R E IA  

G R O S S A  ÚMIDA) PA R A  C H A P ISC O  C O N VEN C IO N AL, P R E P A R O  
M ANUAL. AF_08/2019

SINAPI M3 0,00420000 505,46 2,12

88309 PEDREIRO COM ENCARGO S COM PLEM ENTARES SINAPI H 0,18300000 20,52 3,75

88316 SERVENTE COM ENCARGO S COM PLEM ENTARES SINAPI H 0,09100000 15,55 1,41

TOTAL SERVIÇO: 7,28

VALOR: 7,28

4.1. C0Q74 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

' SRA u m
-------- ---

FORTE UH® COEFICIENTE íj '■ PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 20,4600 30,6900

I2543. . SERVENTE SEINFRA H 1,84000000 15,3200 28,1888

VALOR: 103,20

OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SIHO  BOM JESUS 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

LOCAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CE, 

C LIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ  ■

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇ CUSTOS

•ram UNID. COEFICIENTE PREÇOIBHTÃIMO ! TOTAL
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,04130000 66,4900 2,7460

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,19000000 1,0800 6,6852

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 0,5500 3,4045

! ‘2081 TIJOLO CERÂM ICO  FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47,00000000 0,6700 31,4900

TOTAL MATERIAL: 44,3257

— —T
MATÊMAL

' • - • . ' FONTE UND COEFICIENTE TOTAL
I6508 A R G A M A S S A  C O L A N T E  P R É -F A B R IC A D A  P / C E R Â M IC A S  E 

P O R C E L A N A T O S
SEINFRA KG 4.00000000 2,0000 8,0000

I6497 C E R Â M IC A  E SM A LT A D A  D IM EN SÕ ES  ATÉ  10x10cm (100 cm 2) - 
D ECO RAT IV A

SEINFRA M2 1,10000000 32,8300 36,1130

5.2. 87550 - EMBOÇO, PARA RECEBIMENTO DE CERÂMICA, EM ARGAMASSA TRAÇO 1:2:8, PREPARO MANUAL, APLICADO MANUALMENTE 
EM FACES INTERNAS DE PAREDES, PARA AMBIENTE COM ÁREA ENTRE 5M2 E 10M2, ESPESSURA DE 10MM, COM EXECUÇÃO DE TALISCAS 

06/2014 (M2)

SE*V,C0 ■ ....: ....... - ..... ..  . . . . . -  ■ ■ > /«RO COEFICIENTE PREÇO UWTÁMO TOTAL
87369 ARG AM ASSA  TRAÇO  1:2:8 (EM VOLUM E DE CIMENTO, CAL E AREIA 

MÉDIA ÚMIDA) PARA  EM BOÇO/M ASSA ÚNICA/ASSENTAMENTO DE 
ALVENARIA  DE VEDAÇÃO , PREPAR O  MANUAL, AF_Ü8/2019

SINAPI/ M3 0,02130000

1

517,03 11,01

88309 PEDREIRO  COM  ENCARGO S COM PLEM ENTARES y á ^ A P L f . . H ^ ttOóoooo 20,52 6,36
88316 SERVENTE CO M  ENCARGO S COM PLEM ENTARES H 0,11400000 15,55 1-77

TOTAL SERVIÇO: 1 Í1 Í

r  ' VALOR: 19,14

5.3. C4442 - CERÂMICA ESMALTADA C l ARG. PRÉ-FABRICADA ATÉ 10x10cm (Iftílcm1) - DECORATIVA - PI PAREDE (M2)

MA0DEO UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
11328 LADRILHISTA SEINFRA H 0,72000000 20,4600 14,7312
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,72000000 15,3200 11,0304

TOTAL MAO DE OBRA: 58,8788

25,7616TOTAL MAO DE OBRA:
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESU S
LOCAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CEAIJ^SJSÊnÍ J ^ I  

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

èR s

W

VE NLJ5
T P V  C O S  Í7 E N T R E  T E U iM E ls r^ O S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕÈS^BífCUSTOS

TOTAL MATERIAL: 44,1130

VALOR: 69,87

5.4. C1102 - REJUNTAMENTO C/ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 10x10 cm (100 cm*) - DECORATIVA

. ■. m a o d é  o b r a  ■ ■ . T  COEFICIENTE | ' PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11328 LADRILHISTA SEINFRA H 0,23000000 20,4600 4,7058

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,23000000 15,3200 3,5236

T O T A L  M AO  DE OBRA: 0,2294

fS
iS f o n t e UMO COEFICIENTE :■ PREÇO UNITÁRIO TOTAL

1 10118 ARGAM ASSA  PRE-FABRICADA PARA  REJUNTAMENTO SEINFRA KG 0,66100000 3,5400 2,3399

TO TAL MATERIAL: 2,3399

VALO R: 10 ,57

6.1. C1947- PONTO ELÉTRICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

■ . : ' FONTE UHto COEFICIENTE > S É & 0  UNITÁRIO TOTAL . :
IQ042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 3.00000000 16.5200 49.5600
12312 ELETRICISTA • SEINFRA H 3,00000000 20,4600 61,3800
I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15,3200 38,3000

TO TAL M AO  DE OBRA: 149,2400

J i Ü _________ FONTE UMO COEFICIENTE
. ------------ ; t r i e ,  : :

I0356 CABO  ISOLADO PVC  750V 2,5 MM2 SEINFRA M 12,00000000 1,9300 23,1600

10419 CAIXA ESTAM PADA 3"X3", 4"X2". 4 'X4" - CHAPA 18 SEINFRA UN 1,00000000 1,7300 1,7300
10428 CAIXA PASSAG . CH APA  C/TAMPA PARAF. 100X100X80MM SEINFRA UN 1,00000000 10,0600 10,0500
10957 CURVA DE PVC  RÍGIDO PARA ELETRODUTO DE 3/4" A  SEINFRA UN 1,00000000 1,9900 1,9900

10981 DISJUNTOR MONOPOLAR 16A SEINFRA UN 0,10000000 9,3600 0,9360

11075 ELETRODUTO DE PVC  RÍGIDO 3/4" / SEINFRA M 3,00000000 3,4500 10,3500
11105 ESPELHO  4"X2" OU 3"X3" j  / ' SEINFRA UN 1,00000000 2,5700 2,5700
11181 FITAISOLANTE / / SEJÍIFRA M 3,00000000 0,8100 2,4300
11262 INTERRUPTOR 2 TECLAS PARALELO  1 TOMADA 2POLOS [ / L ^  SEINFRA UN 1,00000000 21,9600 21,9600
11409 LUVA DE PVC  RÍGIDO PARA  ELETRODUTO 3/4" J f SEINFRA UN 2,00000000 0,8700 1,7400

--------- TOTAL M ATERIAL: 76,9260

U  VALOR: 226,17

6.2. C0631 - CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO CO|IIUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO (UN)

MAO DE €

SÉ■■■■■■■ ■ p f t í lp fp t iK : UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO w-fetíc TOTAL i
10040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,11500000 16,5200 1,8998
10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 16,5200 9,9946
10121 ARM A DO R/FERREIRO SEINFRA H 0,11500000 20,4600 2,3529

I0496 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 20,4600 12,3783
12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,63500000 20,4600 58.0041

I2543 SERVENTE SEINFRA H 4,76800000 15,3200 73,0458

TO TAL MAO DE OBRA: 157,6755
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

LOCAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CI 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇ

V E N U S
S E ffV ;C O S  f-  E lN fT R E T E N fM C N T O S

CUSTOS

M A T E R IA t
: " ................... ...  : — U N » COEFICIENTE TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BW G SEINFRA KG 0,02200000 9,9000 0.2178
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,08000000 66,4900 5,3192
10169 AÇO  CA-60 SEINFRA KG 1,31700000 8,1600 10,7467
10280 BRITA SEINFRA M3 0,05360000 75,0500 4,0227
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,00000000 1,0800 6,4800
10529 CHAPA COM PENSADO  RESINADO 12MM (1,10 X 2.20M) SEINFRA M2 0,10000000 29,8800 2,9880
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 18,00000000 0,5500 9,9000
11916 TABUA DE 1' DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 0,03000000 9,8600 0,2958
I2082 TIJOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 101,00000000 0,5700 57,5700

TOTAL MATERIAL: 97,5402

V A L O R : 2 5 5 , 2 2

pO®TE E M  TUB0 0E A ? °  GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, COM DUAS LAMPADAS DE LED 150W, CHUMBADO EM BASE 
U c  u O N C K c T O .  (UN)

* A O P E O B R A  ,  i m « w r e U M O OOEnCgHTE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L
12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 20,46 20,46
I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15,32 15,32

T 0 T A L  M A O  D E  O B R A : 35,78

ÍT tó ÍM A T E W A 1 • ' ■
—

FO N TE• > • .
I M Ç Ú B ( Í C I E t Í T E p P R E Ç O  U N IT Á R IO 1 r m k .

MERCA. POSTE EM TUBO DE AÇO  GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS PRÓPRIA UND 1,00000000 1 083,50 1.083,50

TO TAL MATERIAL: 1.083,50

________ ^  ‘ . I  > 5  l ü ü i FONTE J / U N O COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO
C0843 CONCRETO  PA/IBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO  ADQUIRIDO SEINFFÍA M3 0,22000000 419,49 92,29
C1256 ESCAVAÇAO  MANUAL CAM PO  ABERTO  EM  TERRA ATÉ 2M SElpÍFRA^ / M3 0,22000000 44,89 9,88
f-2827 FORM A PLANA CH APA  COM PENSADA RESINADA, ESP.= 10mm UTIL 

3X ‘
0 IN ^ R A M2 0,80000000 111,89 89,51

: í Ü1658 LUMINÁRIA DE LED PARA  ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W  ATÉ 180 
W  - FORNECIMENTO E  INSTALAÇÃO. A F  08/2020

l  f a m g f r y UN 2,00000000 837,77 1.675,54

T O T A L  S E R V IÇ O : 1.867,22

/  /  ‘ í P < | ^  V A L O R : 2.986,50

6.4.101506 - ENTRADA DE ENERGIA ELÉTRICA, AÉREA, TRIFÁSICA COM 
(NÃO INCLUSO O POSTE DE CONCRETO). AF_07/2020 P (UN)

CAIXA DE SOE 

IpfQNTE

IREPOR , CABO DE 16 MM2 E DISJUNTC>R DIN 50A 

TOTAL
00001094 ARM ACAO  VERTICAL COM HASTE E CONTRA-PINO, EM  CH APA  DE 

ACO  GALVANIZADO 3/16", COM  1 ESTRIBO, SEM  ISOLADOR
SINAPI UN 1,00000000 23,60 23,60

00011267 ARRU ELA  LISA, REDONDA, DE LATAO POLIDO, DIÂMETRO NOMINAL 
5/8', DIÂMETRO EXTERNO  = 34 MM, DIÂMETRO DO FURO  = 17 MM 
E SP ESS U R A  = *2,5' MM

SINAPI UN 2,00000000

J  “
1,72

00011950 BUCHA DE NYLON SEM  AB A  S6, COM PARAFUSO  DE 4,20 X 40 MM 
EM  A C O  Z IN CAD O  CO M  R O S C A  SO B E R B A , C A B E C A  CH ATA  E 
FEN D A  PH ILLIPS

SINAPI UN 4,00000000 0,20 0,80

00034643 CA IXA  DE IN SPEÇ Ã O  P A R A  A TERR AM EN TO  E PARA  RAIOS EM 
PO LIPRO PILEN O , D IÂM ETRO  = 300 MM X ALTU RA  = 400 MM

SINAPI UN 1,00000000 35,00 35,00

00039809 C A IX A  P A R A  M ED ID O R  P O LIFA S IC O , EM  P O L IC A R B O N A T O  / 
T E R M O P LA S T IC O , P A R A  A L O JA R  1 D ISJU N TO R  (PA D RA O  DA 
C O N C E S S IO N Á R IA  LO C A L)

SINAPI UN 1,00000000 159,99 159,99

00011864 CO N ECTO R  M ETÁLICO  TIPO  PARAFU SO  FENDIDO (S P l IT BOLT) 
PARA  C A B O S  ATE  95 MM2

SINAPI UN 1,00000000 29,46 29,46

00014153 FITA METALICA PERFURADA, L = *18* MM, ROLO DE 30 M, CAR G A  
RECO M EN D AD A  = *30* KGF

SINAPI UN 0,06000000 56,41 3,38
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O BRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESU S  

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

LOCAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/C 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA  ALEGRE/CEARÁ

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕEâP0E CUSTOS

VENLIS
'.C » V 'C O G  £  f i-N T ffC T E N lM C N T O ü

00003398 ISOLADOR DE PORCELANA, TIPO ROLDANA, DIMENSÕES DE *72* X 
*72* MM, PARA  USO EM BAIXA TENSÃO

SINAPI UN 1,00000000 5,37 5,37

00004346 P A R A F U S O  D E  F E R R O  PO LID O , S E X T A V A O O , C O M  R O S C A  
P A R C IA L , D IÂM ETRO  5/8*, CO M P R IM EN T O  6", C O M  P O R C A  E 
A R R U E LA  DE P R E S S Ã O  M ED IA

SINAPI UN 3,00000000 12,51 37,53

00039997 PO RCA  ZINCADA, SEXTAVADA, DIÂMETRO 1/4* SINAPI UN 2,00000000 0,37 0,74

00039996 VERGALHAO  ZINCADO ROSCA TOTAL, 1/4 * (6,3 MM) SINAPI M 0,16640000 4,79 0,79

TOTAL MATERIAL: 298,38

■ SERVIC0 ■ .......■ í ,  . ■■ : f w m URSO C O E F IC IE N T E P R E Ç O U W T A W O T O T A L

100578 ASSEN TAM EN TO  DE PO STE OE CO N CRETO  COM COM PRIM ENTO  
NOMINAL DE 9 M, CARGA  NOMINAL M ENOR OU IGUAL A 1000 DAN, 
EN G A S T A M E N T O  S IM P LE S  CO M  1,5 M DE SO LO  (NÁO INCLUI 
FO RN EC IM EN TO ). AF_11/2019

SINAPI UN 1,00000000 380,21 380,21

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM  ENCARGOS COM PLEM ENTARES SINAPI H 0,38970000 16,44 6,40

91935 CABO  DE CO BRE  FLEXÍVEL ISOLADO, 16 MM2, ANTI-CHAMA 0,6/1,0 
KV, PARA  CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇAO. 
AFJ2/2D15

SINAPI M 22,2000000p 22,61 501,94

96977 CORDOALHA DE CO BRE NU 50 MM2, ENTERRADA, SEM  ISOLADOR - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2017

SINAPI M 1,95000000 45,58 88,88

91919 C U R V A  180 G RA U S  PARA  ELETRODUTO , PVC, RO SCÁVEL, DN 32 
MM (1), PA R A  CIRCU ITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PA R ED E  - 
FO RNECIM ENTO  E INSTALAÇAO . AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000000 16,35 16,35

91917 CURVA  90 G RAU S PARA  ELETRODUTO. PVC, ROSCÁVEL, DN 32 MM 
(1"), P A R A  C IRC U ITO S  TERM INAIS , IN STALAD A  EM  P A R E D E  - 
FO R N EC IM EN T O  E IN STALAÇAO . AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000000 14,34 14,34

93673 DISJUNTOR TR IPO LAR  TIPO DIN, CO R REN TE  NOMINAL DE SOA - 
FO RNECIM ENTO  E  INSTALAÇAO . AF_10/2020

SINAPI UN 1,00000000 90,64 90,64

88264 ELETRICISTA COM ENCARGO S COM PLEM ENTARES SINAPI H 3,50780000 20,72 72,68

91872 ELETR O D U TO  RÍGIDO R O S C Á V E L , PVC , DN 32 MM (1"), PA RA  
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇAO. AF_12/2015

SINAPI M 6,0500000^ â, 14,53 87,90

96986 HASTE DE A TERR AM EN TO  3/4 PA RA  SPD A  - FO RNECIM ENTO  E 
INSTALAÇAO . AF_12/2017

/ SINAPII / UN 1,00000000 83,62 83,62

91885 LUVA PARA  ELETRODUTO , PVC. RO SCÁVEL, DN 32 MM (1"), PARA  
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇÃO. A F  12/2015

UN 1,00000000 8,43 8,43

TOTAL SERVIÇO: 1.351,39

y  VALOR: 1.649,77

6.5. C4958 - POSTE DE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 2C0KG,^t= 7,OOM, PESO APROXIMADO 670 KG (UN)

I0705

7T ^-NTO ' ~ - , .‘-v*  iiívffz- stc ~ ■ ' , 

CAMINHÃO CO M ERC. EQUIP. C/GUINDASTE (CHP)

FONTE '

SEINFRA

U N »  ,

H

■ c r e n c ts N T E  §  

1,00000000 124,6500

TOTAL

124,6500

TOTAL EQUIPAMENTO: 124,6500

M AO D EO BRA . fo n t e U N » COEFICIENTE PREÇO U M T A R » TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,3200 30,6400

TOTAL MAO OE OBRA: 30,6400

t iA fÉ M A L ' *■ . . £ V ■■■.. i;:#;: FONTE U N » COEFICIENTE ' PREÇO  MfHTAfflO ; TOTAL

I9455 PO STE  DE CO N CRETO  CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG 
H= 7.00M, PESO  APROXIM ADO 470 KG

SEINFRA UN 1,00000000 445,3800 445,3800

TOTAL MATERIAL: 445,3800

l : i  « iw ico
-- ---------------------

FONTE COEFiCIEn  11 PREÇO UNTTAfflO

C0836 CONCRETO  NÂO ESTRUTURAL PREPARO  MANUAL. SEINFRA M3 0,27000000 398,4100 107.5707

C2784 ESCAVAÇAO  MANUAL SOLO  DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,36000000 40,6000 14,6160

C1604 LANÇAMENTO E APLICAÇAO DE CONCRETO  SI ELEVAÇÃO SEINFRA M3 0,27000000 132,8400 35,8668
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

LO CAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO  - VÁRZEA ALEGRE/CI 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGREJCEARÁ

RELATÓRIO ANALÍTICO ■ COMPOSIÇ

V E N U S
" £ » V 'C O S  ÍT Ê N T rR E T E M fM L N ro S

CUSTOS

TO TAL SERVIÇO: 158,0535

VALO R: 758 ,72

6.6. C2066 - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SOBREPOR ATE 6 DIVISÕES, C/BARRAMENTO (UN)

M AO DEO COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL
I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 16,5200 19,8240

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 20,4600 24,5520

TOTAL MAO DE OBRA: 44,3760

10193 BARRAMENTO NEUTRO P/ BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000

PREÇO UNITÁRIO

31,9000

TOTAL

31,9000

: 3194 BARRAMENTO PRINCIPAL PI BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 31,3800 31,3800

10195 BARRAMENTO TERRA  PI BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 25,9400 25,9400

11747 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO SO BREPO R  ATÉ 6 DIVISÕES SEINFRA UN 1,00000000 36,3200 36,3200

TOTAL MATERIAL: 125,5400

VALOR: 169,92

6.7. C1096 - DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 2$. (UN)

........—  • m ___ ___________ ____ ■ ‘ FONTE | UMO c Ó E f lc e n c

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA / SEINFRA H 0,30000000 16,5200 4,9560

12312 ELETRICISTA /  X / SEINFRA H 0,30000000 20,4600 6,1380

V  A  —

TOTAL MAO DE OBRA: 11,0940

7 1 ^7 
________ :_____ FONTE H UNID COEFICIENTE ■ PREÇO UNfTÃMO TOTAL

10984 DISJUNTOR MONOPOLAR 25A / SEINFRA UN 1,00000000 9.3600 9,3600

TOTAL MATERIAL: 9,3600

/  >• VALO R: 20 ,45

6.8. C3579 - QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO COELCE - PADRÃOÍPOPULAR (UN)

- r - i l í l í í : * '‘Ü - ^ ' l i  t ■"
t ||, y',#' KE.:-3 i- ■ j j j í  ■

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA
. ■■

SEINFRA H 1,00000000

. V , .  . . .

16,5200 16,5200

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 20,4600 20,4600

TOTAL MAO OE OBRA: 36,9600

: aIj [~!' l 1 t
COEFICIENTE TOTALiUM O PREÇO UNITÁRIO ■■

16129 QUADRO MEDIÇÃO PADRÃO CO ELCE  (PADRÃO MUTIRÃO) SEINFRA UN 1,00000000 48,6500 48,6500

TOTAL MATERIAL: 46,6500

VALOR: 85,63

7.1. C1948 - PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

•
bra , , ■ ,  : F O N T E UN» COE RCtENTE AP R E Ç O  U N IT Á R IO ;: : T O T A L

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3.00000000 16,5200 49,5600

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 20.0200 60,0600

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15.3200 38,3000
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O B R f : CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

LOCAL: DEPUTADO LUIZ OTACIUO CORREIA, 153 - CENTRO - VÃRZEA ALEGRE/CI 

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CEARÁ  /

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇ

w

V E N U 5
OV C O S  f  E lM TRf TEN4lM FNTOrj

CUSTOS

T O T A L  M A O  DE O B R A : 147,9200

3 .?  -  v  'j  % $ P *  t FORTE UNID TOTAL
10108 AREIA GRO SSA SEINFRA M3 0,00350000 73,6000 0,2576
10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,50000000 1,0800 2,7000
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,50000000 0,5500 1,3750
10884 COTOVELO  PV C  SOLDAVEL DE 25MM SEINFRA UN 2,00000000 0,5800 1,1600
I0B85 COTOVELO PV C  SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 4,00000000 1,7300 6,9200
11293 JOELHO PVC  RO SCAVEL DE 1* SEINFRA UN 1,00000000 4,9100 4,9100

11412 LUVA PVC  SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 2,00000000 1,5300 3,0600

11426 LUVA REDUÇÃO  PVC  SOLDAVEL DE 32X25MM SEINFRA UN 1,00000000 2,9200 2,9200
'1973

--------------
TE PVC  SOLDAVEL 32MM SEINFRA UN 1,00000000 3,2800 3,2800

I2200 TUBO PVC  SOLDÁVEL DE 25MM (3/4') SEINFRA M 1,20000000 2,9500 3,5400
12201 TUBO PV C  SOLDÁVEL DE 32MM (1') SEINFRA M 5,00000000 6,6100 33,0500

T O T A L  M A T E R IA L : «3,1726

V A L O R : 2 1 1 , 0 9

7.2. C2506 - TORNEIRA DE PRESSÃO P/JARDIM DE 3/4" (UN)

í # * 0.060^ * , ' v *  ' ' •• v v .■ ,-í .■•■'.J'. C O E F IC IE N T E : P R E Ç O  U N ITÁ R IO

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR / ) SEINFRA H 0,50000000 16,5200 8,2600

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 0,25000000 20,0200 5,0050

/  / T O T A L  M A O  D E  0 8 R A : 13,2650

---—— -- --------------- -— ..... ..... ...... . . ------------ — ___ _

11180

F O N T E  , ti n C O E F IC IE N T E preço ymátttõ
FITA DE VEDAÇÃO  / / / ^ . SEINFRA M 1,00000000 0,2800 0,2800

12133 TORNEIRA DE PRESSÃO  P/ JARDIM DE 3/4' SEINFRA UN 1,00000000 13,8900 13,8900

... J

T O T A L  M A T E R IA L : 14,1700

V A L O R : 2 7 , 4 4

7.3. CQ632 - CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOL^ COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO (UN) /_sy

...:...... • W m io m -à  . UN» C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N tT Ã R » ■ T O T A L

10040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 16,5200 3,7170
10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 16,5200 19,5762
10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 20,4600 4,6035
I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 20,4600 24,2451
12391 PEDREIRO SEINFRA H 4,11000000 20,4600 84,0906
I2543 SERVENTE SEINFRA H 7,23400000 15,3200 110,8249

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 247,0573

É t i l l  M L  v" ’ , F O N T E UN» C O E F IC IE N T E ' ■ 'V -L ■ ;

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BW G SEINFRA KG 0,04400000 9,9000 0,4356
10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,11780000 66,4900 7,8325
10169 AÇO  CA-60 SEINFRA KG 2,58200000 8,1600 21,0691
I0280 BRITA SEINFRA M3 0,09800000 75,0500 7,3549

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 7,64400000 1,0800 8,2555
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

LO CAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÁRZEA ALEGRE/CI 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇ

S € rí?V IÇ Q S  C E N T R E T E N I M E N T O S

CUSTOS

I0529 CHAPA CO M PENSADO  RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M) SEINFRA M2 0,20000000 29,8800 5,9760

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 28,00000000 0,5500 15,4000

11916 TABUA DE 1* DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 0,05900000 9,8600 0,5817

I2082 TIJOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 141,00000000 0,5700 80,3700

TOTAL MATERIAL: 147,2753

V A L O R ; 394,33

8.1. C1280 • ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

: ■ • fo n t e U N » C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO . TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 16,5200 5,7820

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 20,4600 8,1840

T O T A L  M A O  D E O B R A : 13,9660

V  m a t e r ia l  ;•>’ "'p ;-,x? ' . j'; : ^ W M O ;Cp£F1CfENTE | P R E Ç O  U N ITÁ R IO J j  ‘ TOTAL

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,04000000 16,9300 0,6772

11100 ESM ALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 24,6200 3,9392

11199 FUNDO BRANCO FO SCO  NIVELADOR PI MADEIRAS SEINFRA L 0,13000000 12,4900 1,6237

11347 LIXA PARA  MADEIRA/MASSA SEINFRA UN Or40DOOOOO 0,5400 0,2160

T O T A L  M A TE R IA L: 6,4561

V A L O R : 2 0 , 4 2

8.2. C0588 - CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL (M2)

. lUO D EO BRA ': ■■■ : ■;!:: FOHTfc UNID COEFICIENTE P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O TA L

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,20000000 20,4600 4,0920

T O T A L  M AO D E O B R A : 4,0920

MATERIAL . • . ; ■ ' ' ' ; TO g jç Í p « D ::V PREÇO UNITÁRIO

12496 SU PERCAL SÉÍNFRA KG 0,30000000 1,1300 0,3390

TOTAL MATERIAL: 0,3390

/ / VALOR: 4,43

9.1. C0360 - BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L= 3 .M m  {U

l fjíM f  FONTE . UNID COEFICIENTE p r e ç o  unitário TOTAL

10188 BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO  - L=3,00M j  SEINFRA UN 1,00000000 912,2100 912,2100

TOTAL MATERIAL: 912,2100

V A L O R : 9 1 2 , 2 1

9.2. CXXXXX2 - POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, COM DUAS LAMPADAS DE LED 150W, CHUMBADO EM BASE 
DE CONCRETO. (UN)

iã
 j FONTE UH » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO FOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 20,46 20,46

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15,32 15,32

TOTAL MAO DE OBRA: 35,78

■ MATERIAL FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL - . f
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITiO BOM JESUS 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

LO CAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO - VÃRZEA ALEGRE/CEA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE/CEARÃ

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕÈSwCUSTOS

iFIs

MERCA. POSTE EM TUBO DE AÇO  GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS PRÓPRIA UND 1,00000000 1.083,50 1.083,50

TO TAL MATERIAL: 1.083,50

SERVIÇO  ■ . ' ■ ' ■ ' • • : ; • FOMTE
— rr*7----- -—■ ■■ ■
P R E Ç O  UNITÁRIO

C0843 CO NCRETO  PA/IBR., FCK  25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,22000000 419,49 92,29

C1256 ESCAVAÇÃO  MANUAL CAM PO  ABERTO  EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 0,22000000 44,89 9,88

C2827 FORM A PLANA  CH APA  COM PENSADA RESINADA, ESP.= 10mm UTIL. 
3X

SEINFRA M2 0,80000000 111,89 89,51

101658 LUMINÁRIA DE LED PARA  ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W ATÉ 180 
W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2020

SINAPI UN 2,00000000 837,77 1.675,54

TO TAL SERVIÇO: 1.867,22

VALO R: 2 ,986 ,50

C3061 - ÁRVORE C l TUTOR E ADUBO (UN)

M ATERIAL ' ' .. , V i '  ' \ ' . .. * •* FO N TE  - , UM O P R E Ç O  UNfTÃRIO TO TAL ■ .

10142 ARVO RE DE 1,50 3 2,00m C/ADUBO, TUTOR, COVA SEINFRA UN 1,00000000 79,9600 79,9600

TO TAL MATERIAL: 79,9600

VALO R: 79 ,96

9.4. C0112 - ARBUSTOS ORNAMENTAIS EM GERAL. C/ALTURA MÍNIMA DE 50CM (UN)

T .  M A à D B .O B R A  . . . / V  ' . "Ü  . V í f c ; . ' '■ : ■ ■ ; FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNFTÃRIO TOTAL

11277 JARDINEIRO SEINFRA H 0,16960000 18,6700 3,1664

T O T A L  M AO  DE OBRA: 3,1664

jp^.,ÍMkTííf8AL, " r í ' . ' , ,  V jO - . ', ■ i'1' FO N lt- UN» COEFICIENTE PR EÇO  UNITÁRIO TOTAL

10105 ARBUSTO  ORNAM ENTAL SEINFRA UN 1,00000000 34,4100 34,4100

TO TAL MATERIAL: 34,4100

VALOR: 37 ,58

9 .5 .  C1430 - GRAMA EM PLACAS E=6 CM FORNECIMENTO E PLANTIO (M2)/ ^ j ^  y s

. .'M AO  D E  O BR A ' . j . : , ., . ', V  \  V Í. \  '■ '/ j  FO N TE . UNID c o e f ic ie n t e P R E Ç O  UNITÁRIO : TO IA I

I0037 AJUDANTE y /  SEINFRA H 0,20780000 16,5200 3,4329

/ / ^  /
TO TAL MAO DE OBRA: 3r4329

_ /  /  l

MATERIAL . ' '  " ■  V ' ' ‘ ' / /  '' J FO N TE  '
.*•....■ ■ ...

f£ÉD COEFICIENTE PR EÇO  UNITÁRIO t o t a l

11225 GRAM A T IP O  BATATAIS EM PLACA  ^ SEINFRA M2 0,90000000 6,3200 5,6880

I2077 TERRA  VEGETAL SEINFRA M3 0,07500000 105,5300 7,9148

TO TAL MATERIAL: 13,6028

<■ ' VALOR: 17 ,04

------------------------------------------------------------------ -fr--------------- ----------------------------------------
9.6. C4351 - CONSOLIDAÇÃO MANUAL OA FIXAÇÃO RlGIDA (PREGO OU TIREFÃO) COM OU SEM SUBSTITUIÇÃO (UN)

MAO D EC , ’ * *• * * * ' / f í  : ' PONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TU IA L

16815 ENCARREGADO  DE TURMA / FEITOR SEINFRA H 0,00450000 26,9300 0,1212

I7989 MESTRE DE LINHA SEINFRA H 0,00090000 27,0100 0,0243

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,09000000 15,3200 1,3788

TO TAL MAO DE OBRA: 1,5243
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS 

D ESCR IÇÃO : CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

LO CAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO  - VÃFÍZEA ALEGRE/CEAJ 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES^BtCUSTOS

V E N U 5
« iÇ P V iC O S  C E N T R C T C N íM tN T O -: ,

VALOR: 1,52

9.7. C 1628  - L IM P E Z A  G E R A L  (M2)

. ■ :* * * * * *  .... .... ■ m m f c â e n c iE N T S  f
......

TftTA t iVMAL.
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 15,3200 10,7240

TO TAL M AO  DE OBRA: 10,7240

VALOR: 10 .72

CAZO S& Á W O  PKB MOBfIRA. 
engenheiro civil
CREAW1RÊ1M  ’
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

LOCAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO  - VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE/CEARA

\ V 7 / /

V E N U 5
S E ^ V -C O S  C C N T R t T f  N IM E TJTO

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) MÊS 1 Total parcela

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.730,53
100,00% 100,00%

2,730,53 2.730,53

2 MOVIMENTAÇÃO DE TERRA 20,43
100,00 % 100,00%

20,43 20,43

3 PAVIMENTAÇÃO 13.662,51
80,00% 20,00 % 100,00%

10.930,01 2.732.50 13.662,51

4 PAINÉIS E PAREDES 85,08
100,00% 100,00 %

85,08 65,08

5 REVESTIMENTO 1.343,66
100,00% 100.00 %

1.343,66 1.343,66

6 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 25.821,14
100,00% 100,00 %

25.821,14 25.821,14

INSTALAÇÃO HIDRÁULICA 1.030,52
100,00 % 100,00 %

1.630,52 1.630,52

B PINTURA 56,88
100,00 % 100,00 %

56,88 56,88

9 SERVIÇOS DIVERSOS 33.128,33
100,00 % 100,00 %

33.128,33 33.128,33

78 47Q 08 78.479,08
40,930,85 37.548,23

78.479,08
7-g 40,930:85 78,479,08

0
VEN US SERVIÇOS E

ENTRETENIM ENTOS LTDA 
CfJt'*» 32744.002/0001*81



OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

LOCAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO  - VÃRZEA ALEGRE/CEARÁ 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA  ALEGRE/CEARÁ
V

V E N Ü 5
S C fifV C O S  ír E N T R Ç T f NíME N r 0 5

COMPOSIÇÃO DO BDI

COD DESCRIÇÃO %

Benefício
S  + G Garantia/seguros 0,80

L Lucro 6,16

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas
A C Adm inistração central 3,0C
DF Despesas financeiras 0,55
R R iscos 0,97

TOTAL 4,56

1 Impostos
PIS 0,65
COFIN S 3.00
ISS 5,00
C P R B  (4,5%, A P E N A S  Q UAN D O  T IVER  D E S O N E R A Ç Ã O  INSS) 4,50

TOTAL 13,15

!|f 's

BDI = 28,82%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1
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O B RA

DESCRIÇÃO
LO CAL

CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS 

CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS 

DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 - CENTRO  - VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CEARÁ

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % i

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENÀI 1,00 1,00
A4 IN CRA 0,20 0,20
A5 S E B R A E 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FG T S 8,00 8,00
A9 S ECO N C I 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
i:

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio  - Enfermidade 0,85 0,66
B4 13° Salário 10,81 8,33
B5 Licença Patem idadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 D ias de Chuvas 1,56 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,10 0,08
B9 Férias Gozadas 8,95 6,90

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,64 16,61

C GRUPO C
C1 Av iso  Prévio Indenizado 5,41 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,36 3,36
C4 Depósito Rescisão Sem  Justa Causa 3,80 2,93
C5 Indenização Adicional 0,46 0,35

TOTAL 14,16 10,91

7 /
D GRUPO D /
D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B /  / 7,50 2,79
D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhadê e Reincidência 

do FG T S  sobre Aviso Prévio Indenizado /  /
0,45 0,35

/ / /  TOTAL 7,95 3,14

Horista = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PÚBLICA NO SITIO BOM JESUS

LO CAL: DEPUTADO LUIZ OTACILIO CORREIA, 153 • CENTRO  - VÃRZEA ALEGRE/CEARÁ 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE/CEARÁ

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

coo DESCRIÇÃO

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENA! 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 S E B R A E 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FG TS 8,00 6,00
A9 S ECO N C I 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença Patem idadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73
B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C J
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem  Justa  Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D z
D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B /  / 7’46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e R e inc idênc ia / 

do FG T S  sobre Aviso Prévio Indenizado /
0,45

/
0,35

to/ a ^ j  7,91 3,12

Horista = 83,85% 
MensalJsta = 47,76%

A  + B + C + D

VENU^énVTÇr'-? F 
E N T f íg m m  SERVIÇOS E  
C iB flV E TEN IM EN TO S  LTDA

C W v J  A í J 4 4 . 0 ^ ú í]ü -'.-81

ENGENHEIRO CIVIL 
C5EA N° i**1«18808
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C O N S T R U Ç Õ E S E  " w  

\ M J  S E R V I Ç O S  E I R E L I  - E P P

PROPOSTA DE PREÇOS
A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE

Através do presente, declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n° 8.666/93 e alterações posteriores e, 
as cláusulas e condições previstas no Edital da Tomada de Preços N* 2022.02.23.1.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligencia a fiel observância de 
execução do item abaixo discriminado:

Objeto: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção de praças nos Sítio 
Gabriel no Distrito de Ibicatu e Sítio Bom Jesus no Distrito de Cauindezinho, no Município de Várzea Alegre - 
CE, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.

ITEM DESCRIÇÃO RS VALOR GLOBAL

01

Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
construção de praças nos Sítio Gabriel no Distrito de Ibicatu e Sítio Bom 
Jesus no Distrito de Canindezinho, no Município de Várzea Alegre - CE, 
conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.

R$ 179.407,68

eais e Sessenta eValor Global da Proposta: R$ 179.407,68 (Cento e Setenta e Nove Mil Quatrocentos e 
Oito centavos).

IDENTIFICAÇÃO: WU CONSTRUÇÕES E SERVÍÇOS EIRELF-EPP 
ENDEREÇO: RUA DAVID VIEIRA DA SILVA, 310, ANDAR 1, APTO. 103, BAIRRO T1B1 
CNPJ: 10.932.123/0001-14 
CIDADE: BOA VIAGEM-CE
REPRESENTANTE LEGAL: FRANCISCO W1LTON UCHOA NOGUEIRA 
CPF N": 839.946.293-49
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS;
PRAZO DE EXECUÇÃO DO OBJETO; 60 (sessenta) Dias.

Tndependente de declaração expressa fica subentendida que no valor proposto estão incluídas todas as despesas necessárias a execução 
dos serviços, inclusive as relacionadas com:

> Materiais, equipamentos e mão- de -obra;
'r  Carga, transporte, descarga e montagem;
> Salários, encargos sociais, trabalhistas, previdencíários e outros: ,
> Tributos, taxas e tarifas, emolumentos licenças, alvarás, muitas e/ou qualquer infrações; c> \
> Seguros em geral, bem como encargos decorrentes de fenômenos da natureza, da inforiunística e de 

responsabilidade civil para quaisquer danos e prejuízos causados à contratante e/ou a terceiros, gerados direta ou 
indiretamente pela execução das obras e/ou serviços:

BOA VIAGEM (Ceará), 14 de março de 2022.

Atenciosamente,

WU CONSTRUÇÔrS £ SEfiVtÇOS BSEU -ÍT ri

A/— -
Frarvasco Wtlí^j Ucbéa Nogueira

CPF 8391 46 293-49
Adm#* ifcr&dor

Carlos
Mor uirãGtMIlL' 5

G R E A 9 2 4 2  - 0  

Resp.Téí3tto> j

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará 
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes2021@gmail.com

mailto:wuconstrucoes2021@gmail.com
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PLANILHA ORÇAMENTARIA
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  ■ (T E M  I

D E SC R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  -  ITEM  I

L O C A L : S ÍT IO  G A B R I E L  - V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C LIEN TE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

D A TA  : 14/03/2022 B D t ;: 28,82% ^ 0 5

FONTE vensA o HORA MES REF.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83 35% 47,76% 05/2021

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,65% 47.46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PftÔPRJAS 0.00% 0 00%

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R*

PREÇO 
TOTAL RI

1 SERVIÇOS PRELIMINARES 3.062,03

1.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 6,00 192,92 1.157,52

1.2 C1630 LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO SEINFRA M2 320,27 7,82 2.504,51

2 MOVIMENTAÇÃO DE TERRA 32,03

2.1 100575 REGULAR1ZAÇAO DE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORA. 
AF 11/2019 SINAPI M2 320.27 0,10 32.03

3 PAVIMENTAÇÃO 21.090,68

3.1 C4916 PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA. 
COLORIDO - COMPACTACÀO MECANIZADA SEINFRA M2 183,23 66,74 12,228,77

3,2 C4819 PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, 
COR CINZA - COMPACTACÃO MECANIZADA SEINFRA M2 88.70 60.92 5.403,60

3.3 94263
GUiA (MEIO-FIO) CONCRETO, MOLDADA IN LOCO EM TRECHO 
RETO COM EXTRUSORA, 13 CM BASE X 22 CM ALTURA.
AF 06/2016

SINAPI M 115,47 34,28 3.958.31

PAREDES E PAINÉIS 2.379,17

4.1 C0047 ALVENARIA DE BLOCO CERÂMICO FURADO (9x19x39)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA. ESP=9 cm SEINFRA M2 51,22 46,45 2 379,17

6 REVESTIMENTOS 3.9«7,S0

5.1 C0776 CHAPISCO a  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA 
S/PENEiRAR TRACO 1:3 E$P.= 5mm PI PAREDE SEINFRA M2 51,22 7,92 405,66

5,2 C l 220 EMBOÇO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S / PENEIRAR 
TRACO 1:3 SEINFRA M2 51,22 41,05 2.102,58

5 3 C2121 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA 
PENEIRADA TRACO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE SEINFRA M2 51,22 28,49 1.459,26

6 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 44.348,94

6.1 C0631 CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, 
LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO SEINFRA UN 8,00 331,85 2 654,80

6.2 CXXX2 VA
POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, 
COM DUAS LAMPADAS DE LED 150W, CHUMBADO EM BASE 
DE CONCRETO.

PRÓPRIA UN 8,00 3.997,56 31.980,48

6.3 101506
ENTRADA DE ENERGIA ELÉTRICA, AÉREA. TRIFÂSICA, COM 
CAIXA DE SOBREPOR, CABO DE 16 MM2 E DISJUNTOR DIN 
SOA (NÃO INCLUSO 0  POSTE DE CONCRETO). AF 07/2020 P

SINAPI UN 1,00
/?

2133.65 2.133,65

6.4 C4958 POSTE DE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 
200KG, H= 7.00M. PESO APROXIMADO 670 KG SEINFRA UN / A 00 980,82 980,82

6.5 C2066 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SOBREPOR ATE 6 
DIVISÕES. C/BARRAMENTO SEINFRA UN y A /  100 219,92 219,92

6.6 C1096 DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 2SA SEINFRA /  ' 4,00 26,58 106,32

6.7 C1092 DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 10A SEINFRA 400 26,58 106,32

! 3.8 101632
RELÉ FOTOELÉTRICO PARA COMANDO DE ILUMINAÇÃO 
EXTERNA 1000 W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO 
AF 06/2020

SINAPI 3.00 ^  52.69 158,07

69 C4530 DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A. 30mA SEINFRA 1,00  ̂ ”” 175,01 175,01

6.10 C0S54 CABO EM PVC 1000V4MM2 SEINFRA 402,70 9,26 3.729,00

6.11 C3908 CABO UNI POLAR ISOLADO EM EPR 3.6/6kV, lOmm2 SEINFRA f  M ' 6,90 53,67 370,32

6.12 C11S6 ELETRODUTO PVC ROSC. D= 2Smm (3/4") SEINFRA j  ^ 128,21 12,66 1 623.14

6.13 C3579 QUADRO DE MEDIÇÃO PADRAO COELCE - PADRÃO POPULAR SEINFRA ,' UN 1,00 111,09 111,09

7 INSTALAÇÃO HIDRÁULICA / 2.982,83

7.1 C1948 PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 3,00
c V  27491

824,73

7.2 C2506 TORNEIRA DE PRESSÃO P/JARDIM DE 3/4" SEINFRA UN 3.00 ’  35.62 106,86

7.3 C0632 CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60em) DE 1/2 TIJOLO COMUM, 
LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO SEINFRA UN 4,00 512.81 2.051,24

S PINTURA 1.811,10

8.1 C1280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA SEINFRA M2 19,59 26,59 520,90

8.2 C0588 c a ia ç Ao  EM DUAS d e m Ao s  COM SUPERCAL SEINFRA M2 130,21 5.78 752,61

8.3 95305 TEXTURA ACRÍLICA, APLICAÇAO MANUAL EM PAREDE, UMA 
DEMÃO AF 09/2016 SINAPI M2 38,10 14,11 537,59

9 SERVIÇOS DIVERSOS 18.919,20

9.1 C0360 BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L= 3.00m SEINFRA UN 9.00 1.176,29 10.586,61

9.2 CXXX1 VA BANCO CIRCULAR EM MADEIRA DE LEI (7.46 x 0,04 x 0.S0M) PRÓPRIA UN 1.00 732,30 732,30

r WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU EPP
Rua David Vieira da Silva, 310. Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10 932.123/0001 -14 - Telefone (08) 99907-1457 E-miil: wumnítrucoei2021 ©gmail.eom



ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO Rí

PREÇO 
TOTAL R$

9 3 C3061 ÁRVORE Cl TUTOR E ADUBO SEINFRA UN 7,00 103,11 721,77

9.4 CG112 ARBUSTOS ORNAMENTAIS EM GERAL. C/ALTURA MÍNIMA DE 
50CM SEINFRA UN 3,00 46,50 145,50

9.5 C3451 LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.=40L e D!AM.=35cm SEINFRA UN 4,00 370,98 1.483,92

9.6 C1431 GRAMA EM PLACAS.INCLUSIVE CONSERVAÇÃO SEINFRA M2 30,75 24,68 758,91

9.7 C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 320,27 14,02 4.490,19

VALOR BDI TOTAL. 22.302.32 

VALOR ORÇAMENTO: 77.391.16 

VALOR TOTAL: 99.693,49 

Noventa e Nove Mil Seiscentos e Noventa e Trôs reais e Quarenta e Oito centavos

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU EPP .........
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103. BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123 /0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-rrail: w uco r*tn jo o «2021  ©gm sil.eom



rjv > >  coktruçôese

C R O N O G R A M A  FISICO-F1NANCEIRO
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  - ITEM  1

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  - fT E M  1

L O C A L : s í t i o  g a b r i e l  - v A r z e  a  a l e g r e -c e

C LIEN TE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

D A T A  ; 14/03/2022 BD I : 26 82%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SBNFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83 85% 47 75% 05/2021

SiNAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47.46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

ITEM D E S C R IÇ Ã O V A LO R  (R$) 30 DIAS 60 DIAS Total parcela

1 S E R V IÇ O S  PR EL IM IN A R ES 3.662,03
100 00  % 100,00%

3.662,03 3.662,03

2 M O V IM EN TA Ç Ã O  DE T E R R A 32,03
100 00 % 100,00%

32,03 32,03

P A V IM EN TA Ç Ã O
80.00 % 20,00 % 100,00 %

17 272,54 4.318.14 21.590,68

4 P A R E D E S  E  PAINÉIS 2.379,17
100.00% 100,00%

2,379,17 2.379,17

5 R E V E S T IM E N T O S 3.967,50
100,00 % 100,00%

3.967,50 3.967,50

6 IN S T A LA Ç Õ ES  E LÉ T R IC A S 44.348,94
40,00 % 60 0 0 % 100,00 %

17.739,58 26.609,36 44.348,94

IN S T A LA Ç Ã O  H IDRÁULICA 2.982,83
100 00 % 100,00%

2.982,83 2.982,83

8 P IN TU R A 1.811,10
100,00 % 100,00 %

1.811,10 1.811,10

g
100,00 % 100,00 %

18.919,20 18.919,20

99.693,48
45.052,85 54.640,63

99.693,48
45 052,85 99.693,48

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva. 310, Andar 1, Apto 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceara
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S fT IO  G A B R I E L  - ITEM  1

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S IT IO  G A B R I E L  - IT E M  i

L O C A L : S lT IO  G A B R I E L  - V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C LIEN TE: P R E F E I T U R A  M U N tC tP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

D A T A : 14/03/2022 BDI 28,82% >
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83 85% *7.76% 0V2O21

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83,55%

0.00%

47,46%

0,00%

12/2021

1.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

M A O  D E O B R A F O N T E UNIO C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

I2543 SERVENTE SE1NFRA H 2.00000000 15,5500 31,1000

T O T A L  M AO D E  O B R A : 31,1000

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

I0S37 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SE1NFRA M2 1,02000000 35,0900 35.7918

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1.00000000 24,6400 24,6400

II691 PONTALETE / BARROTE DE 3"*? SEINFRA M 4,50000000 12,4300 55,9350

11725 PREGO 15X15 {1.1/4“ x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,3200 2,2980

T O T A L  M A TER IA L: 118,6648

V A L O R : 149,76

1.2. C l630 - LOCAÇÃO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (M2)

M A O  D E  O B R A F O N T E UNIO C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 20,7700 2,7001

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 15,5500 2,0215

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 4,7216

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

10101 ARAME GALVANIZADO N.16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 20,4200 0.40B4

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3'V3" SEINFRA M 0,04000000 12,4300 0,4972

11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 15,3200 0,1838

I2429 TABUA DE VIROLA DE 12"x 1“ SEINFRA M2 0,00900000 28,3200 0,2549

T O T A L  M A TER IA L: 1,3443

6,07

S.1.100575 - REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORA. AF_11/2019 (M2)

SER VIÇO F O N T E y L j C O E FIC IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

5934 M O TO NIVELAD O RA PO TÊNCIA  BÁSICA  LÍQUIDA (PRIM EIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHI DIURNO AF_0&2014

SINAPI f  qmJ 0,00100000 62,11 0,06

5932 M O TO NIVELAD O RA PO TÊN CIA  BÁSICA  LÍQUIDA (PRIM EIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHP DIURNO, AF_06/2014

SINAPJÍ'' Ím p 0,00010000 193,79 0,01

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES S IN A g r^ / j H 0,00100000 15,79 0,01

T O T A L  SER VIÇO : 0,08

0.08

3.1. C4916 - PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)C M 35MPA, COLORIDO - COMPACTAÇÃO MECANIZADA (M2)

EQ U IPA M EN TO UNID C O E FIC IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

10612 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA H P7  (CHI) SEINFRA H 0,07570000 27,3700 2,0719

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41,9100 0,1718

T O T A L  EQ U IPAM EN TO : 2,2437

M A O  D E  O B R A F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,15950000 20,7700 3,3128

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari. Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mall: wucanstrucoes2021 ©gmail.com
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO S lT IO  GABRIEL - ITEM I

O E S C R IÇ A O : CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO  GABRIEL - ITEM I

L O C A L : SÍTIO GABRIEL - VÁRZEA ALEGRE-CÊ

C LIEN TE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

D A TA  : 14/03/2022 B D I ;: 28,82%

FONTE V ER Stó HORA MES

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76%

SINAPt 2021/11 COM DESONERAÇÃO « 3 .5 5 % 47 46%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.15950000 15,5500 2,4802

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 5,7980

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.05880000 66,5600 3.7606

I9379 BLOQUETE/PISO  INTERTRAVADO DE CO N CRETO  - M ODELO  
RETANGULAR/TIJOLINHO/PAVER/HOLANDES/PARALELEPIPEDO, 20 
CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTÊNCIA DE 35 MPA (NBR 9781), 
COLORIDO

SEINFRA M2 1,00300000 39.4900 39,6085

I2403 PÓ DE PEDRA SEINFRA M3 0,00850000 59,6100 0.3875

T O T A L  M A TER IA L:

51,81

1.2. C4819 - PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6JCM 35MPA, COR CINZA - COMPACTAÇÃO MECANIZADA (M2)

EQ U IPA M EN TO F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

10612 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA H 0,07570000 27,3700 2.0719

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41,9100 0.1718

T O T A L  EQ U IPAM EN TO : 2,2437

M A O  D E  O B R A F O N T E UNID C O E F fC E N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.15950000 20,7700 3,3120

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0,15950000 15,5500 2.4302

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 5,7930

M A TER IA L F O N T E / fn ilO C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINPÍIA í  M3 0,05680000 66,5600 3.7806

I9099 BLOQUETE/PSSO INTERTRAVADO DE CO N CRETO  - MODELO 
RETANGULAR/TUOLINHO/PAVER/HOLANDESIPARALELEPIPEDO. 20 
CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTÊNCIA DE 35 MPA (NBR 9781), COR 
NATURAL

SpfclFRA M2 1,00310000 34,9800 35,0884

I2403 PÓ DE PEDRA M3 0,00650000 59,6100 0,3875

/  *
TOTAL MATERIAL: 3S.2565

47,29

3.3.94263 - GUIA (MEIO-FIO) CONCRETO, MOLDADA IN LOCO EM TRECHO RE 
AF_06/2016 (M)

) COM EXTRUSORA, 13 CM BASE X 22 CM ALTURA
à C

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

00000370 AREIA MEDIA - POSTO  JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM  TRANSPORTE)

SINA PI M3 0,00700000 87,75 0,61

00034492 CONCRETO USINADO BOMBEAVEL, CLASSE DE RESISTÊNCIA C20, 
COM BRITA 0 E 1, SLUMP = 100 +/- 20 MM, EXCLUI SERVIÇO DE 
BOMBEAMENTO (NBR 8953)

SINAPI M3 0.03000000

V
1 377,15

J
11,31

T O T A L  M A TER IA L: 11,92

SER V IÇ O F O N T E UNID C O E FIC IE N T E pftÉCO uwTAnto T O T A L

88243 AJUDANTE ESPECIALIZADO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,08700000 18,51 1.61

88631 ARGAMASSA TRAÇO 1:4 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA MÉDIA 
ÚMIDA), PREPARO MANUAL. AF_08/2019

SINAPI M3 0,00200000 446,04 0,89

92961 MÁQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, 
MOTOR A DIESEL. POTÊNCIA 14 CV - CHI DIURNO. AF.12I2015

SINAPI CHI 0,07200000 5,04 0,36

92960 MÁQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS. 
MOTOR A DIESEL. POTÊNCIA 14 CV - CHP DIURNO. AFJ2/2015

SINAPI CHP 0,01400000 18,78 0,26

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,22100000 20,82 4,60

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,44200000 15,79 6,97

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL ITE M !

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL - ITEM I

LOCAL: SÍTIO GABRIEL - VÁRZEA ALEGRE-CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

FONTE

SEINFRA

SINAPI

D A T A : 14/03/2022 BD< :: 26,82%

VERSÃO HORA MES REF.

027 1 COM DESONERAÇÃO 8385% 47.76% 05/2021

2021/11 COM DESONERAÇÃO 8355% 47.46% 12/2021

COMPOSfÇÒES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

TOTAL SERVIÇO: 14,69

V A LO R : 26,«1

4.1. COO47 - ALVENARIA DE BLOCO CERÂMICO FURADO (9x19x39)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA, ESP=9 cm (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID CO E R C E N TE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.32000000 20.7700 6,6464

I2S43 SERVENTE SE INFRA H 0.40000000 15,5500 6.2200

T O T A L  M AO D E  O B R A : 12,8664

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00960000 66,5600 0,6523

I0229 BLOCO CERÂMICO FURADO VEDAÇÃO - 9X19X39 CM SEINFRA UN 13.00000000 1,5500 20,1500

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 1,47000000 1,0800 1,5676

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 1,47000000 0,5500 0,8085

T O T A L  M ATER IAL: 23 ,1984

36,06

5.1. C0776 - CHAPISCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm P/ PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 20,7700 2,0770

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 15,5500 2,3325

TOTAL MAO DE OBRA: 4,4096

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 66,5600 0,4060

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,43000000 0,5500 1,3365

TOTAL MATERIAL: 1,7426

V A L O R : 6,15

5.2. C1220 - EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S I  PENEIRAR, TRAÇO 1:3 (M2) a x f

MAO 0E OBRA UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SÍINFFW H 0.60000000 20,7700 12,4620

I2543 SERVENTE /  SEINRRA H 0,80000000 15,5500 12.4400

/ -  / TOTAL MAO DE OBRA: 24,9020

MATERIAL V UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA CxÇ í^ a S ílN FR A M3 0.02430000 66,5600 1,6174

I0805 CIMENTO PORTLAND / / ■ SEINFRA KG 9,72000000 0,5500 5.3460

/ ; J
TOTAL MATERIAL: 6,9634

VALOR: 31,87

5.3. C2121 - REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL EM PASTA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.50000000 20,7700 10,3850

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0,68000000 15.5500 10,5740

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  - ITEM  1

D E SC R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S lT lO  G A B R I E L  - ITEM  1

L O C A L : S ÍT IO  G A B R I E L  - V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C LIEN TE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

D A T A : 14/03/2022 BDI :: 28,82%
FONTE VERSÃO HORA MES R E ? * "

SEINFKA 027 1 COM DESONERAÇÃO 03,85% 47,76% 05/2021

SINAFI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47.46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

T O T A L  M A O  O E O B R A :

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UN1TÃRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 o.ooetoooo 66,5600 0,4060

I0442 CAL VIRGEM EM PO SEINFRA KG 1,11000000 0,6800 0,7548

TOTAL MATERIAL: 1,1808

V A L O R : 22,12

6.1. C0631 - CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO (UN}

MAO OEOBRA FONTE UNID COEFICCNTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,11500000 16,7700 1,9286

^ 10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 16,7700 10,1459

"  10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,11500000 20.7700 2,3806

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 20,7700 12,5659

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,83500000 20,7700 58,8830

12543 SERVENTE SEINFRA H 4.76800000 15,5500 74,1424

TOTAL MAO DE OBRA: 180,0644

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,02200000 9,9100 0,2180

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,08000000 66,5600 5,3246

10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 1,31700000 8,1600 10.7467

Í0280 BRITA SEINFRA M3 0.05360000 75,1200 4.0264

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,00000000 1,0800 6,4800

10529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10X2.20M) SEINFRA M2 0,10000000 29,9100 2,9910

10805 CIMENTO POR7LAND SEINFRA KG 16,00000000 0,5500 9,9000

11916 TABUA DE r  DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 0,03000000 9.6700 0,2961

12082 TIJOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 101,00000000 0,5700 57,5700

I
TOTAL MATERIAL: 97,6530

V VALOR: 287,61

6.2, CXXX2 VA - POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, COM DUAS LAMPADAS DE LED 15QW, CHUMBADO EM BASE 
DE CONCRETO. {UN)

M A O  D E  O B R A F O N T E UMIO C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÃRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1.46623219 20.77 30,45

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,46663924 15.55 22,81

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 63,26

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O M L

MERC POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA S METROS PRÓPRIA UN 1,00000000 1.084,60 Á 084,60

T O T A L  M A T E R U ^ '  j  1.084,60

x
SER V IÇ O F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UhH/ARIO /  TOTAL

C0843 CONCRETO P/V1BR, FCK25M Pa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,32797491 / /  421,19 f  136,14

C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 0,33913329 (/ 5 ^ , ,  15,45

C2827 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.* I0mm UTIL 
3X

SEINFRA M2 1,18722111 133.80

101658 LUMINÁRIA DE LED PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W ATÉ 180 
W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2020

SINAPI UN 2,00000000 y S  1Í3S,98 1,677,96

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOS1ÇOES DE CUSTOS
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  - ITEM  1

DESCRIÇÃO: C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B U C A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  - ITEM  1

LOCAL: S ÍT IO  G A B R I E L  - V Á R Z E A  A L E G R E - C E

CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

D A T A  : 14/03/2022 8DI :: 26,82%
FONTE v e r s Ao HORA MES r e P. "

SEINFRA 027,1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021

SINAPt 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47.46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

TOTAL SERVIÇO: 1 M S, 35

VALOR: 3.103,21

6.3.101506 - ENTRADA DE ENERGIA ELÉTRICA. AÉREA, TRIFÁSICA, COM CAIXA DE SOBREPOR, CABO DE 16 MM2 E DISJUNTOR DIN 50A 
(NÃO INCLUSO O POSTE DE CONCRETO). AF_07/2020_P (UN)

MATERIAL FONTE UMD COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00001094 ARMACAO VERTICAL COM HASTE E CONTRA-PINO, EM CHAPA DE 
ACO GALVANIZADO 3/16", COM 1 ESTRIBO, SEM ISOLADOR

SINAPI UN 1.00000000 23,62 23.62

00011267 ARRUELA LISA, REDONDA, DE LATAO POLIDO, DIÂMETRO NOMINAL 
5/8", DIÂMETRO EXTERNO = 34 MM, DIÂMETRO DO FURO = 17 MM, 
ESPESSURA = '2 ,5 ' MM

SINAPI UN 2,00000000 0,86 1.72

00011950 BUCHA DE NYLON SEM ABA S6. COM PARAFUSO DE 4,20 X 40 MM 
EM ACO  ZINCADO COM RO SCA  SO BERBA . C A B EC A  CHATA E 
FENDA PHILLIPS

SINAPI UN 4,00000000 0,20 0,80

00034643 CAIXA DE INSPEÇÃO  PARA ATERRAMENTO E PARA RAIOS. EM 
POLIPROPILENO, DIÂMETRO = 300 MM X ALTURA = 400 MM

SINAPI UN 1,00000000 35.03 35,03

00039809 CAIXA PARA  MEDIDOR POLIFASICO , EM POLICARBO NATO  / 
TERM OPLASTICO , PARA  ALO JAR  1 DISJUNTOR (PADRAO  DA 
CO NCESSIO NÁRIA  LOCAL)

SINAPI UN 1,00000000 160,16 160,16

00011864 CONECTOR METÁLICO TIPO PARAFUSO  FENDIDO (SPLIT BOLT), 
PARA CABOS ATE 95 MM2

SINAPI UN 1,00000000 29,49 29,49

00014153 FITA METALICA PERFURADA, L » *18' MM, ROLO DE 30 M, CARGA 
RECOMENDADA = *30* KGF

SINAPI UN 0.06000000 56.47 3,38

00003398 ISOLADOR DE PORCELANA, TIPO ROLDANA. DIMENSÕES DE *72* X 
*72* MM, PARA USO EM BAIXA TENSÃO

SINAPI UN 1,00000000 5,37 5,37

00004346 P A R A FU S O  DE FERR O  POLIDO, SEXTAVAD O , CO M  RO SCA  
PARCIAL, DIÂMETRO S/8", COM PRIM ENTO  6*. COM PORCA E 
AR RU ELA  DE PRESSÃO  MEDIA

SINAPI UN 3,00000000 12,52 37,56

00039997 PORCA ZINCADA. SEXTAVADA, DIÂMETRO 1/4" SINAPI UN 2,00000000 0,37 0,74

00039996 VERGALHAO ZINCADO ROSCA TOTAL, 114 " (6.3 MM) SINAPI M 0,16640000 4,79 0,79

TOTAL MATERIAL: 296,06

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

100S78 ASSENTAMENTO DE POSTE DE CONCRETO COM COMPRIMENTO 
NOMINAL DE 9 M, CARGA NOMINAL MENOR OU IGUAL A 1000 DAN. 
ENGASTAM ENTO  SIM PLES COM 1,5 M DE SOLO (NÃO INCLUI 
FORNECIMENTO). A F J  1/2019

SINAPI UN 1,00000000 382,07 382,07

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.38970000 16.69 6,50

91935 CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 16 MM1, ANTI-CHAMA 0,6/1,0 
KV, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
AF_12/2015

SINAPI M 22,20000000 /  22,67 503,27

96977 CORDOALHA DE COBRE NU 50 MM1, ENTERRADA, SEM ISOLADOR - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AFJ2/2017

SINAPI M 1,95000000 45,64 88,99

9t919 CURVA 180 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÁVEL, DN 32 
MM (1). PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO A F J  2/2015

SINAPI UN 1,00000000 16,50 16,50

91917 CURVA 90 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC. ROSCÁVEL, DN 32 MM 
(1"), PARA  CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PARED E  - 
FORNECIM ENTO  E INSTALAÇÃO. AF_12/201S

SINAPI UN 1.00000000 14,49 14,49

93673 DISJUNTOR TRIPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 50A - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. A F J 0/2020

SINAPI UN 1,00000000 91,02 91,02

86264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 3,50780000 21,02 73,73

91872 ELETRODUTO RÍGIDO RO SCÃVEL, PVC, DN 32 MM (1"), PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇÃO. A F J 2/2015

SINAPI M 6,05000000 14,65 / J  88,63

96986 HASTE DE ATERRAMENTO 3/4 PARA SPDA - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. A F J  2/2017

SINAPI UN 1,00000000 83& Í f  83,91

91885 LUVA PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÁVEL, DN 32 MM (1"). PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇÃO. AF 12/2015

SINAPI UN 1,00000000 / /  B-53;* 8,53

TOT^LS^V^dí 1,357,04

_______________ L____—
( j ^ ^ T lOR: 1.656,30

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREL1 EPP
Rua Davld Vieira da Silva, 310, Andar 1. Apto. 103, BalrroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  ■ ITEM  1

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S lT IO  G A B R I E L  - ITEM  1

L O C A L : S ÍT IO  G A B R I E L  - V Á R Z E A  A L E G R E -C E

CLIEN TE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

D A T A  : 14/03/2022 BD I :: 28,82%

PONTE VERSÃO HORA MES REF

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,05% 47 76% 05/2021

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47.46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

6.4. C4958 - POSTE DE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG, H= 7,OOM, PESO APROXIMADO 670 KO (UN)

E Q U IP A M EN TO FO N T E UNIO C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

10705 CAMINHÃO COMERC. EOUIP. C/GUINDASTE (CHP) SEINFRA H 1,00000000 124,9900 124,9900

T O T A L  EQ U IPAM EN TO : 124,9900

M A O  D E  O B R A F O N T E UNIO C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,5500 31.1000

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 31,1000

M A TER IA L F O N T E UNIO C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

19455 POSTE OE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG, SEINFRA UN 1,00000000 445,8300 445,8300
H= 7.00M, PESO APROXIMADO 470 KG

T O T A L  M A TER IA L: 445,8300

SER V IÇ O . F O N T E UNtD C O E FICIEN TE P R E Ç O  UMITÃRIO T O T A L

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 0,27000000 400,8300 108,2241

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF. ATÉ 1 50m SEINFRA M3 0,36000000 41,2100 14,8356

C1604 LANÇAMENTO £ APLICAÇÃO DE CONCRETO S/ ELEVAÇÃO SEINFRA M3 0,27000000 134,6400 36,4068

T O T A L  SER VIÇO : 159,4665

761,39

6.5. C2066 - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SOBREPOR ATE 6 DIVISÕES, C/BARRAMENTO (UN)

M A O  D E  O B R A F O N T E UNIO C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1.20000000 16.7700 20,1240

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 20,7700 24,9240

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 45,0480

M A TER IA L FO N TE UNtD C O E FIC IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

10193 BARRAMENTO NEUTRO P/ BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 31.9400 31,9400

10194 BARRAMENTO PRINCIPAL PI BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 31.4100 31,4100

10195 BARRAMENTO TERRA PI BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 25,9700 25.9700

11747 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO SOBREPOR ATÉ 6 DIVISÕES SEINFRA UN 1,00000000 36,3500 36,3500

T O T A L  M ATER IAL: 125,6700

i
L v  V A L O R : 170,72

6.6. C 1096 - DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 25A (UN)

M A O  D E  O B R A F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÃRIO T O T A L

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 16,7700 5,0310

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 20,7700 * 6,2310

T O T A L  M A O  D E  O B R ^ Í /  11,2620

M A TER IA L F O N T E UNIO C O E FIC IEN TE p r e ç o  u t t f fó m o T O T A L

I0984 DISJUNTOR MONOPOLAR 25A SEINFRA UN 1,00000000 t f  9,^700 9,3700

T O y f í .  M ATÉR IAL: 9,3700

O R : 2 0 ,6 3

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua Davíd Vialra da Silva. 310, Andar 1, Apto. 103. BiirroTibíquari. Boa Viagem -  Ceará
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL - ITEM I

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÜBLICA NO SÍTIO GABRIEL - ITEM I

LOCAL: SÍTIO  GABRIEL - VÁRZEA ALEGRE-CE

C LIEN TE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

D A T A  : 14/03/2022 B O t :: 28,62%
FONTE VERSÃO HORA ME5 RÉF.

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47 76% 05/2021

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47.45% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÔPRJAS 0.00% 0,00%

6.7. C1092 - DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 10A (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 16,7700 5,0310

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

TOTAL MAO DE OBRA: 11,2620

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0980 DISJUNTOR MONOPOLAR 10A SEINFRA UN 1,00000000 9,3700 9,3700

TOTAL MATERIAL: 9,3700

VALOR: 20,63

.8.101632 - RELÉ FOTOELÉTR1CO PARA COMANDO DE ILUMINAÇÃO EXTERNA 1000 W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2020 (UN)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

00021127 FITA ISOLANTE ADESIVA ANTICHAMA, USO ATE 750 V, EM ROLO DE 
1 9 M M X 5 M

SINAPI UN 0,02100000 3.11 0,06

00002510 RELE FOTOELETRICO INTERNO E EXTERNO B iVOLT 1000 W, DE 
CONECTOR, SEM BASE

SINAPI UN 1,00000000 40,21 40,21

TOTAL MATERIAL: 40,27

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

B8247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,01680000 16.69 0,28

66264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,01680000 21,02 0,35

TOTAL SERVIÇO: 0,63

40,90

6.9. C4530 - DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A, 30mA (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,60000000 16,7700 10,0620

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,60000000 20,7700 12,4620

TOTAL MAO DE OBRA: 22,5240

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I8365 DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-16A - 40A, 30mA SEINFRA UN 1.00000000 113,3400 113,3400

TOTAL MATERIAL: 113,3400

________ [l VALOR: 135,86

6.10. C0554- CABO EM PVC 1000V 4MM2 (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,12000000 16,7700 /  f  2,012 4

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,12000000 20,7700' /  2,4924

TOTAL MAO DEO^RA: /  4,5048

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE pnHÇj/uNITÁRIÓ TOTAL

I0374 CABO EM PVC 1000V4MM2 SEINFRA M 1,02000000 _ 2,6826

2,6826

/  VALOR: 7,19

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua Davld Vieira da Silva. 310, Andar 1. Apto. 103, BalrroTIbtquarl, Boa Viagem -  Ceará
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R ELATÓ R IO  ANALÍTICO - CO M PO SIÇ Õ ES  DE C U S T O S  ^
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O B R A : CONSTRUÇÁO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO  GABRIEL - ITEM I D A T A  : 14/03/2022 SOI : 28,02% X jO ú n ,

D E S C R IÇ Á O : CONSTRUÇAO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO  GABRIEL - ITEM I
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

5EINFRA 0271 COM DESONERAÇÃO 63,85% 47,76% 06/2021 

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47.46% 12/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%

L O C A L : SÍTIO GABRIEL - VÁRZEA ALEGRE-CE

C LIEN TE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

6.11. C3908 - CABO UNIPOLAR ISOLADO EM EPR 3,6/6kV. iOmm3 (M)

M A O  D E  O B R A F O N T E UNI D C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,18500000 20,7700 3,0425

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,37000000 15,5500 5,7535

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 9,5960

M A TER IA L F O N T E UNIO C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

17376 CABO UNIPOLAR ISOLADO EM EPR 3.6/6KV, 10mm* SEINFRA M 1,10000000 29,1500 32,0650

T O T A L  M ATER IAL: 32,0650

V A L O R : 4 1 ,6 6

.12. C1186 - ELETRODUTO PVC ROSC. D= 25mm (3/4") (M)

M A O  D E  O B R A F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0.17000000 16,7700 2,8509

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,17000000 20,7700 3,5309

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 6,3818

M A TER IA L F O N T E UNIO C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

11075 ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO 3/4' SEINFRA M 1,00000000 3,4500 3,4500

T O T A L  M ATER IAL: 3,4500

V A L O R ; 9 ,8 3

6.13. C3579 - QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO COELCE - PADRÃO POPULAR (UN)

M A O  D E  O B R A F O N T E UNIO C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÃRIO T O T A L

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 16,7700 16,7700

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 20,7700 20,7700

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 37,5400

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

16129 QUADRO MEDIÇÃO PADRÃO COELCE (PADRÃO MUTIRÃO) SEINFRA UN 1,00000000 48.7000 48.7000

T O T A L  M A TER IA L: 48,7000

( ✓  V A L O R : 86,24

7.1. C1948 - PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

M A O  0 E  O B R A F O N T E UN ffi C O E F I O E N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3.00000000 16,7700 50,3100

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 20.3200 60,9600

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15,5500 />  30,8750

TOTAL MAO DE OBRAl C /  150,1450

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNlrttRIO /  T O T A L

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0.00350000 J fz .& lO O j 0,2578
(£__

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2.50000000 2,7000

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,50000000 1,3750

10884 COTOVELO PVC SOLDA VE L DE 25MM SEINFRA UN 2,00000000 1.1600

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREII EPP
Rua Davld Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103. BalrroTIblquarl, Boa Viagem -  Ceará
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O B R A : CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO  GABRIEL - ITEM 1 D A TA  : 14/03/2022 BDI : 28,82% ^ 2 »

d e s c r i ç ã o : CONSTRUÇÃO OE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO  GABRIEL - ITEM 1
FOMTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 0271 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021 

SlNAPt 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47 46% 12/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

L O C A L : SÍTIO GABRIEL - VÁRZEA ALEGRE-CE

C LIEN TE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

I088S COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 32MM SEINFRA UN 4,00000000 1,7400 6,9600

II293 JOELHO PVC ROSCAVEL DE 1" SEINFRA UN 1,00000000 4,9100 4,9100

11412 LUVA PVC SOLDAVEL DE32MM SEINFRA UN 2,00000000 1,5300 3,0600

11426 LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVEL DE 32X25MM SEINFRA UN 1,00000000 2,9200 2,9200

11973 TE PVC SOLDAVEL 32MM SEINFRA UN 1,00000000 3,2600 3,2600

12200 TUBO PVC SOLDÃVEL DE 25MM (3/41) SEINFRA M 1,20000000 2,9500 3,5400

12201 TUBO PVC SOLDÃVEL DE 32MM (V) SEINFRA M 5,00000000 6,6200 33,1000

T O T A L  M ATER IAL: 63.2828

V A L O R : 213,41

7,2. C2506 - TORNEIRA DE PRESSÃO P/JARDIM DE 3/4" (UN)

f  M A O  D E  O B R A F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 0,50000000 16,7700 6,3850

12320 ENCANADOR SEINFRA H 0,25000000 20,3200 5,0800

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 13,4650

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FICIEN TE P R E Ç O  UHITARIO T O T A L

11180 FITA DE VEDAÇÃO SEINFRA M 1,00000000 0,2800 0,2800

12133 TORNEIRA DE PRESSÃO P/ JARDIM DE 3/4" SEINFRA UN 1,00000000 13,9000 13,9000

T O T A L  M A TER IA L: 14,1800

27,65

7.3. C0632 - CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TUOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO (UN)

M A O  D E  O B R A F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

I0040 AJUDANTE DE ARMAOOR/FERREIRO SEINFRA H 0,22500000 16,7700 3,7733
10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 16,7700 19,8725

10121 ARMADOR/FERRESRO SEINFRA H 0,22500000 20,7700 4,6733

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,18500000 i  20,7700 24,6125

12391 PEDREIRO SEINFRA H 4,11000000 J  20,7700 85,3647

I2543 SERVENTE SEINFRA H 7,23400000 15,5500 112,4887

T O T A L  M A O  D E O B R A : 250,7850

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,04400000 9,9100 0,4360

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,11780000 66,5600 7,8408

10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 2,58200000 8,1600 21.0691

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,09800000 75,1200 H f  7,3618

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 7,64400000 1,0800 8,2555

10529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.20M) SEINFRA M2 0,20000000 29,9100 5,9820

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 28,00000000 0,5Sprf 15,4000

11916 TABUA DE 1- DE 3A - L = 30cm SEINFRA M 0,05900000 0,5823

12082 TIJOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 141,00000000 /  0,570) 80,3700

t o t / l  m a j b i i m » 147,2875

z
398,08

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELi EPP
Rui Davtd Vieira d» Silva, 310, Andar 1, Apto, 103. BalrroTIbiquarl, Boa Viagem -  Ceara
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  - ITÉ M i

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  - fT E M  I

L O C A L : S ÍT IO  G A B R I E L  -  V A R Z E A  A L E G R E  C E

C LIEN TE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

D A TA  : 14/03/2022 8 Dl : 28,82%
PONTE VERSÃO HORA MES REF.

SE1NFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021

SINAPi 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47,46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% ú 00%

8.1. C128Q - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

M A O  D E  O B R A F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 16,7700 5,8695

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,40000000 20,7700 8,3080

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 14,1776

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

I0035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,04000000 16.9500 0.6780

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 24,6400 3,9424

11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR P/MADEIRAS SEINFRA L 0,13000000 12,5000 1,6250

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0 40000000 0,5400 0,2160

T O T A L  M A TER IA L: 6,4914

20,64

8.2. C0588 - CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL (M2j

M A O  D E  O B R A F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

12395 PINTOR SEINFRA H 0.20000000 20,7700 4,1540

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 4,1540

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

12496 SUPERCAL SEINFRA KG 0,30000000 1,1300 0,3390

T O T A L  M A TER IA L: 0,3390

V A L O R : *,49

8.3. 95305 - TEXTURA ACRÍLICA, APLICAÇÃO MANUAL EM PAREDE, UMA DEMÃO. AF_09/2016 (M2) , J
M A TER IA L F O N T E U N t D y / C O E F I C I E N T E P R E Ç O  UNFTÁRIQ T O T A L

00038877 M ASSA PREMIUM PARA TEXTURA LISA DE BASE ACRÍLICA USO 
INTERNO E EXTERNO

SINAPI '  1,14000000 5,06 5,76

T O T A L  M A TER IA L: 6,76

SER VIÇO fo iiÍ e / C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

88310 PINTOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES 0,18B00000 21,90 4,11

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SjíJa p í j H 0,06900000 15,79 1,08

T O T A L  SER VIÇO : 5,19

/ ' -
V A L O R : 10,95

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ L_ _ _ _ _ _ _  .
9.1. C0360 - BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L- 3.00m (UN)

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FIC IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

io isa BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L=3,00M SEINFRA UN 1.00000000 913,1300 913,1300

T O T A L  M ATER IAL: 913,1300

V A L O R : 913,13

9.2. CXXX1 VA - BANCO CIRCULAR EM MADEIRA DE LEI (7,46 x 0,04 x  0.50M) (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 4,98826575 16,77 83,65

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva. 310. Andar 1, Apto. 103, SalrroTlbiquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14 -Tetelgne (88) 99907-1457 E-mail: wuoonstrucoes2021 ©gmail.com
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  G A B R IE L  • IT E M  I

Q E S C R IçA O ; C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L I C A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  - (T E M  I

L O C A L : S ÍT IO  G A B R I E L  - V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C LIEN TE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

D A T A  : 14/03/2022 BD I :; 28,82% —

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76% 06/2021

SINAPí 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83 55% 47.46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

(0498 CARPtNTEfRO SEINFRA H 4,98826575 20,77 103.61

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 187,26

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

00004513 CAIBRO 5 X 5 CM EM PINUS, MISTA OU EQUIVALENTE DA REGIÃO - 
BRUTA

SINAPÍ M 9,67723556 7,74 74,90

12407 PRANCHA EM MADEIRA DE LEI SEINFRA M3 0,16960104 1 806,09 306,31

T O T A L  M ATER IAL: 381,21

668,47

9.3. C3061 - ÁRVORE Cl TUTOR E ADUBO (UN)

M A TER IA L F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

10142 ARVORE DE 1,50 a 2,00m C/ADUBO, TUTOR, COVA SEINFRA UN 1.00000000 80,0400 80,0400

T O T A L  M A TER IA L: 80,0400

V A L O R : 80,04

9.4. C0112 - ARBUSTOS ORNAMENTAIS EM GERAL. C/ ALTURA MÍNIMA DE 50CM (UN)

M A O  D E  O B R A F O N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

11277 JARDINEIRO SEINFRA H 0,16960000 18,9500 3,2139

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 3,2139

M A TER IA L F O N T E UNID C O E F I C E N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

10105 ARBUSTO ORNAMENTAL SEINFRA UN 1,00000000 34,4400 34,4400

T O T A L  M ATER IAL: 34,4400

V A L O R : 37,es

9.5. C3451 - LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.-40L e DIAM.=35cm (UNJ

M A O  D E  O B R A F O N T E UNID C O E F I C E N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1.50000000 20,7700 31.1550

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1.50000000 15,5500 23,3250

. . . . . .  7
J  T O T A L  M AO D E  O B R A : 54,4800

M A TER IA L F O N T E A l M D  j CO E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

I0974 LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP =40L E DIAM.=35cm SEINFRA / u t j 1.00000000 217,9100 217,9100

T O T A L  M ATER IAL: 217,9100

SER V IÇ O C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

CQ839 CONCRETO P/VIBR., FCK 13.5 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO S E I b í f a i^ 0,03000000 384.9400 11,5482

C1604 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO SI ELEVAÇÃO SEINFpÃ ' ) m 0,03000000 134,8400 4,0452

T O T A L  SER VIÇO : 15,5934

287,98

9.6. C1431 - GRAMA EM PLACAS.INCLUSIVE CONSERVAÇÃO (M2) /

EQ U IPAM EN TO F O N T E UNID C O E F I C E N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

I0706 CAMINHÃO TANQUE 6.000 I (CHP) SEINFRA H 0,00840000 133.4600 1,1211

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00090000 96.3700 0,0867

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mall: wuoonstrucoe92021 ©gmaíl Com
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  - ITEM  1

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S tT IO  G A B R I E L  - ITEM  1

L O C A L : S ÍT IO  G A B R I E L  - V Á R Z E A  A L E G R E  C E

C LIEN TE: P R E F E fT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

D A T A :  14/03/2022
FONTE VERSÃO HORA MES REF

5£  INFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO S3,as% 47,76% 05/2021

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,56% 47 46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRõPRÍAS 0.00% 0.00%

T O T A L  EQ U IPAM EN TO :

M A O  D E  O B R A FO N T E UNID C O E FIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

IQ037 AJUDANTE SEINFRA H 0,24600000 16,7700 4,1254

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 4,12S4

M A TER IA L F O N T E UNIO C O E FICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

11225 GRAMA TIPO BATATAIS EM PLACA SEINFRA M2 0,90000000 5,3300 5,6970

I2077 TERRA VEGETAL SEINFRA M3 0.07500000 105,6400 7,9230

I2294 Ag u a SEINFRA M3 0.04500000 4,5700 0,2057

T O T A L  M A TER IA L: 13,8267

V A L O R : 19,16

a .7 .  0 6 2 8  - LIMPEZA GERAL (M2)

M A O  O E  O B R A FONTE UNID C O E FICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 15,5500 10,8850

T O T A L  M A O  D E  O B R A ; 10,8850

V A L O R : 1 0 ,98

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103. BairroTlbrquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88)99907-1457 E-mall: wuconetnicoee2021 ©gmeil.com
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O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S lT IO  G A B R I E L  - IT E M  I D A T A  : 14103/2022 B D I : 28 ,82%  N ^ / r u R

FONTE VER SÃO  HORA MES REF

SEINFRA 0271 COM DESONERAÇÃO  83,85% 47,76% 05/2021 

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO  83,55% 47,46% 12/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S lT IO  G A B R I E L  - ITEM  I

L O C A L : S ÍT IO  G A B R iE L  - V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R 2 E A  A L E G R E -C E

COD DESCRIÇÃO %

Beneficio

S  + G Garantia/seguros 0,80

L Lucro 6,16

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas

AC Adm inistração central 3,00

DF D espesas financeiras 0,59

R R isco s 0,97

TOTAL 4,56

1 Impostos

PIS 0,65
CO FIN S 3,00

ISS 5,00

C P R B 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 28,82%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)’ (1 +L)/(1 -l)-1

PW SU-FPPiM j CÒNSTRUÇâf;* é

F r a fK !6C0 V W to n  J e l i é a  N o g u e ir a
CPF 839 pjfc 293-49 

Adiraeikvador

Cark í
BTTBtraTTornes 

CR EA  9 2 «  - O 
R eS R T écB tc ii

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTiblquan, Boa Viagem -  Ceará
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T A B E L A  DE E N C A R G O S  SOCIAIS
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  - ITEM  I

DESCRIÇÃO: C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  G A B R I E L  - ITEM  I

LOCAL: S lT IO  G A B R I E L  - V Á R Z E A  A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

D A T A : 14/03/2022
FONTE VERSÃO  HORA

SEINFRA 0271 COM DESONERAÇÃO 53,85%

SINAPi 2021/11 COM DESONERAÇÃO 53,55%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00%

REF.

47,76% 05/2021

47,46% 12/2021

0,00%

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SES I 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 IN CRA 0,20 0,20

A5 S E B R A E 0,60 0,60

A6 Salário  Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FG T S 8,00 8,00

A9 SEC O N C I 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso  Sem anal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio  - Enferm idade 0,85 0,66

B4 13° Salário 10,81 8,33

B5 Licença Patem idadE 0,07 0,06

86 Faltas Justificadas 0,72 0,56
87 D ias de Chuvas 1,56 0,00

BS Auxilio  Acidente de Trabalho 0,10 0,08

B9 Férias Gozadas 8,95 6,90

B10 Salário  Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,64 16,61

C GRUPO C

C1 Av iso  P rév io  Indenizado 5,41 4,17

C2 Av iso  P rév io  Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,36 3,36

C4 Depósito R esc isão  Sem  Justa  Causa 3,80 2,93

C5 Indenização Ad iciona l 0,46 0,35

TOTAL 14,16 10,91

D GRUPO D y ?
D1 Reincidência de Grupo A  sobre G rupo B /  / 7,50 2,79

D2 Reincidência de Grupo A  sobre A v iso  Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FG T S  sobre A v iso  Prévio Indenizado /  /

0,45 0,35

/ — / T O T A L 7,95 3,14

Horista = 83,55% 
Mensaiista = 47,46%

A + B + C + D
W  CONSTRUÇÕES E Sí p | ÇOS eWELI-FPP

Francisco t í  tiãa Nogue ra  
C P F  839 9 «  293-49 

AcímmivUiêdor

Ijgüsto Moratsl 
CREA 9242 - D 
Rasp, Tècn te t

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU EPP
Rua David Vieira da Sfiva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefona (88) 99907-1-«7 E-mail: wuoonstrucoe#2021 @gmail com
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  d e  p r a ç a  p ú b l i c a  n o  sfno B O M  J E S U S  - ITEM  II

DESCRIÇÃO: C O N S T R U Ç Ã O  d e  p r a ç a  p ú b l i c a  N O  S lT IO  S O M  J E S U S  - IT E M  II

LOCAL: S lT IO  B O M  J E S U S  - V Á R Z E A  A L E G R E -C E

CU EN TE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D Ê  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

D A T A  : 14/0372022 B D < :: 28,82%
FOWTE VERSÃO HORA M E3 REF.

SEINFRA 0271 COM DESONERAÇÃO 63,05% 47.76% 05/2021

SINAPI 2021/11 COM DESGNERAÇÃO 63,55% 47,46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

IT E M C Ó D I G O d e s c r i ç ã o F O N T E U N tD Q U A N T ID A D E
P R E Ç O  

U N IT Á R IO  R S
P R E Ç O  

T O T A L  R S

1 S E R V I Ç O S  P R E L I M I N A R E S 2 . 7 5 5 ,2 2

1.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 6,00 192,92 1.157,52

1 .2 C1630 l o c a ç Ao  DA OBRA - EXECUÇÃO d e  g a b a r it o SEINFRA M2 204,31 7,82 1.597,70

2 M O V IM E N T A Ç Ã O  D E  T E R R A 2 0 ,4 3

2.1 100575 REGULARIZAÇÃO DE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORA. 
AF 11/2019 SINAPI M2 204.31 0,10 20,43

3 P A V IM E N T A Ç Ã O 1 3 .7 1 4 ,6 3

3.1 C4916 PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, 
COLORIDO - COMPACTACAO MECANIZADA SEINFRA M2 38,39 66,74 2 562,15

3.2 C4819 PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA. 
COR CINZA - COMPACTACÂO MECANIZADA SEINFRA M2 139,04 60.92 8.470,32

3.3 C3449 MEIO FIO PRE MOLDADO (0,07x0,30x1.00)m 
C/REJUNTAMENTO SEINFRA M 94,21 28,47 2.682,16

1 P A R E D E S  E  P A IN É IS 8 5 ,8 2

1 C0074 ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)em 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm SEINFRA M2 0,64 134,10 85,82

5 R E V E S T IM E N T O S 1 .3 5 3 ,8 2

5.1 87904
CHAPISCO APLICADO EM ALVENARIA (COM PRESENÇA DE 
VÃOS) E ESTRUTURAS DE CONCRETO DE FACHADA, COM 
COLHER DE PEDREIRO. ARGAMASSA TRAÇO 1:3 COM 
PREPARO MANUAL. AF 06/2014

SINAPI M2 9,76 9,49 92,62

5.2 87550

EMBOÇO. PARA RECEBIMENTO DE CERÂMICA EM 
ARGAMASSA TRAÇO 1 2:8, PREPARO MANUAL, APLICADO 
MANUALMENTE EM FACES INTERNAS DE PAREDES, PARA 
AMBIENTE COM ÁREA ENTRE 5M2 E 10M2, ESPESSURA DE 
10MM. COM EXECUCÂO DE TALISCAS. AF 06/2014

SINAPI M2 9,76 24,89 242,93

5.3 C4442 CERÂMICA ESMALTADA Cl ARG PRÉ-FABRICADA ATE 
10x1 oem dOOem2) - DECORATIVA - PI PAREDE SEINFRA M2 9,76 90,56 883,87

5.4 C1102
REJUNTAMENTO Cl ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm 
EM CERÂMICA, ATÉ 10x10 cm (100 cm2) - DECORATIVA 
ÍPAREDE/PISO)

SEINFRA M2 976 13,77 134,40

G I N S T A L A Ç Õ E S  E L É T R I C A S 2 6 .6 1 7 ,1 9

6.1 C1947 PONTO ELÉTRICO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT 5,00 294Gtf ' 1,471,50

6.2 C0631 CAIXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM. 
LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO SEINFRA UN 500 z m / s 1,659,25

6.3 CXXX2 VA
POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO. ALTURA 5 METROS, 
COM DUAS LAMPADAS DE LED 1SCW, CHUMBADO EM BASE 
DE CONCRETO.

PRÓPRIA UN 5,00 A  19.987,80

6.4 101506
ENTRADA DE ENERGIA ELETRICA, AÉREA, TRIFASICA. COM 
CAIXA DE SOBREPOR, CABO DE 16 MM2 E DISJUNTOR DIN 
SOA (NÃO INCLUSO O POSTE DE CONCRETO). AF 07/2020 P

SINAPI UN 1.0GI ^ ^ > « 3 , 6 5 2.133,65

.5 C4958 POSTE DE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 
200KG. H= 7.00M, PESO APROXIMADO 670 KG SEINFRA UN i ,«éf 980,82 980.82

6.6 C2066 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SOBREPOR ATE 6 
DIVISÕES, C/BARRAMENTO SEINFRA UN 1,00 /  219,92 /  ^ 219,92

6.7 C1096 DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 25A SEINFRA UN 2 W . 26,58 y  J 53,16

6,6 C3579 QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO COELCE - PADRÃO POPULAR SEINFRA UN 111.09 111.09

7 I N S T A L A Ç Ã O  H ID R Á U L IC A  } / 1 .6 4 6 ,6 8

7.1 C1948 PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRA PT V — '  * 2,00 274,91 ,  549,82

7.2 C2506 TORNEIRA DE PRESSÃO P/JARDIM DE 3/4" SEINFRA UN 2,00 35,6$ 71,24

7.3 C0632 CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, 
LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONCRETO SEINFRA UN 2,00 512,81 1 025,62

8 P I N T U R A 5 7 ,6 3

8.1 C1280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA SEINFRA M2 1,32 26,59 35,10

8.2 C0588 CAIAÇÂO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 3,88 5,78 22,43

9 S E R V I Ç O S  D I V E R S O S 3 3 4 6 2 , 8 8

91 C0360 BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L= 3.00m SEINFRA UN 8.00 1 176,29 9.410,32

9.2 CXXX2 VA
POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, 
COM DUAS LAMPADAS DE LED 1S0W, CHUMBADO EM BASE 
DE CONCRETO

PRÓPRIA UN 5,00 (^3755,28 )  18.776,40

9.3 C3061 Ar v o r e  a  t u t o r  e  a d u b o SEINFRA UN 2.00 103,11 206,22

9.4 C0112 ARBUSTOS ORNAMENTAIS EM G ERAL Cl ALTURA MÍNIMA DE 
50CM SEINFRA UN 20,00 48,50 970,00

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BalrroTlbiquan, Boa Viagem -  Ceará
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PLANILHA ORÇAMENTARIA ^  c

OBRA; C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - IT E M  II DATA : 14/03/2022 8Dl : 28>82%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

S E  INFRA 0271 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47 76% 05/2021 

SINAPS 2021/1 í  COM DESONERAÇÃO  83,55% 47.46% 12/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%

DESCRIÇÃO: C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - IT E M  1!
LOCAL: s í t i o  b o m  j e s u s  ■ v á r z e a  a l e g r e -c e

CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

IT E M C Ó D I G O D E S C R I Ç Ã O F O N T E U N IÜ Q U A N T ID A D E
P R E Ç O  

U N IT Á R IO  R $
P R E Ç O  

T O T A L  R t

9.5 C1430 GRAMA EM PLACAS E=6 CM FORNECIMENTO E PLANTIO SEINFRA M2 22,41 22,03 493,69

9.6 C3451 LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP =40L e DIAM =35cm SEINFRA UN 2,00 370,98 741,96

9.7 C1628 LIMPEZA GERAL SEINFRA M2 204.30 14.02 2.864.29

VALOR BDf TOTAL: 1 7 .8 3 4 ,3 2

VALOR ORÇAMENTO: 6 1 .8 7 8 ,8 8

VALOR TOTAL: 7 8 .7 1 4 ,2 0

S e t e n t a  e  N o v e  M il  S e t e c e n t o s  e  Q u a t o r z e  r e a i s  e  V i n t e  c e n t a v o s

~ i r

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - ITEM  ti

DESCRIÇÃO; c o n s t r u ç A o  d e  p r a ç a  p ú b l i c a  n o  s It i o  b o m  j e s u s  - i t e  m  ii

LOCAL; S ÍT IO  B O M  J E S U S  - V Á R Z E A  A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

DATA : 14/03/2022
FONTE VER SÃO  HORA

S t  INFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO S3,S5%

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00%

MES REF.

4776% 05/2021

47 46% 12/2021

0 ,00%

1.1. C1937 - P LA C A S  PA D R Ã O  DE O B R A  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,5500 31,1000

TOTAL MAO DE OBRA: 31,1000

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1.02000000 35,0900 35,7918

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,6400 24,6400

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"k3" SEINFRA M 4,50000000 12,4300 56,9350

11725 PREGO 15X15 (1.1/4-x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,3200 2,2980

TOTAL MATERIAL: 118,6648

VALOR: 149,76

1.2. C1630 - LO C A Ç Ã O  D A  O BR A  - EXEC U Ç Ã O  DE GABARITO  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,13000000 20,7700 2,7001

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,13000000 15,5500 2,0215

TOTAL MAO DE OBRA: 4 ,7216

Jií

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10101 ARAME GALVANIZADO N 16 BWG SEINFRA KG 0,02000000 20,4200 0,4084

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3“x3' SEINFRA M 0,04000000 12,4300 0,4972

11724 PREGO SEINFRA KG 0,01200000 15,3200 0,1838

I2429 TABUA DE VIROLA DE 12"X 1* SEINFRA M2 0,00900000 28,3200 0.2549

TOTAL MATERIAL: 1 ,3443

6,07

1.100575 - REG U LAR IZAÇÃO  DE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORA, AF_11/2019 (M2)

SERVIÇO FONTE ^ COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5934 M O TONIVELAD ORA PO TÊN CIA  BÁSICA LÍQUIDA (PRIM EIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHI DIURNO. AF_06/2014

SINAPI / GHI 0,00100000 62,11 0,06

5932 M O TO N IVELAD O RA  PO TÊN CIA  BÁSICA LÍQUIDA (PRIM EIRA 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - CHP DIURNO. AFJJ6/2014

SUÍAPi . £ CHP 0,00010000
L

'  193,79 0,01

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES ^ÍWAPI H 0,00100000 — s  15,79 0.01

/  *r TOTAL SERVIÇO: 0 ,08

VALOR: 0,08

3.1. C4916 - PISO INTERTRAVADO TIPO TUOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, COLORIDO - CO M PACTAÇÃO  M ECANIZADA (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10612 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEINFRA H 0.07570000 27,3700 2.0719

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41,9100 0,1718

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 2 ,2437

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,15950000 20,7700 3,3128

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU EPP
Rua Davíd Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BelrroTIbiqoarl, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001 -14 - Telefona (88) 89907-1457 E-melS wuccn*trueoe»2021 ©gmall eom



j “.2. C4819 - PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20X10X6)CM 35MPA, CO R CINZA - C O M PACTAÇÃO  MECANIZADA (M2)

E Q U IP A M E N T O F O N T E U N iD C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T o t a l

10612 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA H P7  (CHI) SEINFRA H 0,07570000 27,3700 2,0719

Í0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,00410000 41,9100 0,1718

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 2 ,2 437

M A O  D E  O B R A P O N T E U N ID c o e n c i E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,15950000 20,7700 3,3123

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,15*0000 15,5500 2,4802

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 6 ,7630

M A T E R I A L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,05580000 66,5600 3,7806

I9099 BLOQUETE/PISO  INTERTRAVADO DE CO N CR ETO  - MODELO  
RETANGULAR/TIJOUNHO/P AVER/HOLANDES/P ARALELE PI PEDO, 20 
CM X 10 CM, E = 6 CM, RESISTÊNCIA DE 35 MPA (NBR 97B1), COR 
NATURAL

SEINFRA M2 1,00310000 34,9300 35,0834

I2403 PÓ DE PEDRA SEINFRA M3 0,00650000 59,6100 0.3875

T O T A L  M A T E R IA L : 38 ,2666

VALOR: 47,29

3.3. C3449 - MEIO FIO PRÉ MOLDADO (0,07x0,30x1,00|m C/REJUNTAMENTO (M) , J
M A O  D E  O B R A F O N T E mm C O E F IC IE N T E preçounitArio T O T A L

12391 PEDREIRO SEINFRA 0,18000000 20,7700 3,7386

I2543 SERVENTE SEINFRA 0,36000000 15,5500 5,5980

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 9,3366

M A T E R I A L U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10971 MEIO FIO PRE MOLDADO DIM.=(0,07x0,30x1,00)m /S E IN F jy r M 1.00000000 12,2600 12,2600

T O T A L  M A T E R IA L : 12,2600

S E R V IÇ O S O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C0170 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:3 J6EINFRA M3 0.00100000 503,7400 0,5037

/  /

/  '  '

T O T A L  S E R V IÇ O : 0,5037

V A L O R : 22,10
t,

4.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE C A L HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP 
Rua Davld Vialra da Silva, 310, Andar f , Apto 103, Bairro Tlbiquiri, Boa Vlagtm -  Ceara 
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L íC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  ■ ITEM  II

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S lT IO  B O M  J E S U S  ■ ITEM  II

L O C A L : S ÍT IO  B O M  J E S U S  - V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

D A T A  : 14/03/2022
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 0 2 7 1 COM DESONERAÇÃO 83.06%

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00%

MES RI

47.76% 05/2021

47.46% 12/2021

0,00%

M A O  D E  O B R A F O N T E U N IO C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 20,7700 31,1550

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,64000000 15,5500 28,6120

T O T A L  M A O  D E  O B R A : $9 ,7670

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F I C E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,04130000 66,5600 2,7489

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,19000000 1,0800 6,6852

(0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 6.19000000 0,5500 3.4045

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47,00000000 0,6700 31,4900

T O T A L  M A T E R IA L : 44 ,6 266

104,10

5.1. 87904 - CHAP1SCO APLICADO EM ALVENARIA (COM PRESENÇA DE VAOS) E ESTRUTURAS DE CONCRETO DE FACHADA, COM COLHER 
DE PEDREIRO. ARGAMASSA TRAÇO 1:3 COM PREPARO MANUAL. AF_06/2014 (M2)

S E R V IÇ O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

87377 ARGAM ASSA  TRAÇO  1:3 (EM VOLUM E DE CIMENTO E AREIA 
GRO SSA  ÚMIDA) PARA CHAPISCO  CONVENCIONAL, PREPARO  
MANUAL. AFJJ8/2019

SINAPI M3 0,00420000 508,20 2,13

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,18300000 20,82 3,81

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,09100000 15,79 1.43

T O T A L  S E R V IÇ O : 7 ,37

7,37

5.2.87550 -  EMBOÇO, PARA RECEBIMENTO DE CERÂMICA, EM ARGAMASSA TRAÇO 1:2:8, PREPARO MANUAL, APLICADO MANUALMENTE 
EM FACES INTERNAS DE PAREDES, PARA AMBIENTE COM ÁREA ENTRE 5M2 E 10M2, ESPESSURA DE 10MM, COM EXECUÇÃO DE TALISCAS. 
AF 06)2014 (M2)

S E R V IÇ O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

87369 ARGAMASSA TRAÇO 1:2:8 (EM VOLUME DE CIMENTO. CAL E AREIA 
MÉDIA ÚMIDA) PARA EMBOÇO/MASSA ÚNICA/ASSENTAMENTO DE 
ALVENARIA DE VEDAÇÃO, PREPARO  MANUAL. AF_08/2019

SINAPI M3 _ t  519,78 

/

11,07

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,31000000 ' 20,82 6,45

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,11400000 15,79 1,80

T O T A L  S E R V IÇ O : 19,32

VALOR: 19,32

5.3. C4442 - CERÂMICA ESMALTADA Cl ARG. PRÉ-FABRICADA ATÉ 10x10cm (100c m3) - DECORA TIVA - PI PARE DE (M2)

M A O  D E  O B R A F O N T E C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

11328 LADRILHISTA SEINFRA > 0,72000000 20,7700 14,9544

12543 SERVENTE SEINFRÂ^ 0,72000000 15,5500 11,1960

TOTAL MAO DE OBRA: 29 ,1504

M A T E R I A L UN IO C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I6506 A R G A M A S S A  CO LAN TE  PR É -FA B R IC A D A  P/ C E R Â M IC A S  E 
PO R C ELA N A T O S

[ SEJ KG 4.00000000 2,0000 8.0000

I6497 CERÂMICA ESMALTADA DIMENSÕES ATÉ IQxIOcm (100 em3) - 
DECORATIVA

átÍNFrfA M2 1.10000000 32,8600 36,1460

/  / T O T A L  M A T E R IA L : 44 ,1460

VALOR: 70,30

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua Davld Vieira da Silva, 310. Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
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RELATÓ R IO  ANALÍTICO -  CO M P O SIÇ Õ ES  DE C U S T O S
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O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  ■ ITEM  II D A T A  : 14/03/2022

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - ITEM  II SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 

SINAP» 2021/11 COM DESONERAÇÃO 

COUPOSÇOeS PSCPHIAS

L O C A L : S lT IO  B O M  J E S U S  ■ V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

8Dl : 28,62%
HORA MES

83,35% 47 76%

83,55% 47.46%

0 ,00%  0 ,00%

REF.

05/2021

12/2021

5.4. C1102 - REJUNTAM ENTO C/ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA. A TÉ 10x10 cm (100 cm») - DECORATIVA 
(PAREDE/PISO) (M2)

M A O D E O B R A F O N T E Ü N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

11328 LADRILHISTA SEINFRA H 0,23000000 20,7700 4,7771

Í2543 SERVENTE SEINFRA H 0,23000000 15,5500 3,5765

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 3 ,3539

M A T E R I A L F O N T E U N fD C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10118 ARGAMASSA PRE-FABRICADA PARA REJUNTAMENTO SEINFRA KG 0,66100000 3,5400 2,3399

T O T A L  M A T E R IA L : 2 ,3 389

V A L O R : 10,69

' t. C1947 - PONTO ELÉTRICO, MATERIAL E EXECU ÇÃO  (PT)

M A O  D E  O B R A F O N T E UN ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 3,00000000 16,7700 50,3100

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 3,00000000 20,7700 62,3100

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15,5500 38,8750

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 151 ,4950

M A T E R I A L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10356 CABO ISOLADO PVC 750V 2,5 MM2 SEINFRA M 12,00000000 1,9300 23,1600

10419 CAIXA ESTAMPADA 3"X3'‘, 4"X2", 4"X4" - CHAPA 18 SEINFRA UN 1,00000000 1,7400 1,7400

10428 CAIXA PASSAG. CHAPA C,TAMPA PARAF. 100X100X80MM SEINFRA UN 1.00000000 10.0700 10,0700

10957 CURVA DE PVC RÍGIDO PARA ELETRODUTO DE 314" SEINFRA UN , S  ) 1.00000000 1,9900 1.9900

10981 DISJUNTOR MONOPOLAR 16A SEINFRA Ufí /  0,10000000 9,3700 0,9370

11075 ELETRODUTO DE PVC RÍGIDO 3/4" SEINFRA , 3,00000000 3,4500 10,3500

11105 ESPELHO 4"X2" OU 3"X3" S E IN F R A / / uty 1,00000000 2,5700 2,5700

11181 FITA ISOLANTE S E IN EM 3,00000000 0,8100 2.4300

11262 INTERRUPTOR 2 TECLAS PARALELO 1 TOMADA 2POLOS SEL^ FÇA^ ; Í7UN 1,00000000 21,9800 21,9800

11409 LUVA DE PVC RÍGIDO PARA ELETRODUTO 3/4" S E i í Í F f J X ^ ^ U N 2,00000000 0,8700 1,7400
------------------------------------------------------- -------------- 7 -------------------- f  T O T A L  M A T E R IA L : 76 ,9670

— *  V A L O R : 228,46

6.2. C0631 - CAÍXA EM ALVENARIA (40X40X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM LASTRO DE BRITA E TAM PA DE CONCRETO (UN)
o S

M A O D E O B R A F O N T E U N fD C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N rT A R IO T O T A L

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/F ERRE1RO SEINFRA H 0,11500000 16,7700 1,9286

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 16,7700 10,1459

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,11500000 20,7700 2.3886

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,60500000 20,7700 t2,5659

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,83500000 20,7700 58,8830

I2543 SERVENTE SEINFRA H 4,76800000 15,5500 74,1424

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 160 ,0544

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F 1 C E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,02200000 9,9100 0,2180

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,08000000 66,5600 5,3248

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva, 310. Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (68) 99907-1457 E-mail: wuconstnjooes2Ü21 {ggmail.com
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - ITEM  II

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - ITEM  II

L O C A L : S ÍT IO  S O M  J E S U S  -  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C L IE N T E ; P R E F E I T U R A  M U N tC tP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

D A T A  : 14/03/2022 B O I : 28,62%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

BE INFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76% 05/2021

SlNAPl 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47,46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0 00%

10169 AÇO CA-60 SEiNFRA KG 1,31700000 6,1600 10,7467

(0280 BRITA SEÍNFRA M3 0,05360000 75,1200 4,0264

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,00000000 1,0800 6,4600

10529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X2.20M) SEINFRA M2 0,10000000 29,9100 2,9910

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 18,00000000 0,5500 9,9000

11916 TABUA DE 1" DE 3A. -  L = 30cm SEINFRA M 0.03000000 9,8700 0.2961

I2082 TIJOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 101,00000000 0,5700 57,5700

T O T A L  M A T E R IA L : 97 ,6630

V A L O R : 257,61

8.3. CXXX2 VA - POSTE EM TUBO DE A Ç O  GALVANIZADO, ALTU R A 5 METROS, COM DUAS LAMPADAS DE LED 150W, CHUMBADO EM BASE  
HE CONCRETO. (UN)

M A O  D E  O B R A F O N T E U N tD C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,48533362 20,77 30.85

12543 SERVENTE SEINFRA H 1.48469053 15,55 23,09

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 53,94

MATERIAL F O N T E UNJO C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

MERC POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS PRÓPRIA UN 1,00000000 1.084,60 1.084,60

T O T A L  M A T E R IA L : 1.034,60

... :• ---- --------------------------- -——--- -— — —
S E R V IÇ O F O N T E U N ID C O E F t C E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C0843 CONCRETO PA/IBR., FCK2SM Pa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,32698447 421,19 137,72

C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 0.32874882 45,56 14,98

C2827 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.* lOmm UTIL 
3X

SEINFRA M2 1,18905922 112,70 134,01

101658 LUMINÁRIA DE LED PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W ATÉ 180 
W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_08/2020

SlNAPl UN 2,00000000 838,98 1.677,96

T O T A L  S E R V IÇ O : 1.064,67

3.103,21

,.4.101506 - ENTRADA DE ENERGIA ELÉTRICA, AÉREA, TRIFÁSICA, COM CAIXA DE SOBREPOR, CABO  DE 16 MM2 E DISJUNTOR DIN SOA 
(NÃO INCLUSO O  PO STE DE CONCRETO). AF_07/2020_P (UN)

M A T E R I A L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO TOTAL

00001094 ARMACAO VERTICAL COM HASTE E CONTRA-PtNQ, EM CHAPA DE 
ACO GALVANIZADO 3/16", COM 1 ESTRIBO, SEM ISOLA DOR

SlNAPl UN 1,00000000 23,62 23,62

00011267 ARRUELA LISA, REDONDA, DE LATAO POLIDO, DIÂMETRO NOMINAL 
5/8". DIÂMETRO EXTERNO = 34 MM, DIÂMETRO DO FURO = 17 MM, 
ESPESSURA = *2.5* MM

SlNAPl UN 2,00000000 P  0,86 1,72

00011950 BUCHA DE NYLON SEM ABA S6, COM PARAFUSO DE 4,20 X 40 MM 
EM ACO ZINCADO COM RO SCA  SOBERBA, CAB ECA  CHATA E 
FENDA PHILLIPS

SlNAPl UN 4,00000000" — '  0,20 0,80

V
00034643 CAIXA DE INSPEÇÃO PARA ATERRAMENTO E PARA RAIOS, EM 

POLIPROPILENO, DIÂMETRO = 300 MM X ALTURA * 400 MM
SlNAPl UN 1,00000000 35,03 35,03

00039809 CAIXA PARA MEDIDOR POLIFASICO , EM POLI CARBO N ATO  / 
TERM OPLASTICO , PARA ALO JAR  1 DISJUNTOR (PADRAO DA 
CONCESSIO NÁRIA  LOCAL)

SlNAPl UN 1,00000000 160,16 160,16

00011864 CONECTOR METÁLICO TIPO PARAFUSO  FENDIDO (SPLIT 80LT) 
PARA CABOS ATE 95 MM2

SlNAPl UN 1.00000000 w 29,49

00014153 FITA METALICA PERFURADA, L = *18* MM, ROLO DE 30 M, CARGA 
RECOMENDADA = *30* KGF

SlNAPl UN 0,06000000 /  S*T'A1 3,38

00003396 SSOLADOR DE PORCELANA, TIPO ROLDANA, DIMENSÕES DE *72* X 
*72* MM, PARA USO EM BAIXA TENSÃO

SlNAPl UN 1,00000000 (/ / 5,37

00004346 P A R A FU S O  DE FER R O  POLIDO, SEXTAVAD O , COM  R O SCA  
PARCIAL, DIÂMETRO 5/8", COM PRIM ENTO  6". COM PO RCA  E 
ARRU ELA  DE PRESSÃ O  MEDIA

SlNAPl UN 3,00000000 37.56

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU EPP
Rua Davld Vieira da Silva, 310, Andar 1, Aplo. 103, BairroHblquarl, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14-Telefone (B8)99907-1457 E-mall wucons1rucoes202iegmBll.com
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - ITEM  II

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - STEM II

L O C A L : S ÍT IO  B O M  J E S U S  - V Á R Z E A  A L E G P E - C E

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

DATA : 14/03/2022 B D I:: 26,82%
FONTE VERSÃO HORA MES REF

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,65% 47.76% 05/2021

SINAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47,46% 12/2021
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

00039997 PORCA ZINCADA, SEXTAVADA, DIÂMETRO 1/4" SINAP1 UN 2.00000000 0,37 0.74

00039996 VERGALHAO ZINCADO ROSCA TOTAL, 1/4" (6,3 MM) SINAPI M 0,16640000 4,79 0,79

T O T A L  M A T E R IA L : 298,66

S E R V I Ç O F O N T E UNJO C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

100578 ASSENTAMENTO DE POSTE DE CONCRETO COM COMPRIMENTO 
NOMINAL DE 9 M, CARGA NOMINAL MENOR OU IGUAL A 1000 DAN, 
ENGASTAM ENTO SIM PLES COM 1,5 M DE SOLO (NÃO INCLUI 
FORNECIMENTO). AF_11/2019

SINAPI UN 1,00000000 382,07 382,07

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,38970000 16,69 6,50

91935 CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 16 MM2, ANTI-CHAMA 0,6/1,0 
KV, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
AF_12/2015

SINAPI M 22.20000000 22,67 503,27

96977 CORDOALHA DE COBRE NU 50 MM2. ENTERRADA, SEM ISOLADOR - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2017

SINAPI M 1,95000000 45,64 88.99

91919 CURVA 160 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÁVEL, DN 32 
MM (1), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000000 16,50 16,50

91917 CURVA 90 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÁVEL, DN 32 MM 
(1"), PARA  CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PARED E  - 
FORNECIM ENTO  E INSTALAÇÃO AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000000 14,49 14,49

93673 DISJUNTOR TRIPOLAR TIPO DIN, CORRENTE NOMINAL DE 50A - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO AF_10/2020

SINAPI UN 1,00000000 91,02 91,02

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 3,50780000 21,02 73,73

91872 ELETRODUTO RÍGIDO RO SCÃVEL. PVC, DN 32 MM (1"), PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS. INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI M 6,05000000 14,65 38,63

96986 HASTE DE ATERRAMENTO 3/4 PARA SPDA - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AFJ2 /2017

SINAPI UN 1,00000000 83,91
I

83,91

91885 LUVA PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÃVEL. DN 32 MM (1“), PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇÃO. AF 12/2015

SINAPI UN 1.00000000 ~ P ~ , 8,53

^RÍTAL SERVIÇO: 1 .357 ,64

i.es«,30

6.5. C4958 - PO STE DE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG, H= 7.00M, PESO  APROXIMADO 670 KG (UN)

E Q U IP A M E N T O F O N T E U N IO C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0705 CAMINHÃO COMERC. EQUIP. C/GUINDASTE (CHP) SEINFRA H 1.00000000 124,9900 124,9900

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 124 .9900

M A O  D E  O B R A F O N T E UNIO C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO t o t a l

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,5600 31,1000

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 31 ,1000

M A T E R I A L F O N T E U N IO C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO ( P ^ Í O T A L

I9455 POSTE DE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG. 
H= 7.00M, PESO APROXIMADO 470 KG

SEINFRA
/ /

1.00000000 445,8300 445,8300

T O T A L  M A T E R IA L : 445 ,8300

S E R V IÇ O FOHTE j U M D C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 0,27000000 400,8300 108,2241

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1 50m /^EINFRAT . M3 0.36000000 41.2100 14,8356

C1604 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO S/ ELEVAÇÃO M3 0,27000000 134.8400 36,4068

T O T A L  S E R V IÇ O : 159 ,4665

/
V A L O R : 7 6 1 , 3 9

y i

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELl EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BalrroTiblquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (BB) 99907-1457 E-mall: wuoonstrucoe92021 egmail.com
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO BOM JESUS - ITEM <1

D E S C R IÇ Á O : c o n s t r u ç ã o  d e  p r a ç a  p ú b l i c a  n o  s i n o  b o m  j e s u s  - i t e  m ii

L O C A L : s í r io  BOM JESUS - v Ar z e a  a l e g r e -c e

C L IE N T E : p r e f e i t u r a  m u n ic ip a l  d e  v A r z e a  a l e g r e -c e

D A T A  : 14 /03 /2022 BD I 28,82%

FOHTE VERSÃO HORA MES REF

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021

SINAPi 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47,46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

6.6. C2066 - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SO B R EPO R  A T E  6 DIVISÕES, C/BARRAMENTO {UN}

M A O  D E  O B R A F O N T E U H fO C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 16,7700 20,1240

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 20,7700 24,9240

T O T A L  M A O  D Ê  O B R A : 45 ,0400

M A T E R I A L ____ F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10193 BARRAMENTO NEUTRO Pi BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 31,9400 31,9400

10194 BARRAMENTO PRINCIPAL PI BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 31,4100 31,4100

KJ195 BARRAMENTO TERRA PV BAIXA TENSÃO SEINFRA UN 1,00000000 25,9700 25,9700

11747 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO SOBREPOR ATÉ 6 DIVISÕES SEINFRA UN 1,00000000 36,3500 36,3500

T O T A L  M A T E R IA L : 125 ,6700

V A L O R : 170,72

6.7. C1096 - DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 25A (UN)

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 16,7700 5,0310

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 11 ,2620

M A T E R I A L F O N T E U N ID C O E F t C E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

IO 984 DISJUNTOR MONOPOLAR 25A SEINFRA UN 1,00000000 9.3700 9,3700

T O T A L  M A T E R IA L : 9 ,3 700

V A L O R : 20,63

6.8. C3579 - QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO C O E LC E  - PADRÃO PO PULAR (UN)

M A O  D E  O B R A U N ID C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA /  SEINFRA H 1,00000000 16,7700 t6,7700

12312 ELETRICISTA / StílNFRA H 1,00000000 20,7700 20,7700

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 37 ,5400

M A T E R I A L y  F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

16129 QUADRO M EDIÇÃO PADRÃO COELCE (PADRÃO MUTIRÃO) ( SEINFRA UN 1,00000000 48,7000 48,7000

U  v  /
T O T A L  M A T E R IA L : 48 ,7000

V A L O R : 66,24

7.1. C1946 - PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECU ÇÃO  (PT)

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

(0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 16,7700 50,3100

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 20.3200 60,9600

Í2543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 15,5500 38,8750

T O T A L  M A O  D Ê  O B R A : 150 ,1450

M A T E R I A L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,00350000 73,6700 0,2576

WU CONSTRUÇÕES £ SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua Davld Viaira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BalrroTiblquití. Boa Viagem -  Cearí

CNPJ: 10.932.123V0001.14 - TelelOn* (88) 99907-1457 E-mall: wuconstruooes2021 ®gmai!.com
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O U R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L S C A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - ITEM  II

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  -  ITEM  II

L O C A L : S ÍT IO  B O M  J E S U S  - V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

s

DATA : 14/03/2022 B D i :: 28,82% '
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021

SINAPt 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47.46% 12/2021

COMPOSÇÓES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

10441 C A L  H ID R A TA D A S E IN F R A K G 2,50000000 1,0800 2,7000

I0BO5 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 2,50000000 0,5500 1,3750

I0884 C O T O V E L O  P V C  S O L D A V E L  D E  25M M S E IN F R A UN 2.00000000 0,5800 1,1600

I0665 C O T O V E L O  P V C  S O L D A  V E L  D E  32M M S E IN F R A UN 4,00000000 1,7400 6,9600

11293 JO E L H O  P V C  R O S C A V E L  D E  1" S E IN F R A UN 1,00000000 4,9100 4,9100

11412 L U V A  P V C  S O L D A V E L  D E  32M M S E IN F R A UN 2.00000000 1,5300 3.0600

11426 L U V A  R E D U Ç Ã O  P V C  S O L D A V E L  D E  32X 25M M S E IN F R A UN 1,00000000 2,9200 2,9200

11973 T E  P V C  S O L D A V E L  32M M S E IN F R A UN 1.00000000 3,2800 3,2800

12200 T U B O  P V C  S O L D Á V E L  D E 2 5 M M  (3/4') S E IN F R A M 1,20000000 2,9500 3,5400

12201 T U B O  P V C  S O L D Á V E L  D E 32M M  (V) S E IN F R A M 5,00000000 6,6200 33.1000

TOTAL MATERIAL: 83,2628

2 1 3 ,4 1

7.2. C2506 - TORNEIRA DE PRESSÃO P/JARDIM DE 3/4” (UN)

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0043 A JU D A N T E  D E  E N C A N A D O R S E IN F R A H 0,50000000 16,7700 8,3850

12320 E N C A N A D O R S E IN F R A H 0,25000000 20,3200 5,0800

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 13 ,4850

M A T E R I A L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

11180 FITA D E  V E D A Ç Ã O S E IN F R A M 1,00000000 0,2800 0,2800

12133 T O R N E IR A  D E  P R E S S Á O  P / JA R D IM  D E  3/4" S E IN F R A UN 1.00000000 13.9000 13.9000

T O T A L  M A T E R IA L : 14 ,1800

V A L O R : 2 7 ,6 5

7.3. C0632 - CAIXA EM ALVENARIA (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAM PA DE CO NCRETO (UN)

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10040 A JU D A N T E  D E  A R M A D O R /F E R R E IR O S E IN F R A H 0,22500000 16.7700 3,7733

10041 A JU D A N T E  D E  C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 1,16500000 16.7700 19,8725

10121 A R M A D O R /F E R R E IR O S E IN F R A H 0,22500000 20,7700 4,6733

10498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 1,18500000 20,7700 24,6125

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 4,11000000 20,7700 65,3647

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H j  7 ,23400000 15,5500 112,4887

V
Y '  T O T A L  M A O  D E  O B R A : 250 .7850

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10103 A R A M E  R E C O Z ID O  N .18 8 W G S E IN F R A K G 0,04400000 9,9100 0 ,4360

10109 A R E IA  M ED IA S E IN F R A M 3 0,11780000 66.5600 7.8408

10169 A Ç O  CA -60 S E IN F R A K G 2,58200000 s, lejatí" 21,0691

I0280 BR ÍTA S E IN F R A M 3 0,09800000 ze f i2 o o I  7,3618

10441 C A L  H ID R A TA D A S E IN F R A K G 7,64400000 /  1,0800Í 8,2555

I0529 C H A P A  C O M P E N S A D O  R E S IN A D O  12M M  (1 10 X  2 20M ) S E IN F R A M 2 0,20000000 f  29.9W 5.9820

I0805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 26,00000000 15,4000

11916 T A B U  A  D E 1" D E  3A. - L  = 30cm S E IN F R A M 0,05900000 Á 8 7 0 0 0.5623

12082 T IJO LO  M A C IÇ O  C O M U M S E IN F R A UN 141,00000000 /  0,5700 00,3700

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS E1REU EPP ......
Rua Davld Vieira da Silve, 310, Andar 1, Apto. 103. BairroTibiquarl, Boa Viagem -  Ceara

CNPJ: 10 932.123JJ001 -14 - Telefone (68)99907-1457 E-mall: wuconstmcoaB2021@gmail.com

mailto:wuconstmcoaB2021@gmail.com
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - ITEM  II

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - ITEM  II

L O C A L : S ÍT IO  B O M  J E S U S  - V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Ã R Z E A  A L E G R E - C E

D A T A  : 14/03/2022 B D I : 28,62%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 53.35% 47.7$% 05/2021

SIMAPt 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47,46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

T O T A L  M A T E R IA L : 147 ,2875

V A L O R : 398,08

8,1. C1280 - ESM ALTE DUAS DEM ÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,35000000 16.7700 5.8695

I2395 PINTOR SEINFRA H 0.40000000 20,7700 8,3080

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 14,1775

M A T E R I A L F O N T E U N ID C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10035 AGUARRAZ MINERAL SEINFRA L 0,04000000 16.9500 0,6780

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 0,16000000 24,6400 3,9424

11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR PI MADEIRAS SEINFRA L 0,13000000 12,5000 1,6250

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0.40000000 0,5400 0,2160

T O T A L  M A T E R IA L : 6 .4614

20,64

8.2. C0568 - CAIAÇÃO EM DUAS DEM ÃOS COM SU P ER C A L (M2)

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2395 PINTOR SEINFRA H 0.20000000 20,7700 4.1540

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 4 ,1540

M A T E R I A L F O N T E U N ID C O E F I C E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2496 SUPERCAL SEINFRA KG 0.30000000 1,1300 0,3390

T O T A L  M A T E R IA L : 0 ,3300

V A L O R : 4,49

0,1. C0360 - BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L= 3.00m (UN)

M A T E R I A L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10188 BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L=3,00M SEINFRA UN 1 00000000 913,1300 913,1300

i
T O T A L  M A T E R IA L : 913 ,1300

V A L O R : 913,13

9.2. CXXX2 V A  - POSTE EM TUBO DE A Ç O  GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, COM DUAS LAM PADAS DE LED 150W, CHUMBADO EM BASE

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO * 11 T O T A L

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 20.77 20,77

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15,55 15.55

T O T A L  M A O  D E  O B R A : / I
M A T E R I A L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N j r á í ã o /  T O T A L

MERC POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS PRÓPRIA UN 1,00000000 7^)84,60 /  1 084,60

t o t a Í / m a t e r j m J ■ 1 .084,60

S E R V IÇ O f o n t e U N ID C O E F I C E N T E T O T A L

C0843 CONCRETO PA/IBR , FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,22000000 92,66

C l 256 ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 0,22000000 /  45,56 10,02

^  l
y

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vwira da Silva 310, Andar 1, Apto 103, BalrroTibiquari, Boa Viaçam -  Ceará

CNPJ. 10 932.123/0001-14-Telefone (88)99907-1437 E-malí wuoonstrueoee2021ffiomail.com
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - ITEM  II

DESCRIÇÃO: C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - IT E M  II

LOCAL: S ÍT IO  B O M  J E S U S  ■ V Á R Z E A  A L E G R E -C E

CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

DATA : 14/03/2022 B D i : 28,82%
FONTE VERSÃO  HORA MES REF.

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83 85% 47,76% 050021

SSNAPI 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47 46% 12/2021

COMPOSÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

C2827 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.» 10mm UTIL. 
3X

SEINFRA M2 0,80000000 112,70 90,16

101658 LUMINÁRIA DE LED PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W  ATÉ 180 
W -  FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AFJJ8/2020

SINAPI UN 2,00000000 838,96 1.677,96

TOTAL SERVIÇO: 1.870,80

2.915,14

9.3. C3061 - ÁRVO R E Cl TUTOR E ADUBO (UN)

MATERIAL FONTE UNfD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10142 ARVORE OE 1.50 a 2,00m C/ADUBO, TUTOR, COVA SEINFRA UN 1,00000000 80,0400 80,0400

TOTAL MATERIAL: 80 ,0400

VALOR: 80,04

9.4. C0112 - ARBUSTO S ORNAMENTAIS EM GERAL. Cl ALTU R A MÍNIMA DE 50CM (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNfD COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

11277 JARDINEIRO SEINFRA H 0,16960000 18,9500 3,2139

TOTAL MAO O EOBRA: 3 ,2138

MATERIAL FONTE UNfD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10105 ARBUSTO ORNAMENTAL SEINFRA UN 1,00000000 34,4400 34,4400

TOTAL MATERIAL: 34 ,4400

VALOR: 37,65

9 .5 . C1430 -  GRAM A EM PLAC AS E-6  CM FORNECIMENTO E PLANTIO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,20780000 16,7700 3,4846

TOTAL MAO DE OBRA: 3 ,4848

MATERIAL FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

11225 GRAMA TIPO BATATAIS E M  PLACA SEINFRA M2 0,90000000 6,3300 5,6970

I2077 TERRA VEGETAL SEINFRA M3 0,07500000 105,6400 7,9230

Z P

TOTAL MATERIAL: 13,6200

VALOR: 17,10

9.6. C3451 - LIXEIRA EM FIBRA OE VIDRO CAP.=40L e DIAM.=35cm (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000 20,7700 31,1550

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 1,50000000 15,5500 23,3250

TOTAL MAO O EOBRA: 54 ,4800

7^9---------------
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO U N lT M lO /  TOTAL

IQ974 LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.=40L E DIAM =35çm SEINFRA UN 1,00000000 2T^JSM«/ 217,91 CXD

T O T A L ^ Í a T E R JA L : 217 ,9100

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE P J ^ O  U ^ < R ^ , TOTAL

C0839 CONCRETO PA/IBR., FCK 13.5 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,03000000 /^ 3 S Í .9 4 0 0 11,5482

C1604 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO S1 ELEVAÇÃO SEINFRA M3 0,03000000 /  134,8400 4,0452

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELi EPP
Rua David vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103. BairroTlblquari, Boa Vlagam -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001 -14 . Telefona (08) 99907-1457 E-rtiall' wuconetrucoes2021 ©gmall.com
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  ITEM  II

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - ITEM  II

L O C A L : S ÍT IO  B O M  J E S U S  - V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  C E

DATA : 14/03/2022 8D I :: 28,82%
FONTE VERSÃO HORA MES RÊF.

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021

SINAPt 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47,46% 12/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

&
UôLf

T O T A L  S E R V IÇ O : 16,6034

V A L O R : 287,98

9.7. C1628 - L IM P E Z A  G E R A L  (M2)

M A  O  D E  O B R A F O N T E U M D C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,70000000 15.5500 10.8850

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 10,8860

V A L O R : 10,88

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP "
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1. Apto 103, BairroTibiquari Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10 932 123/0001-14 - Telafone (88) 99907-1457 E-mail: wucor»trucoe»2021 ©gmail.com
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CO M PO SIÇ ÃO  DO BDI
O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - ITEM  II

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L I C A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  ITEM  SI

L O C A L : S iT iO  B O M  J E S U S  - V A R Z E A  A L E G S E - C E

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

D A T A  : 14/03/2022 BD I 2 8 ,8 2 % ^ ■v Ç i j r a » »

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEISiFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47,76% 05/2021

SINAP! 2021/11 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83 65% 

0.00%

47 46% 

0.00%

12/2021

COD DESCRIÇÃO %

Beneficio

S + G Garanti a/seguros 0,80
L Lucro 6JÊ>

TOTAL 6,96

Despesas Indiretas

AC Administração central 3,00
DF Despesas financeiras 0,59
R Riscos 0,97

TOTAL 4,56

i Impostos

PIS 0,65
COFiNS 3,00
ISS 5,00
CPRB 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 28,82%

(1 +AC+S+R+G)*( 1 +DF)*(1 +L)/( 1 -i)-1

~ < r

VA) CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103. BairroTiblquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001 -14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail wuconetrvooee2031@gmail.com

mailto:wuconetrvooee2031@gmail.com


COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SES I 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00
A4 IN CRA 0,20 0,20

A5 S E B R A E 0,60 0,60

A6 Salário  Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 F G T S 8,00 8,00
A9 SEC O N C I 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso  Sem anal Remunerado 17,84 0,00
82 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio  - Enferm idade 0,85 0,66
84 13° Salário 10,81 8,33
B5 L icença Patem idaòE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 D ias de Chuvas 1,56 0,00
B8 Auxilio  Acidente de Trabalho 0,10 0,08
B9 Férias G ozadas 8,95 6,90
B10 Salário  Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,64 16,61

GRUPO C
C1 Av iso  P rév io  indenizado 5,41 4,17

C2 Av iso  P rév io  Trabalhado 0.13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,36 3,36
C4 Depósito R esc isão  Sem  Justa Causa 3,80 2,93
C5 Indenização Adicional 0,46 0,35

HTTOTAL 14,16 10,91

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A  sobre G rupo B 7,50 2,79
D2 Reincidência de Grupo A  sobre A v iso  Prévio Trabalhado e Rejpdidèrícia 

do FG T S  sobre Av iso  Prévio Indenizado /  /
0,45 0,35

______________________________________________ / r0 T A L l
7,95 3,14

Horista = 83,55% 
Mensa lista = 47,46%

A + B + C + D
AUCONSTRUCÔi S £  SERVIÇOS HH6U-eW 5

Francisco Ul Inn U íhóa Nogueira 
CPF *19 946 293-49 

Adriv*n.va<ior

;.jrios A u gu s to  M o ra is  I
C R E A 9 2 4 2 -D  
Rnsp. Tècnics>_

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva, 310. Andar 1, Apto 103, BairroTibiquari. Boa Viagem -  Ceará

C N P J :  10 632.123 /0001-14  -T a le to n a  <88) 06007-1457 E-mail: w u co n a tn ju e B 2 0 2 1 O e m a ii.co m
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T A B E L A  DE E N C A R G O S  SOCIAIS
O B R A : Ç O N S T R U Ç Í O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - ITEM  II

O E S C R IÇ A O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S  - ITEM  II

L O C A L : S IT IO  B O M  J E S U S  -  V A R Z E A  A L E G  R E -C E

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

DATA : 14/03/2022 BOI 28,62%

FONTE venaAo HORA MES REF.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÀO 83r85% 47:76% 05/2021

SfNAPl 2021/11 COM DESONERAÇÃO 83,65% 47.46% 12/2021
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73
B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C

C l Aviso Prévio indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,B5 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14r73
------------A—

11,38

D GRUPO D &
01 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B / / 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reinodenofa 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado /  /
0,45 0,35

/ /"TJOTAL 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D «U CONSTI seavíçns

Frawcláfco VWt^n Uchéa Noguaira
(3PF 839 Q4€ 293-49

Açlrnmnilfaòor

« io s A u g u s to  m o ra « sT-erreira Go 
C R  E A  9 242  - D 
Resp . T é c n ic o

WJ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, AndaM, Apto 103, Bairro Tibíquari, Boa Viagem -  Ceará

C N P J :  10.032.123/0001-14 - Te le fona  (88 )00007 -1457  E-m«ll wuconatruooee2021 © grrm l com



CARTA PROPOSTA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2022.02.23.1 
COMISSÃO PERMANENTE DE UCITAÇAO
O Licitante T A FRANÇA SERVIÇOS -  ME, CNPJ N° 24.964.064/0001 - 70, por seu representante legal 
abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

• Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor;

• Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7= da Constituição 
Federal (inciso V do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em 
trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

•  Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, 
assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do 
objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no 
anexo I, caso sejamos vencedor(es) da presente licitação.

OBJETO Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de construção de praças nos 
Sítio Gabriel no Distrito de Ibicatu e Sítio Bom Jesus no Distrito de Canindezinho, no Município de 
Várzea Alegre - CE, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.
VALOR GLOBAL R$: 178.617,07 (Cento e Setenta e Oito Mil Seiscentos e Dezesete Reais e Sete 
Centavos)
PR O PO N EN TE: T  A  FR A N Ç A  SERVIÇO S -  ME
ENDEREÇO: R U A  A  V IL A  SÃ O  JOSE N ° 145 BAIRRO: SÃ O  JOSE CID A D E: IPA U M IR M  -  CE 
CNPJ: 2 4 .9 6 4 .0 6 4 /0 0 0 1  -  7 0
PR A Z O  D E EXECUÇÃO: 0 2  (D O IS) MESES i
V A L ID A D E  D A  PRO PO STA: 6 0  (SESSENTA) D IA S. j
D A D O S BANCARIO S: -___7
A G E N C IA  755  
C O N T A  6 8 7 2 -1

Rua A  V ila  São Jose, 3 1 4 , Bairro São Jose, Ipaum irim  -  Ceará — CEP: 6 3 .3 4 0 -0 0 0 .
CNPJ: 24.964.064/0001-7Ü - Fone: (88) 9  9689-3564- 99733-8396 - E-maií: cafrancaseryicobxfffigmail.com.

2 4 . 9 6 4 . 0 6 4 / 0 0 0 1 - 7 0  
T A  F RA NCA SERVIÇOS
RUA A VILA SÂtí JOSÉ. 31J • ’i-'0 JOSE 

(tP. tíiü ■ (HMíMihiiVKt

DE 2



OBRA
DESCRIÇÃO

LO CAL

CLIENTE

CONSTRUÇÃO CE PRAÇA. PUBLICA NO SÍTIO BOM JE-S: 
CONS TRUÇÃO C E PRAÇA PUBUCANOSÍTIO BOM J E 
SÍTIO BOM JESUS,VÁRZEA ALEGRE/CE 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

ITEM CÓDIGO D ESC R IÇÃ O FONTE UNIDADE QTD
VALOR UNITÁRIO R$ PREÇO TOTAL R$

SEMRDI | COM BOI SEM BDI COM EDI

1 !!! !! 1 Í6ERVIÇOS PR ELIM INARES _____ 2.128,53 2.742,24

1,1 C 1937 PLACAS  PA D R Ã O  DE O BRA SEINFRA M2 6,0D 149,03 (  193,14 )  BB9.58 1.158,84

1.

.

z .

C1630 LO CAÇÃO  DA O BRA  - E X E C U Ç Ã O  D E  GABARITO SEINFRA M2 204,31 6,02 1.229,95 1.583,40

ll/IOVIMENTAÇ ÀO  DE TER R A 16,34 20,43

.. 10QE75 IREGULARIZAÇÃO  DE SU PER FÍC IES  CO M  MOTÜNIVEL ADORA. A F _ 1 1/2013 SINAPI M2 204,31 0,00 0,10 16,34 20,43

■ P A V IM E N T A Ç Ã O 10.660,59 13.733,36

3. C4916 PISO INTERTRAVADO TIPO T IJO UN HO  (20X10X6)CM 35MPA, COLORIDO  - 
CO M PA CTA CÂ O  M ECAN IZAD A

SEINFRA M2 33,30 51,92 ' 66,88 1.993,21 2.567,52

3.

3.

4-

C4B19 PISO INTERTRAVADO TIPO T IJO U N H O  (20X10X6)CM 35MPA, CO R  CINZA - 
CO M PA CTA CÂ O  M ECAN IZAD A

SEINFRA M2 139,04 47,39 : 61,OS 6.569,11 8.488,30

C344B MEIO FIO PR É  M OLDADO (0,07x0,33x1 r0ü)m C/REJUNTAM ENTO SEINFRA M 94,21 22,06 20,42 2.078,27 2,677,45

PAINÉIS E  PA R ED ES 66,28 85,39

C0074 ALVENARIA  DE TIJOLO CER ÂM ICO  FURAD O  (3x19x19)tm C ,A R G A M A SSA  MISTA 
DF r.AI H lfTRATADA FSP= ?0 cm

SEINFRA M2 0,64 103,57 133,42 66,28 85,39

IREVESTIMEN TO 1.048,31 1.350,40

5.1 B7904
CHAPISCO  APLICADO  EM A LVEN AR IA  íCO M  PR E S E N Ç A  DE VAO S) E 
ESTR U TU RA S  DE CO N C R ET O  DE FACHADA, COM  CO LH ER  DE PED REIRO . 
A R G A M A SSA  TRAGO  1:3 CO M  PR E PA R O  MANUAL. A F  06/2.014

SINAPI M2 9,76 7,33 9,44 71,54 92,13

£.2 H755CI

EM BOÇO  PA R A  RECEB IM EN TO  DE CERÂM ICA, EM A R G A M A S S A  TRAÇO  1:2.3, 
PR EPAR O  MANUAL. A PLICA D O  M ANU ALM EN TE  EM  FACES  INTERNAS DE 
PA RED ES , PA R A  AM BIENTE CO M  A R EA  EN TR E  5M2 E  10M2, E S P E S S U R A  DE 
1RBIM CO M  F X E C U C Ã O  DE TALISCAS  A F  06/2014

SINAPI M2 9,76 19,23 24,77 107,68 241,76

5-3
jC fR ÀM ICA  ESM ALTAD A  C /A R G . PRÉ -FABR ICAD A  ATÉ  10x10cm (lOOcrrr; - 
b le O R A T IV A Í# /  PA R ED E

SEINFRA M2 9,76 70,23 90,47 685,44 882,99

5.4
---- 1---------- TV Ç

\ ç i  102
g jc iy íÇ t íS ^ N T O  C/ ARG . PRÊ -FABR ICAD ATJU N TA  A T É  2mm EM CERÂM ICA , ATÉ  
ã ír c S í ím M f in  rm 2'i - D FCO RATIVA  ÍPARfcDE/PISO l

SEINFRA M2 9,76 10,62 13,BS 103,65 133,52

6 I N S l> £ £ | $ f I ^ Í I èTRICAS X 20.143,41 25.948,76

6.1
------— ’

“ pÕfctTO ELÉTRICO , M ATER IAL E EXEC U Ç Ã O SEINFRA PT 5,00 227,28 292,78 1.136,40 1.463,90

6.2 C0631
C A g A  EM ALVENARIA  (4ÜX40X60cnn) DE 1/2 TIJOLO COM UM . LASTRO  DE BRITA E 
T A p p A  DE CO N CR ET O

SEINFRA UN 5,00 256,17 /  330,00 1.280,85 1.650,00

6.3 COMP-63 920555
PO STE  EM  TUBO DE AÇO  GALVANIZADO , A LTU R A  5 M ETRO S, CO M  DUAS 
LAM PAD AS DE LED 150W. CH UM BAD O  El/I B A S E  DE CO N CRETO .

PRÓPRIA UN 5,00 3.001,45 v 3.SS6,47 15.007,25 19.332,35

6.4 101506
ENTRADA D E  ÈNERG IÃ  ELÉTRICA . A ÉR EA , TRIFÁSICA, COM  CAIXA DE 
SO BREPO R , CA B O  DE 16 M M 2 E DISJUNTOR DIN EDA (N A O IN C LU SO  O PO ST E  DE 
CO N CfcETO L A F  (J7/202Q

SINAPI UN 1,00 1.656,31 (  2.136,88 1.658.81 2 136.88 

-------
v>

u n a  1



OBRA; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NC SÍTIO BOM JE 1, 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO BOM JE 

LOCAL; SÍTIO BOM JESUS.VÃRZEA ALEGRE/CE.
CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE. immm V I mxrmmanxit

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

ITEM CÓDIGO d e s c r i ç ã o FONTE UNIDADE QTD
VALOR UN 

SEM BD!
TÂRtO RS

CDM BOI-------------- -

PREÇO T< 
SEM BOI

3TALSS 
COM BDI

6. ■ C4958
PO STE  DE C O N C R ET O  C IRCULAR . RESISTÊN C IA  NOMINAL 200KG. H -  7.00M. SEINFRA UN 1,00 762,13 981,78

---------- fi»
762,13 981,78

6. C2066

r  CoU Ar!\LfAIIVIrilJL/ D f U f\vp_______________  ________ ■■
QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO D E  LUZ  S O B R E PO R  ATE  6 DIVISÕES, s e in f r a UN 1,00 170,70 220,01.

---------  " ■
170,79 220,01

0 C1Ü06 DISJUNTOR M O NO PO LAR  EM Q U AD RO  DE DISTRIBUIÇÃO 25A SEINFRA UN 2,00 20,56 Ç26.4ÍÃ 41,12 52,98

6. C3579 QUADRO DE M ED IÇÃO  PADRAO  C O E L C E -  PAD RAO  PO PU LA R SEINFRA UN 1,00 86,06 ( i i m 86,06 110,86

n s t a l a ç ã o HIDRÁULICA
1.271.00 1.637,30

7.. C194S PONTO HIDRÁULICO. MATERIAL E EXEC U Ç Ã O SEINFRA PT 2,00 212,09 - R S » 424.18 546.42

7. C250E TORNEIRA DE P R E S S Ã O  P/JARDIM  DE 3/4" SEINFRA UN 2,00 27,57 35,52 55,14 71,04

7. C0632
CAIXA EM ALVEN AR IA  (60X60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COM UM . LASTRO  DE BRITA E SEINFRA UN 2,00 395,84 , 509,92 ) 791,68 1.019,84

=1=— fPINTURA

IMIVirAA L/O GUNOIM. 1 U  _________________________ ____________ __ 44,36 57,12

e.. C12BD ESM ALTE DUAS D EM Ã O S  EM  ESQ U AD R IAS  DE MADEIRA SEINFRA M2 1,32 20,52 . 26,43 27,09 34,89

8. C05SB CAIACÃO EM D U AS  D EM ÃO S COM  s u p e r c a l SEINFRA M2 3,88 4,45 5.73 17,27 22,23

i SERVIÇOS DPVERSOS ___________________ ____________ ____ ____
26.420,66 34.035,77

9 1 C0360 BANCO  DE M ADEIRA  C /ESTRU TU RA  DE FER R O  - L= 3.00m SEINFRA UN 8,00 916,84 ' 1.181,07 7.334,72 9.448,56

9.2 COMP-B3920555
POSTE EM  TUBO DE AÇO  GALVANIZADO. A LTU R A  5 M ETR O S , CO M  DUAS PRÓPRIA UN 5,00 3.001.45 ( 3,866,4 f 15.007.25 19.332,35

0 3 C3061 Á R VO R E  Cl TUTOR E ADUBO SEINFRA UN 2,00 80,37 ' 103,53 )  160,74 207,06

9 4 CCM12 ARBU STO S ORNAM ENTAIS  EM G ER A L . Cl A LTU R A  MÍNIMA DE 50CM SEINFRA UN 20,00 37,76 48,64 755,20 972.80

9 5 C 1430 GRAM A EM P LA C A S  E -6  CM  FO RNECIM ENTO  E PLANTIO SEINFRA M2 22,41 17,13 22,07 383,88
--------------------

494,59

(A fí C3451
-------------------------- — ---------------------- — ------------------------ — -------------------

gX E IR A  =M FIBJÍA DE VIDRO  CAP.=-4ÜL ft DIAM.-35c.rri SEINFRA UN 2,00 288,26 371,34 )  576,52 
f~--- -

742,68

9.7
/\ (T1

c 1 i6 s à  '■  
--------/ ■ ■ ■ I s

® / I P É ^ S ^ A L SEINFRA M2 204.30 10,78 13,89 ) 2.202,35

VALOR ENCARGOS

2.837,73

6.455,62

V ALO R  BOI TOTAL 

V ALO R  ORÇAM ENTO  

VALO R  TOTAL

17 .810 ,29  

61 .600 ,AS

79.610,77

Setenta e Nove Mil S e is cen to s  e D e t rea is e Setenta e Sete  cen tavos



OBRA; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO 9QM JESUS. 
DESCRIÇÃO; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO SOM JESUS. 

LOCAL; SÍTIO BOM JESUS.VÁR2EA ALEGRE/CE.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁR2EA ALÊGREÍCE.

RESUMO DO ORÇAMENTO

C Ó D I G O D E S C R I Ç Ã O
P R E Ç O  T O T A L %

1 S E R V I Ç O S  P R E L  W I N  A R E S
2,742,24 3,44

2 M O V IM E N T A Ç Ã O  O E  T E R R A
20,43 0,03

3 P A V I M E N T A Ç Ã O
13733,36 17,25

4 P A I N É I S  E  P A R E D E S
85,39 0,11

5 R E V E S T I M E N T O
1.350,40 1,70

6 I N S T A L A Ç Õ E S  E L É T R I C A S
25.04876 32,59

7 I N S T A L A Ç Ã O  H » R A U L |C A
1.637,30 2,06

P I N T U R A
57,12 0,07

a S E R V I Ç O S  D I V E R S O S
34.035,77 42,75

VALOR ENCARGOS; 6.455,82 100,00

V A L O R  BOI TOTAL: 17.81 0,29

VALOR ORÇAMENTO; 61.800,48

VALOR TOTAL: 79.610,77

Setenta e Nove Mil Se iscentos e Dez reais e S e t e n t a  e  Sete centavos

Página: 3



OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO SÍTIO EJOM JESUS. 

DESCRIÇÃO . CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 

LO CAL; SÍTIO BOM  JESUS,VÁR2EA  ALEGRE/CE.
CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL D E  VÁRZEA  ALEGRE/CE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

1.2. C1630 - L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  DE G A B A R IT O  {MZ)

MAO DE OBRA

10438

12543

CARPINTEIRO

SERVENTE

FONTE

SE M FR A

£E INFRA

C O E F I C I E N T E

0,12B70000

0,12870000

P R E Ç O  U N IT Á R IO

20,7700

15,5500

T O T A L  M A O  O E  O B R A :

c

T O T A L

2,6731

2 ,0013

4 .6 7 4 4

m a t e r i a l
F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N I T Á R I O T O T A L

10101 ARAME GALVANIZADO N.16 BW G S E N F R A KG 0,02000000 20,5000

11691 PCNTALETE / BARROTE DE ?/'x3" S E N F R A M 0,04000000 12,4800 0,4992

11724 PREGO
SE M FR A KG 0,01200000 !o,3H0C

I242S TABUA DE VIROLA DE 12"* 1" SE  INFRA M2 0,00900000 28,4300 0,2o59

T O T A L  M A T tR IA L . :

6,02

2 1 100575  - REGULARIZAÇÃO  DE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORA. AFJ1 /2019  (M2) y f j ___

---------------

S E R V I Ç O
F O N T E : 4 jnid/ C O E F I C I E N T E P H E Ç D  U N IT Á R IO T O T A L

5934 M O T O N IV E LA D O R A  P O T Ê N C IA  B A S IC A  LIQ U ID A  {PR IM EIR A  
MARCHA) 125 HP, PESO  BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LAMINA DE 
3 7 rv - CHI DIURNO. AF 0H/2014

SINAPI / Chíl 0,00100000

V

/  81.53 0,06

5932 M O T O N IV E LA D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S IC A  LIQ U ID A  {PR IM EIRA  
MARCHA) 125 HP, PESO  BRUTO 13032 KG, LARGURA DA. LAMINA DE 
1 7 M  - C h P  DIURNO. AF 06/2014 “ t È

/ C H P  

^ ___

0,00010000 192,97 0.01

3831S SERVENTE COM ENCARGO S CO M PLEM ENTARES s i í H 0,00100000 15,6t3

TftTAI Í Í F R V IC O : D,aa
--------------------------------------  !

/  L 
/  U V A L O R : o,oeJ

3.1. C491S - PISO INTERTRAVADO TIPO TUOLW HO {20X1QXS)CM 35MPA, COLORIDO - COMPACT-A Ç Ã c iW c A N I Z A D A  (MZ)

E Q U I P A M E N T O
F O N T E U N O c J^ f Î ien te P R E Ç O  U N I T Á R I O T O T A L

10812 COMPACTADOR DE P L A C A  VIBRATÓRIA H P  7 (CHI) SE M FR A
ffíCHi

\ )  QR57ÜCOO 27.1300
■NWS------- — -

10725 CCM PACTAD GR  DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SE M FR A H t
" 41,7400

W f - i r p I J P Í l S W o T A L  E Q U I P A M E N T O :

M A O  DE O B R A
F O N T E unid  c o e fL ien té P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L



OBRA; CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO SITIC BOM JESUS. 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO SITIC BOM JESUS. 

LOCAL: SÍTIO BOM JESUS,VÁRZEA  ALEG R & CE .

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL D E  VÁR2EA  ALEGRE/CE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

10445 CALCETEIRO s e n f r a H 0,15790500 20,7700 3,2797

12543 SERVENTE SEIMFRA H 0,15790500 15,5500 2,4554

TOTAL MAO DE OBRA: 5,7351

M ATERIAL FONTE U N O COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

10103 AREIA MEDIA SEIMFRA M3 0,05580000 5b,£300 3,7350

I937Ô B LO O U ET E /P IS O  IN TER TRA V A D O  DE C O N C R E T O  - M O D ELO  
RETANGULAR/TUOLINHOÍPAVER/HOLANDES/PARALELEPIPEDO, 20 
CM  X 10 CM . E = 6 CM, R ES ISTÊN C IA  DE 35 M P A  (NBR 97811, 
COLORIDO

SEIMFRA M2 1,00300000 39,6500 39,7690

I2403 PÓ DE PEDRA SEIMFRA M3 0,00650000 59,8500 0,3391

TOTAL MATERIAL: 4 3 ,9 5 4 0

VALOR: 51 ,92

3.2. C4819 - PISO IN TERTRAVADO TIPO T U O L N H O  (20X10X6)CM 35MPA, C O R  CINZA - C O M P A C T A Ç Ã O  M EC AN IZAD A (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNK> COEFICIENTE PR EÇO  UNITÁRIO TO TAL

10512 COM PACTADOR DE PLACA  VIBRATÓRIA H P 7 (CHI) SE  INFRA H 0,07570000 27.1800 2.0575

10725 COMPACTADOR DE PUACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SE INFRA H 0,00410000 41.7400 0.1711

T O T A L  E Q U I P A M E N T O : 2,2286

M AO  D E  O BRA FONTE UNK3 COEFICIENTE P R EÇO  UNITÁRIO TO TAL

10445 CALCETEIRO SEIMFRA H 0,15790500 20,7700 3,2797

12543 SERVENTE SEIMFRA H 0,15790500 15,5500 2,4554

TOTAL MAO DE OBRA: 5/?3S1

M ATERIAL F O N T E U N p C O E F I C I E N T E P R E Ç O  UN|TÁR|0 TOTAL

101 OS AREIA MEDIA SEIMFRA M3 0,05580000 60,0300 3,7959

19099 B LO Q U ET E /P IS O  IN TER TRA V A D O  DE C O N C R E T O  - M O D E LO  
RETANGULAR/TUOLINHO/PAVER/HOLANDES/PARALELEFIPEDO, 20 
CM  X 10 CM, E = 6 CM, RESISTÊNCIA  DE 35 M PA  (NBR 6781), COR 
NATURAL

SEIMFRA M 2 1,00310000 35,1300 35,2383

1 i — i —.03 PÓ DE PEDRA SEIMFRA m 0,00550000 59,8500 0,3891

TOTAL M A T tR lA L : 3 9 ,4 2 3 9

VALOR: 47 ,39

Página: 5



O BRA
DESCRIÇÃO

LO CAL

CLIENTE

CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 
CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 

SÍTIO BOM  JESUS.VÁRZEA  ALEGRE/CE.

PREFEITURA MUNICIPAL D E  V ÁRZEA  ALEGRE/CE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

4,1. C9Q74
- A L V E N A R IA  D E  T IJO LO  CER Â M IC O  F U R A D O  <9x 1 9 x 1 9 ) 0 1 .  Cl A R G A M A S S A  M ISTA DE C A L  H ID R ATAD A  ESP=2P cm  <M2)

M A O  D E  O B R A

12331

12543

PEDREIRO

SERVENTE

F O N T E

SE INFRA

S E U FR A

c o e f i c i e n t e

1,413500000

1,82160000

P R E Ç O  UN IT  Á R IO

20,7700

15,5500

T O T A L  M A O  O E  O B R A :

T O T A L

30.(3435

28,3256

53,1694

m a t e r i a l

10109

10441

I0805

AREIA MEDIA

CAL HIDRATADA

CIMENTO PORTLAND

TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM

F O N T E

3E INFRA

SF INFRA

SE INFRA

S E f lF R A

UNO

M3

KG

KG

UN

C O E F I C I E N T E

0 .04130000

0,13000000

S.16000000

47,00000000

P R E Ç O  U N IT Á R IO

56,8300

1,0000

0,5500

0,6700

T O T A L  M A T E R I A L

T O T A L

2,7601

0.7471

3,4045

31,4900

44,1017

103,57

£.1 . 87904 - C H A P IS C O  A P L IC A D O  E M  A L V E N A R IA  (C O M  P R E S E N Ç A  D E  V Ã O S )  E  E S T R U T U R A S  D E  C O N C R E T O  
i i f  D P n R F IR n  A R G A M A S S A  T R A C O  1:3 C O M  P R E P A R O  M A N U A L . A F  0612014 (M2)

3E  F A C H A D A , C O M  C O L H E R

S E R V I Ç O
F O W T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N ÍT Á H IO T O T A L

87377 A R G A M A S S A  T R A Ç O  1-3 (EM V O LU M E  DE C1M ENTC E A R E IA  
G R O S S A  ÚMIDA) P A R A  C H A P IS C C  CO N VEN C IO N A L , P R E P A R O  
M ANUAL. AF 0SÍ2019

SINAPI W3 0,G042C0DQ 507,40 2,13

S8309 PEDREIRO COM ENCARGO S CO M PLEM ENTARES SINAPl H 0,18300000 20,67 3,7tí

88316 SERVENTE COM ENCARGO S CO M PLEM ENTARES SINAPI H 0,09109000 15.63 1.42

TOTAL SERVIÇO: 7,33

VALOR: 7,33

8  9  « T A S t l  E M B O C O  P A R A  R E C E B IM E N T O  D E  C E R Â M IC A , E M  A R G A M A S S A  T R A Ç O  1 :2:8, P R E P A R O  M A N U A L  
EM  F A C E S  IN T E R N A S  D E  P A R E D E S , P A R A  A M B IE N T E  C O M  Á R E A  E N T R E  5M 2  E  10M 2, E S P E S S U R A  D E  1UMM, C  

£ 2  (1817(114 ÍM21 ________________ _____-4» — ------------------------------------

A P L IC A D O  M A  
ONI E X E C U Ç À C

N U A L M E N T E  
D E  T A L  IS C A S .

isENVlCO F O N T E /U W fc > C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

87389 ARGAM ASSA  TRAÇO  1:2:8 (EM VOLUM E DE CIMENTO, CAL E AREIA
m é d i a  ú m i d a . p a r a  e m b o ç o /m a s s a  ú n io a /a s s e n t a m e n t c  d e  
ALVENARIA DE VEDAÇÃO , PREPARO  MANUAL. AFJJ8/2Ü10

SINAPI / Áfi3 /  513,97J 11,05

88309 PEDREIRO COM ENCARGO S CO M PLEM ENTARES S^NAR H 0,31000000 20,67

— -----------7—

6,4 0

88315 SERVENTc c o m  e n c a r g o s  c o m p l e m e n t  a r e s H 0,11400000 15,68 1,78

/  ^
TOTAL SERVIÇO-

V A L O R : 19.23

S.3. C 4 442  - C E R Â M IC A  E S M A L T A D A  Cl A R G . P R É - F A B R IC A D A  A T É  lO x I ü c m  (1 0 0 c in J) - D E C O R A T IV A  - P / P A R E C ]E  (M2)

M A O  O E  O B R A
F O N T E U N » ^ C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N I T Á R I O t o t a l

II328 LADRILHISTA S E N F R A H \ \ \  0,71280000 20.7700 14,81)43

I2543 SERVENTE SEW FRA H l  M 0,71280000 15,5500 11,0840

1 1 T O T A L  M A O  OE O B R A :

M A T E R I A L
F O N T E / u n o P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I6508 A R G A M A S S A  C O L A N T E  P R É -F A B R IC A D A  PI C E R Â M IC A S  E 
P O R C E L A N A T O S

SEINFRA
w

* y 1 v I looooçodo 2.C10C 8,0403

16497 C E R Â M IC A  E S M A LT A D A  D IM EN SÕ ES  A TÉ  10x10cni (100 cm") - 
D E C O R A I IVA

SEINFRA J  - Xn-íooom o 33,0000 36,3000

P A íj it ta :  í>



OBRA; CONSTRUÇÁG DE PRAÇA PUBLICA  NO SÍTIO BOM JESUS  

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO SÍTIO BQNI JESUS. 

LO CAL; SÍTIO BOM JESUS,v á r z e a  ALEGREÍCE.
CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁR2EA ALEGREJCE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

L  E .  ALVENARIA ,4 ,« 4 .X B .CT,I DE W  TUO LO  COMUM, LASTRO  D6 BRITA TAM PA DE CONCEETO  W
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OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS, 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO SÍTIC BOM JESUS, 

LO CAL; SÍTIO BOM JESUS,VÁRZEA  ALEGREJCE.

CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁR2EA  ALEGRc/CÊ.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

M A T E R I A L
F O N T E U N » C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO t o t a l

10103 ARAME RECOZ1DO N.1S BWG SE INFRA KG 0,02200900 9,9500 0,2189

I01OS AREIA MEDIA SE M FR A M3 0,08000000 56,8300 5,3*64

10169 AÇO CAcSÜ SE INFRA KG 1,31700000 0,2000 10,7094

ID2BC BRITA SE INFRA M3 0,05360000 75,4300 4,0430

10441 CAL HIDRATADA SE M FR A KG 5,00000000 1,0000 6,5400

ID529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.2Í1M) SEINFRA M2 0,1OOOCOQO 30,0300 3,0030

|0<S05 CIMENTO PORTLAND SE INFRA KG 15,00000000 0,5500 9,9000

11016 TABU A  DE 1" DE 3 A, - L  = 39cm SEINFRA M 0,03000000 9,0100 0,2973

I2082 TIJOLO MACIÇO COMUM SEINFRA UN 101,00000000 0,5700 57,5700

T O T A L  M A T E R I A L : 97 ,7 1  ao

V A L O R : 256,17

G.3, COMP-839205S5 - P O S T E  EM TU B O  DE A Ç O  G ALVAN IZADO , A LT U R A  5 M ETRO S, COM  D U AS  
B A S E  D E C O N C R E T O . (UN)

LA M P A D A S  DE LED 15D W , CHIJM BADO EM

• G E R A L  - . • ■ ■ - , ■ : ■ , -
F Ò N T E UNID COEriCIENIE 1P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

INS-673330 POSTE EM  TUSO  DE AÇO  GALVANIZADO, ALTURA £ METROS. PRÓPRIA UND LDOOOfiOOO 1.089,00 1.089,00

TOTAL GERAL: 1 JJ89 :0 fi

ma o  de o b r a  . • . ' •/ ■■ FONTE UN© CQEriCtENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H Ü,9SDOOOOO 20s77 20,56

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,99090000 15,55 15,39

T O T A L  M A Q  D E  O B R A : 35,3S

SERVIÇO F O N T t - U N © COEFICIENTE P R E Ç O  U N IT Á R IO total

C0843 CONCRETO  PA/lBR.. FCK 25 MPa COM AGREGADO  ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,22906000 420,61 52,53

C l 256 ESCAVAÇÃO  MANUAL CAM PO  ABERTO EM  TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9,22000000 45,11 9,Q2

0262? FORM A PLANA CHAPA COM PENSADA RESINADA, ESP.= lOmm UTIL. 
3X

SEINFRA M2 0,30000000 112,44 89,95

31658 LUMINÁRIA DE LED PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W ATÉ 189 
W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF D8/2020

SlNAPI UN 2,C00Ü£)Q00 642,05 1.664,10

/ T O T A L  S E R V I Ç O : 1.876,50

V A L O R ' /  3^01,45]

S 4 101506 - EN TR A D A  DE ENERGIA ELÉTR IC A , A É R E A , TRIFÁS1CA, CO M  CA IX A  DE SO B R E P O R , C A B O  DE 16 M 
/N Ã O  IW C LU KO  O  P O S T E  D E C O N C R E T O ). A F  07/2020 P (UN) ,

,M2 E  DISJUNTJÉÍr  DIN/éüA

j MATERIAL ■ ; ■ . : ■ . ■ . . ■ . FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNR^R|?r

00001094 ARM ACAO  VERTICAL COM HASTE E CONTRA-PINO, EM CH APA  DE 
ÀCD  GALVANIZADO 3/15” , COM 1 E5TRIBO  SEM  ISOLADOR

SlNAPI UN 1,00900000 ^  23,72

00011267 ARRU ELA  LISA, REDONDA, DE LATAG POLIDO, DIÂMETRO NOMINAL 
5f&". DIÂMETRO EXTERNO  = 34 IJM. DIÂMETRO DO FURO  -  17 MM, 
E SP ESS U R A  = *2,5” MM

SINAP! UN 2,00000000 0,86

J
/  1,72 

/  *-

^ ___________

00011950 BUCHA DE NYLON SEM  AB A  SS, COM PARAFU SO  DE 4,20 X 40 MM 
EM A C O  ZINCADO  CO M  R O S C A  S O B E R B A , C A B E C A  C H A T A  E 
F E N D A  PH ILLIPS

SlNAPI UN v 4,00900000 0,20 0,80

00034643 CAIXA DE INSPEÇÃO  P A R A  A TERR AM EN TO  E P A R A  RAIOS, EM 
PO LIPRO PILENO , D IÂM ETRO  = 300 M M  X  ALTURA  = 400 MM

SlNAPI UN

4
Toooooooo 35,17 35,17

D0D3SB09 C A IX A  P A R A  M ED ID O R  P O LIFA S IC O , EM  POLI C A R B O N A T O  ! 
T E R M O PLA ST IC O , P A R A  A LO JA R  1 D IS JU N T O R  (PA D RA O  DA 
C O N C E SS IO N Á R IA  Lü C A L )

SlNAPI UN

____ m 1
RS 160,81 160,81

00911864 CO N ECTO R  M ETÁLICO  TIPO P A R A FU S O  FENDIDO (SPL lT  BOLT), 
P A R A  CABO S ATE 95 MM2

SlNAPI UN Ç r f r 29,61 29,61

00014153 FITA METALICA PERFURADA, L = *18* MM. ROLO DE 30 M, C A R G A  
RECO M ENDADA = *30* KGF

SlNAPI UN 0.CSD00000/
56,70 3,40 

Péqina: 8



OBRA:
DESCRIÇÃO:

LOCAL:

CLIENTE;

CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO SITIO BOM JESUS. 

CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 

SÍTIO BOM JESUS,VÁRZEA  ALEGREJCE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE  VÁRZEA  ALEGRE/CE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

00003393 ISOLADOR DE PORCELANA, T P O  ROLDANA, D IM EN SO tS  DE *72* X  
*72* MM, PA RA  USO EM BAIXA TENSÃO

SINAPI UN 1,00909090 5,40 5,40

00004346 P A R A F U S O  DE F E R R O  PO LID O , S E X T A V A D O , C O M  R O S C A  
PA RC IA L , D IÂM ETRO  5/8", CO M PR IM EN T O  6", CO M  P O R C A  E 
A R R U ELA  DE P R E S S Ã O  M ED IA

SINAPI UN 3,00900090 12,57 37,71

0G03S997 PO RCA  ZINCADA, SEXTAVADA, DIÂMETRO 1/4" SINAPI UN 2,09909090 0,38 0,76

00039996 VERGALHAQ  ZINCADO RO SCA  TOTAL, 1/4 " (6,3 MM) SINAPI M 0,16540000 4,81 0,80

T O T A L  M A T E R I A L : 239.90

SERVIÇO FONTE UNHO C O E F I C I E N T E PREÇOUN(T*(aD T O T A L

100578 ASSENTAM ENTO  DE PO STE DE CO N CRETO  CO M  COMPRIMENTO  
NOMINAL DE 9 M. CAR G A  NOMINAL M ENOR OU IGUAL A 1000 DAN. 
E N G A S T A M EN T Q  S IM P LE S  C O M  1,5 M DE SO LO  (NÃO INCLUI 
FO RN EC IM EN TO ). A F_11/2013

SINAPI UN 1,00900090 362,42 382,42

38247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGO S COM PLEM ENTARES SINAPI H 0,38370000 16,58 6,45

'  35 CABO DE CO B RE  FLEXÍVEL ISOLADO. 16 MM*. ANTI-CHAMA 0,5/1,0 
KV, PARA  CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
AF.J2/2015

SINAPI M 22,2Ü0009DO 22,72 SD4.3B

96S77 CORDOALHA DE CO BRE NU 50 MM2, EN TERR AD A  SEM  ISOLADOR - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. A F J2 /2917

SINAPI M 1,95000090 45,61 69,32

91919 C U R V A  180 G RA U S  PA R A  ELETRODUTO , PVC, R O SCÁV EL  DN 32 
MM (1), PA RA  CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM  PARED E  - 
FO RNÉCIM ENTO  E INSTALAÇÃO . A F J2 /2 0 1 5

SINAPI UN rcooooooo 16.4E 13,46

91917 CURVA  S0 GRAUS PARA  ELETRODUTO, PVC , ROSCÃVEL, DN 32 MM 
{1"). P A R A  C IRCU ITO S TERM INAIS , IN STALAD A  EM  P A R E D E  - 
FO RN EC IM EN TO  E  IN STA LA Ç Ã O . AF_12/2015

SINAPI UN 1,00000090 14,44 14,44

93673 D ISJUNTOR TR IPO LAR  TIPO DIN, CO R REN TE  NOMINAL DE 50A - 
FO RNECIM ENTO  E  INSTALAÇÃO . AF_10/2020

SINAPI UN 1,00009000 91,16 91,15

88264 ELETRICISTA COM ENCARGO S CO M PLEM ENTARES SINAPI H 3,50780000 20,87 73,20

91872 ELETR O D U TO  RÍGIDO R O SC Á V E L , P V C , DN 32 MM (1"), P A R A  
CIRCUITOS ^ERMINAIS, INSTALADO EM PARED E  - FORNECIMENTO 
E  INSTALAÇAO. AF 12/2015

SINAPI M 5,05000000 14,63

96985 HASTE DE ATERRAM EN TO  3/4 P A R A  SP D A  - FORNECIM ENTO  E 
INSTALAÇÃO . AF_12/2017

SINAPI UN 1,00900009 84,98 / /  tí4,G£

91885 LUVA PARA  ELETRODUTO , PVC , RO SCÁVEL, DN 32 MM (1"'), PARA  
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PARED E  - FORNECIMENTO 
E  INSTALAÇÃO. AF 12/2015

SINAPI ÜN 1,09900090 s,4a / / /  m u

T O T A L  S E R V ÍC O ^ i *350,31*

/  VALOR:- 1.658,81

6.5. C4958 - POSTE DE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 200KG, H= 7.QQ1M, PESO  APROXIMADO 670 KG  (UN) ,
________________________________________________L- . ■‘T----—rfU--------------

EQUIPAMENTO _ . " FONTE ÜNIO COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO t o t a l

10705 CAMINHÃO COM ERC. EQUIP. C/GUINDASTE (CHP) SE INFRA H 1,00000090 125.0309 125,0300

TOTAL EQUIPAMENT^r. 125,03011

MAO OE O BR A  V FORTE UN» COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE S E  INFRA H 1.38000000 15,5500 30,7830

TOTAL MAO OE OBRA: 39,7090

. ■ . M ATERIAL . . " • ; : • '• / . ' . . 7 . ; / ■ ' ■ ■ FONTE UMID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

13455 POSTE DE CO NCRETO  CIRCULAR, RESISTÊNCIA  NOMINAL 300KG, S E N F R À UN .oooocooo 447,6406 447,6400
H= 7.09M, PESO  A P R O X iíA D O  470 KG

U TOTAL MATERIAL: 447,6400

SERVIÇO FONTE UNtD COEFICIENTE P R E Ç O  tlNITÁRIU T O T A L .,

C0636 CONCRETO  NÃO ESTRUTURAL PREPAR O  MANUAL SEINFRA
% l

JfitH ftS  3.99,790c 107,9433

C27ü4 ESCAVAÇÃO  MANUAL SOLO  DE 1A.CAT. PR.OF. ATÉ 1 .SOm SEINFRA u à í 3 Í Í * ** 40,8000 14,5880

C1604 LANÇAMENTO E  APLICAÇÃO DE CO NCRETO  S/ ELEVAÇÃO SEINFRA Msl 133,4900 30,9423

Págirtó: 3



OBRA; CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 

DESCRIÇÃO; CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 

LO CAL; SÍTIO BOM JESUS, VÁR2EA  ALEGRE/CE.

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁR2EA  ALEG R ET E .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

[

T O T A L  S E R V I Ç O : 1 5Í.D73C J

V A .L O H : 762,13

6 . 6 .  C2066 - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DE LUZ SO BREPO R  ATE 6 DIVISÕES, C/BARRAMENTO (UN)

M A C  D E  O B R A F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10042 a j u d a n t e  d e  ELETRICISTA SE INFRA H 1,16600000 1ü,77ÜÚ 19.922tf

12312 ELETRICISTA SE INFRA H 1,18800900 20,7700 24,5748

T O T A L  M A O  D E  O B R A ; 44.S976

M A T E R I A L F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N I T Á R I O T O T A L

10193 BARRAMENTO NEUTRO P l BAIXA TENSÃO SEM PR A UN 1,00000000 32,0700 32,0700

( B 3 4
BARRAMENTO P R I N C I P A L  P I  B A I X A  TENSÃO SE M ERA UN 1,00000000 31,5400 31,5400

--------------10195 BARRAMENTO TER RA  PÍ BAIXA TENSÃO SEM PR A UN 1,00000000 26,0800 26,08CQ

11747 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO SO BREPO R ATÉ tj DIVISÕES SEM PR A J N 1 .oooocooo 36,5000 36,5000

T O T A L  M A T E R I A L ; 126.1333

V A L O R : 170,73

6.7. C1096 - DISJUNTOR M ONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 25A (UN)

M A O  D E  O B R A F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEM PR A H 0,23700000 16.7700 4,9807

12312 ELETRICISTA SEM PR A H 0,29700000 20,7700 6,1687

T O T A L  M A O  O E  O B R A : 11,1434

M A T E R I A L f o n t e U N P C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10964 DISJUNTOR MONOPOLAR 25A S E M FR A UN 1,00000000 9,4100 9,4100

T O T A L  M A T E R I A L : 3,41 00

V A L O R : 20,56

6 .8 . C3579- QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO CO ELCE  - PADRÃO PO PU LAR  (UN) /

M A O  D E  O B R A F O N T E  / ] U N | D c o e f i c i e n t e P R E Ç O  U N I T Á R I O ' T O T A L

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SE M FR Ã /  H 0,99000000 18,7700 16,6023

12312 ELETRICISTA SE M PR A  j H 0.99000000 20,7700 20,5623

T O T A L  M A O  D E  O B R A 37,1546

M A T E R I A L ^ U N © C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

16129 I QUADRO MEDIÇÃO PADRÃO  CO ELCE (PADRÃO MUTIRÃO) UN 1,00000000 43,9000 48.9900

*
T O T A L  M A T E R I A L 4 6 ,3 0 0 0

/  >  
/

V A L O R 86,06

7.1. C1948-PO NTO  HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECU ÇÃO  (PT) | \

M A O  D C  O B R A F O N T E U N © C o k f é l E N T E P R E Ç O  U N I T Á R I O T O T A L

10043

12320

12543

AJUDANTE DE ENCANADOR

ENCANADOR

SERVENTE

pagnia 1 0



OBRA: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA PUBLICA  NO SÍTIO BOM JESUS. 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO  DE PRAÇA  PUBLICA NO S.TIO BOM JESUS. 

LOCAL: SÍTIO BOM  JESUS.VÁR2EA  ALEGRE/CE.
CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA  ALEGREÍCE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
T O T A L  M A O  D E  O B R A : 14S,D4Jíij

M A T E R I A L  _
FONTE U N IÜ C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10100 a r e i a  g r o s s a
SEM PR A M3 0,00350000 73,3700

10441 CAL HIDRATADA
SEM PRA KG 2,50000000 1,0900

I0305 CIM EN10 PORTLAND
SE M FR A KG 2.50000000 0,5500 1, -i t o u

IDSS4 COTOVELO PVC  SOLDAVEL DE 25MM SE M FR A UN 2,09000000 0,5800

I03S5 COTOVELO  PVC  SOLDAVEL DE 32MM SEM FR A UN 4,00000000 1,7400 õ ,9íí<jíj

11293 JOELHO PV C  RO SCAVEL DE 1" SE M FR A UN Loaoooooo 4,9300

|!412 LUVA PV C  SOLDAVEL D E  32MM SE INFRA UN 2,00000000 1,5300

11426 LUVA REDUÇÃO  PV C  SOLDAVEL DE 32X25MM S E M FR A UN 1,COOOOCOO 2.9300

i  4)73 TE PVC  SOLDAVEL 32MM
SE M PR A UN 1,00000000 3.3000 3.3000

=• « u  -200 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25MM (3)4') SEM PR A  
------------------- -----

M 1,20000000 2.8SOC

12201 TUBO PVC  SOLDÁVEL DE 32MM (V) SEM PR A M 5.00000000

—
----------------------------- -—

V A L O R 212,09

7 2 CZ506 - TO RN EIRA D E P R E S S Ã O  PJJARDIM D E  3M" (UN)

MAO D E  OBRA
FORTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEM FR A H 0.495OC0Q0 16,7700 á t3012

I232C ENCANADOR
S E M FR A H 9,24750000

TO

20,3200 

TAL MAO OE OBRA: 1 1 ,3 * 0 4

MATERIAL
f o n t e U N O C O E F I C I E N T E PREÇO UN|1Á«|0 T O T A L

11160 FITA DE VEDAÇÃO
S E M FR A M 1,00000000 0,2600

12133 TORNEIRA DE PRESSÃO  PI JARDIM DE 3/4" SE M FR A U N 1,00000000 13,9300

T O T A L  MA I f c K J A L : 14,2-tüU

VALOR: 27,57

7.3. CH632 - C ADfA EM  A LV EN AR IA  (GaXSOXSOcm) DE 112 T U O L O  COMUM, LA S TR O  D E BRITA E T UUPA D E C O N C R E T O  (UN)

-------------- ------------------- — ------------~r
FONTE COEFICIENTE PPEÇO UNITÁRIO TOTAL

MAO OE QBHA
y<JNnf

IÜ040 AJUDANTF DE ARMADORÍFERREIRO S E M FR A  / 0,22275090 18,7/GO

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEMFfyC^. 1,17315000 16,7700 
------ r  . _

19,6737

10121 ARMADOR/FERREIRO SEM PR A H 9,222(5090 j 20,7709 4,6285

I0498 CARPINTEIRO
SEM PR A  y f H 1,17315090 T  20,7700 24,3563

12391 PEDREIRO f^ M S H 4,CE89000tT 20,7700

I2543 SERVENTE SEIN / j jx ' '  J H 7,16165000 15,5500 111 3b3tí

J V Tü
r—---------------- ------1

MATERIAL .
f o n t e /  ^ UNO COeAteENTE PfiEÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEM PR A 'K G
— <uen

o.T iio fiooo 9,9500
ANTAS— TTT7T7

1010E AREIA MEDIA
SEM PR A

í,Lh 4 lÍ í| P  i : í a ------------

10160 AÇO CA-oC
SEM PR A KG • 8,2000

IÜ28C BRITA
SE M FR A M3 0 J9WMD00 75,430C

10441 CAL HIDRATADA SEM PR A KG \_ ^ [ò 4 4 0 ü 0 0 0 1,0900 8,3320
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O B R A ;  C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L I C A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S -  

D E S C R IÇ Ã O ;  C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L I C A  N O  SÍT IO  B O M  J E S U S .  

L O C A L :  S ÍT IO  B O M  J E S U S .V Á R Z E A  A L E G R E J C E .

C L IE N T E ;  P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Â R 2 E A  A L E G R E /C E .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

C H A P A  C O M P E N S A D O  R E S IN AD O  12MM (1 .1 0 X 2 .2 0M )

a  1 C1280 -  E S M A L T E  DUAS D EM Ã O S EM ESQ U A D R IA S DE M AD EIRA (M2)

M A O  D E  O B R A
F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO

I0045 a j u d a n t e  d e  p i n t o r
S E  IN F R A H 0 ,3465 0000 16,77IHj

^ ^ 2 3 9 5 P IN T O R
S E M P R A H 0 ,3 6 5 0 0 0 0 0

T O

20,7700  

T A L  M A O  D E  O E R A : 14.0157

M A T E R I A L
F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0035 A G U A R R A Z  m i n e r a l
S E M P R A L 0.O400D0O0 17,0200

11100 E S M A L T E  S IN T É T IC O
S E  IN F R A L 0 ,1600 0000 24 ,7400

11193 f u n d o  B R A N C O  F O S C O  N IV E L A D O R  P7 M A D E IR A S
S E  IN F R A L 0 .1 3 0 0 0 0 0 0 12,5500

0 71H0

11347 L IX A  P A R A  M A D E IR A /M A S S A
S E J nJ F R A U N 0 ,4000 0000

6.4867

VALOR: 20,52

8.2. C0588 - C A IA ÇÃ O  EM  D U A S  D EM Ã O S COM  S U P E R C A L  (M2)

M A O  D E  O B R A

12395 PIN TO R

FONTE

S E N F R A

UNÍ* C O E F I C I E N T E

0 ,1280 0090

P R E Ç O  U N IT Á R IO

20.770G

T O T A L  M A O  D E  O B R A

TO TAL

4 ,1125

4.1125

MATEH1AL

i( |249o S U P E R C A L

F O N T E

S E  IN F R A

U N Í *

K G

C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N I T Á R I O T O T A L

0 ,3 0 0 0 0 0 0 0 1,1400 0 ,3420

TOTAL MATERIAL: A, 3420

V A L O R : 4,4S|

3 . 1 , C O 360 -  B A N C O  DE M ADEIRA C/ESTRUTURA D E  F E R R O  -  L =  3 . 0 0 m  (UN) /  I X  _n z mm< t _________

m à T L R I A l  .
F r  U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

i o i  s e B A N C O  D E  M A D E IR A  C / E S T R U T U R A  D E  F E R R O  - L = 3 . 0 9 M
U N  1 1 , 0 0 0 0 0 0 0 0 9 1 6 , 8 4 0 0  

T O T A L  M A T E R I A L : 9 1 6 ,8 4 3 0

V A L O R : 916,84

Ê X  - P O S T E  EM T Ü B C  DE » Ç O  G ALVANIZADO, A L T U K A  5OS. C C H  DUAS LAM PftD AS D E LED 150W, C H U H B A D O  E H
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OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SITIO BOM JESUS. 
DESCRIÇÃO. CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SITIO BOM JESUS 

LOCAL: SÍTIO BOM JESUS,VÁRZEA ALEGRE/CE 
CLIENTE: PREFEfTURA MUNICIPAL DE VÂR2EA Al EGREÍCE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

1 2 5 4 3 S E R V E N T E
SEMPRA H 0 ,9 9 0 0 0 0 0 0 1 5 , S S 1 5 ,s a l

S E R V I Ç O --------------------------------------------------------------------------------1 FONTE UN1D

T O l

C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N I T Á R I O T O T A L

CO 343 C O N C R E T O  P /V IB R ., F C K  25  M P a  C O M  A G R E G A D O  A D O U I R I D O
SE IN F R A M 3 0 ,2200 0000 420,61

C 1 2 5 6 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  E M  T E R R A  A T É  2M S E N F R A M 3 0 ,2 2 0 0 0 0 0 0 45,11

C 2 8 2 ? F O R M A  P L A N A  C H A P A  C O M P E N S A D A  R E S IN A D A , E S P .= lO m m  U TIL . 

3 X

S E  IN F R A M 2 9.SOOOCCOO 112.44

101653 L U M IN Ã R IA  D E  L E D  P A R A  IL U M IN A Ç Ã O  P Ú B L IC A ,  D E  138  W  A T É  180 
W  - F O R N E C IM E N T O  E  N S T A L A Ç Ã O .  A F  00 /2020

S IN A P I UN 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 342 .05

T O T A L  5 E R V I O U :

V A L O R : 3 .001 ,45

C3061 - ÁRVORE Cl TUTOR E ADUBO ÍUN)

M A T E R I A L
F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N I T Á R I O T O T A L

I0 142 I A R V O R E  D E  1,50 a 2,00n t C /A D U B O , T U T O R  C O V A S E M F R A UN 1,00000000 60 ,3700

J ________________________________________________________________________________________ T O T A L  M A T E R I A L

V A L O R 8(1,37

9.4. C0112 - A R B U S T O S  O RN AM ENTAIS EM  G E R A L . C l A L T U R A  MÍNIMA DE 50CM (UN)

I MAO D F OBRA |
FONTE UND COEFICIENTE | PREÇO UNITÁRIO TOTAL

: 11277 .JARD INEIRO  '
S E M F R A H 0,16700400 tfa,950C 3,1 u i a

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- l
TOlrAL MAO DF OBRA: 3,1013

| MATERIAL 1
FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0105 A R B U S T O  O R N A M EN T A L S E N F R A UN I.COOOOOOO 34,5300 34,5600

TOTAL MAlfcRIAL; j 34,5ÔUU

i
VALOR: 37,7E

jg,5. C1430 -  G R A M A  EM P L A C A S  E=6 CM  FO R N ECIM EN TO  E PLANTIO (M2) c x
/

t—-------------*------ _

i MAODEOBHA . FOKx 7  ...
UN|D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 A JU D A N TE SEJNT^ A H
í_________

0,20572200 16,7700 3,4 5QÜ

----------------------------------------------------------------------------------  J

TOiTAL MAO DE OBRA: 3.4500

m a t e r i a l  / . ______
UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ! TOTAL

11225 G R A M A  T IPO  B ATATA IS  EM PLACA /  J ; INFRA m 0.90000000 3,3600 5,7240

I2077 T E R R A  V E G E T A L  ^ / S E M F R A M3 0,07500000i 100,0700 7,9553

i-------------------------------------------------------------------------------------------------------------T  I
í TOTAL MATERIAL. 13,0793

VALOR: 17,13
i

9.6. C34S1 - 

MAO DE <

----------------------------------------------------- -----------------------------------------= f  ” 1LIXEIRA EM F B R A  D E V D R O  CAP.=40L e Dl AM .-35 cm (UN) ![■

"

3BRA FONTE UND COEFICIENTE II 1  PREÇO UNITÁRIO TOTAL
_

12391 | P ED R E IR O
SE  INFRA H 1.435000!!> I\ 2Ü.77QC

■ k W r
3Ü,B45£

d B n 6 T  U R Á U v i  :I 23 .09Ü 5
12543 S E R V E N T E S E  INFRA H fl>N\UlVIL ’

J --------------------------------------------------------- --------------------------------------------- ---- : 53,935^s

- 1

| m a t e r ia l
FDNTE

i n
j c o ^ H e r íN T E  '̂ P R ^ jJ N I T Ã R I Ü j TOTAL j
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OBRA
D E S C R IÇ Ã O

L O C A L

C LIEN T E

C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  NO SÍTIO BOM JE S U S . 

C O N S T R U Ç Ã O  DE P R A Ç A  P U B L IC A  N O  SÍTIO BO M  JESU S . 

SÍTIO BO M  JE S U S ,V Á R 2 E A  A LEG R E JC E .

P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V Á R 2 E A  ALEC-REJCE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

10974 LIXEIRA  E M  F ISR A  DE V ID RO  CAP.=40L E  DIAM,=35cm S E N F R A U N 1,00000000 21S.790C 213 ,7300

T O T A L  M A T E R I A L :

S E R V I Ç O F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C0839 C O N C R E T O  PA/IBR., F C K  13.5 M P a  C O M  A G R E G A D O  ADQUIRIDO S E M F R A M3 0,03000000 334,3500 11,5305

C1504 LA N Ç A M E N T O  E  A PL IC A Ç Ã O  D E  C O N C R E T O  S/ E L E V A Ç Ã O S E  INFRA M3 0.03000000 133,4900 4,0047

T O T A L  S E R I f lC O ; 1 5 ,5 552

V A L O R : 283,20

3,7. C1628 - LIMPEZA G ERAL (M2)

M A C  D E  O B R A F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO TOTAL

2543 S E R V E N T E S E M F R A H 0,50300000 15.5500 10.7752

T O T A L  M A O  D E  O B R A ; 10 ,7752

V A L O R : 1(1,78



O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  DE P R A Ç A  P U B L IC A  NO SÍTIO BO M  JES U S . 

D E S C R IÇ Ã O ; C O N S T R U Ç Ã O  DE P R A Ç A  P U B L IC A  N O  SÍTIO BO M  JE S U S . 

L O C A L , SÍTIO BO M  JE S U S ,V Á R Z E A  A L E G R B C E .

C U E N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL D E  V Á R Z E A  A LEG R E IC E .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COMP-83920555 -  POSTE EM TUBO DE AÇO  GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, COM DUAS LAMPADAS DE LED 150W, CHUMB 
DE CONCRETO. (UN)

ADO EM BASE

GERAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOIAL

[NS-673330 P O S T E  EM  T U B O  D E  A Ç O  G ALVAN IZAD O . A LT U R A  E M ETRO S . P R Ó P R IA U N D 1,00000000 1.089.00 1.083,00

TOTAL GERAL: 1.089,011

MÀO DEO BRA FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P ED R E IR O S EJN FR À H o.ssoooooo 20,77 20,56

I2S43 S E R V E N T E S E M P R A H o.saoooooo 15,55 15,30

TOTAL MAO DE OBRA: 35,95

SERVIÇO FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

. ",0343 C O N C R E T O  P/VIBR., F C K 2 5  M P a  CO M  A G R E G A D O  ADQUIRIDO S E  INFRA M3 0,22000000 420.61 92,53

: 31256 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B ER T O  E M  T E R R A  A T É  2U S E ÍN FR A M3 0,22006000 45,11 9,92

C2B27 F O R M A  P LA N A  C H A P A  C O M P E N S A D A  R E S IN A D A . E S P .-  10mni UTIL. 
3X

S E  INFRA M2 0,80000000 112,44 89,95

101658 LUM IN ÁRIA  DE LED  P A R A  ILUM INAÇÃO  P Ú B LIC A , D E  138 W  A TÉ  180 
W  - FO R N EC IM EN T O  E  M S T A LA Ç Ã O . AF_0aJ2020

5  IN A P  I UN 2,00000000 342,05 1.684,10

TOTAL SFNVICO: 1-87S,5U

3 .0D l 453
COMP-8392055S - POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, COM DUAS LAMPADAS DE LED 150W, CHUMBADO EM BASE  
DE CONCRETO. (UN)__________________________________________________________________________ ____ __________________________

G E R A L F O N T E U N D C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Ã R IO T O T A L

INS.673330 P O S T E  E M  T U B O  DE A Ç O  G ALVAN IZAD O , A L T U R A  5 M E 'rROS. PR Ó P R IA UND 1,00000000 1.089,00 1 .089,OC

T O I A L  G E R A L : 1 .1)89. UU

M A O  D E  O B R A F O N T E U N D C O E F I C I E N T E P R E Ç C  U N IT Á R IO T O T A L

12391 PED R E IR O S E  INFRA H 0,99000000 20,77 20,56

I2543 S E R V E N T E S E  fN FRA H 0,99000000 15.55 15,39

T O T A L  M A O  D E  O B R A .

S E R V I Ç O F O N T E U N D C O E F I C I E N T E P H fc Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

CO 843 C O N C R E T ü  PA/IER ., F C K  25 M P a  C O M  A G R E G A D O  ADQUIRIDO S E M F R A M3 0,22000000 420,61 92,53

C l  256 E S C A V A Ç Ã O  M AN U AL C A M P O  A B ER T O  E M  T E R R A  ATÉ  2W S E M P R A M3 0,22000000 45,11 3,92

C2827 F O R M A  P LA N A  C H A P A  C O M P E N S A D A  RES IN AD A , E S P .  ̂ 10mm UTIL. 
3X

S E M P R A M2 0.30000000

1
39,95

101B5B LUM IN ÁRIA  D E  LED  P A R A  ILUM INAÇÃO  PÚ B LIC A , D E  133 W  A TÉ  180 
W  - FO R N EC IM EN T O  E M S T A L A Ç Ã O . AF_OS/202O

SINAPI 2,00000000 "T  342,05 1.634,10

T O T A L  S E R V I Ç O : 1 3 7 6 ,5 0

VALOR: 3 .001 ,45

/ /
J

BICHARDSflN JC í A q a n t &s
j  INüLPilTtm M t f T K

H C p -C E  5
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O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  NO SÍTIO BO M  JES U S . 

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  DE P R A Ç A  P U B L IC A  NO SÍTIO BO M  JE S U S . 

L O C A L : SÍTIO BO M  JE S U S  V Á R Z E A  A L E G R & C E .

CLIEN TE: P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V Á R Z E A  A LEG R E /C E .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

89228 - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUT013032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 37

EQUIPAMENTO FONTE UN|t> COEFICIENTE PHEÇO UNITÁRIO TOTAL

00004090 M O T O N IV E L A D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S I C A  L IQ U ID A  { P R IM E IR A  
M A R C H A )  125 H P  , P E S O  B R U T O  13843 K G  L A R G U R A  D A  LA M IN A  
DE 3,7 M

SINAPI UN 0,00004000 301900,00 32,07

TOTAL EQUIPAMENTO: 32)07

VALOR: 32,0?

------------------------------------------------------ -

89229 -  MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LlQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 1 3 0 3 2  KG, 
M - JUROS. AF 06/2014 (Hl

uARGURA DA LAMINA DE 3 J

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

• f?n004090 M O T O N I V E L A D O R A  P O T Ê N C IA  B A S IC A  L IQ U ID A  ( P R IM E IR A  
M A R C H A ) 125 H P  , P E S O  B R U T O  13843 K G , L A R G U R A  D A  LA M IN A  
D E  3,7 M

SINAPI UN 0,00000720 601.900.00 w n

TOTAL EQUIPAMENTO: 5,77

VALOR:

95363 - CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA OPERADOR DE MOTONIVELADORA (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORlSTA <H)

MAC DE OBRA FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004238 O P E R A D O R  DE M O T O N IV ELA D O R A SINAPI H 0,00563300 18,41 0,12

TOTAL MAC DE OBRA: 0,12

VALOR: 0,12

88300 - OPERADOR DE MOTONIVELADORA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

ENCARGOS COMPLEMENTARES FONTE UN!D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00037370 A LIM EN T A C A O  - H O R lS T A  (C O LET A D O  CAIXA) SINAPI H 1,00308000 2tH3 2,63

00043438 E P í - FA M ÍLIA  O P E R A D O R  E S C A V A D E IR A  - H O R lS T A  (E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A IX A )

SINAPI H 1,00000000 076 0,76

3037372 E X A M E S  - H O R lS T A  (C O LETA D O  CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,81 0,81

00043464 F E R R A M E N T A S  - FAM ÍLIA  O P E R A D O R  E S C A V A D E IR A  - H O R lS T A  
{ E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A IX A )

SINAPI H 1,00000000 9,01 0.01

00037373 S E G U R O  - H O R lS T A  (C O LET A D O  CAIXA) SINAPI H 1,00000090 0,06
-------V—;--------------

0,06

00037371 T R A N S P O R T E  - H O R lS T A (C O LE T A D O  CA IXA ) SINAPI H 1,00000090 e d '/ 0,88 0,88

x i  A
TOTAL ENCARGOS 

COMPLEMENTARES:
S.3S

/  t  \  /

MAO DE OBRA / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004233 O P E R A D O R  DE M O TO N IV ELA D O R A /  SINAPI H 0,99000090 18,41 18,22

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------7 7 L
TOTAL MAO DE OBRA: 16,22

SERVIÇO / UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

35363 C U R S O  D E  C A P A C I T A Ç Ã O  P A R A  O P E R A D O R  
M O T O N IV E L A D O R A  (E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S )  - H O R lS T A

^ / T j in a p i H 1,00900000 0,12 0,12

/ 4
TOTAL SERWCO: 0,12

U  ________ A
tf| VALOR: 23,63

5934 - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA ÜQUIDA (PRIMEIRA MARCHÁ) 1 2 Í K B W W ? f^  l 
-  CHI DIURNO. AF 06/2014 (CHI) * ÍH fL M TTT m  j

ARGURA DA LÃiVINADE 3,7 M

SERVIÇO FONTE é f í íH M » p ií
ia* JjLIfc
IW SbEF lC IENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
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O B R A

D E S C R IÇ Ã O

L O C A L

C LIEN TE

C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  NO  SÍTIO BO M  JESU S . 

C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  NO  SÍTIO BO M  JESU S . 

SÍTIO BO M  JES U S , V A R 2 E A  A L E G R B C E .

P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V Á R Z E A  ALEG REK3E .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

39223 M O T O N 1 V E L A D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S I C A  L ÍQ U ID A  ( P R IM E IR A  
M A R C H A ) 125 HP, P E S O  B R U T O  13032 KG , L A R G U R A  D A  _ ÃMINA DF 
3,7 M - D E P R E C IA Ç Ã O . AFJJS/2014

S IN AP I H 1,00000000 32,07 32,07

89229 M O T O N IV E L A D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S I C A  L ÍQ U ID A  ( P R IM E IR A  
M A R C H A ) 125 HP, P E S O  B R U T O  13032 KG , i. A R G U R A  D A  l ÁMINA DE 
3,7 M - JU R O S . AP_06/2014

SINAPI H 1,00000000 5,77 5,77

88300 O P E R A D O R  D E  M O T O N I V E L A D O R A  C O M  E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S

SINAPI H 1,00000000 23 ,se 23,69

TOTAL SERVIÇO: D1.53

VALOR. 61,53

5779 - MGTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3 7 M 
-MANUTENÇÃO. AF_06/20U(H)

e q u ip a m ENTO FONTE UNJD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TQTAL
-  ..004090

i — ............... !

M O T O N IV E L  A D O R A  P O T Ê N C IA  B A S I C A  L IQ U ID A  (P R IM E IR A  
M A R C H A )  125 H P  . P E S O  B R U T O  13843 K G , L A R G U R A  D A  LA M IN A  
D E  3,7 M

SINAPI UN 0,00005430 801.900,00 51,55

TOTAL EQUIPAMENTO: 51,56

VALOR; 51,56

53849 - MOTONIVEL ADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUT013032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3 7 
M  - MATERIAIS NA OPERAÇAO. AF_06/2014 (H ) ’

MATERIAL FONTE UN|D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t a l

00004221 O L E O  D IESE L  C O M B U ST ÍVEL  CO M U M SINAPI L 13.90000000 5,71 79.88

TOTAL MATERIAL: 79,88

VALO*?: 79,88

SÀS1CA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M

SERMCO F O N T E UNJD COEFICIENTE P R E Ç O  U N ITÁ R IO TOTAL
89228 M O T O N lV E L A D O R A  P O T Ê N C IA  B A S IC A  L ÍQ U ID A  ( P R IM E IR A  

M A R C H A ) 125 HP. P E S O  B R U T O  13032 KG , L A R G U R A  D A  .ÃM INA DE 
3,7 M - D E P R E C IA Ç Ã O . AF_0fi/2014

SINAPI H

s\

1,00000000 32,07 32,07

'29 M O T  O N  IV E L  A D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S I C A  L ÍQ U ID A  ( P R IM E IR A  
M A R C H A ) 125 HP. P E S O  B R U T O  13032 KG , L A R G U R A  D A  ÃMINA DE 
3,7 M  - JU R O S . AF_0b/2914

SINAPI ,

T
1,00000000

/  "

5.77

5779 M O T O N  IV E L  A D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S I C A  L ÍQ U ID A  (P R IM E IR A  
M A R C H A ) 125 H P  P E S O  B R U T O  13032 KG , L A R G U R A  D A  -ÃM IN A  DE 
3,7 M  - M A N U T E N Ç Ã O . AFJW /2014

S I N A P / h r 1,00900000 51,56 51,56

53849 M O T O N IV E L  A D O R A  P O T Ê N C IA  B A S I C A  L ÍQ U ID A  ( P R IM E IR A  
M A R C H A ) 125 HP, P E S O  B R U T O  13032 KG , L A R G U R A  D A  LÂMINA D E  
3,7 M - M ATERIA IS  N A  O P E R A Ç Ã O . AF_05Í2014

SINAPI K  H 1,00000000 79,68 79,88

85300 O P E R A D O R  D E  M O T O N  IV E  L Â D O R A  C O M  E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S I H 1,00000000 . 23,69 23,69

/ t

T O T A L  S E R V I Ç O : lâ2,â?

VALOR: 192,97

95378 - CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA SERVENTE (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORIfTA(H)
M A O  DE O B R A FONTE unJ C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO TO TAL

00006111 S E R V E N T E  D E  O B RA S SIN AP! 0.01702BDO 3,34 0 .15

------------------------------- —-------------------------- --- ---------------------------------- tMíTWPf |W<A m

T O T A L  MAO DE O B R A : 0,15

S M í ______________ VAL°* 0 ,15

"  ouLVi 'j Ií i ^
88316 - SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H) SMlfc

y*---------------------------------------- -----------
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OBRA; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 

LOCAL: SÍTIO BOM JESUS.VÁRZEA ALEGRE/CE.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VAR2EA ALEGRE/CE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

ENCARGOS COMPLEMENTARES FONTE UNlD COEFICIENTE PREÇO tíNÍTÀHlO TOIAL

00037370 A LIM EN T A C A ü  - H O RISTA  (C O LET A D O  C A IXA ) S IN AP j H 1,00000000 2,83 2,83

00043491 E P I  - F A M Í L I A  S E R V E N T E  - H O R I S T A  ( E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A I X A )

SINAPI H 1,00000000 1,15 1,15

00037372 E X A M E S  - H O R ISTA  (C O LET A D O  CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,81 0,81

00043467 F E R R A M E N T A S  - F A M ÍL IA  S E R V E N T E  - H O R IS T A  ( E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A IX A )

S lN A P l H 1,00000000 0,56 0,56

00037373 S E G U R O  - H O R ISTA  (C O LET A D O  CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,06 0.06

00037371 T R A N S P O R T E  • H O R ISTA  (C O LET A D O  CA IXA ) S lN A P l H 1,00000000 0,ÔS 0,88

TOTAL ENCARGOS 
COMPLEMENTARES;

6,29

MAC DE OBRA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00006111 S E R V E N T E  D E  O B R A S S lN A P l H 0,99000000 9,34 9,24

TOTAL MAO DE OBRA: 9,24

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UWTÁRtO TOTAL

95378 C U R S O  D E  C A P A C I T A Ç Ã O  P A R A  S E R V E N T E  ( E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S )  - H O R IS T A

S lN A P l H 1,00000000 0,15 0,15

TOTAL SERVIÇO: 0,15

VALOR' 15,GB

I2772 -  M A O  D E  O B R A  D E  O P E R A Ç Ã O  D O  C O M P A C T A D O R  D E  P L A C A  V I B R A T Ó R I A  {7 H P )  (H)

MAO DE OBRA FONTE UNI> COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2552 O P E R A D O R  DE C O M P A C T  A D O R  DE P L A C A  V IB R A TÓ R IA S E  INFRA H 0,90000000 18,7400 18,5520

TOTAL MAO DF OBRA: 13,5526

VALOR; 1tí,55

10612 -  C O M P A C T  A D O R  D E  P L A C A  V I B R A T Ó R I A  H P  7  (C H I) (H)

— ^  MATERIAL FONTE UNID CDEFIUENTE PREÇO UNITÁRIO /TOTAL

I2772 M À O  D E  O B R A  D E  O P E R A Ç Ã O  D O  C O M P A C T A D O R  DE P L A C A  
V IB R A T Ó R IA  <7 H P )

S E  INFRA H 1,00000000 18,5500 /  1S,55G0

12701 D E P R E C IA Ç Ã O S E  INFRA H 8,24100000 0,9900 1 8,15âfi

(2702 JU R O S S E  INFRA H 0.47970000 0.990C / 0,4749

/
TOTAL MATERIAL/ 1^  27,1335

/ _______________________________ I 7 / S I  ____

\ J Y \  27,18

12771 - M A T E R I A L  D E  O P E R A Ç Ã O  D O  C O M P A C T A D O R  D E  P L A C A  V I B R A T Ó R I A  (7 H P ) (H) /
1 á

/  ✓

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO I TOTAL

I270Õ O LE O  D IESEL S E M Í-R A L 1,05000000 4,0500 I I  4.2525

'
TOTAL MATERIAL: 4,2525

VALOR: 4,25

I0725 -  C O M P A C T A D O R  D E  P L A C A  V I B R A T Ó R I A  H P  7  ( C H P )  (H)
n

MATERIAL ffmwm ,  COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12771 M A T E R I A L  D E  O P E R A Ç Ã O  D O  C O M P A C T A D O R  DE P L A C A  
V IB R A T Ó R I A  (7 H P ) 4^ 89 í m m' 1,00000000 4,2500 4.2500

(2772 M Ã O  D E  O B R A  D E  O P E R A Ç Ã O  D O  C O M P A C T A D O R  DE P L A C A  
V IB R A T Ó R IA  <7 H P )

semfr/ I \ H 1.00000000 18,6500 1 d,5500
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O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  N O  SÍTIO BO M  JESU S . 

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  N O  SÍTIO BO M  JES U S . 

L O C A L : SITIO BO M  JE S U S ,V Á R Z E A  A LE G R E JC E  

C U E N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V Á R Z E A  A l EG R E/C E .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

MAO DE OBRA

00004750 P ED R E IR O

TOTAL ENCARGOS 
COMPLEMENTARES:

--------------------- M ^ j

FONTE UND COEFICIENTE PRÊÇÓ UNITÁRIO TOTAL

SINAPI H 0,99000000 14,17 14,02

TOTAL MAO DE OBRA: 14,02

li, K9 .  ARGAMASSA TRAÇO 1:2:S {EM VOLUME DE CIMENTO, AREIA NÊDIA PMIDAl PARA EMBOÇOIMASSA ÚN.CAMSSENTAMLNTO
-  .^VENARIA DE VEDAÇÃO, PREPARO MANUAL AF_Q8/Z819 (M3)

MATERIAL

00000370

00001100

00001379

A R E IA  M E D IA  - P O S T D  J A Z ID A / F O R N E C E D O R  (R E T IR A D O  N A  
JA Z ID A , S E M  T R A N S P O R T E ]____________________ _ _ _____________

C A L  H ID RATAD A  CH-I P A R A  A R G A M A S S A S

C IM EN TO  PO R T LA N D  C O M P O S T O  C P  IE32

SERVIÇO

a831E IS E R V E N T E  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S

FONTE

S IN A P i

SINAPI

SINAPI

UNO

M3

KG

KG

COEFICIENTE

1,14000000

171,13000000

192,52000000

PREÇO UNITÁRIO

as, 11

0,81

0,55

t o t a l  m a t e r ia l

TOTAL

100,44

138,61

105,88

J4A.H3

FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

SINAPI H 11,10000000 15,68 174,04

TOTAL SERVIÇO: 174,114

VALOR: 518,97 j

12714 - MAO DE OBRA DE OPERAÇÀO BET.ELET.58BL (h)

M A O  DE O B R A

I2548 O P E R A D O R  D E  B E  TO NE IRA

fonte UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

S E M F R A H 0.99000000 18,7400 18,5526

TOTAL MAO OE OBRA: 13,5526

VALOR: 18,55

10682 .  BETO N EIR A E LÉTR IC A  5 8 0 L  (CHP) (H>
-----------------

1
MATERIAL

” — ■ -.. FONTE UNO | COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TÜTAL

12714 M AO  DE O B R A  D E O P E R A Ç Ã O  B E T  E LET .S 80 L S E M F R A H 1,00000000 18,550rf / 18,5500

12701 D E P R E C IA Ç Ã O S E M F R A El 2.2E540000 0,9900 2.2427

I2702 JU R O S
S E M F R A H 0,11300000 o.afêoo

& í  , is0 4
I2703 M A N U T E N Ç Ã O S E M F R A H y  1,19230000 o . b e á f

/ TOTAL MATERIAL:
_____ i.--------

VALOR: 22,09 |

C0843 - CONCRETO P/VBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO (M3) \ \ \

eq u ipam ento
FONTE ̂ UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10082 B ET O N E IR A  E LÉ T R IC A  5S0L (CHP)
0,71400000 22.0900 1í>,77 2^

-------------- -------------------------------------------------------------------- m
TOTAL EQUIPAMENTO:

roFFieiENTE PRECO UNITÁRIO TOTAL
MAO DE OBRA
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O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  NO SÍTIO BOM  JES U S . 

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  DE P R A Ç A  P U B L IC A  N O  SÍTIO BO M  JE S U S . 

. LO C A L : S lTIO  BO M  JE S U S ,V Á R Z E A  A LEG R EJC E -

CUENTE: PREFEfTURA MUNICIPAL OÉ VÁRZEA ALEGREÍCE. '

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

IÜ5-43 S E R V E N T E SE IN FR A H 5,94000000 15,5500 92,3570

TOTAL MAO DE OBRA: 92,3570

m a t e r ia l FONTE U N O COEFICIENTE PREçQ  UNITÁRIO TOTAL

101 os A R E IA  M ED IA s e m f r a M3 0,86590000 56,8300 57,9349

I0280 BRITA S E M F R A M3 0.62700000 75,4300 47.2945

I0805 C IM EN T O  PO R T LA N D S E M F R A KG 349,00000000 0,5500 191,9500

11 SOS P E D R lS C O S E M F R A M3 0,20900000 73,1500 15,2904

TOTAL MATERIAL: 312,4099

VALOR: 420,61

S -  ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SE  INFRA H 2,90070000 15,5500 45,1059

TOTAL MAO DE OBRA: 45,1059

VALOR: 45,11

C2S27 -  FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= lOmm UTlL. 3X (M2)

MAO HF OBRA FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10041 AJUDAM  1E D E  CARP IN TEIRO S E IN FR A H 1,33550000 15.7700 22,4131

I049B CAR P IN T E IR O S E M F R A H 1,33550000 20.7700 27,7591

TOTAL MAO DE OBRA: 50,1722

MATERIAL f o n t e UN|D c o e f ic ie n t e PREÇO UNITÁRIO TOTAL

IO520 C H A P A  C O M P E N S A D O  RES IN AD O  10MM Í1 .10X2 .20M 1 S E M F R A M2 0,43000000 23.5700 10,1351

I1H91 P O N T A LE T E  I B A R R O T E  DE 3"x3" S E M F R A M 2.00000000 12,4800 24,9600

------ 1240B P R E G O  14X16 <1.122“ x  14) (A PR O X IM A D A M EN T E  708UN/KG) S E M F R A K G 0,25000000 16,5800 4 .1 4 $

..846 S A R R A F O  D E  1*X4“ S E M F R A M 1,53000000 4,6900 7JÍ7S7

11916 T A B U A  D E 1" D E  3A. - L  = 30cm S E M F R A M 1,60000000 9,9100

TOTAL MATERIAL:

112,44

9 5 3 1 6  -  CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA AUXILIAR DE ELETRICISTA {ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA <H) c>̂ -/ L

MAO DE OBRA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL |

00000247 A JU D A N T E  DE ELET R IC IST A SINAPI H . 0,02989600 9,95 0,29

a  TOTAL MAO DE OBRA: 0,29

VALOR: 0,23

8B247 - AUXIUAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H) \ \  'l

ENCARGOS COMPLEMENTARES FONTE v A i o COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00037370 A LIM EN TACAO  - H O RISTA  (C O LETA D O  CA|XA | S J j s g t f
^  1,00000000 2,83 2,83

00043454 E P l  -  F A M Í L I A  E L E T R I C I S T A  - H O R I S T A  ( E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A I X A )

™ K 1,00000000 1,07 1,07

00037372 E X A M E S  - H O R ISTA  {CO LETAD O  CAIXA) s iN Ã ^ r ^ i /  H 1.00000000 0,31 0.81
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O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  DE P R A Ç A  P U B L IC A  NO SÍTIO BOM JES U S . 

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  DE P R A Ç A  P U B L IC A  N O  SÍTIO BO M  JES U S . 

LO C A L : SÍTIO B O M  JE S U S ,V Á R 2 E A  A LEG R E JC E .

CLIEN TE: P R EFE IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V Á R 2 E A  A LEG R E/CE .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

000-43460 F E R R A M E N T A S  - FA M ÍLIA  E L E T R IC IS T A  - H O R IS T A  (E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A IX A )

SINAPI H 1.C0MMQ90 0,78 £?, 73

00037373 S E G U R O  - H O R ISTA  (C O LET A D O  CAIXA) SINAPI H 1,00000000 f),0£ 0,06

00037371 T R A N S P O R T E  - H O R ISTA  (C O LET A D O  CA IXA ) SINAPI H 1,00000000 0,83 0,88

TOTAL ENCARGOS 
COMPLEMENTARES:

o,43

MAO OE OBRA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000247 A JU D A N T E  D E  E LET R IC IST A SINAPI H o.osooocoo a.96 9.8b

TOTAL MAO DE OBRA: y,üD

SERVIÇO . ' FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

35315 I C U R S O  O E  C A P A C IT A Ç Ã O  P A R A  A U X IL IA R  OE E L E T R IC IS T A  
/ E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S  I - H O R IS T A

SINAPI H 1.00000000 0,29 0,23

TOTAL SERVIÇO: 11,29

VALOR: 16,58

35332 - CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA ELETRICISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES) -HORIÍ3TA (H)

MAO 0E OBRA FONTE UNO COEFICIENTE p r e ç o  UNITÁRIO TOTAL

00002438 IELETR IC ISTA SINAPI H 0,02389300 14,17 0.42

l TOTAL MAO DE OBRA: 0,42

VALOR: 0,47

8B264 - ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

ENCARGOS COMPLEMENTARES FONTE UN|D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00037370 ALIM EN TÃ C A O  - H O R ISTA  (C O LET A D O  CA IXA ) SINAPI H 1,00000000 2,83 /  f  2,83

00043484 E P I  - F A M Í L I A  E L E T R I C I S T A  - H O R I S T A  ( E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A I X A )

SINAPI H 1,00000000 1,07 /  /  1 -07 

/  S ~ T ------- T“ T

00037372 E X A M E S  - H O R ISTA  (C O LET A D O  CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0tfc>1/ /  0,61

Í : >0043460 F E R R A M E N T A S  - FA M ÍLIA  E L E T R IC IS T A  - H O R IS T A  (E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A IX A )

SINAPI H 1,00000000

___________ Í L
J f y '  0,76

00037373 S E G U R O  - H O R ISTA  (C O LET A D O  CAIXA) SINAPI H 1,00000000 (  o m i ^ /  0,06

00037371 T R A N S P O R T E  - H O R IS T A (C O LE T A D O  CA IXA ) SINAPI H 1,00000000

J  _ J

TO CAL ENCARGOS 
;OMPLEMENTARES:

--------------T----------- )
---— —

MAO DE OBRA
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITARW TOTAL

DQ002436 I ELET R IC IST A SINAPI H 0,99000000 14, f?

TCITAL MAO DE OBRA
---------—

SÉRVICO
FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

95332 I c U R S O  D E  C A P A C I T A Ç Ã O  P A R A  E L E T R I C I S T A  ( E N C A R G O S  
C O M P L L M E N T A R E S )  - H O R IS T A

SINAPI H 1,00000Cl oc 0,42 0,42

TOTAL SERVIÇO

VALOR 20,87

8 9 2 5 9  -G UIN DAUTO  HIDRÁULICO, CAPA C ID A D E M ÁXIMA DE C A R G A  6200 KG, M OM E»  
u n n n n u T t i  n n M  IM f 'l H<5 IVF CAM INHÃO T O C O  P B T  16.000 KG, POTÈ NC |A DE 1BOT

TO  MÁXIMO DE C A R G A  11,7 TM. A LC A N  
;V  - D EPR ECIAÇÃO . A F  0G/2D14 (H)

CE MÁXIMO

e q u ip a m e n t o
FONTE 1 UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

Ü00377U1 C A M IN H A O  1 0 C O ,  P E S O  3 R U T C  T O T A L  ItíOOÜ K G , C A R G A  UT1L 
M A X IM A  D E  1D635 KG , D IST A N C IA  E N T R E  E IX O S  4.SM , P O T Ê N C IA  
is o  r.\l ÍINCI III C A B IN E  E C H A S S I, N AO  INCLUI C A R R O C E R IA )

f t t C t v K 0^
á m c t n i V

K
1

h t f b M
\ 3 i v n

0,00003430 320.244,58 19,9ó

---------------------- --------------------------------------------------------
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O B R A

D E S C R IÇ Ã O

L O C A L

C LIEN T E

C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B LIC A  N O  SÍTIO BO M  JE S U S . 

C O N S T R U Ç Ã O  DE P R A Ç A  P U B L IC A  NO SÍTIO BO M  JES U S . 

SÍTIO BO M  JE S U S ,V Ã R 2 E A  A lE G R E /C E .

P R E F E IT U R A  M UN IC IPAL D E  V Á R Z E A  A LE G R E íC E .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

00003363 G U IN D A U T O  H ID R ÁULICO , C A P A C ID A D E  M A X IM A  D E  C A R G A  3200 
K G  M O M E N T O  M Á X IM O  D E  C A R G A  11,7 T M  , A L C A N C E  M Á X IM O  
H O R IZ O N T A L  9 ,70 M P A R A  M O N T A G E M  S O B R E  C H A S S I  D E  
CAM IN H A O  PB T  MIN N O  13000 K G  (INCLUI M O N T AG EM , N A O  INCLUI 
C A M IN H A O l

SINAPI UN 0,00003430 n s .a ia .o o 4 ,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 14,98

VALOR: 14.9B j

91466 -GUIN 
HORIZONTA1

EQUIPAME

DAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 6200 KG, MOMENTO MÁXIMO DE CARGA.11,7 TM, A L C A N t  
a  -7H u  iMf1! i .« IV P  c a m i n h ã o  TOCO PBT 16.000 KG. POTÊNCIA OE 1B9 CV -  IMPOSTOS E SEGUROS. AFJJ8/201S

:e  m áxim o
<H)

NTO FONTE im p COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

000J77S1 C A M IN H A O  T O C O , P E S O  B R U T O  T Q 7A L  16000 K G , C A R G A  0  T|L 
M A X IM A  DE 10635 KG , D IS T A N C IA  E N T R E  E IX O S  4 ,3M . P O T Ê N C IA  
160 C V  (INCLUI C A B IN E  E C H A S S I, N A O  INCLUI C A R R O G E R IA )

SINAPI ■JN o.ooooozao 320.244,53 0,39

(^ 0 0 0 3 3 6 3 G U IN D A U T O  H ID R ÁULICO , C A P A C ID A D E  M A X IM A  D E  C A R G A  6300 
KG , M O M E N T O  M ÁX IM O  D E  C A R G A  11,7 TM  . A L C A N C E  M Á X IM O  
H O R IZ O N T A L  9 ,70  M, P A R A  M O N T A G E M  S O B R E  C H A S S I  O E 
CAM IN H A O  PBT M IN W O  13000 K G  (INCLUI M O N T AG EM , N AO  INCLUI 
C A M IN H A O l

SINAPI UN 0,00000280 11B.b22.00 0,32

TOTAL EOUÍ>AMENTO: 1,21

VALOR; 1,21

89260 -  GUINDAUTO HIDRÁULICO. CAPACIDADE MAXIMA DE CARGA 6200 KG, MOMENTO WlAXWO DE CARGA 11,7 TM, ALCAN 
u n o n n u T i i  «  70 M INCLUSIVE CAMINHÃO TOCO PBT 16.000 KG, POTÊNCIA DE 189 CV - JUROS. AF_06/2014 (H)

CE MÁXIMO

EQUIPAMENTO FONTE U N » COEFICIENTE PRPÇO UNITÁRIO t o t a l

00037761 C A M IN H A O  T O C O . P E S O  B R U T O  T O T A L  16000 K G . C A R G A  UTIL 
M A X IM A  D E  10685 KG , D IST A N C IA  E N T R E  E IX O S  4 ,3M , P O T Ê N C IA  
1S9 C V  (INCLUI C A B IN E  E  C H A S S I, N AO  INCLUI C A R R O C E R IA )

SINAPI UN 0,00000720 320.244.53 2,30

00003363 G U IN D A U T O  H ID R ÁULICO , C A P A C ID A D E  M A X IM A  D E  C A R G A  6200 
K G , M O M E N T O  M Á X IM O  D E  C A R G A  11,7 T M  , A L C A N C E  M ÁXIM O  
H O R IZ O N T A L  3 ,70  M P A R A  M O N Í A 3 E M  S O B R E  C H A S S I  QE 
CAM IN H A O  PB T  M lN W O  13O0C K G  (INCLUI M O N T AG EM . NAO  INCLUI 
C A M IN H A O l ..

SINAPI UN 0,00000720 116.622,00 0,83

TOTAL EQUIPAMENTO: 3,1'd

J3262 -  GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 6200 KG, MOMENTO MÁXWO DE CARGA 1 
HORIZONTAL 4  7n U  INCLUSIVE CAMINHÃO TOCO PBT 16.000 KG, POTÊNCIA DE 189 CV - MANUTENÇÃO. AFJ)

1,7 TM, ALCANÍ 
6/2014 (H)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO/ (

00037761 C A M IN H A O  T O C O , P E S O  B R U T O  T O T A L  16QOO K G , C A R G A  UTIl. 
M A X IM A  D E  10635 K G , D IS T A N C IA  E N T R E  E IX O S  4,3X4 P O T Ê N C IA  
159 C V  (INCLUI C A B IN E  E  C H A S S I. N AO  INCLUI C A R R O C E R IA *

SINAPI UN 0,00006430 320 .244,® 1 20,59

00003363 G U IN D A U T O  H ID R ÁU LICO , C A P A C ID A D E  M A X IM A  D E  C A R G A  3200 
K G  M O M E N T O  M Á X IM O  D E  C A R G A  11,7  TM  , A L C A N C E  M Á X IM O  
H O R IZ O N T A L  9 ,70 M. P A R A  M O N T A G E M  S O B R E  C H A S S I  D E  
CAM IN H A O  PB T  MIN 130  13000 K G  (INCLUI M O N T AG EM , N AO  INCLUI 
C A M IN H A O l

SINAPI ÜN

_____ k

0,00006430

f

116.622,00 7,49

r >  ‘

TOTAL EQUIPAMENTO: 28,08

VALOft: 28.DE

91467 - GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 6200 KG, MOM^N TO MÁXIMO DE CARGA 
HORIZONTAL 9.70 M INCLUSIVE CAMINHÃO TOCO PBT 16.000 KG, POTÊNCIA DE 189>ÇV - MATERIAIS NA OPEF

11,7 TM, ALCAN 
IAÇÃO. AF_08/2

CE MÁXIMO 
015 (H)

MATERIAL FONTE UNK> COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004221 O LE O  D IESEL  C O M B U S T ÍV EL  C O M U M SINAPI Y \  L 25,43000000 5,71 150,91

‘ . i - ‘ * TOTAL MATERIAL:
\\ uM ;

150,31

V n f M C l í W 1
VALOR: 150,01
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O B R A

D E S C R IÇ Ã O

L O C A L

C U E N T E

C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  N O  SÍT IO  B O M  J E S U S .  

C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L I C A  N O  SÍT IO  B O M  J E S U S .  

S ÍT IO  B O M  J E S U S ,V Á R Z E A  A L E G R E 7 C E .

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á F Í2 E A  A L E G R E /C E .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

9 5351  - CURSO OE CAPACITAÇÃO PARA MOTORISTA OPERADOR DE MUNCK (ENCARGOS COMP LEMENTARES) - HORISTA (H)

MAO DE OBRA
FONlfc UNtO COEFICIENTE »REÇO UNITÁRIO TOTAL

C0004Q96 M O TQ R ISTA  O P E R A D O R  DE CAM IN H AO  C O M  M U N C K SINAPI H 0,01316700

TOT/

11,01

IL MAO DE OBRA:

0,14

0,14

VALOR: 0,14

t«7S6 . MOTORISTA OPERADOR DE MUNCK COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

ENGAR&OS COMPLEMENTARES FONTE UNO COEFICIENTE P R E ço  UNITÁRIO TOTAL

1

00037370 A L IM EN TACAO  - H O RISTA  (C O LETA D O  CAIXA) SINAPI H 1,00000000 2,83

D43458 E
c

P| -  FAM ÍLIA  O P E R A D O R  E S C A V A D E IR A  - H O R IS T A  (E N C A R G O S  
ÍO M P L E M E N T A H E S  - C O L E T A D O  C A IXA )

S IN AP! H 1,00000000 0,76

00037372 CX A M E S  - H O R ISTA  (C O LETA D O  CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,81

SINAPI H 1.00000000 0,01 0,01
OÜ0434Ü4 F

í
-E R R A M E N T A S  - FAM ÍLIA  O P E R A D O R  E S C A V A D E IR A  - H O R IS T A  
E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A IXA )

00037373 SEG U RO  - H O R ISTA  (C O LET A D O  CAIXA) SINAPI Tt 1,00000000 0,06 9,06

SINAPI H 1,00000000 0,83 0,83
00037371 fR A N S P O R T E  - H O R IST A  {C O LETA D O  CA IXA )

TOTAL ENCARGOS 
COMPLEMENTARES:

5,35

MAO DE OBRA
FONTÉ UNID CO ÉHdENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004096 M O TO R ISTA  O P E R A D O R  D E  C AM IN H AO  C O M  M U N C K SINAPI H 0,93000000 11,01

TOlCAL MAO DE OBRA:

SERVIÇO
FONTE U N p c o e f ic ie n t e PREÇO UNITÁRIO t o t a l

95351 C U R S O  D E  C A P A C IT A Ç Ã O  P A R A  M O T O R IS T A  O P E R A D O R  D E  
u i i n c i í  / F N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S )  - H O R IS T A

SINAPI H 1,00000000 0,14 0.14

TO l AL SfeKVltO:

*
VALOR: /  / I 6 ,3 8 j

2 8  -GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA OE CARGA 5200 KG, MOMENTO MÁXIM 
H n n i 7 n N T A I  n  ? □  M. INCLUSIVE CAMINHÃO TOCO PBT 16.000 KG, POTÊNCIA DE 189 CV - CHP

D DE CARGA V  
3IURNO. AF_06

1,7 TM, ALCANC 
2014 (CHP) //

4-iíÁxtoo

SERVIÇO
FONTE UNID COEFICIENTE P R EÇO  UNITABÍO V ^ O T A L

89259 G U IN D A U T O  H ID R ÁU LICO . C A P A C ID A D E  M A X IM A  D E  C A R G A  a200 
K G  M O M E N T O  M Á X IM O  D E  C A R G A  11,7  TM , A L C A N C E  M Á X IM O  
H O R IZO N T A L  9,70 M. IN C LU S IV E  C A M IN H Ã O  T O C O  P B T  16.000 KG , 
P O T Ê N C IA  D E  18B C V  - D E P R E C IA Ç Ã O . AF_0B/2014

SINAPI H

---------- V

1,00000000

J —
f  ^ 

s  *

9146S G U IN D A U T O  H ID R ÁU LICO , C A P A C ID A D E  M Á X IM A  D E  C A R u A  o2O0 
K G  M O M E N T O  M Á X IM O  DE C A R G A  11,7 TM , A L C A N C E  M Á X IM O  
H O R IZO N T A L  9,70 M, IN C LU S IV E  C A M IN H Ã O  T O C O  P B T  16,000 KG , 
PO TFNC .IA  D E  189 C V  - IM P O S T O S  E S E G U R O S . AF_0fl/2015

SINAPI H V 1,00000000 1,21

l

89260 G U IN D A U T O  H ID R ÁULICO , C A P A C ID A D E  M Á X IM A  D E  C A R G A  o200 
K G  M O M E N T O  M Á X IM O  D E  C A R G A  11.7  TM , A L C A N C E  M Á X IM O  
H O R IZO N T A L  9,70 M, IN C LU S IV E  C A M IN H Ã O  T O C O  P B T  16.000 KG  
P O T Ê N C IA  D E  1SS C V  - JU R O S . A F  06/Z014

SINAPI H 1,00000000 3.13

89262 G U IN D A U T O  H ID R ÁULICO , C A P A C ID A D E  M Á X IM A  D E  C A R G A  3200 
K G  M O M E N T O  M Á X IM O  D E  C A R G A  11,7 TM , A L C A N C E  M Á X IM O  
H O R IZO N T A L  9,70 M, IN C LU S IV E  C A M IN H Ã O  T O C O  P B T  16.000 K G  
P O T Ê N C IA  D E  189 C V  - M A N U T E N Ç Ã O . A F  06/2014

SINAPI H 1,00000001 28,Oí 28,06

01467 G U IN D A U T O  H ID R ÁULICO , C A P A C ID A D E  M Ã X IM A  D E  C A R G A  o20C 
K G  M O M E N T O  M Á X IM O  D E  C A R G A  11,7  TM , A L C A N C E  M AXIM C  
H O R IZO N T A L  9,70 M, IN C LU S IV E  C A M IN H Ã O  T O C O  PB T  16.000 KG  
P O T Ê N C IA  D E  168 C V  - M A TER IA IS  N A  O P E R A Ç Ã O . AF_Q8/2015

SINAPI y r , H 1.0000000 í  150,9 150,91

85286 M O T O R I S T A  O P E R A D O R  D E  M U N C K  C O M  E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S

L O 'W01,OOOOOCO
^ IL

0 16,33 16,38

-1----- ----------------------------------------------------- --------------------------------------------------------  n i l ~ TOTAL oERVrLL
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O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  NO  SÍTIO BO M  JESU S . 

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  NO  SÍTIO BO M  JE S U S . 

L O C A L : SÍTIO BO M  JE S U S , V Á R 2 E A  A LEG R E JC E .

CLIEN TE; P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL D E  V Ã R 2 E A  ALEG R E ÍC E .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

214,69

101658 . lu m in á r ia  d e  l e d  p a r a  ilu m in a ç ã o  p ú b l i c a , d e  138 w  a t é  iso w  - f o r n e c w e n t o  e  m s t a l a ç à o . a f j M2Q2o <u n )

material

0002112?

00042247

FITA  ISO LA N T E  A D E S  M A  AN TICH AM A. U S O  A TE  750 V, EM  R O LO  D E  
1 B M M X S M  ____________________ _ _
LU M IN A R IA D E  LED  P A R A  ILUM INACAO  PU B LIC A , D E  138 W A TE  180 
W. IN V O LU C R O  EM  ALUMÍNIO  O U  A C O  1 N O X _______________ _

FONTE

SINAPI

S IN AP!

U N O

U N

UN

COEFICIENTE

0,01400000

1,00000000

PREÇO UNITÁRIO

3,12

781,85

TOTAL MATERIAL:

0,04

781,85

7S1.SS

SERVIÇO FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88247 AUXILIAR D E  ELET R IC IST A  C O M  E N C A P G C S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI H 0.23810000 16,58 3,04

38254 ELETR IC ISTA  C O M  E N C A R G O S  C O M P LF M E N T A R E S SINAPI H 0,23810000 20,87 4,96

5928 G U IN D A U T O  H ID R ÁU LICO , C A P A C ID A D E  M Á X IM A  D E  C A R G A  5200 
K G  M O M E N T O  M Á X IM O  O E  C A R G A  11,7  T U , A L C A N C E  M Á X IM O  
H O R12G N TAL 9,70 M, IN C LU S IV E  C A M IN H Ã O  T O C O  P B T  16.000 KG , 
P O T Ê N C IA  D E  189 C V  - C H P  D IU RN O . AF_05/2014

SINAPI C H P 0,23880000 214,69 51,26

TOTAL SERVIÇO: 6ü.1 C

1 VALOR: 842,05

100578 - ASSENTAMENTO DE POSTE DE CONCRETO COM COMPRIMENTO NOMINAL DE 9 M, CAI 
Í7AN FNRASTANENTO SIMPLES COM 1,5 M DE SOLO (NÃO INCLUI FORNECIMENTO!- AF_111201

RGA NOMINAL
9 (UN)

MENOR OU IGU AL A 1Q00

MATERIAL FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000883 C A B O  DE C O B R E  NU 35 M M 2 M EIO40URO SINAPI M 9.GD90000G 29,00

TOTAL MATERIAL: /  /261.S1

SERVIÇO FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO / t o / a l

88247 AUXILIAR O E  ELET R IC IST A  CO M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI H 1,23300000 16,5» f  j y  20,44

88264 e l e t r i c i s t a  c o m  e n c a r g o s  c o m p l e m e n t a r e s SINAPI H 4,OD80CCOO 2clp r 'Z S l /  63,64

0028 G U IN D A U T O  H ID R ÁU LICO , C A P A C ID A D E  M Á X IM A  D E  C A R G A  3200 
K G  M O M E N T O  M Á X IM O  DE C A R G A  11,7 TM, A L C A N C E  M Á X IM O  
H O R IZO N T A L  9,70 M. IN C LU S IV E  C A M IN H Ã O  T O C O  P E T  16.000 KG , 
P O T Ê N C IA  D E  188 C V  - C H P  D IU RN O . A F  05/2014

SINAPI C H P 0,07700000 2 -A ^ L /  1b,53

/  1 ÍF *
[  TOTAL SERVIÇO:

'x ----- /  VALOK:^  382,42

91935 - CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 16 MM3, ANTI-CHAMA 0,611,0 KV, PARA CIRCUITO 
INSTALAÇÃO. AF 12/2015 ÍM)

S TERMINAIS- FORNECIMENT11E

MATERIAL FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000995 C A B O  D E  C O B R E , FLEX ÍV EL , C L A S S E  4 O U  5, IS O LA C A O  EM  PVC/A , 
A N T IC H A M A  B W F-B , C O B E R T U R A  P V C -S T 1  A N T IC H A M A  BW T-B , 1 
G O N D U T O R , 0,6/1 KV, S E C A O  N O M IN A L  16 MM 2

SINAPI M 1,13000000 15,4? 18,40

------ 3* '"---------

00021127 FITA  ISO LA N TE  A D ES IV A  AN TICH AM A, U S O  A TE  750 V , EM  R O LO  DE 
19 MM  X  5 M

SINAPI UN 0,00300000 3,12 X l J  0,02

TOTAL MATERIAL ie,42

SERVICE) FO h te  Vi UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88247 AU XILIAR  O E ELET R IC IST A  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S b IN / lw  \ H O,115ÜC00C 16.5Í 1,90

88264 ELET R IC IST A  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S s i n a p V . \ H 0,11500001 20,8 ' 2,40

* ____ . m r n i l  l \ R S í P {] ò TOTAL SERVIÇO : 4, jü

Via
O htA ".

VALOR: 22,72

96977 - CORDOALHA DE COBRE NU 50 MM3, ENTERRADA, SEM ISDLADOR - FORNÉdlflENTO E INSTALAç AO. AF_1Z/2U17 ,'M)
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O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  O E  P R A Ç A  P U B L IC A  N O  SÍTIO BO M  JES U S . 

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  DE P R A Ç A  P U B L IC A  NO SÍTIO BO M  JESUS. 
L O C A L : SÍTIO B O M  JE S U S ,V Á R Z E A  A L E G R B C E .

CLIEN TE: P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL D E  V Á R Z E A  A LEG R EKJE .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

MATERIAL
----------------------------------- --------------------------

f o n t e U N » COEFICIENTE P R E Ç O  U N IT Á R IO TOTAL

00000867 C A B O  D E  C O B R E  NU 50 M M 2 M EIO -DURO SINAPI M 1,10000000 40,51

TOTAL MATERIAL:

SERVICÜ
FONTE UNÍ) c o e f ic ie n t e PREÇO UNITÁRIO TOTAL

68247 AUXILIAR  D E  ELET R IC IST A  C O M  E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R tS SINAPI H 0.03370000 16,58

B82S4 ELET R IC IST A  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI H 0,03370000 20,87

TOTAL SERVIÇO.

VALOR: 45,811

Sal 919 - CURVA 180 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÀVEL, DN 32 MM (1). PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE
IsspMPriMENTOE INSTALAÇÃO. AF 12/2015 (UN)
I---- -

MATERIAL
FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

0003927Ê [C U R V A  130 G R A U S ,  D E  P V C  R ÍG ID O  R O S C À V E L .  D E  1*. P A R A  
F lP T R O D U T O

SINAPI UN 1,00000000 6,25

TOTAL MATERIAL:

SERVIÇO
FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88247 AU XILIAR  D E  ELET R IC IST A  C O M  E N C A R G O S  CO M P t E M E N T A R E S SINAPI H 0,27300000 16,53 4,52

88264 ELET R IC IST A  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI H 0,27300000 20,87

TOTAL SERWCQ

VALOR 16,46

91917 - CURVA 90 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÀVEL, DN 32 MM (1 ), PARA CFCUrTC 
cnnNFClMENTO E INSTALAÇÃO. AF 12/2015 (UN)

IS TERMINAIS, NSTALADA EM PAREDE -

m a t e r ia l
f o n t e U N » COEFM3ENTF PREÇO UNIIÁRtO TQ flíi) 

— /  /

00001834 C U R V A  90 G R A U S .  L O N G A , O E  P V C  R IG IO C  R O S C À V E L ,  DE 1 , 
P A R A  F l F T R O D U T O

SINAPI UN 1,00000000 4,23

TOTAI MATERIAL: /  j  4,23

SERVI CO
FONTE U N » c o e f ic ie n t e PREÇO UNfTÁjtfo /

88247 AUXILIAR  O E ELET R IC IST A  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI H 0,27300000 JÍB,5B

-----------------— ^ f  1 r.-r,

86264 ELET R IC IST A  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI H 0,27300000 2W
j  5,6b

n
TOTAL SERVIÇO:

^------------

í VALOR: ' 14,44

93673 - DISJUNTOR TRIPOLAR TIPO D  IN, CORRENTE NOMINAL D E  SOA -  FORNECIMENTO E  INSTALAÇÃO. AF_1 0/2020 (UN)
------------------

MATERIAL FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO '  TOTAL

00034700 D IS JU N TO R  TIPO  DIN/IEC, T R IPO LA R  D E  10 ATE  50A SINAPI UN 1,00000000 54,42 6 4 ,4 2

00001575 T E R M IN A L  A  C O M P R E S S Ã O  E M  C O B R E  E S T A N H A D O  P A R A  C A B O  
1o MM2, 1 FU R O  E 1 C O M P R E S S Ã O , P A R A  P A R A F U S O  DE F IX A C A O  
M6

SINAPI UN 3,0000C000 1,63

TOTAL MATERIAL;

5,4á

09,91

SERVIÇO fo n te \  \ V, U N » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88247 ' AUXILIAR DE ELET R IC IST A  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI 0,56770000 16,53 9,41

88264 ELET R IC IST A  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI . 0,56770000 
)

20,87

T O T A L  S E R V I Ç O 21,25

VALOR 91,16
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O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  NO  SÍTIO BO M  JESU S , 

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L IC A  N O  SITIO BO M  JES U S . 

LO C A L : SÍTIO BO M  JE S U S .V Á R 2 E A  A LEG R E JC E .

C L IEN TE : P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V Á R 2 E A  ALEGRE íCE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

. e l e t r o c u t o  riem  r o b c Av e l . p v c . d » »  MM <1->, p a r * o a c w t o s  t e r m i n a s , i- s t a l a d u  «  « « ■  f o r n e w e m t o  e
INSTALAÇÃO. AF_12ttg15 (M)

l im a  - MATERIAL DE OPERAÇÃO DO CAMNHÃO COMERC. EQU1P. C l GUINDAUTO (H) ■Y
M ATERIAL

FONTE UND COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I2706 O L E O  D IE S E L
S E N F F f â f t L 13.6O0OCOOO 4 ,0500  

T O T A L  M A T E R IA L:

55 ,0300

55,üaao

I — --------------------------1
VALOR:' 55,08

I2734 - MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO CAMINHÃO COMERC. EQUIP. C l

M AO  ÜC O BRA
f - Í T T T Í J
‘jUÊÜBÊÈ

COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

22 6413

12545 ! M O T O R IS T A  D E  C A M IN H Ã O
S E W F R A  ~ L J _

O.9S0OOOOO 22 ,8700

Pági' 3 £T



O B R A :  C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L I C A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S .  

D E S C R IÇ Ã O :  C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P U B L I C A  N O  S ÍT IO  B O M  J E S U S .  

L O C A L :  S ÍT IO  b o m  J E S U S .V Ã R Z E A  A L E G R Q C E .

C U E N T E ;  P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V À R 2 E A  A L E G R E C E .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES
TOTAL MAO B E  OBRA: 2 2 ,M í3 j

VALOR: 22 ,64

I07D5 - CAMINHÃO C O M E R C . EQUIP. C/GUINDASTE (CHP) (H)

M ATERIAL
FONTE U N O COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2733 MATERIAL DE OPERAÇÃO DO CAMINHÃO COMERC. EQUIP. C/ 
GUINDAUTO

SE INFRA H 1,00000000 55.0300 55.0300

I2734 MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO CAMINHÃO COMERC. EQU|P. Ct 
GUINDAUTO '

SEMFRA H 1,00000000 22,6400 22,5400

12701 DEPRECIAÇÃO SEMFRA H 13,32090000 0,3300 10,1377

I2702 JUROS SEMPRA H 1,98010000 0,0900

I2703 MANUTENÇÃO SEMFRA H 27,43130000 0,9300

TOTAL MATERIAL:

VALO R: 125,03

CQS36 - C O N C R E T O  NÃO E S T R U T U R A L P R E P A R O  M AN UAL (M3|

M AO  DE O B R A
FONTE UNID COEFICIENTE PR EÇO  UNITÁRIO TOTAL

I254J 6ERVENTE SEVERA H 9 ,9000 0000 15,5500 153,9450

TOITAL MAO DE OBRA:

MATFRIAL
FONTE U N O COEFICIENTE PR EÇO  UNUÃRIO TO TAL

10108 AREIA M E D IA  ■ SE INFRA M 3 0 ,7730 0000 36 ,8300 51 ,393 /

I0280 BRITA SEMFRA M3 0 ,9658 0000 75 .4300 / 2 ,8503

IG8D5 CIMENTO PORTE AND SEMFRA KG 2 2 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 (1,550€ 121,0000

TOTAL M A JtK IA L  :

VALOR: / /  /  339 ,73

— f /  L - j = |

84 - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L S O L O  D E  1 A .C A T . PROF. A T É  1 .SQm (M3)
r - /

M AO  DE O BR A
FONTE UNID COEFICIENTE P R EÇO  UNlJARIO^ '< fl TO TAL

I2543 SERVENTE S E M F R A H 2 ,tí235 flf!00

TOTAL MAO DE O BRA

J V ALO R \ ' 40 ,60

C1604 - LA N Ç A M E N TO  E A P LIC A Ç Ã O  DE C O N C R E T O  Si E L E V A Ç Ã O  (M3)

MAO DE O BRA

12391

I2543

P E D R E IR O

SERVENTE

FONTE

S E  IN F R A

UNID COEFICIENTE PR EÇO  UNITÁRIO TO TAL

H 1.9800DCOO 20 ,7700 41 ,1245

H 5 .94000000 15,5500 92,3570

TOTAL MAO DE OBRA: 133 ,431  G

VALOR: 1 33,>3

CQ839 - C O N C R E T O  P/VIBR., FC K  13.5 MPa CO M  A G R E G A D O  ADQUIRIDO (M3)

e q u i p a m e n t o
iL  C O E F I C IE N T E

0,71400000

P R E Ç O  U N ITÁ RIO

22.090C

TO TAL

15,7723
10582 RETONEIRA PL ÉTRlCA 5801 {CHP)

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 15,7733

Página:



OBRA; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS 

LOCAL: SÍTIO BOM JESUS,VÁRZEA ALEGREJCE.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGREAJE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES



OBRA; CÇNSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA MO SÍTIO BOM JESUS. 
DESCRIÇÃO; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS- 

LOCAL; SÍTIO BOM JESUS,VÁRZEA ALEGRBCE.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE UÁR2EA ALEGP.EC.E.

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

Página: 30



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 
DESCRIÇÃO; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 

LOCAL: SÍTIO BOM JESUS.VÁRZEA ÃLEGRBCE.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁR2EA ALEGREICE. a e m a m n ia E »

COMPOSIÇÃO DO BDI

COD DESCRIÇÃO T H

S  + G

o e n e n c iü  ________________________

G a ra n tia /seg u ro s  _____________________
o ,sc

L L u c ro  ________________
------------------ T O T A L

L -----------------------------------------------------------------

6,96

D e s p e s a s  In d ire ta s  ----------

A C A d m in istra çã o  ce n tra l

D F D e s p e s a s  f in a n c e ira s
U, Dví

R R is c o s  -
T O T A L 4,56

I Im p o s to s

C O F I N S

P IS  -

ISS
5,0C

C P R B

« T O T A L 1 3 ,1 í

BDI = 28,82%

( 1 + A C + S + R + G ) * ( 1 + D F ) * { 1 + L ) J ( 1 - I H



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 

LOCAL; SÍTIO BOM JESUS.VÁRZEA ALEGREJCE.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁR2EA ALEGREfCE.

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD d e s c r i ç Ao HORA % MÊS %

A
__________________________ _____________ _________ —
GRUPO A - 0 00

A1 INSS
UtUtJ

A2 SES I
1,50

A3 SEN  A l
1,00

A4 INCRA
0,20 U,zU

A5 S E B R A E
0,60

A6 Salário Educação
2,50 £ ,DU

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho
3,00

B 00
AS FG T S

8,00

A9 SECO N C I
0,00 0,00

TOTAL 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Sem anal Remunerada
Í7,34

B2 Feriados
3,71

B3 A ux íio  - Enferm idade
0,85

B4 13° Salário
10,81 8.33

BS Licença Patem idadE
0,07

BS Faltas Justificadas
0,72 U, j O

B7 D ias de Chuvas
1,56 ll.uU

B3 Auxilio Acidente de Trabalho
0,10 0,08

B9 Férias Gozadas
8,95

B10 Salário Maternidade
0,03

"  T O T A L 44,64

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado
5,41 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado
0,13

C3 Férias Indenizadas
4,36 3,3b

04 Depósito RescisãD Sem  Justa Causa /  3,80

C5 Indenização Adicional \
0,46

1 TOTAL - /  14,16 10,91

D GRUPO D
D1

D2

Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B /,5 l / 2 j^

Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Traball ado e Reincidência 
do FG T S  sobre Aviso Prévio Indenizado --------------

0,4Í í  fí,35

T O T A l 7,9I

Horista = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D
D A m T k S

JJ



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SÍTIO BOM JESUS. 

LOCAL: SÍTIO BOM JESUS,VÁRZEA ALEGREJCE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGREJCE.

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

| CO D | D ESC R IÇ ÃO  i H O R A  % [ M ÊS  */„ |

A

A1

G R U P O  A

INSS
0,00 0,00

A2 SES I
1,50

A3 SE N A !
1,00

A4 INCRA
0,2C

0,60 0,60
A5

A6

SE B R A E  

Salário  Educação
2,50 2,50 

t no
A7 Ssquro Conlra AcidanteS de Trabalho

o.UU
8.00 8,00

A8

A9

F G T S

SECO N C I
0,00 0,00

T O T A L 16,80

B g r u p o  b  _ 0 Ofl
B1 Repouso Sem anal Remunerado _

B2 Feriados
3,71

B3 A ux ilo  - Enferm idade _
0,87

B4 13° Salário
Ui

B5 Licença Patem idadE .
0,07

BS Faltas Justificadas
0,72

B7 D ias de Chuvas
1,55

Ba Auxilio Acidente de Trabalho
0,11

õ 73
B9 Férias Gozadas

8,71

B10 Salário Maternidade
0,03

T O T A L 44,41

i
C G R U P O  C

C1 Aviso Prévio Ind enizaco
5,40

C2 Aviso Prévio Trabalhado
0,13

3
C3 Férias Indenizadas

C4 Depósito Rescisão Sem  Justa Causa
3,90

C5 Indenização Adicional
0,45 U; Jo

11 T8
T O T A L 14, f J

D

D1

G R U P O  D
Reincidência de Grupo A  sobre orupo B

7,4t

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prevto Trabalhado e  Reine,denda 
d0 príTC; cnhre Aviso Prévio Indenizado ----------------------- -—

0,4í

TOTA1 7,8

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D filCHARGSDü l I ía íi.hj 
t r i e n w ü R « L : 'V*>- 

CPIÉA-GEÍ



O B R A :  C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B Ü C A  N O  SIT IO  G A S R IE ' 

D E S C R IÇ Ã O :  C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S IT IO  G A B R IE L  

L O C A L :  SITIO  G A B R IE L , V Á R Z E A  A L E G R E /C E .

C L IE N T E :  F R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E . mxasx HXBS® S

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

ITEM C Ó D I G O

tBERVIÇOS PRELIMINARES

1.

U

01937

C1630

P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A  

L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  - E X E C U Ç Ã O  D E  G A B A R I T O

^♦MOVIMENTAÇÃO DE TERRA

3. L 

3.

3.

6.3

6.4

6.5

100575 R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D E  S U P E R F Í C I E S  C O M  M O T O N I V E L A D Q R A .  A F J 1 / 2 0 1 9

S E IN F R A

S IN A P I

j PAVIMENTAÇÃO

C 4 9 1 Ê

C 4619

94263

P IS O  I N T E R T R A V A D O  T IP O  T I J O L I N H O  (2 0 X 1 0 X 6 )C M  3 5 M P A , C O L O R I D O  -

C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N I Z A D A __________ __________ — — „ jr , A ■
P IS O  I N T E R T R A V A D O  T I P O  T I J O U N H O  (2 0 X 1 0 X 6 JC M  3 5 M P A , C O R  C I N Z A -
C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N I Z A D A  _________________________ _— - -

’ G U IA  (M E lo ílO )  CONCRETO, M O L D A D A  IN LOCO E M  TRECHO RETO COM 
EXTRUSORA. 13 C M  B A S E  X 22  CM AL.TURA. A F  06/2016.

iSAREDES e  pa in éis . ___________________________________________ ___
" A L V E N A R I A  D E  B L O C O  C E R Â M I C O  F U R A D O  (9x19x39 )cm  C / A R G A M A S S A  M IS T A

C0047 D E  C A L  H I D R A T A D A . E S P ^ 9  cm

UREVESTIMj^lTO
CHAPISCO C /A R G A M A S S A  D E  C I M E N T O  E  A R E I A  S / P E N E I R A R  T R A Ç O  1 :3 E S P .=

5m m  PI P A R E D E ___________ ______________________ — -------------------------— --------------— -----
E M B O Ç O  C l  A R G A M A S S A  D E  C I M E N T O  E  A R E I A  S I P E N E I R A R . T R A Ç O  1:3 

R E B O C O  C / A R G A M A S S A  D E  C A L  E M  P A S T À / T  A R E I A  P E N E I R A D A  T R A Ç O  1 :3 

i P / P A R E D E

S E IN F R A

S E IN F R A

S IN A P I

S E IN F R A

S E IN F R A

M

M 2

M 2

S E IN F R A

SEIN FRA

; lE S P ^ r m t n  I

S E M  BDI

VALOR UNITÁRIO RS
COM BOI

320,27

150,41

6,07

3 2 0 ,27 0 ,08

183,23  

8 8 ,7D 

115,47

51 ,2 2

5 1 .2 2

5 2 ,0 3

47,49

2 6 ,6 7

36,21

6.15

r  ;
COW1P-B3320

101506

' C A IX A  E M  A L V E N A R I A  (4 0 X 4 0 X 6 0 cm ) D E  1/2 T I J O L O  C O M U M , L A S T R O  D E  B R IT A  E  

T A M P A  D E  C O N C R E T O '
S E IN F R A U N 8,00 257,80

C4958

C2G66

C 1096

JP O S T E  E M  T U B O  D E  A Ç O  G A L V A N I Z A D O ,  A L T U R A  5 M E T R O S ,  C O M  D U A S
L A M P A D A S  D E  L E D  150W . C H U M B A D O  E M  B A S E  D E  C O N C R E T O .-----
E N T R A D A  D E  E N E R G I A  E L E T R I C A ,  A É R E A .  T R I F A S I C A , C O M  C A I X A  D E  
S O B R E P O R .  C A B O  D E  16 M M 2  E  D I S J U N T O R  DIN 50 A  (NíAO I N C L U S O  O  P O S T E  D E

? O S T E  D E ^ O N C R E T O  C I R C U L A R .  R E S I S T Ê N C I A  N O M IN A L  2 0 0 K G , H= 7 .00 M .

P F S O  A P R O X I M A D O  6 7 0  K G ___________________ ________________
' Q U A D R O  D E  D I S T R IB U IÇ Ã O  D E  L.UZ S O B R E P O R  A T E  6 D IV IS Õ E S ,

C / B A R R A M E N T O _________________________ ________ ____________ .

D I S J U N T O R  M O N O P O L A R  EMI Q U A D R O  D E  D I S T R IB U IÇ Ã O  2^

IIS T R IB U IÇ Ã Ü  10AV

P R Ó P R IA

SINAPI

S E IN F R A

8,00 3 .0 1 5 ,8 0

U N

1.00

1,00

1.662,84

7 6 4 ,0 9

193,76

7,82

PREÇO TOTAL RS
S E M  B D I

2.846,50

B 02,46

1.944,04

0,10

6 7 ,0 3

6 1 ,1 8

34 ,3 6

4 6 ,6 5

3.667,07

25.62
25.62  

16.825,40

9 .5 3 3 ,4 6

4 .2 1 2 ,3 6

3 .0 7 9 ,5 8

1.854,68

1.854,08

3.080,37

7,92 3 1 5 .0 0

1.632,38

1.13 2 ,99

33.753,5B

3 3 2 ,10

3 .88 4 ,95

2 .0 6 2 ,4 0

2 4 .1 2 6 ,4 0

2 .14 2 ,07 1.662,84

C 1 0 9 2  D I S J U N T O R

S E IN F R A

S E IN F R A

U N

U N

1.00

S E IN F R A U N 4 ,00

171,36

20 ,67

220,75

26,63

1 .1 6 2 ,5 6

2.504,51

32.03

32.03  

21.676,13

12.281,91

5 .4 2 6 ,6 7

3 .9 6 7 ,5 5

2.389,41

2.389,41

3.067,50

4 0 5 .6 6

2 .1 0 2 .5 E

1 .45 9 ,26

43.482,35

2 .6 5 6 ,8 0  

3 1 .0 7 9 ,6 0

2 .14 2 ,07



O B R A

DESCRIÇÃO

LOCAL
CLIEN TE

C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  PÚBLICA N O  SITIO GÁBRIF  

C O N S TR U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  PÚBLICA N O  SITIO GABRIi 

SITIO GABRIEL, V Á R Z E A  A LEG R E/CE.

PR EFEITU R A MUNICIPAL D E  V Á R Z E A  ALEG R E/CE.

«ntacmaass

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

CÓDIGO DESCRIÇÃO UNIDADE
VALOR UNITÁRIO R í PREÇO T O T A L  R$

llfcl* rU N I fc
SEM BOI COM BOI SEM BOI COM BOI

6. 101832
R E L Ê  F O T O E L E T R I C O  P A R A  C O M A N D O 'D E  U Ü M I N A Ç A O  E X T E R N A  ÍÒÓO W  - 
F O R N E C I M E N T O  E  I N S T A L A Ç Ã O . A F  08/2020

SINAPI U N 3 ,00 4-1,10 52,95 123,30 1 5 8 ,8 5

6. C4530 D I S J U N T O R  D I F E R E N C I A L  D R-16A. - 4 0 A , 3l)m A s e i n f r a U N 1,01) 136,44 175,76 136,44 1 7 5 ,76

6.1 CP-554 C A B O  E M  P V C  1 0 0 0 V  4 M M 2 SEIN FR A M 4 0 2 ,7 0 7,21 9 ,2 9 2 .90 3 ,47 3 .7 4 1 ,0 8

6.1 C3S08 C A B O  LÍN IP O LA R  I S O L A D O  E M  E P R  3 ,6 / 6 W , 10m m 2 SEIN FR A M 6 ,90 4 1 ,6 2 5 3 ,6 7 2 8 8 ,56 3 7 1 ,7 0

6.1 1 C11fl£ E L E T R O D U T O  P V C  R O S C .  D -  2 5 m n i (3/4") SEIN FR A M 128,21 9,85 12 ,69 1.262,87 1 .62 6 ,08

6.1 1 1 C 3 5 7 9 O U A D R O  D E  M E D I Ç Ã O  P A D R Ã O  C O E L C E  - P A D R Ã O  P O P U L A R SEIN FR A U N 1,00 8 6 ,4 9 111,42 8 6 ,4 9 1 1 1 ,4 2

n s t a l a ç A o HIDRÁULICA 2.317,80 2 .9 8 5 ,7 9

7.. C1948 P O N T O  H ID R Á U L IC O , M A T E R I A L  E  E X E C U Ç Ã O SEIN FR A P T 3 ,00 213,68 27 5,26 6 4 1 ,04 8 2 5 .7 6

7. C250S T O R N E I R A  D E  P R E S S Ã O  P / JA R D IM  D E  3/4“ SEIN FR A U N 3 ,00 2 7 ,7 2 35,71 83 ,16 107,13

7. CD632
C A IX A  E M  A L V E N A R I A  (6 0 X 6 0 X 6 0 cm ) D E  1/2 T I J O L O  C O M U M , L A S T R O  D E  B R I T A  E 
T A M P A  D E  C O N C R E T O '

SEIN FR A U N 4 .00 3 9 8 ,40 5 1 3 ,22 1.593,60 2 .0 5 2 ,8 8

3|NTURA 1.409,41 1,815,63

8. C 12S0 E S M A L T E  D U A S  D E M Á Q S  E M  E S Q U A D R I A S  D E  M A D E I R A SEIN FR A M 2 19,59 20 ,68 26,64 4 0 5 ,1 2 5 2 1 ,88

B. C K f S C A I A Ç Ã O  E M  D U A S  D E M Ã O S  C O M  S U P E R C A L SEIN FR A M 2 130,21 4,50 5,BD 5 8 5 ,95 7 5 5 ,2 2

8. T E X T U R A  A C R lL I C A , A P L I C A Ç Ã O  M A N U A L  E M  P A R E D E .  U M A  D F .M Ã O . A F_09/2Ü 16 SIWAPl M 2 38 ,10 10,98 14,14 4 1 8 ,3 4 5 3 8 ,73

3 ^ | / 3 g g |  Dl VERSOÊ . 14 ,7 40 ,59 18,990,19

9. í í £ § C ^ F M A D E | R A  C / E S T R U T U R A  D E  F E R R O  - L= 3.00m SEIN FR A U N 9,00 917,77 1.162,27 8 .25 9 ,93 10 .640 ,43

9. B A N C O  C I R C U L A R  E M  M A D E I R A  D E  LEI (7 ,46 X  J .0 4  X  0 .50 M ) PRÓPRIA U N 1.00 571,76 736,54 £ 7 1 ,76 736,54

9. Á R V O R E  C/ T U T O R  E  A D U B O SEIN FR A U N 7,00 80,45 10 3,64 5 6 3 ,15 725,48

9. c c M i2 g * Õ A R B U S T O S  O R N A M E N T A I S  E M  G E R A L .  C / A L T U R A  M lN IM A  D E  5 0 C M SEIN FR A U N 3,0 0 37,83 4 8 ,7 3 113,49 1 4 6 ,18

9. CJ461 LIX E IR A  E M  F I 8 R A  D E  V I D R O  C A P .= 4 0 L  e D IAM .= 35cm S E IN F R A U N 4,00 2 8 9 ,10 37 2,42 1 .156,40 1 .48 9 ,68

9. C 1431 G R A M A  E M  P L A C A S .I N C L J S I V E  C O N S E R V A Ç Ã O  ( SEIN FRA M 2 30,75 19,23 24 ,7 7 5 9 1 ,32 761.6E
------------------

9., , C 1628 L lM K E g A  G E R A L  N v f Sk* S E IN F R A M 2 320,27 10,88 14,02 3 .4 8 4 ,5 4 4 .4 9 0 ,1 9

VALOR ÈHGAR&0&; 

VALOR 6DI TOTAL: 

VALOR ORÇAM El



OBRA; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIE 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBUCA NO SITIO GABRIE 

LOCAL; SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGREVCE.

CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE.
toccgc cssusas $

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

IT E M C Ó D I G O D E S C R I Ç Ã O F O N T E UNIDADE QTD
VALOR UNITÁRIO RS PREÇO TOTAL RS

SEM BOI | COMBDI SEM BOI i COM EDI

Noventa e Nove Mil Seis reais e Trinta centavos

jj
w

a
K

íjS



I
O B R A

D E S C R IÇ Ã O

L O C A L

C LIE N T E

C O N S T R U Ç Ã O  D E P R A Ç A  PÚ B LIC A  NO SÍTIO GABRIEL. 

C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  PÚ BLICA  N O  SÍTIO GABRIEL  

SITIO GABRIEL, V Á R Z E A  A LE G R E /C E .

PR E FEIT U R A  M UNICIPAL D E  V Á R Z E A  A L E G R E t E .

RESUMO DO ORÇAMENTO

CÓ DIG O  D E S C R IÇ Ã O P R E Ç O  T O T A L %

1 S E R V IÇ O S  P R EL IM IN A R ES 3.667,07 3,70

2 M O V IM E N T A Ç Ã O  O E T E R R A 32,03 0,03

3 P A V IM E N T A Ç Ã O 21.676,13 21,83

4 P A R E D E S  E  PA IN ÉIS . 2.369,41 2,41

5 REVEST IM EN T O 3.967,50 4,01

6 IN S T A LA Ç Õ E S  E LÉT R IC A S 43,482,35 43,82

7 IN S T A LA Ç Ã O  H ID R ÁU LICA 2.385,73 3,02

P IN TU RA 1.815,83 1,83

9 S E R V IÇ O S  D IV ER SO S 18.990,19 ia ri8

V A LO R  ENCARG O S: 12 .235 ,85 109,00

V A L O R  BDI T O T A L : 22 .152 ,35

V A L O R  O R Ç A M E N T O : 76 .853 ,95

V A L O R  T O T A L : 89 .006 ,30

Noventa e Nove Mil Se is reais e Trinta centavos



O B R A ; C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  NO  SFTIC) G ABR IEL . 

D E S C R IÇ Ã O ; C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  NO  SÍTIO G A BR IEL  

L O C A L ; SITIO G ABRIEL, V Á R 2 E A  A LE G R E /C E .

C U E N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL  D E  V Á R Z E A  A LEG R E /C E .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

1,1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA <M2)

NIAC DE OBRA FONTE UNKJ COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E S E  INFRA H 2.00000000 15,5500 31.1000

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 C H A P A  D E  A Ç O  G A LVAN IZAD A  E S P . 0 .3MM S E  INFRA M2 1,02000000 35,2700 35,9754

11100 E S M A LT E  SINTÉTICO S E M F R A L 1,00000000 24,7700 24,7700

11591 P C N T A LE T E  / B A R R O T E  DE 3 'x3" S E M P R A M 4,50000000 12.5000 55,2500

11725 P R E G O  15X15 (1.1/4" X 135 (A PR O X IM A D A M EN T E  672UN/KG) S E M F R A K G 0,15000000 15,4000 2,3100

TOTAL MATERIAL: 119,3054

VALOR: 150,41

1.2. C1630 - LOCAÇAO DA OBRA - EXECUÇÃO DE GABARITO (MZ)

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0438 CARP IN TEIRO S E M F R A H 0,13000000 20,7700 2.7001

I2543 S E R V E N T E S E M F R A H 0,13000000 15,5600 2,0215

TO TAL MAO DE OBRA: 4,7216

MATERIAL FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10101 A R A M E  G ALVAN IZAD O  N.16 B W G S F IV F R A K G 0,02000000 20,5200 0,4104

11591 P C N T A L E T E  / B A R R O T E  D E 3"x3" S E M P R A M 0,04000000 12,5000 0,5000

11724 P R E G O S E M F R A K G 0,01200000 15,4000 0,1ü4tí

12429 T A B U A  D E V IR O LA  D E  12"x 1* S E M F R A M2 0,00900000 26,4500 / /  0,2561

TOTAL MATERIAL: /  /  1,3513

--------------
VALQfí:

_____ ___________________________ £ U
/  fi,07

2.1.100575 - REGULARIZAÇÃO OE SUPERFÍCIES COM MOTONIVELADORA, AF_11/2Q19 (M2)

SERVIÇO FONTE U H » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO I TOTAL

5934 M O T O N IV E L A D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S IC A  L ÍQ U ID A  ( P R IM E IR A  
M A R C H A ) 125 HP, P E S O  BR U T O  13032 KG , LARGUFIA  D A  LÂM INA OE 
3,7 M - CHI D IURUO , AF_0B/2O14

S1NAPI CHI 0,00100000 0,06
y

L

5932 M O T O N IV E L A D O R A  P O T Ê N C IA  B Á S IC A  L ÍQ U ID A  ( P R IM E IR A  
M A R C H A ) 125 HP, P E S O  B R U T O  13032 K G , L A R G U R A  D A  LÂM INA DE 
3,7 M - C H P  D IURNO . A F  06/2Ü14

SINAPI C H P 0,00010000 194Í1 y  0,01

36310 S E R V E N T E  CO M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI H 0,00100000 íé ,  79 0,01

TOTAL SERVIÇO: a, as

VALOR: 0,08

3 .1 .  C4916-PISO  IN TERTRAVADO TIPO T U O L N H O  (20X1QX6)CM 35MPA, COLORIDO -  C O M PA C TA fcÃ O  M EC AN IZAD A <M2>

E Q U I P A M E N T O F O N T E U N D C a p E F lC lC N T C P R E Ç O  UN ITÁRIO T O T A L

10612 COMPACT ADCR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) SEMPRA H [l 0,07570000 27,3700 2,0710

ID725 COMPACTADCJR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEMFRA H VcD410000 A ^
41,9300 0.1719

T O 1rA L  E Q U IP A M E N T O : 2,2438

M A O  D E  O B R A
b ü I Í C B é N T E

t \ . i y.-.______
P R E Ç O  U N ITÁ RIO T O T A L

-------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- EN U tN  w i
—— ----------------------------------------- -- ------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------- f.WFfr *



I t

OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

I0445 C A LC ET E IR O S E M P R A H 0,159-50000 20,7700 3,3128

I2543 S E R V E N T E S E  INFRA H 0,15950000 15.5&O0

TOTAL MAO UE OBK*:

m a t e r i a l
FONTt UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 ARE IA  M ED IA S E M F R A M3 0,05580000 60,8900 3,7994

I937S B L O Q U E T E /P IS O  IN T E R T R A V A D O  D E  C O N C R E T O  - M O D E L O
R E T A N G U LA R /T U Q L ]N N O ÍP A V ER /H O LA N D E S /P A R A LELEP |P E D Q , 20
C M  X  10 C M , E  = S C M , R E S IS T Ê N C IA  D E  35 M P A  (N 3 R  9781), 
C .m  D R ID O

S E  INFRA M2 1,00300000 39,6900 39,8091

I2403 PÕ  DE P E D R A
S E  INFRA m 0,00550000 59,8200 

TnTAl MATERIAL:

0,3395

43,9980

VALOR: 52 ,0 3 )

• — |

, ,  c t ó i a - PISO INTERTRAVADO TIPO TUOLINHO {20X10X6JCM 35MPA, COR CINZA - COWIPAC'TAÇÂO MECAN ZADA (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10512 C ü M P A C T A D O R  DE P L A C A  V IBR ATÓ R IA  H P  7 (CHI) S E M F R A H 0,07570000 27,3700 2,0719

I0725 C O M P A C T A D O R  D E  P L A C A  V IB R A T Ó R IA  H P  7 (CHP1 S E M F R A H 0,0041COOO 4 1 ,930D 0,1713

TOTAL EQUIPAMENl U

MAO DE OBRA

10445

12543

CALCETEIRO

SERVENTE

FONTE

S E M P R A

S E M P R A

UNID

H

H

COEFICIENTE

0,15950000

PREÇO UNITÁRIO

20,7700

0,15950000 15,5500

TOTAL MAO DE OBRA;

TOTAL

3,3128

2,4802

S,7330

MATERIAL
FONTE U N P COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 A RE IA  M ED IA S E M F R A M3 0,05580000 5õ,t59ü{] 3,7994

leoas B L O Q U E T E / P IS O  IN T E R T R A V A D O  Q E  C O N C R E T O  - M O D E L O
R E T A N G U LA R /T LJO LIN H O /PA VE R /H O LA N D E S/PA R A LELEP IPED O , 20
C M  X  10 CM , E  = 6 C M , R E S IS T Ê N C IA  D E  35 M P A  (N BR  9731), C O R  
N A T U R A L

S E M F R A M2 1,00310000 35,1600

J -
.2403 P Ó  D E  P E D R A

S E M F R A M3 0,00350000' ------- 50,9200 0,3895

I---------------------- TOTAL MATERIAL:

VALOR: 47 ,4 9 )

3.3.94263 - GUIA (MEIO-FIO) CONCRETO, MOLDADA IN LOCO EM TRECHO RETO COM EXTRUSORA, 13 CM BASI= X 22 CM
*

MATERIAL
FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UHlTÁfipy TOTAL

S n

00000370 A R F IA  M E D IA  - P O S T O  J A Z I D A / r o R N E C E D O R  (R F T IR A D C  N A  
JA Z ID A , S E M  T R A N S P O R T E )

S lN A P t M3 0,00700090 !  8^,2ü

00034492 C O N C R E T O  U SIN AD O  B O M B E A V E L , C L A S S E  DE R E S IS T Ê N C IA  C20, 
C O M  B R IT A  D E I ,  S L U M P  = 1QQ +/- 20 MIM E X C L U I S E R V IÇ O  D E  
R O M R F A U E N T O  ÍN B R  89531

SINAPI M3 0,03900000 3TO1ÍS 11,3 7

I SERVIÇO - . ''
FONTE UNID A COEFICIENTE PREÇO ÍMITÁRIO TOTAL

38243 A JU D A N T E  ES P E C IA L IZ A D O  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI H /■ A  0,08700000 18,51

—

1,61

8BS31 A R G A M A S S A  T R A Ç O  1 4  (EM V O LU M E  D E  C IM EN TO  E  A R E IA  M ÉD IA  
ÚMIDA), P R E P A R O  M A N U A L , A F  0S/2019

SINAPI M 3 1 \ V 0,00200000 f  448^h 
/  /

329S1 M Â C U IN A  E X T R U S O R A  D E  C O N C R E T O  P A R A  G U IA S  E  S A R JE T A S , 
M O T O R  A  D IESEL . P O T Ê N C IA  14 C V  - C H I D IURNO . AF_12/2015

SINAPI CHI

1 n O fK ft í

1 I V  07200000 /  5,04

32S69 M Ã G U IN A  E X T R U S O R A  D E  C O N C R E T O  P A R A  G U IA S  E  S A R JE T A S , 
M 0 t o s  A  D IE S E L , P O T Ê N C IA  14 C V  - C H P  D IURN O . AP 1 2/201 j

SINAPI M ú
t K f i í W W frW fí? 0000 1 18,83

89309 PED R E IR O  CO M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI ’ / F ^ 2100™0 20,82 4,60



O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  NO  S F IO  G ABRIEL, 

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  NO  SITIO G ABRIEL 

LO C A L : SITIO G ABRIEL , V Á R Z E A  A L E G R E /C E .

C U E N T E : P R EFE IT U R A  M UN IC IPAL D E  V Á R Z E A  A LEG R E /C E .

wiuiiiiliiyiiiniwii

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

333 IS S E R V E N T E  CO M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S EiINAPI H 0,44200000 15,78 ti, 97

TOTAL SERVIÇO: 14,69

VALOR: 26,67

4,1. C0047 - ALVENARIA DE BLOCO CERÂMICO FURADO (9x19x39)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA, ESP=9 c m  (IV12)

M A O D E O B R A FONTE U N O COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

12331 P ED R E IR O S E M F R A H 0,32000000 20,7700 6,6464

I25+3 S E R V E N T E SE  INFRA H 0,40000000 15,5500 0,2200

TOTAL MAO DE OBRA: 12,8GG4

M ATERIAL FONTE UNÍ* COEFICIENTE P R EÇO  UNITÁRIO TO TAL

> r ’ os A RE IA  M ED IA S E M P R A M3 0,00360000 56,d30C 0,6555

Í i2 B B LO C O  C ER Â M IC O  FU R A D O  V E D A Ç Ã O  - 9X19X33  C M S E M F R A UM 13.00000000 1.SSOO 2C,28CG

10441 C A L  H ID R A T  AO  A S E M F R A K G 1. -17000000 1,0900 1,6023

I0805 C IM EN T O  PO R T LÃ N D S E M F R A K G 1,47000000 0,5500 0,8065

TOTAL MATERIAL: 23.3463

VAIOR: 36,21

5.1. C0776 - CHAPISCO CI ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm Pt PAREDE {M2)

MAO DE OBRA f o n t e UND COEFICIENTE P R E Ç O  U N ITÁ RIO TOTAL

12331 PED R E IR O S E M F R A H 0,10000500 20.7700 2,0770

I2543 S E R V E N T E S E M F R A H 0,15000000 15,5500 2,3325

T O T A L  M A O  DE O B R A : 4,4095

MATERIAL FONTE U N D COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

10108 ARE IA  M ED IA S E N F R A M3 0,0051 CGQG «6,8300 Q,40ü0

'0805 C IM E N -O  PO R T LÃ N D S E M F R A KG 2,43000000 0,5500 1,3365

TOTAL MATERIAL: 17445

VALOR; 6 ,15

5 .2 . C 1 2 2 Q  - EMBOÇO C l ARGAMASSA DE CWENTO E AREIA S I PENEIRAR, TRAÇO 1:3 (IU2) ‘=*'1 / í

M AO  DE O BRA FONTE U N D COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO A otal

12391 P ED R E IR O S E M F R A H 0,50000000 20.7700 /  12.4520

I2543 S E R V E N T E S E M F R A H O.SOOOGDOO 15,5500. v 12.4400

TOTAL MAO DE OBRA: 24,902(1

y y l---------------
MATERIAL FONTE U N D COEFICIENTE P R E Ç O  U N ITÁ ftKv y  1  TO TAL

I0108 AREIA  M ED IA S E M F R A M3 » 0,02430000 se.fiáoe 1,6254

10805 C IM EN T O  P O R T LÃ N D S E M F R A KG \\ 9,72000000 0,5500 * 5,3460

Fl \\ TOTAL MATERIAL: ‘ iS  *  5,9714

i V A LO jfí 31,87

5.3. C2121 - REBOCO CíARGAMASSA DE CAL EN! PASTA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 EBP^S^jir tfVPlAREDE <M2)

MAO DE OBRA FONT6 i r M lOSWHÍ P R EÇO  UNITÁRIO TO TAL

12391 P ED R E IR O S F  IN FRA  E f g l w h e ' Rú ^'íshoooooo 20.770C 10.3850



O B R A : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  SITIO GABRIEL. 

D E S C R IÇ Ã O : C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  NO  S P IO  G A BR IEL  

LO C A L : s m o  G ABRIEL , V Á R Z EA  A LE G R E /C E .

C U E N T E ; P R E F E IT U R A  M U N IC IPAL D E  V Á R Z E A  ALEG R E /C E .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

12543 S E R V E N T E S E M P R A H 0,68000000 15,5500 10,5740

TOTAL MAO üfc OBrtA:

material
FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

ID1DS ARE IA  M ED IA S E M F R A M3 0,00610000 66,8900 0,4080

I0442 C A L  V IR G EM  EM  PO S E M P R A K G 1,11000000 o.uaoo 0,754tí

TOTAL MATERIAL: 1,1 G2B

VALOR: 22,12

e .1 . C0631 -  CAIXA EM ALVENARIA (40X4QXS0cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRJTA E TAMPA DE CONC RETO (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNP COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

MC A JU D A N T E  DE A R M A D O R JFER R E IR O S E M F R A H 0,11500090 IÜ.77O0 1,0286

ÍÜ041 A JU D A N T E  D E  CAR P IN T E IR O S E M P R A H 0,60500000 16,7700 10,1450

IÜ121 ARM  A D O R JFE R R E  |RO S E M F R A H 0,11500000 20,7700 2,3886

I0498 CAR P IN T E IR O S E M F R A H 0,60500000 20,7700 12,5359

12391 P ED R E IR O S E M F R A H 2.83500000 20,7700 58,8330

12543 S E R V E N T E S E M F R A H 4,76800000 15.5500 74,1424

TOTAL MAO OE OBRA:

MATERIAL FONTE UNP COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  REC O Z ID O  N.1B BW G S E M F R A KG 0.02200000 9.9600 0,2191

10109 ARE IA  M ED IA S E M F R A M3 0,08000000 36,8900 5,3512

10169 A Ç O  CA-ÔD S E M F R A K G 1,31700000 8,2100 A  10,8126

I0230 BRITA S E M F R A M3 0,05360000 75.5000 1 4,0468

10441 C A L  H ID RATAD A S E M F R A K G S.OOOOOCOO 1,0000 6,5400

I0529 C H A P A  C O M P E N S A D O  R E S IN A D O  12MM <1.10 X2 .20M ) S E M F R A M2 0,10000000 30(0600 3,0060
^ ; -------------

I08O5 C IM EN TO  P O R T LA N D S E M F R A K G 18,00000000 /o.50&O o.oooQ

, 01tí T A B U A  D E  V  DE  3A. - L = 30cm S E M F R A M 0,03000000 y  0,2976

i 12062 TIJO LO  M A C IÇ O  C O M U M S E M F R A UN 101,00000000 'T 5 ,5 tó 57,5700

1 ------------- TOTAL MATERIAL: ,  97,7433

l J \ / !  VALD^: '  257,80

6.2. COMP-83920555 - POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, COM DUAS 
BASE DE CONCRETO. /UN)

L AM PADAS DE LED 150W, CHIJMBADO EM

GERAL FONTE UNID CGEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

INS-673330 P O S T E  EM  T U B O  DE A Ç O  G ALVAN IZAD O , A LT U R A  5 ME1 ROS. p r ó p r i a UND 1,00000000 1.100,00 1.100,00

TOTAL GERAL: 1.100,90

MAO DE OBRA FONTE UNE) COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12331 P ED R E IR O S E  INFRA H r \  i.cDO íiüooo 20,77 20,77

I2543 S E R V E N T E S E M F R A H M \  1,00000000 15,55 15,55

UV TOTAL MAO DE OBRA: 36,32

SERVIÇO FONTE R IB W R I s f t í p F M .
jJ^ÍEÇO UNITÁRIO TOTAL

CO 843 C O N C R E T O  P/VIBR.. F C K  25 M P a  C O M  A G R E G A D O  ADQUIRIDO S E M F R A 421,79 92,79

C l  256 E S C A V A Ç Ã O  M AN U AL C A M P O  A B ER T O  E M  T E R R A  A TÉ  2U S E M F R A , M3 W

oo ■45,5tà 10,02

C2827 F O R M A  P L A N A  C H A P A  C O M P E N S A D A  R ES IN AD A . ESP.=  ICmrri UTIL.
3X

S E M F R A \  0,80000000 113,04 00,43



OBRA
DESCRIÇÃO

LOCAL
CLIENTE

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIC GABRIEL. 
CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.
P R E FEIT U R A  MUNICIPAL DE V Á R Z E A  ALEG R E/CE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

101859 LUMINÁRIA DE LED PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 1 38 W ATÉ 180 
W - FORNECIMENTO E HSTALAÇÃO. AFJJü/2020

SINAPI UN Z.OOOÜOODO 843,12 1 .886,24

T O T A L  S E R V IÇ O :
-

V A L O R : 3,015,80

6 3 101506 - ENTRADA DE ENERGIA ELÉTRICA, AÉREA, TRlFÁSICA, COM CAIXA DE SOBREPOR, 
l ü i n  INCLUSO O POSTE DE CONCRETO). AF 07/2020 P (UN) __________________

CABO DE 16 Ml«2 E DISJUNTOF D IN SOA

MATERIAL FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNfTARK) TOTAL

00001034 LRMACAO VERTICAL COM HASTE E CONTRA-PINQ. EM CHAPA DE 
\CO GALVANIZADO 3/16". COM 1 ESTRIBO. SEM ISOLADOS

SINAPI UN 1,00000000 23,74 23,74

00011267 LRRUELA LISA, REDONDA, DE LATAO POLIDO, DIAMETRC NOMINAL 
ií9", DIÂMETRO EXTERNO “ 34 MM DIÂMETRO DO FURO “ 17 MM,
-SPESSURA ■ '2,5* MM

SINAPI UN 2,00000000 0,86 1,72

-00011950

< f l

3UCHA DE NYLON SEM ABA S6. COM PARAFUSO DE 4,20 X  40 MM 
EM ACO ZINCADO COM RO SCA  SOBERBA, CABECA  CHATA E 
FENDA PHILLIPS

SINAPI ’JN 4,00000000 9,20 9,80

00034643 CAIXA DE INSPEÇÃO PARA ATERRAMENTO E PARA RAIOS, EM 
POLIPROPILENO, DIÂMETRO = 300 MM X ALTURA = 400 MM

SINAPI UN 1,00000000 35,21 35,21

Ü00398Q8 CAIXA PARA  MEDIDOR POLIFASICO, EM POLI CARBONATO ! 
TERMOPLASTICO, PARA  ALOJAR 1 DISJUNTOR (PADRAO DA 
CONCESSIONÁRIA LOCAL)

SINAPI UN 1 1,00000000 160,97 160,97

00011864 CONECTOR METÁLICO TIPO PARAFUSO FENDIDO (SPLtT BOLT), 
PARA CABOS ATE 95 MM2

SINAPI UN 1.00000000 29,64 29,64

000141M FITA METAUÇA PERFURADA, L = *18* MM, ROLO DE 30 U, CARGA 
RECOMENDADA = *30* KGF

SINAPI UN 0,06000000 56,75 3,40

00003398 ISOLADOR DE PORCELANA, TPO  ROLDANA, DIMENSÕES DE *72* X 
*72* MM, PARA USO EM BAIXA TENSÃO

SINAPI UN 1 .oooocooo 5,40 5,40

00004346 PARAFU SO  DE FERRO  POLIDO, SEXTAVADO , COM RO SCA  
PARCIAL, DIÂMETRO 5/B', COMPRIMENTO 6 \  COM PO R CA  E 
ARRUELA  DE PRESSÃO  MEDIA

SINAPI UN 3,00000000 12,58 37,77

00030997 PORCA ZINCADA, SEXTAVADA, DIAMETRCS 114* SINAPI UN 2,00000000 0,38 f),/6

00039996 VERGALHAO 2NCADO ROSCA TOTAL. 1/4 * (6,3 MM1 SINAPI M 0,16640090 4,82 0,80

TOTAL MATERIAL: J0S,21

l SERVIÇO FONTE UNH> COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO / ife lA L

íM 00579 ASSENTAMENTO DE POSTE DE CONCRETO COM COMPRIMENTO 
NOMINAL DE 9 M. CARGA NOMINAL MENOR OU IGUAL A 1000 DAN, 
ENGASTAMENTQ SIMPLES COM 1,5 M DE SOLO (NÃO INCLUI 
FORNECIMENTO). AF 11/2018

SINAPI UN 1,00000000 383,48

J J

/  / 383,48

89247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,38970000 1*69 1 5.50

91835 CABO DE COBRE FLEXlVEL ISOLADO. 16 MMV, ANTI-CHAMA 0,9/1,0 
KV, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇAO 
Af ' 12/2915

SINAPI M 22,20000000 /p,77 505,4 Ü

96877 CORDOALHA DE COBRE NU 5Q MMJ, ENTERRADA, SEM ISCLACOR - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AFJ2/2017

SINAPI M 1,05000000
A / T

; 89,42

91819 CURVA 180 GRAUS PARA ELETROCUTO, PVC, ROSCAVEL DN 32 
MM (11 PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AFJ2/2015

SINAPI UN 1.00000DM ÍS.53 í 15,53

I '  L

91817 CURVA 90 GRAUS PARA ELETRODUTO. PVC, ROSCÁVEL, DN 32 MM 
<-!-) PARA  CIRCUITOS TERMINAIS INSTALADA EM PAREDE 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 12/2015

SINAPI UN 1.0000000C 14,51 1 y  14.51 

I  81,37
33673 DISJUNTOR TRIPOLAR TIPO D IN, CORRENTE NOMINAL DE SOA 

FORNECIMENTO 6 INSTALAÇÃO-AF 10/2020
SINAPI UN 1,OQOOOOOt 81,37

39264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H ^  3,S07à000< 21,02 73,73

91872 ELETROOUTO RÍGIDO ROSCÁVEL, PVC , DN 32 MM (1"), PAR4 
CIRCUITOS TERMINAIS. INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO
E INSTALAÇÃO. AF 12/2015

SINAPI M \  5,050000» 14,6iS 88,81

9688 S h a s t e  DE ATERRAMENTO 3/4 PARA SPOA - FORNECIMENTO t 
INSTALAÇÃO. AF 12/2017

SINAPI UN

aiftünfi

l iW o o c o w  

fÃPN  ilM C E  DA1,

) 34,25 

-------------------

64,26

91*365 LUVA PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÁVEL, DN 32 MM (1‘ ), PAR/ 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE - FORNECIMENTO 
F INSTALAÇÃO. AF 12/2015

1 SINAPI Virír*
T n \ S W m i

F E / K ^ $ 1 3

0 8,53 8.53

í----------------- /  rorAí. seRVTco: 1J6Z.S3



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE.tE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

1.662,84

6,4. C4358 - P O S T E  D E  C O N C R E T O  C IR C U L A R , R E S IS T Ê N C IA  N O M IN A L 200K G , H= 7.0QM, P E S O  A P R O X IM A D O  670 K G  (UN)

E Q U I P A M E N T O F O N T E U N O C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N lT Á S IO T O T A L

I070S CAMINHÃO COMERC. EQUP. C1GUINDASTE (CHP| SEMFRA H I.OüOOOCOO 125,2600 125,2500

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 125,25011

N A O  D E  O B R A F O N T E U N O C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

I2543 SERVENTE S E  INFRA H 2,00006000 15,5500 31,1000

T O T A L  M A C  D E  O B R A : 31.1 DOD

M A T E R IA L F O N T E U N O C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

i  í  * . 55 POSTE DE CONCRETO CIRCULAR, RESISTÊNCIA NOMINAL 20QKG, 
H= 7,Q0M, PESO APROXMADO 470 KG

SEWFRA UN 1,00000000 448.0000 448.0900

T O T A L  M A T E R IA L : 448,0900

f l I M c o F O N T E U N O C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

C0636 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEMPRA M3 0,27000000 401,4500 108.3942

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEMPRA M3 0.36000000 41,2100 14,8356

C1S04 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO S/ ELEVAÇÃO SE INFRA M3 0,27000000 134,3400 36,4Dóíi

T O T A L  S E R V IÇ O : 1S3.B3GB

VALOR: 764 ,09

6.5. C2066 - Q U A D R O  D E  D IS TR IB U IÇ Ã O  D E  L U Z  S O B R E P O R  A T E  6 D IVISÕ ES, C / B A R R A M E N T O  (UN)

M A C  D E  O B R A f o n t e UNK> c o e f ic ie n t e P R E Ç O  U N F Â R I O T O T A L

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEMPRA H 1.20000000 16,7700 20,1240

12312 ELETRICISTA SEMPRA H 1,20000000 20,7700 i 24,0240

T O T A L  MAC D E  O B R A :

--------— — J
f f f  45,U4BU

i JIA TE R IA L F O N T E U N O C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO  jf

ID193 BARRAWENTO NEUTRO P/BAIXA TENSÃO SEMPRA UN 1,00000000 32, K M / f / /r 32,1000

10194 BARRAMENTO PRINCIPAL PI BAIXA TENSÃO SEMFRA UN 1,00000000 y  31,5700

IQ19S BARRAMENTO TERRA P í BAIXA TENSÃO SEMFRA UN 1,00000000 26.100C 26,1000i-
11747 QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO SOBREPOR ATÉ 5 DlVlSÓES SEMFRA UN 1,00000000 36.54M ^ „  36,5400

T O T A L  M A T E R IA L:
Í T

12G.310D

VALOR: 171,35

6.0. C 1 096 - D IS JU N TO R  M O N O P O L A R  EM  Q U A D R O  D E  D IS TR IB U IÇ Ã O  25A  {UN)

M A C  D E  O B R A F O N T E U N » C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

ICQ42 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEMFRA H 0,30000000 16.7700 5,0310

12312 e l e t r i c i s t a SEMFRA H 0,30000000 20.7700 5,2310

\  T O T A L  M À O  DE OBRA: 11,2620

M A T E R IA L F O N T E U N » lE K I d E N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

I09S4 DISJUNTOR MONOPOLAR 25A SEMFRA *.
'H Í Í W S Vwn\___

9,4100 9.4100

S J ÍB E '
I ene

iR T
ItflÊ

'  T O T  A L  M A T E R IA L: 9.4100



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGREK3E.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

6.7. C1Q92 - DISJUNTOR MONOPOLAR ÊM QUADRO DÊ DISTRIBUIÇÃO 10A (UN)

«AO  DE OBRA FONTÊ UN|Ú COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SE INFRA H 0,30000000 16,7700 5,0310

12312 ELETRICISTA SEM FPA H 0.30000000 20,7700 6,2310

TOTAL «AO DE OBRA: 11.2520

MATERIAL FONTE UNlD COEFICIENTE PTOÇO UNITÁRIO TOTAL

I09S0 DISJUNTOR MONCPOLAR 10A SE INFRA UN 1,00000000 9,4100 9.41 C0

TOTAL MATERIAL: 9,4100

VALOR: 20,67

G.o. 104632 - R E L Ê  F O T O E L É T R I C O  P A R A  C O M A N D O  D E  ILU M IN A Ç Ã O  E X T E R N A  1000 W  - FO RN EEC IM EN TO  E IN:3 T A L A Ç Â O . AF_.03/2020 (UN)

MATEfUAL FONTE UNK> COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00021127 FITA ISOLANTE ADESIVA ANTICHAMA USO ATE 750 V, EM ROLO DE 
1 9 M M X 5 M

SINAPI UN 0,02100000 3,12 0,06

00002510 RELE FOTOELETRICO INTERNO E EXTERNO BIVOLT 1000 W. DE 
CONECTOR. SEM BASE

SINAPI UN 1,00000000 40,41 40,41

TOTAL MATERIAL: +0,47

SERVIÇO FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,01560000 15,69 0,2 S

83264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.01580000 21.02 0.35

TOTAL SERVIÇO: a.63

VALOR: 41,10

6.9. C4530 - D IS JU N TO R  D IFER EN C IAL  D R -16A  -4 0 A , 30m A (UN) ______________^1 =
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO to tal

: 1)037 AJUDANTE SEÍmFRA H 0,60000000 16.7700 10,0620

i  12312 ELETRICISTA SE INFRA H 0,60000000 20,7700 / ]  12,4520

TOTAL MAO DE OBRA: /  / 22.5240

pL-----1--------'

MATERIAL FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ,. A  /to tal

IB36S DISJUNTOR DIFERENCIAL DR-1SA -40A, 30mA SE INFRA UN 1,00000000 113,9 íriby 3,9200

TOTAL MATEftWUL: 413.3200
A  X ------------

VALOfeÇ 7J (  135,44
z

6.10. C0554 -CABO EM PVC 10Q0V4MM2 (M) y z

-f—p------------

MAO DE OBRA FONTE U N lD p COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO I TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SENFRA H \ \  0,12000000 16,7700 / 2,0124

12312 ELETRICISTA S tM FR A H 'l \  0,12000000 20,7700 2,4924

l\  \ TOTAL MAO DE OBRA: 4504»

MATERIAL FONTE W8SB' s i m TE-
PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10374 CABO EM PVC 1Q0ÜV4MM2 SEMFRA ■ N l í t m i la jaoocooo 2,6500 2,7030

TOTAL MATERIAL; 2,7030

VALOR: 7,21



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VAR2EA ALEGRE/CE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

6.11. C3908 -CABO UNIPOLAR ISOLADO EM EPR 3,6/6kV, lOmmJ (M)

M A O  O E  O B R A F O N T E U N ID c o e f i c i e n t e P R E Ç O  U N I T Á W O T O T A L

12312 ELETRICISTA SEMPRA H 0.18500000 20,7700 3.8425

12543 SERVENTE SEMFRA H 0,37000000 15,5500 5,7535

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 9.M&)

m a t e r i a l F O N T E (1N|D C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

17376 CABO UNIPOLAR ISOLADO EM EPR 3,6^6kV, 10mnP SEMPRA M 1.10000000 29,2900 32,2190

T O T A L  M A T E R I A L . 3 2 ,2 1 9 0

V A L O R : 41,62

6 ^ C 1 18 6  - ELETRODUTO PVC ROSC. D= 25mrn (3/4") (M)

M A O  DE O B R A F O N T E U N D C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0Q42 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEMFRA H 0,1700C0D0 16,7700 2,8503

12312 ELETRICISTA SEMFRA H 0,17000000 20.7700 3,5309

T O T A L  M A O  D E  O H B A : tí,3B1S

M A T E R I A L F O N T E U N D C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N t r A W O T O T A L

11075 ELETROCUTO OF PVC RIGCK3 3/4' SEMFRA M 1,00000000 3,4700 3,4700

T O T A L  M A T E R I A L : 3 ,4 7 í)0

V A L O R : 3.65

6.13. C3579 - QUADRO DE MEDIÇÃO PADRÃO COELCE -  PADRÃO POPULAR (UN)

M A O  O E  O B R A F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO t o t a l

10042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEMFRA H 1,00000000 16,7700 16,7700

[ - ---- ^3312 ELETRICISTA SEMFRA H 1,00000500 20,7700 20.7700

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 37,S4DU

M A T E R I A L F O N T E U N |D c o e f i c i e n t e P R E Ç O  U N I T Á R I O / 1 T O T A L

16129 QUADRO MEDIÇÃO PADRÃO COELCE (PADRÃO MUTIRÃO) SEMFRA UN 1,00000000 48.95W, 48,9500

T O T A L  M A T E B Í A L : L s  48,9500

-----------------J n  J '

i
' !  86,43

V s  ^

7.1. C1948 - PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT) y
1

✓
- jL ----------------------

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E A t E Ç O  U N I T Á R I O  I T O T A L

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEMFRA H 3,00000000 1t?,770íf 50,3100

12320 ENCANADOR SEMFRA H 3,OOOODOOO 20,3200 30,9600

12543 SERVENTE SEMPRA H / ^  2,50000000 15,5500 33,3750

\  T O T A L  M A O  D E  O B R A : 15a, 1450

\  1
M A T E R I A L F O N T E

A W
+ R C Ç O  u n i t á r i o t o t a l

10108 AREIA GROSSA SEMEPA cw T t --------
74,0500 0,2592

10441 CAL HIDRATADA SEMFRA .TtóOOOCOOO 1.C300 2,7250

10305 CIMENTO PORTl AND SE INFRA J \ a ooooooo 0,5500 1,3750

10864 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 25MM SEMFRA \ n y  2 J^p000000 0,5300 1,1600



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

ID3S5 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 32M M SE INFRA UN 4,00000000 1,7400 tí.âSCO

11293 JOELHO PVC ROSCAVEL DE 1" SE INFRA UN 1,00000000 4,9400 4.94C0

11412 LUVA PVC SOLDAVEL DE 32MM S E M P R A UN 2,00000000 1,5400 3,0000

11425 LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVEL DE 32X25MM SEMPRA UN 1,00000000 2.3300 2.0300

11973 TE PVC SOLDAVEL 32MM S E M F R A JN 1,00000000 3.300C 3,3000

I220C TUBO PVC SQLDÁVEL DE 25MM (3K1) SEMFRA M 1,20000000 2,9500 3,5520

12201 TUBO PVC SOLDÃVEL DE 32MM (V) S E M P R A M 5,00000000 6,6500 33,2500

T O T A L  M A T E R I A L : 63,5312

V A L O R . 213,08

h  “ 2506 -TOftNElftADE PRESSÃO P/JARDlM DE 3/4" (UN)
' : 1 J M A O  D E  O B R A F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEMFRA H 0,50000000 16,7700 3,3850

12320 ENCANADOR SEMFRA H 0,25000000 20,3200 5,0800

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 13,46511

M A T E R I A L F O N T E U N D C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

111 ac FITA DE VEDAÇÃO S E M F R A M 1,00000000 0,2800 0,2800

12133 TORNEIRA DE PRESSÃO P/ JARDIM DE 3/4' S E M F R A UN 1,00000000 13,9700 13,9700

T O T A L  M A T E R I A L - 14 ,2 5 0 0

V A L O R 2 7 , 7 2 1

7.3. C0632 -  CAIXA EM ALVENARIA (6QX60X60cm) DE 1/2 TIJOLO COMUM, LASTRO DE BRITA E TAMPA DE CONC RETO (UN)

M A O  DE O B R A
F O N T E U N |D C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

IOO40 AJUDANTE DE ARMADOR7FERREIRO SEMFRA H 0.22500000 16,7700 3,7733

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEMFRA H 1,18500000 16,7700 19,H725

: : 3121 a r m a d o r /f e r r e ir o SEMFRA H 0,22500000 . 20.7700 4,6733

I0498 CARPINTEIRO SEMFRA II 1,18500000 (  20,7700 24,6125

12391 PEDREIRO SEMFRA H 4,11 00000() /  20.7700 85,3647

I2543 SERVENTE SEMFRA H 7,23400000 15,5500 / ]  112,4337

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 7  / 2M,7B50

M A T E R I A L F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N I T Ã R I f f • /  T O T A L

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEMFRA KG 0.044OCOOol 9,9800 0,4382

10109 AREIA MEQSA SEMFRA M3 0,11780000 üfctóSOO J Z / f  7,8796

10169 AÇO CA-60 SEMFRA KG 2,38200000 /  21,1982

10280 BRITA SEMFRA M3 0,09800000 7 5 ,5 ^6 7,3990

10441 CAL HIDRATADA SEMFRA KG 7,64400000 1,0900 *  > 8,3320

10529 CHAPA COMPENSADO RESINADO 12MM (1.10 X 2.2QM> SEMFRA M2 0,20000000 30,0500 /  6,0120

10005 CIMENTO PORTLAND SEMFRA k >VA 28,00000000 0,5500 15,4000

11016 TABUA DE 1" DE 3A, -L  = 30cm SEMFRA m  YS k 0,05900000 9,6200 0,5853

I20S2 TIJOLO MACIÇO COMUM SEMPRA UN '
t o f f l K g Ü

D,57DG 60,3700

HlCHP fc i f t y V IL
T O T A L  M A T E R I A L . 147 .6143

yCREA'51( M L ---------------
V A L O R : 3 9 8 , 4 0



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITiC GABRIEL. 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGREJCE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

8.1. C1280 -  ESMALTE OUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

MAO DE O BRA FONTE UM®> COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

IÜ045 AJUDANTE DE PINTOR SEMPRA H 0,35000000 16.7700 5,8 b95

12395 PINTOR SENFRA H 0,40000000 20,7700 8,3080

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE U N O COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

10035 AGUARRAZ MINERAL SE INFRA L 0,04000000 17,0400 0,6816

11100 e s m a l t e  s in t é t ic o SE INFRA L 0,10000000 24,7700 3,9532

11199 FUNDO BRANCO FOSCO NIVELADOR PI MADEIRAS SENFRA L 0,13000000 12,5700 1,6341

11347 LIXA PARA M ADE |RAJM ASSA SENFRA Ü N 0.40000000 0,5500 0,2200

T O T A L  M A T E R I A L : 6,4!Jü9

VALOR: 2 0 ,6 8

_____________________________ ._____________________________

8.2. C0588 • CAIAÇÂO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL (MZ}

M AO  D E O BRA FONTE U N » COEFICIENTE PR EÇO  UNITÁRIO TOTAL

12395 j PINTOR SENFRA H 0,20000000 20,7700 4,1540

TO TAL MAO DE OBRA: 4,154U

M ATERIAL FONTE U N O COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

12496 SUPERCAL SENFRA K G 0,30000000 1,1400 0,3420

TOTAL MATERIAL. 3,24211

VALO R 4 ,50

8,3. 95385 -  TEXTURA ACRÍLICA, APLICAÇÃO MANUAL EM PAREDE, UMA DEMÃO. AF_09/2016 (M2)

MATERIAL FONTE U N O COEFICIENTE PR EÇO  UNITÁRIO TO TAL

138877 M A S S A  P R E M I U M  P A R A  T E X T U R A  L IS A  D E  B A S E  A C R ÍL IC A . U S O  
IN T E R N O  E  E X T E R N O

S IN A P I K G 1,14000000 5,08 /  5,70 

-----------—
__ —---------------- J TOTAL MATERIAL: \ /  s .73

SERVIÇO FONTE UNIO COEFICIENTE PR EÇO  UNITÁRIO ,( / / t a l

88310 P IN T O R  C O M  E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S S IN A P I H 0 ,1880 6000 2 1 ,® /  y i  4 ’ 11

88316 S E R V E N T E  C O M  E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S S IN A P I H o.nssooooo 15,7? / I X  1,06

TO TAL SERVK£3k y

______________ L__ k
VALO Pj s  10,98

l  -

9.1. C0360 - BANCO DE MADEIRA C/ESTRUTURA DE FERRO - L= 3.0Qm (UN)
J /  -

M ATERIAL FONTE U N D COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

10188 ]B A N C O  D E  M A D E IF íA  C / E S T R U T U R A  D E  F E R R O  - L= 3,00M S E N F R A UN \ 1 .0006 0000 817 ,7700 917,7700

'------------------------ -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  \

TOTAL MATERIAL: 3 1 7 ,7 7 0 0

\  VALOR: 917 ,77

------------------------------------------------------- — ---------------------------------------------------------------------------------------------- —
9.2. COMP-45918770 - BANCO CIRCULAR EM MADEIRA DE LEI (7,46 X 0,04 X 0.50M) (UN} ^ G t N>1 ' íc J Ò V lV I L

[yí&àvà----------------

M A D O E  O BRA FONTE /C O E F IC IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

l



O B R A .  C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  SIT IO  G A B R IE L . 

D E S C R IÇ Ã O :  C O N S T R U Ç Ã O  D E  P R A Ç A  P Ú B L IC A  N O  S IT IO  G A B R IE L  

L O C A L :  S IT IO  G A B R IE L , V Á R Z E A  A L E G R E / C E .

C U E N T E :  P R E F E ÍT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R 2 E A  A L E G R E /C E .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

10041

I0498

AJUDANTE DE CARPINTEIRO

C A R P IN T E IR O

SEMPRA

SEINFRA

3,00000000

5,00000000

10,7?

20,77

T O T A L  M A O  D E  O B R A :

P R E Ç O  U N IT Á R IO

00004513 C A IB R O  5  X  S  C M  E M  P IN U S , M IS T A  O U  E Q U IV A L E N T E  D A  R E G IÃ O  - 
B R U T A

SINAPI 3,70000000 7,73

83,35

103,85

187,70

T O T A L

75,4?

VALOR: 80,45

9 4 0 0 1 1 2 -A R B U S T O S  O R N A M EN T A IS  EM  G E R A L . C l A L T U R A  MÍNIMA DE 50CM (UN)

MAO DE O BRA
FONTE U N » COEFICIENTE P R EÇO  UNITÁRIO TO TAL

11277 JARDINEIRO SEMFRA H 0,16000000 18,3500

T O T A L  M A O  D E  O R N A :

m a t e r i a l
FONTE U N » COEFICIENTE P R EÇO  UNITÁRIO TOTAL

10105 ARBUSTO ORNAMENTAL SEMPRA UN 1,00000000 34 ,b200

T O T A L  M A TERIA L:

VALOR: 37 ,83|

C3451 - LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.=4HL e  DIAM.=35cm (UN) _________

M AO  DE O BR A
FONTE U N » COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

12391 p e d r e ir o
SEMFRA H 1,50000000 20,7700 31 ,155 0

I2543 SERVENTE SEMFRA H 1,50000000 

-------- / ---------------™

15,5500

/  TOlrA L  MAO OE OBRA:

MATERIAL
FONTE U N D ^ - C o e f i c i e n t e PR EÇO  UN ITÁRHy

------- --------*— ■—
TOTAL

I0974 LIXEIRA EM FIBRA DE VIDRO CAP.=40L E DIAM.=35cni SEMFRA UN 1.00000000 219,0100 ^■ ''^£19 ,0 '00

TOTAL M ATETOL^

SERVIÇO
FONTE U N » COEFICIENTE PR EÇO  UNITÁRIO /  TOTAL

C0839 CONCRETO PA/IBR., FCK 13.5 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEMFRA M3 0,03000000 335,5400 f  '  11 -5t>02
f  ir  '

C1S04 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO SI ELEVAÇÃO SEMFRA M3 0,03000000 134.8400
------------------------ ----

' 4,0452

TO TAL SERV ICO f

! VALOR: 289, lo ]

9 .6 .  C1431 - GRAM A EM PLACAS. WCLUSIVE CON5ERVAÇÀO <M2) m r M R Q S m
- M I L  .----------------

___

e q u i p a m e n t o
: F O N T é l^ ^  

_____ v - c r a a
COEFICIENTE P R EÇO  UNITÁRIO TOTAL

I070Ê CAMINHAC TANQUE 6.000 IÍCHP) S EM FR A ” " 1 \vX . o,co&4ooor 133.7300 1,1233



OBRA. CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 
DESCRIÇÃO; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIC GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁR2EA ALEGREÍCE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

ID7SD TRATOR DE PNEUS (CHP)
SEMFRA

M A O  D E  O B R A

1 0 0 3 7 AJUDANTE

FONTE

SE INFRA

MATERIAL

11 225

1 2 0 7 7

12294

GRAMA TIPO BATATAIS EM PLACA

TERRA VEGETAL

ÁGUA

FONTE

SEMFRA

SEMFRA

0 , 0 0 0 9 0 0 0 0 96,6700

T O T A L  E Q L N P A M E N T O :

U N lD C O E F I C I E N T E

0 . 2 4 6 0 0 0 0 0

P R E Ç O  U N IT Á R IO

1 6 , 7 7 0 0

T O T A L  M A O  D E  O B R A :

SEMFRA

U N ID

M2

M i

M3

C O E F I C I E N T E

0 , 9 0 0 0 0 0 0 0

0 , 0 7 5 0 0 0 0 0

0 . 0 4  5 0 0 0 0 0

P R E Ç O  U N IT Á R IO

6 , 3 6 0 0

1 0 6 , 1 3 0 0

T O T A L  M A T E R I A L

V A L O R :

0 , 0 8 7 0

1,2103

TO TAL

4,1254

4 ,1 2 5 4

TO TAL

5,7240

7,9635

13.BS41

19,231

9  7  C 1 6 2 B - LIMPEZA G ERAL (M2)

M A O  D E  O B R A
F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 2 5 4 3 SERVENTE SEMFRA H 0 , 7 0 0 0 0 0 0 0 1 5 , 5 5 0 0 1 0 . 8 B 5 0

T O T A L  M A O  U C  U B K A ,

V A L O R : 1 0 , 8 f i ]



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SÍTIO GABRIEL 

LOCAL; SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGREfcE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COMP-83920555 - POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA 5 METROS, COM DUAS LAMPADAS DE LED 15flW, CHUMBADO EM BASE 
DE CONCRETO, (UN)

GERAL FONTE ÜNHJ COEFICIENTE PfiÊÇO UNITÂHIO TOTAL

1NS-673330 POSTE EM TUBO DE AÇO GALVANIZADO, ALTURA S METROS. PRÓPRIA UND 1 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 .1 0 0 ,0 0 1 .1 0 0 ,0 0

TOTAL GERAL: 1 .100 ,30

NAO DE OBRA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12331 PEDREIRO 5EJNFRA H 1 , 0 0 0 0 0 0 0 0 20,77 20,77

12543 SERVENTE SEMFRA H 1 , 0 0 0 0 0 0 0 0 15,55 15,55

TOTAL MAQ DE OBRA: 3 S ,3 2

SERVIÇO FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

1 -43 CONCRETO P/VIBR . FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SE INFRA M3 0 , 2 2 0 0 0 0 0 0 421,78 02,78

Í256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SE INFRA M3 0 , 2 2 0 0 0 0 0 0 45,5b 1 0 ,0 2

C2B27 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP = 1Tmm UTIL. 
3X

SEMFRA M2 0,80000000 113,04 90,43

1D165S LUMINÁRIA DE LED PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W  ATÉ 180 
W - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_0a/2020

SINAPI UN 2 , 0 0 0 0 0 0 0 0 843,12 1.585,24

TOTAL SERVIÇO: 157V.4B

VALOR: 33115,80

COMP-45918770 - BANCO CRCULAR EM MADEIRA DE LEI {7,-46 X  0,04 X 0,5üM) {UN)
M AO D EO BRA F O N T E UND COEFICIENTE p r e ç o  u n i t á r i o TOTAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEMFRA H 5,00000000 15,77 83,85

10*98 CARPINTEIRO SEMFRA H 5,00000000 20,77 103,85

TQTAL MAC DE OBRA: 187.70

MATERIAL FONTE UND COEFICIENTE p r e ç o  u n it á r io t o t à l /J

C0004S13 CAlBRO 5  X 5 CM EM P1NUS. MISTA OU EQUIVALENTE DA REGIÃO - 
BRUTA

SfNAPl M 9,70000000 7,78 75,47

4 0 PRANCHA EM MADEIRA DE LEI SEMFRA M3 0,17000000 1.815,24 > Í08.59

TOTAL MATERIAL: j  1 384,00

J -



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 

DESCRIÇÃO; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL; SITIO GABREL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGREK3E.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

89228 -  MOTO NIVELADOR A POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 
M - DEPRECIAÇÁO. AF 06/2014 (H)

E Q U I P A M E N T O F O N T E U N (Q C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00004030 M O TO N IVELAD O R A PO TÊN C IA  BASIC A LIQ UIDA (PR IM EIR A 
MARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 13843 KG, LARGURA DA LAMINA 
DE 3,7 M

SINAPl U N 0,00004000 810.000,00 32,40

T O T A L  E Q U P A M E N T O : 32 ,40

V A L O R : 32,40

89229 - MOTONlVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUT013932 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 
M - JUROS. AF_06/2Q14 (H)

E Q U I P A M E N T O F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

s I
04090

1
M O TO N IVEL ADORA PO TÊN C IA  B AS IC A  LIQ U ID A (PR IM EIR A 
MARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 13843 KG, LARGURA DA LAMINA 
DE 3,7 M

SINAPl UN 0.00000720 810.000.00 5.83

T O T A L  E Q U I P A M E N T O : 5,83

VALOR: 5,S3

95363 - CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA OPERADOR DE MOTONlVELADORA (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORlSTA (H)

H  A O  O E  O B R A F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00004239 OPERADOR DE MOTONlVELADORA SINAPl H 0,00870000 18,41 0,12

T O T A L  M A O  O E  O B R A : 0,12

V A L O R : 9,12

88300 • OPERADOR DE MOTONlVELADORA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00037370 AUMENTACAO - HORlSTA (COLETADO CAIXA) SINAPl H 1 ,0000 0000 2,83 /  j  2,B3

CG043488 EP! - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORlSTA (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

SINAPl H 1 .00000000 f  0 7 6 /  0.7B 

/  /
“ f----- =""7372 EXAMES - HORlSTA (COLETADO CAIXA) SINAPl H 1 ,0000 0000 0/1 f  J  y S  0,81

00043464 FERRAMENTAS - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORlSTA 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

SINAPl H 1 ,0000 0000 0,01

C0037373 SEGURO - HORlSTA (COLETADO CAIXA) SINAPl H 1 .00000000 0,06 I  0,06

00037371 TRANSPORTE - HORlSTA (COLETADO CAIXA) SINAPl H 1 ,0000 0000 0.8tí

T<5fAL>ENGARGoá 
C O M P L E M E N T  A R E p :

*  5 ,3 5

M A O  D E  O B R A F O N T E UNE) C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT A r iS o TOTAL

00004239 OPERADOR DE MOTONlVELADORA SINAPl H 1 ,0000 0000 1B,41 18,41

T O T A L  M A O  D E  O B R A : ie,4i

S E R V I Ç O F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

95363 C U R S O  DE C A P A C IT A Ç Ã O  P A R A  O P E R A D O R  DE 
MOTONlVELADORA (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORlSTA

SINAPl H 1 ,0000 0000 0,12 0,13

\  \  T O T A L  S E R V I Ç O : 0,12

\  l\l V A L O R : 23,88

5934 -  MOTONlVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA (PRIMEIRA MARCHA) 125 HP. P E S R fc ^ fâ d w ^ tè < R ^ 6 :G U R A  DA LÂMINA DE 3,7 M 
-CHI DIURNO. AF_06/2014 (CHI) E N G E N rio jK p C IV IL

S E R V I Ç O F O N T E U J Í » 1 H ^ S M iWe P R E Ç O  U N IT Á R IO TOTAL



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 

DESCRIÇÃO; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SÍTIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CLIENTE: PREFEÍTURA MUNICIPAL DE VÁR2EA ALEGREÍCE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

89 2  28 M O TO N IVELAD O R A PO TÊN C IA  B Á S IC A  LÍQ UIDA {P R IM E IR A  
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG. LAHGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - DEPRECIAÇÃO. AF_06J2014

SINAPI H 1,00000000 32,40 32,40

89229 M O TO N IVELAD O R A PO TÊN C IA  BÁSIC A LÍO U ID A (PR IM EIR A 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3.7 M -JU R O S. AF_06/2014

SINAPI H 1,00000000 5,83 5,83

33300 O P E R A D O R  DE M O T O N IV E L A D O R A  COM  E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S

SINAPI H 1,00000000 23,88 23,38

TOTAL SEft^CO: G2,11

V A L O R : 62,11 j

5779 - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LIQUIDA {PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M 
. MANUTENÇÃO. AF_DtW2Q14 (H)

EQUIPAMENTO FONTE UN|D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

■A......*  1090 M O TO N IVELAD O R A PO TÊN C IA  B A S lC A  LIQ U ID A (P R |M E |R A  
MARCHA) 125 HP , PESO BRUTO 13S43 KG, LARGURA DA LAMINA 
DE 3,7 M

SINAPI UN 0,00005430 810.000,00 52,08

TOTAL EQUIPAMENTO: 52.08

VALOR: 52,08

538tó - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LlQUIDA {PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13D32 KG, LARGURA DA LAMINA DE 3,7 
M -  MATERIAIS NA OPERAÇÃO. AFJK/2014 (H)

MATERIAL FONTE UN|B COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004221 OLEO DIESEL COMBUSTÍVEL COMUM SINAPI L 13.99000900 5.72 80,02

TOTAL MATERIAL: 80,02

80,02

5932 - MOTONIVELADORA POTÊNCIA BÁSICA LÍQUIDA {PRIMEIRA MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 3,7 M

S E R V IÇ O FONTE UNO COEFICIENTE P ftEÇO  UNITÁRIO JCTAL

39220 M O TO N IVELAD O R A PO TÊNCIA B Á S IC A  LÍQ U ID A (PR IM EIR A 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M -  DEPRECIAÇÃO. AF_Oíj/2014

SINAPI H 1.COOOOOOO 32.40 /  32,40

229 M O TO N IVELAD O R A PO TÊN C IA  B Á S IC A  LÍQ U ID A (PR IM EIR A 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - JUROS. AF_OS.'2014

SINAPI H 1,00000000

j j Í

5,83

5779 M O TO N IVELAD O R A PO TÊN C IA  B Á S IC A  LÍQ U ID A (PR IM EIR A 
MARCHA) 125 HP, PESO BRUTO 13032 KG, LARGURA DA LÂMINA DE 
3,7 M - MANUTENÇÃO. AF_0ti/2014

SINAPI H 1,00000000
r k *

y f  52,08

53849 M O TO N IVELAD O R A PO TÊNCIA B Á S IC A  LÍQ U ID A (PR IM EIR A 
M A R C H A )  125 HP, P E S O  BRUTO 13032 KG, LARGURA D A  L Â M IN A  D E  
3,7 M - M A T E R IA IS  N A  O P E R A Ç Ã O .  A F J3 5 J2 Ü 1 4

SINAPI H 1.00000000 80,02

1

1  '  80.02

88300 O P E R A D O R  DE M O T O N IV E L A D O R A  COM  E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S

SINAPI H 1,00000000 o < 23,88

TOTAL SERVIÇO: 194,21

VALOR: 194,21

95378 -  CURSO DE CAPACÍTAÇÂO PARA SERVENTE (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

MAC DE OBRA FONTE UNE) XOEFK3ENTE FREÇO UNITÁRIO TOTAL

00006111 SE RVENTE DE OB RAS SINAPI H 1 0.01720000 3,34 0,16

TOTAL MAC DE OBRA: 0,16

RICHA jS K G c  O h N i HÂ VALOR; D,16

8B316 - SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)



O B R A

DESCRIÇÃO

L O C A L

CLIENTE

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÀR2EA ALEGREfCE.

■33J2j

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

ENCARSOS COMPLEMENTARES FONTE UNID COEFÍCIfcNTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00037370 AUMENTACAü - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 2,83 2,83

00043491 £ p |  -  F A M ÍL IA  S E R V E N T E  - H O R IS T A  {E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A (X A )

SINAPI H 1,00000000 1,15 1,15

00037372 EXAMES - HORISTA {COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,81 0,31

00043467 FERRAMENTAS - FAM IUA SERVENTE - HORISTA ^ENCARGOS 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

SINAPI H 1.00000000 0,56 0,56

00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CA|XA) SINAPI H 1,00000000 0,06 0,06

00037371 TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H LCOOOOOOO 0,83 0.83

TOTAL ENCARGOS 
COMPLEMENTARES:

6,29

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÀmü TOTAL

00006111 SERVENTE DE OBRAS SINAPI H 1,00000000 9.34 9,34

W r -
TOTAL MAO DE OBRA: 9,34

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

95378 CU R SO  DE C A PA C ITA Ç Ã O  PARA SER VEN TE (EN C AR G O S 
C O M P LE M E N TA R E S ) * H O R IS TA

SINAPI H 1.00000000 0,16 9,16

T O T A L  S E R V I Ç O : 9,16

15,79

12772 - HÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA (7 HP) (H)

MAO DE OBRA FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12552 OPERADOR DE COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA SE INFRA H 1,00000000 18,7400 18,7400

T O T A L  M A O  D F  O B R A : ig^4üu

VALOR: _ 18,74

106-12 - COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHI) (H)

M ATER IA L FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNiTÁRiq/ " /TOTAL

IT l MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO COMPACTADOR DE PLACA 
VIBRATÓRIA (7 HP)

SENFRA H I.OOOOCDOO 18,740c 18,7400

12701 DEPRECIAÇÃO SEMPRA H 3,24100000 8,1586

I2702 JUROS SE INFRA h 0,47970000 0.9900 0,4749

TOTAL MATERIAL: 27,3735
1 *

VALOR: /  27,37

12771 -  MATERIAL DE OPERAÇÃO DO COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA (7 HP) (H) ^
í - _______________

MATERIAL FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO '  TOTAL

I2706 OLEO DIESEL SEMFRA L 1,05000000 4,0500 4,2525

TOTAL MATERIAL: 4,2525

\ Ç \  V A L O R : 4,25

I0725 - COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHR) (H)
Lncc nr.KTaS-------------- -----------------

MATERIAL FONTE T O * *
i p k

PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12771 M A TE R IA L DE O PERAÇÃO DO C O M PAC TAD O R  DE PLA C A  
V IB R A T Ó R IA  (7 HP)

SE INFRA H ^ M b®Bcoo 4,2500 4.25C0

12772 MÃO DE OBRA OE OPERAÇÃO DO COMPACTADOR DE PLACA 
V IB R A T Ó R IA  (7 HP)

SE INFRA H V i,moooooo 18,7400 18,7400



OBRA; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL; SITIO GASRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.
CUENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGREK3E.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

12701 DEPRECIAÇÃO SEMPRA H 8.24100000 0,9900 3,1996

I2702 JUROS SENFRA H 0,47970000 0,9900 0.4749

I27D3 MANUTENÇÃO SE INFRA H 10,40970000 0,9900 10,3056

TOTAL MATERIAL: 41,9291

VALOR: 41,93

95313 -  CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA AJUDANTE ESPECIALIZADO {ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

MAO DE OBRA FONTE UNlD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

CC000242 AJUDANTE ESPECIALIZADO SINAPI H 0,00940000 12,11 0,11

TOTAL MAO DE OBRA: a,11

VALOR: 0,11

88243 -  AJUDANTE ESPECIALIZADO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

ENCARGOS COMPLEMENTARES FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00037370 ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 2,83 2,83

GC04J491 E P I - F A M ÍL IA  S E R V E N T E  - H O R IS T A  {E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A IX A )

SINAPI H 1,00000000 1,16 1,15

00037372 EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA! SINAPI H 1,00000000 0,81 0,81

00043467 FERRAMENTAS - FAMÍLIA SERVENTE - HORISTA (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

SINAPI H 1,00000000 0,56 0,56

00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1.00000000 0,06 0,06

00037371 TRANSPORTE - HORISTA(COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,88 O.tfíS

TOTAL ENCARGOS 
COMPLEMENTARES:

5,39

MAO DE OBRA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇD UNITÁRIO /T O T A L

00000242 AJUDANTE ESPECIALIZADO SINAPI H 1,00000000 12,11 /  12,11

TOTAL MAO DE OBRA:
Z L

12,11

: SERXflCO FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO U N fTÁ flk/ J ^ ífX k L

95313 CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA AJUDANTE ESPECIALIZADO 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA

SINAPI H 1,00000000 ( w j
I  —

0,11

TOTAL SERVIÇO: /  *
*• a ,ii

38631 - ARGAMASSA TRAÇO 1:4 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA MÉDIA ÚMIDA), PREPARO MANUAL. AF_03/2019 (M3)
£ ______________

MATERIAL FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000370 AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE)

SINAPI M l 1,15000000 86,20 101,43

00001379 CIMENTO PORTL AN D COMPOSTO CP IE32 SINAPI KG 389,54000000 0,55 214,24

TOTAL MATERIAL: 315,57

SERVIÇO FONTE UNO c ijIF IdE N T E P R E ça  UNITÁRIO TOTAL

88315 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENT ARES SINAPI H \l290G 0000 15,70 130,89

V \  > TOTAL SERVIÇO: 13Ü.S3

fc k a i l í
VALOR: 446,56

92956 - MÁQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, MOTOR A DIESEL,^ O TÊ^ A 14 CV - DEPRECIAÇÃO. AF_12/2015
(H) ______________________________________________________________________



.  .
OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL, 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

L O C A L :  S rtlO  GABREL, V Á R Z E A  ALEGRE/CE.

CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALê GRE/CE.
masasx n s b e b i

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

EQUIPAMENTO FONTE UNE» COEFICIENTE P R gÇ O  UNITÁRIO TOTAL

C0013836 MAQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, 
COM MOTOR A DIESEL DE 14 CV

SINAPI UN 0,00006400 70.431,09 4,51

TOTAL EQUÍ»AMENTO: 4,51

VALOR: 4,51

92957 - MÁQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, MOTOR A DIESEL, POTÊNCIA 14 CV - JUROS. AF_12/2015 (H)

EQUIPAMENTO FONTE UNK> COEFtGlENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00013836 MAQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, 
COM MOTOS A DIESEL DE 14 CV

SINAPI 'JN 0,00000750 70.401,08 0,53

TOTAL EQUIPAMENTO: fl,53

VALOR: a, 53

92961 - MÁQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, MOTOR A DIESEL, POTÊNCIA 14 CV - CHI DIURNO. AF_12Í2015 
(CHI) _________________________________________________________________ __________________ ____________ ________

SERVI CO FONTE UNE) COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

92056 MÁQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, 
MOTOR A DIESEL, POTÊNCIA 14 CV - DEPRECIAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI H 1.00000000 4,51 4,51

92957 MÁQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, 
MOTOR A DIESEL. POTÊNCIA 14 CV - JUROS, AF_12/2Ú15

SINAPI H 1,00000000 0.53 0,53

TOTAL SERVIÇO: 5,04

VALOR: 5 ,04

92958 - MÁQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, MOTOR A DIESEL, POTÊNCIA 14 CV - MANUTENÇÃO. AF 12/2015
<H)

EQUIPAMENTO FONTE UNJD COEFICIENTE P R EÇO  UNITÁRIO TOTAL

00013836 MAQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, 
COM MOTOR A DIESEL DE 14 CV

SINAPI UN 0.00007000 70.491,09 4.93

TOTAL EQUIPAMENTO: / 1 4,33

VALOR: /  /  Á 93

92959 - MÁQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, MOTOR A DIESEL, POTÊNCIA 14 CV - MATERIAIS/nA  OEfeRAÇÃO. 
AF_1212015 (H)__________________________________________________________________i____________ _________/ C / Y  _______

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R Ê Ç O  UNITÁR|<£ y TOTAL

00004221 OLEO D IE S E L  COMBUSTÍVEL COMUM SINAPI L 1,55000000 5,72 '  3,86

TOTAL MATERIAL: (  8,86

________________________U _

V M O ff. . 8,86

p * ________ _

92960 - MÁQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, MOTOR A DIESEL, POTÊNCIA 14 CV - CHP DIURNO. AF_12/2Q15 
(CHP)

SERVIÇO FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

92955 MÁQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, 
MOTOR A DIESEL, POTÊNCIA 14 ÇV -  DEPRECIAÇÃO. AF_12/201É

SINAPI H 1,tiooôflooo 4,51 4.51

92S57 MÃQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, 
MOTOR A DIESEL, POTÊNCIA 14 CV -  JUROS. AE_12/2015

SINAPI H 1,00000000 0,53 0,53

92858 m á q u in a  e x t r u s o r a  d e  c o n c r e t o  p a r a . g u ia s  ê  s a r j e t a s ,
MOTOR A DIESEL, POTÊNCIA 14 CV - MANUTENÇÃO. AF_12/2Q15

SINAPI H V. 1.CDOOEODO 4,93 4,93

92959 MÁQUINA EXTRUSORA DE CONCRETO PARA GUIAS E SARJETAS, 
MOTOR A DIESEL, POTÊNCIA 14 CV - MATERIAIS NA OPERAÇÃO, 
AF 12/2015

SINAPI

RICH
H

A B Q S O N
'1l1,OOOOCG0O

J O R f l k W N T & S
^■4.4 _____

8,86 8,86

— .r iu tN H TOTAL SERVIÇO: 10,83

_ y  VALOR: 18,83



OBRA

DESCRIÇÃO

LOCAL

CUENTE

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA MO SITIO GABRIEL. 

CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA MO SÍTIO GABRIEL 

SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA Al EGRETCE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

95371 -  CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA PEDREIRO (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00004750 PEDREIRO SINAPI H 0,01720000 14,17 0,24

T O T A L  M A O  D E  O B R A : a,24-

V A L O R : 0 . 2 4

83309 -  PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00037370 ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CA|XA) SINAPI H 1,00000000 2,83 2,33

.31 13486 E P I - F A M ÍL IA  P E D R E IR O  - H O R IS T A  (E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A IX A )

SINAPI H 1,00000000 1,0® 1,09

Ü V J Ò 7 3 7 2 EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,81 0,31

00043405 FERRAMENTAS - FAMÍLIA PEDREIRO - HORISTA (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES -  COLETADO CAIXA)

SfNAPI H 1.00000000 0,74 0,74

00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CAJXA) SINAPI H 1,00000000 0 ,0b 0,05

00037371 TRANSPORTE -HORISTA(COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,83 0,88

T O T A L  E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S :

M l

M A C  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00004750 PEDREIRO SINAPI H 1.00000000 14.11 14,17

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 14 ,17

S E R V I Ç O F O N T E U N |D C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N | T Â R | 0 T O T A L .

35371 C U R SO  DE C A P A C ITA Ç Ã O  PAR A P E D R E IR O  (EN C AR G O S 
C O M P LE M E N TA R E S ) - H O R IS TA

SINAPI H 1,00000000 0,24 0,24

T O T A L  S E R V I Ç O : /  /  0 ,2 4

V A L O R : /  /  20.87

r  --------------------------------------------------- : --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- - t f  ------------
t. - MAO DE OBRA DE OPERAÇAO BET.ELET.580L (H) f

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N I T Á R l í f /  T O T A L

I2548 OPERADOR DE BETONEIRA SEINFPA H 1 .0 C 0 0 C 0 0 0 1 8 , 7 4 0 0 /  -  18 ,7 4 Q Q

T O T A L  M A O  D E  O B R A : /✓  „  1 3 ,7 4 0 0

j
v a l o r ^ 18 ,74

I0682 -  BETONEIRA ELÉTRICA 5 8 Q L  (CHP) (H)

M ATERIAL FONTE UNJO C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I27I4 MAO DE OBRA DE OPERAÇÃO BET.ELET.580L SENFRA H 1,00000000 18,7400 13,7400

12701 DEPRECIAÇÃO SE INFRA H r2 ,®  540000 0,9900 2.2427

I2702 JUROS SE INFRA H ÍROOOOO 0,9900 0,1119

12703 MANUTENÇÃO SE INFRA H Í ^ Ü O O Ú
\

0,9900 1,1804

r  - -
'  \  T O T A L  M A T E R I A L : 22 ,2 750

\
R I C H f l P '

—
R  V  ' S  Í A L O f c l 22,23

C0843 - CONCRETO P/VIBR., FCK 25 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO (M3) 3 P *
E Q U I P A M E N T O F O N T E U N ID C D E F ld E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L



OBRA; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 

DESCRIÇÃO; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL. VÁRZEA ALEGRE/CE.

CLIENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

tossa B E T O N E IR A  E L É T R IC A  53DL (C H P ) S E M F R A H 9,71400000 22,2800 1S.9D79

TOTAL EQ U rA M E N T O : 15,9079

M A C  DE O S ftA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E S E  IN F R A H S.OÜOOCOOO 15,5500 93,3000

TOTAL MÁO DE OBRA: 93,3000

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

10108 AREIA MEDIA S E IN F R A M 3 0,86380090 56,8900 57,9369

IQ280 BRITA SE IN F R A M3 0,52700000 75,5000 47,3385

10805 CIMENTO PORTLANO S E M F R A KG 349,00000900 0,5500 181,9500

11505 PEDRlSCO S E IN F R A m 0,20900090 73,2300 15,3051

TOTAL MATERIAL: 312,5605

VALO R; 421 ,73

C125fi - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ ZM (M3)

M AO  DE 0 BRA FONTE U N E COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2S43 S E R V E N T E S E IN F R A H 2.93000000 15.5500 45,5515

TO TAL M AO  DE OBRA: 45,5615

V A L O R : 45,55

C2827 -  FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA RESINADA, ESP.= 1Dmm UTIL. 3X (M2)

M A O  D E  C B R A F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO S E IN F R A H 1,35000000 16,7700 22 ,5395

(0498 CARPINTEIRO SEMFRA H 1,35900000 20,7700 28,0395

T O T A L  M A O  D E  O B R A : / |  50,6730

Á T E R IA t F O N T E U N ID C O F F I C I F N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO f  / t o t a l

28 C H A P A  C O M P E N S A D O  RESINADO 10MM (1.10X2.20M ) SEMFRA M2 9,43000000 23.600É /  10,1480
11091 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" S E M F R A M 2 ,0000 0000 12.5ÍI00; '  \  25,0000

12408 PREGO 14X18 (1.1/2" x  14) (APROXIMADAMENTE 798UNj'KG) SEMFRA KG 9,25000090 1í(B0dÍ3- 4,150 0

11846 SARRAFO DE 1"X4" SEMFRA M 1,53900000 4,7 f)tó 7 ,1910

11916 T A B U A  DE 1" DE 3 A . - L -  30em SEINFRA M 1,60000000 9.9200 _  15.8720

TOTAL MATERIAL: /  ^  62,3910

,  J o ?
V A L O R : ' 113,04

95316 - CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA AUXILIAR DE ELETRICISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES) -  HORISTA (H )

M A O  D E  O BRA F O N T E UNE) C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00000247 AJUDANTE DE ELETRICISTA SINAPI H 9,03020090 9,96 0,3Ü
-------- } TOTAL MAO DE OBRA: 0,30

\  V A L O R : 0,30
. \  7

8 8 2 4 7  -  AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H )  “  EfJ G f
' H u n

l Ü H f

EN CARG O S CO M PLEM EN TARES F O N T E FfòlENTE P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00037370 ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1.COOOCCOO 2,83 2.83



OBRA; CONSTRUÇÃO OE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

DESCRIÇÃO; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL; SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CUENTE; PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGREíCE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

D00434S4 EPI -  F A M ÍL IA  E L E T R IC IS T A  - H O R IS T A  (E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  - C O LE T A D O  C A IX A )

SINAPI H 1,00000000 1,07 1,07

00037372 EXAMES -  HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,81 0,31

00043460 FERRAMENTAS - FAMÍLIA ELETRICISTA - HORISTA (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

SINAPI H 1,00000000 0,73 0,76

00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,06 0.05

00037371 TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,83 0,S8

TOTAL ENCARGOS 
COMPLEMENTARES:

6,43

M A Q Q E O ORA FONTE UN|D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
00000247 AJUDANTE DE ELETRICISTA SINAPI H 1.00000000 0,96 9,96

TO TAL MAC ÜE OBRA: 9,96

7ERVICO . ‘ - FONTE U H » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

15 CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA AU XILIAR  DE ELETRICISTA 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA

SINAPI H 1,00000000 0,30 0,30

TOTAL SERVIÇO: 0,30

V A L O R : 1 6 ,6 3

- -  -------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -— -------------

95332 -C U R SO  DE CAPACITAÇÃO PARA ELETRICISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES) -HORtSTA (H)

MAO OE OBRA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
00002436 ELETRICISTA SINAPI H 0.03020000 14,17 0,42

TOTAL MAO DE OBRA: 0,42

VALOR: 0,42

88264 - ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

ENCARGCte c o m p l e m e n t a r e s FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UHITÁRIO TOTAL
00037370 ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H i .o d o m o d o 2,63 / ]  2,83

^ ^ 4 3 4 8 4

■ r i -----------

EPI - F A M ÍL IA  E L E T R IC IS T A  -  H O R IS T A  (E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  -  C O LE T A D O  C A IX A )

SINAPI H 1,00000000 1,07 /  1,07

W C 7372 EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 o j t y /  J 0,81
Ü0043460 FERRAMENTAS - FAMÍLIA ELETRICISTA - HORISTA (ENCARGOS 

COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)
SINAPI H 1,00000000 ’8 9,78

00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 OrOc 0,06

0CQ37371 TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,88 0.88

. \

]  t o t a l  e n c a r g o s  
/  c o m p l e m e n t a r e s /

M 3

0 LUa1 BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO U N H AR» / TOTAL
C0002436 ELETRICISTA SINAPI H 1.00000000 14,17 14,17

i /  TOTAL MAO DE OBRA:
X ------------ -------- ----------------------

14,17

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
95332 CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA E LE TR IC IS TA  (ENCARGOS 

COM PLEM ENTARES) - HORtSTA
SINAPI H 1,00000000 0,42 0,42

\
\  TOTAL SERVIÇO: 0,42

____ 3

R IC H R pllSBIL ÍRÔ€ OftNTftS VALOR; 21,02

---------------------------------------------------------------- ------------------------------------------- -------------------------------------------- t a s E m a
89259 - GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 6200 KG, MOMENTO MÁXIMMIÉ 
HORIZONTAL 9,70 M, INCLUSIVE CAMINHAa TOCO PBT 16.000 KG, POTÊNCIA DE 189 CV - DEPREC-UV

M W f& A  11,7 TM, ALCANCE MÁXWO 
a A a A F  06/2014 (H)

EQUIPAMENTO FONTE U N 0 ''- — SOEFltlENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 

DESCRIÇÃO; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CÉ.

CIJENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGREJCE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

00037761 CAMINHAO TOCO. PESO BRUTO TOTAL 10000 KG. CARGA UTIL 
MÁXIMA DE 10SS5 KG DISTANCIA ENTRE EIXOS 4,3M, POTÊNCIA 
1S9 CV (INCLUI CABINE E CHASSI, NAO INCLUI CARROCE RI A)

SINAPI UN 0,00003430 323.479,37 i f . o e

C0003363 GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MAXIM A DE CARGA S2Q0 
KG MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 11,7 TM . ALCANCE MÁXIMO 
HORIZONTAL 9,70 M PARA MONTAGEM SOBRE CHASSI DE 
CAMINHAO PBT MINWO 13000 KG {INCLUI MONTAGEM, NAO INCLUI 
CAMINHAO)

SINAPI UN 0,00003a 30 117.000,00 4,04

T O T A L  E Q U I P A M E N T O : 15,13

V A L O R : 15,13

------------------------------------------------.----------------------------------

9U66 - GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 6200 KG, MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 11,7 TM, ALCAN 
HORIZONTAL 9 70 M INCLUSÍVE CAMINHÃO TOCO PBT 16.000 KG, POTÊNCIA DE 189 CV - IMPOSTOS E SEGUROS. AE_08i2015

CE MÁXIMO
(H)

E Q U I P A M E N T O F O N T E U N » C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

: I77S1 CAMINHAO TOCO, PESO BRUTO TOTAL 16000 KG, CARGA UT|L 
MAXIMA DE 10685 KG, DISTANCIA ENTRE EIXOS 4.8M, POTÊNCIA 
139 CV (INCLUI CABINE E CHASSI, NAO INCLUI CÀFROCERlA)

SlNAP] UN 0,00000260 323.479,37 0 90

00003303 GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MAXIMA DE CARGA 0200 
KG, MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 11,7 TM , ALCANCE MÁXIMO 
HORIZONTAL 9,70 M PARA MONTAGEM SOBRb CHASSI DE 
CAMINHAO PBT MÍNIMO 13000 KG {INCLUI MONTAGEM, NAO INCLUI 
CAMINHAO)

SINAPI UN 0,00000200 117.800,00 0,32

T O T A L  E Q U I P A M E N T O : 1 ,22

V A L O R : 1 ,2 2

39260 - GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 6200 KG, MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 1 
HORIZONTAL 9.70 M, INCLUSIVE CAMINHÃO TOCO PBT 16.000 KG, POTÊNCIA DE 189 CV -  JUROS. AFJJ6/2014 (

1,7 TM, ALCANT
H)

:e  MÁXIMO

E Q U I P A M E N T O f o n t e U N » C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO t o t a l

00037761 CAMINHAO TOCO, PESO BRUTO TOTAL 16000 KG, CARGA UTIL 
MAXIMA DE 10685 KG, DISTANCIA ENTRE EIXOS 4,8M, POTÊNCIA 
109 CV {INCLUI CABINE E CHASSI, NAO INCLUI CARROCERIA)

SINAPI UN 0,00000720 323.473,37 2,32

00003363 GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MAXIMA DE CARGA 5200 
KG MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 11,7 TM , ALCANCE MÁXIMO 
HORIZONTAL 9.70 M PARA MONTAGEM SOBRE CHASSI DE 
CAMINHAO PBT MINMO 13000 KG {INCLUI MONTAGEM. NAO INCLUI 
CAMINHAO)

SINAPI UN 9,00000720 117.800,00 0,84

T O T A L  E Q U I P A M E N T O : 3 ,1 b

V A L O R ; / )  3>16

89262 - GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 6200 KG, MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 
HORIZONTAL 9.70 M, INCLUSIVE CAMINHÃO TOCO PBT 16.000 KG, POTÊNCIA DE 189 CV - MANUTENÇÃO. A F J

1,7 TM, ALCAN 
6(21114 (H) /

pè MÁXIMO

E Q U I P A M E N T O FO N T E U N O C O E F I C I E N T E PRÉÇ0 UMITÁ^ / t o t a l

00037761 CAMINHAO TOCO, PESO BRUTO TOTAL 16000 KG, CARGA U i IL 
MAXIMA DE 10685 KG, DISTANCIA ENTRE EIXOS 4.8M POTÊNCIA 
109 CV {INCLUI CABINE E CHASSI, NAO INCLUI CARROCERIA)

SINAPI UN 9,00006430 323.47H37 20,76

C0003363 GUINDAUTO HIDRÁULICO. CAPACIDADE MAXIMA DE CARGA 3209 
KG MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 11,7 TM , ALCANCE MÁXIMO 
HORIZONTAL 9,70 M. PARA MONTAGEM SOBRE CHASSI DE 
CAMINHAO PBT MlNlMO 13000 KG (INCLUI MONTAGEM, NAO INCLUI 
CAMINHAO)

SINAPI UN 0,00006430 117.800.00 7,57

"  4- f S

'  T O T A L  E Q U I P A M E N T O ! 2Ô.3G

\  \  V A L O R : 28,36

91467 -  GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 6200 KG, MOMENTO MÁXIMO DE®.ARGA 11,7 TM, ALCANCE MÁXIMO 
V  OPERAÇÃO. AF 08/2015 (H)

H O K I Z U n l  I A L  3 ,  r U  f if l, I N L L U a l V C  w M i * l | n n « w  i  w w u  r u i  i b . u u v d u , '  " —  _
j K ü l i í i l l *44— — = —

m a t e r i a l F O N T E  T
____f  J l l l d  iu o jn j * P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00004221 OLEO DIESEL COMBUSTÍVEL COMUM SINAPI tsaíqooo 5,72 151.17

, T O T A L  M A T E R I A L . 151,17

V A L O R ; 151,17



OBRA. CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL, 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁR2EA ALEGREfCE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

VALOR: 151 ,17

95351 - CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA MOTORISTA OPERADOR DE MUNCK (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

M AO DE OBRA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004036  M O T O R IS T A  O P E R A D O R  D E  C A M IN H A O  C O M  M U N C K S IN A P I H 0 .C 1 330000 11,01 0.14

TOTAL MAO DE OBRA: o,u

VALOR: 0,14

88286 -  MOTORISTA OPERADOR DE MUNCK COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

ENCARGOS COMPLEMENTARES FONTE UNO COEFICIENTE PKEÇC UNITÁRIO TOTAL

r *137370 ALIMÊNTACAG - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1.00000000 2,83 2,83

it i; :3 4 5 8 EPI - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA {ENCARGOS 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

SINAPI H 1,00000000 0,76 0,76

00037372 EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1.00000000 0,81 0,81

00043404 FERRAMENTAS - FAMÍLIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA 
{ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

SINAPI H 1,00000000 0,01 0,01

00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1 .ooooccoo 0,06 0,05

00037371 TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,83 0,83

TOTAL ENCARGOS 
COMPLEMENTARES:

5,35

MAC DEC BRA FONTE UNÜ COEFICtENTF PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004096 MOTORISTA OPERADOR DE CAMINHAO COM MUNCK SINAPI H 1,00000000 11,01 11,01

TOTAL MAO DE OBRA: 11,01

SERVIÇO Fo n t e U N p c o e f ic ie n t e PREÇO UN|TÁR|0 TQTAL
953E1 CURSO DE CAPACITAÇAO PARA MOTORISTA OPERADOR OE 

MUNCK (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA
SINAPI H 1,00000000 0,14 0,14

TOTAL SERVIÇO: U,14

-  w
16,50

£328 - GUINOAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 6200 KG, MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 11,7 TM, X l c / n CE MÁXIMO 
HORIZONTAL 9,70 M, INCLUSIVE CAMINHÃO TOCO PBT 16.000 KG, POTÊNCIA DE 183 CV -CHP DIURNO. AF 06(2014 (JcHP)/

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE pft^ 9< íN ri|^ »o TOTAL
89259 GUfNDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 52D0 

KG, MOMENTO MÁXIMO OE CARGA 11,7 TM, ALCANCE MÁXIMO 
HORIZONTAL 9,70 M, INCLUSIVE CAMINHAO TOCO PBT 16.000 KG, 
POTÊNCIA DE 186 CV - DEPRECIAÇÃO. AF_06/20 M

SINAPt H 1,00009000 ^ 1 5 , 1 3 15,13

9146S GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 5200 
KG, MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 11,7 TM, ALCANCE MÁXIMO 
HORIZONTAL 9,70 M, INCLUSIVE CAMINHAO TOCO PBT 16.000 KG, 
POTÊNCIA DE 1S9 CV - IMPOSTOS E SEGUROS. AF_0B72(115

SINAPI H 1,00000000 / 1,22 1,22

89250 GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 3200 
KG, MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 11,7 TM, ALCANCE MÁXIMO 
HORIZONTAL 9,70 M, INCLUSIVE CAMINHÃO TOCO PBT 16.000 KG 
POTÊNCIA DE 189 CV - JUROS. AFJI6/2014

SINAPI H 1,00000000 1 3,16 3,16

89252 GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 3200 
KG, MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 11,7 TM, ALCANCE MÁXIMO 
HORIZONTAL 9,70 M, INCLUSIVE CAMINHÃO TOCO PBT 16.000 KG 
POTÊNCIA DE 189 CV - MANUTENÇÃO. AFJJS/2014

SINAPI H \ \  1.00000000 28,36 28,36

31467 GUINDAUTO HIDRÁULICO. CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 5200 
KG, MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 11,7 TM, ALCANCE MÁXIMO 
HORIZONTAL 9,70 M, INCLUSIVE CAMINHAO TOCO PBT 16 0 0 0  KG, 
POTÊNCIA DE 189 CV - MATERIAIS NA OPERAÇÃO. AF_0H/2O15

SINAPI H

TH

H^fcooooooo

c s n m  '
g i n V W *  .

151,17 151,17

38285 M O T O R IS T A  O P E R A D O R  DE M U N C K  COM E N C A R G O S  
C O M P LE M E N T A R E S

SINAPI H
A  , Vfcj  1 *—

i^ ^ Y ^ to O O O O 16,50 16,50



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

TOTAL SERVIÇO: 215,54

VALOR: 215 ,54

101658- LUMINÁRIA DE LED PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, DE 138 W ATÊ 180 W -FORNECWENTO E INSTALAÇÃO. AFJJB/2020 (UN)

MATERIAL F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N I T Á R I O T O T A L

00021127 FITA ISOLANTE ADESIVA ANTlCHAMA. USO ATE 750 V, EM ROLO DE 
19 MM X 5 M

SINAPI UN 0.01400000 3,12 0,04

Ú0042247 LUMlNARJADE LED PARA ILUMINACAQ PUBLICA, DE 138 W  ATE 1B0 
W, INVOLUCRO EM ALUMÍNIO OU AÇO INOX

SlNAPl UN 1,00000000 732,64 732,64

T O T A L  M A T E R I A L : 782,68

S E R V I Ç O F O R T C UN» C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO TOTAL

‘24 / AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SlNAPl H 0,2331 0000 18,69 3,97

_  h  64 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,23810000 21,02 5,00

5928 GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA 3200 
KG, MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 11,7 TM, ALCANCE MÁXIMO 
HORIZONTAL 9,70 M. INCLUSIVE CAMINHÃO TOCO PBT 16.000 KG, 
POTÊNCIA DE 188 CV -  CHP DIURNO. AFJJ5/2014

SlNAPl CHP 0,23B60000 215,54 51,47

T O T A L  S E R V I Ç O : CO, 44

843 ,12

100578 -  ASSENTAMENTO DE POSTE DE CONCRETO COM COMPRIMENTO NOMINAL DE 9 M, CARGA NOMINAL MENOR OU IGUAL A 1000 
DAN, ENGASTAMENTO SIMPLES COM 1,5 M DE SOLO (NÃO INCLUI FORNECIMENTO). AF_11120*19 (UN)

M A T E R I A L F O N T E U N » C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

DC00Q863 CABO DE COBRE NU 35 MM2 MEIO-DURO SINAPI M 9,00000000 29,12 262,08

T O T A L  M A T F R | A l  : 2ti2.ua

SERVJCD F O N T E U N O C O E F I C I E N T E PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88247 AUXILIAR QE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SlNAPl H 1,23300000 16,69 20,57

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SlNAPl H 4.CÚB00090 21,02 34,24

928 GUINDAUTO HIDRÁULICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE CARGA S200 
KG, MOMENTO MÁXIMO DE CARGA 11,7 TM, ALCANCE MÁXIMO 
HORIZONTAL 9,70 M, INCLUSIVE CAMINHÃO TOCO PBT 16,000 KG, 
POTÊNCIA DE 189 CV - CHP DIURNO. AF 05/2014

SlNAPl CHP 0.07700000 215,54 /  13,50

TOTAL SERVIÇO: A - .  121,40

________________VALO* tí 1 83,48

91935 - CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 16 MM', ANTI-CHAMA 0,6(1,0 KV, PARA CIRCUFTOS TERMINAIS - FORNECIMENTC 
INSTALAÇÃO. AF_12(2015 (M) í * 7 j

M A T E R I A L F O N T E UN» COEFICIENTE P R E Ç O  U N IT Á R IO /  T O T A L

00000995 CABO DE COBRE, FLEXÍVEL, CLASSE 4 OU 5, ISOLACAO EM PVC/A, 
ANTlCH AMA BWF-8 . COBERTURA PVC-ST1 ANTICHAMA BWF-B, 1 
CONDUTOR, 0,6/1 KV, SECAO NOMINAL 16 MM2

SINAPI M 1,19000000

V

i  18,43

ÜQQ21127 FITA ISOLANTE ADESIVA ANTICHAMA, USO ATE 750 V. EM ROLO QE 
19 MM X 5 M

SINAPI UN 0,00900000 3,12 0,02

\ \  TOTAL MATERIAL: IM S

S E R V I Ç O . . .  . . . F O N T E U N » ^ C O E F IC I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO TOTAL

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H v V ,  11500000 16,69 1,91

38264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H \ftl1 50C Ü Ü 0  ̂ 21,02 2.41

t o t a l  S E m n c o :  

• • • • -------------------------------
4,32

fc-Ctí



OBRA; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 

DESCRIÇÃO; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

96977 - CORDOALHA DE COBRE NU 50 MNP, ENTERRADA, SEM ISOLADOR - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO, AF12/2017 (MJ

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

OOQOÜBS7 CABO DE COBRE NU 50 MM2 MEIO-DURO SINAPI M 1,10000000 40,55 44,60

TOTAL MATERIAL; 44, G0

S E R V I Ç O F O N T E U N D COEFICIENTE P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

3 S 2 4 7 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAP] H 0,03370000 15,6S 0,56

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAP] H 0,03370000 21,02 0,70

TOTAL SERVIÇO: 1 ,26

VALOR: 45,66

í ' :  -  CURVA 180 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÂVEL, DN 32 MM (1), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015 (UN)

MATERIAL FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00030276 CURVA 130 GRAUS, DE PVC RÍGIDO ROSCÂVEL. DE 1*, PARA 
ELETRODUTO

SINAPI UN 1,00000000 6,25 6.25

TOTAL MATERIAL r 4,>5

SERVIÇO FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
86247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMEN TARES SINAPI H 0,27300000 10,69 4,55

33264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.27300000 21.02 5,73

TOTAL SERVIÇO: 1ü,2B

16,53

91917 - CURVA 90 GRAUS PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÂVEL, ON 32 MM (1"), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF12/ZQ15 (UN) .......

MATERIAL FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
00001334 CURVA 90 GRAUS. LONGA, DE PVC RIGlDO ROSCÂVEL DE 1" 

PARA ELETRODUTO
SINAPI UN 1,00000000 4,23 / \  4,23

TOTAL MA1ER|AL> r-— --------------
/  4,23

SERVIÇO FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO J ^ O T A L
83247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,27300000 r y  4,35

33264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,27300000 5,73

TOTAL SERVIÇO: 1--- —-----------// J

14,51

93673 - DISJUNTOR TRIPOLAR TIPO DiN, CORRENTE NOMINAL DE SOA - FORNECWENTO E INSTALAÇÃO, AF_10/2020 (UN)

MATERIAL FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t a l

00034709 DISJUNTOR TIPO DINJIEC, TRIPOLAR DE !C ATE 50A SINAPI UN 1,00000000 64,43 64,43

00001575 TERMINAL A COMPRESSÃO EM COBRE ESTANHADO PARA CABO 
16 MM?. 1 FURO E 1 COMPRESSÃO, PARA PARAFUSC DE FIXACAO 
M5

SINAPI UN N 3,00000000 1,83 5,46

M \\ TOTAL MATERIAL: G9,9?

SERVIÇO FONTE UND CqEnmENTET  ¥  .ii-TR „PREÇO UNITÁRIO TOTAL
88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI

o u fn n í ^ n M # ° 16,69 9,47

33264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAP] r
[u f tr ii.—

S t õ í
- u f  \líylVJ '

21,02 11,93
!> \   ̂ TOTAL SERVIÇO: 21,41)



OBRA. CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SrTIO GABRIEL. 
DESCRIÇÃO; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL. VÁRZEA ALEGRE/CE.
CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁR2ÊA ALEGRECE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

V A L O R : 31,37

91872 -  ELETRODUTO RÍGIDO ROSCÀVEL, PVC, DN 32 MM (1"), PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF_12/2015 {M)

M A T E F U A L F O R T E U N » C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00002685 ELETRODUTO DE PVC R IGDO ROSCÀVEL DE 1 ” , SEM LUVA SINAPI M 1,01700090 7,26 7,38

T O T A L  M A T E R I A L : 7,3a

S E R V I U O F O N T E U N |D C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N I T Á R I O T O T A L

80247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,18400000 16,68 3,23

88264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,18400000 21,02 4,07

T O T A L  S E R V I Ç O : 7,30

V A L O R : 14,66

96986 - HASTE DE ATERRAMENTO 3/4 PARA SPDA -  FORNECIMENTO E INSTALAÇAO. AF J2/2017 <UN)

M A T E R I A L F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO TOTAL

00003378 !EM PROCESSO DE DESATIVACAOI HASTE DE ATERRAMENTO EM 
ACO COM 3,00 M DE COMPRIMENTO E DN = 3/4', REVESTIDA COM 
BAIXA CAMADA DE COBRE, SEM CONECTOR

SINAPI UN 1,00000000 69,35 63,35

T O T A L  N A T F R I A L : 69,35

S E R V I Ç O F O N T E U N ® C O E F I C I E N T E P R E Ç t l  U N IT Á R IO TOTAL

88247 AUXILIAR OE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,38550000 16,68 6,60

33264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,33550000 21,02 8,31

T O T A L  S E R V I Ç O : i 4 , g i

V A L O R : 84,26

91885 - LUVA PARA ELETRODUTO, PVC, ROSCÀVEL, DN 32 MM [1"), PARA CRCUITOS TERMINAIS, INSTALADA EM PAREDE -  /ís „  

FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2Q15 (UN) j y j
'A T E R I A L F O N T E U N ® C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO /  T O T A L

---------- 1892 LUVA EM PVC RIGJDQ ROSCÀVEL, DE 1 \  PARA ELETRODLTO SINAPI UN 1,00000000 1.6 * ' / 1 -6 e

T O T A L  M A T E R U fL ; | /  1,66
77---- /SIS/-----------

S E R V I Ç O F O N T E U N ® C O E F I C I E N T E P R E Ç O  UNIT s f T O T A L

88247 AUXILIAR DE ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,18200000 lérSs 3,03

83264 ELETRICISTA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,18200000 21,02 / 3,82

T O T A L  S E R V I Ç O : f — 6 ,85

_________ J L .....  VALW 8,53

12733 - MATERIAL DE OPERAÇÃO DO CAMNHÃO COMERC. EQUIP. C l GUINDAUTO (H)

M A T E R I A L FONTE U N » C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

12706 OLEO DIESEL SENFRA L r^3.60000000 4,0500 55,0800

. T O T A L  M A T E R I A L : SS.Qaofl

\ ____VAL°R: 55,08

12734 - MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO CAMINHÃO COMERC. EQUIP. C l GUINDAUTO I r
M A C  O E  O B R A FONTE UNjtíC r o N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L



O B R A :  CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 

DESCRIÇÃO; CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

L O C A L ;  SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÀR2EA ALEGREfCE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

I 2 S 4 S MOTORISTA DE CAMINHÃO SEMFRA H 1,00000000 22,S70C 22,8 700

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 22 ,8700

V A L O R : 22, 67

10705 - CAMINHÃO COMERC. EQUIP. C/GUINDASTE {CHP) (H)

M A T E R I A L F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

12733 MATERIAL DE OPERAÇAO DO CAMINHÃO COMERC. EOUIP. C /  

GUINDAUTO
SE INFRA H 1,00000000 55,0800 S5.08CD

12734 MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO CAMINHÃO COMERC. EQUIP. C l 
GUINDAUTO

SE INFRA H 1,00000000 22,8700 22,8700

12701 DEPRECIAÇÃO SEMPRA H 13,32090000 0.9900 13,1377

I2702 JUROS SE INFRA H 1.9S010000 0,9900 1,9702

03
I i

MANUTENÇÃO SEMPRA H 27,43130000 0,9900 27,2055

T O T A L  M A T E R I A L : 1 2 5 ,2 5 4 4

V A L O R ; 125,26

CQ836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

M A O  O E  O B R A PO N T *? U N |D c o e f i c i e n t e P R E Ç O  U M IT A R IO T O T A L

I2543 SERVENTE SEMFRA H 10.00900000 15,5500 1 55,5000

T O T A L  M A O  D E  O B R A : ISS.SQOQ

M A T E R I A L F O N T E U N |D C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

io iô s AREIA MEDIA SEMPRA M 3 0,77800000 52,0404

IQ2B0 BRITA SEMFRA M3 O,0fi 580000 75,5000 72,9179

IÜB05 CIMENTO PORTLAND SEMFRA KG 220,00000000 0,550!) 121,0000

T O T A L  M A T E R I A L : 2 4 5 ,9583

VALOR: 491 ,46

LiTW  - ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1 .SOm (M3) /  I

M A O  D E  O B R A F O N T E UNP C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT À R I q / Z ' I T O T A L

I2543 SERVENTE SEMFRA H 2,65000000 15.55M 41 -2075
T O T A L  MAO DE oáHÀr f Y  41.2075

VALOR: /  -  41,21

C1604 - LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETOS/ELEVAÇÃO (M3) °

i MAO DE O BRA FONTE U N D COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEMFRA H 2,00000000 20.7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEMFRA H 3 ,0000 0000 15,5500 93,3000

TOTAL MAO DÊ OBRA: 134 .8400

n s
k V A L O R :  j 134,841

— iM \ —

95372 - CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA PINTOR {ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H) \

M AO  OE O BRA FONTE B ü . P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

| 00004783  |[pintor 5INAPI
------V  ( T k l / 1

W o o 14,17, 0,17



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.
CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGREICE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

T O T A L  M A C  D E  O B R A :

0,17

88310 -  PINTOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

E N C A R G C >6 C O M P L E M E N T A R E S F O N T E U N D C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

Ü003737Ü ALIMENTACAO - HQRlSTA (COLETADO CA|XA) SINAPI H 1,00000000 2.S3 2,83

D0D43490 EPI - FAMÍLIA PINTOR - HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - 
COLETADO CAIXA;

SlNAPl H 1,00000000 1,50 1,50

00037372 EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,81 0,81

00043400 FERRAM ENTAS -  FA M |L |A  PINTOR -  H O R ISTA (ENCARGO S 
C O M PLEM EN TAR ES - COLETADO C A IXA )

SINAPI H 1,00000000 1,413 1,48

00037373 SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA) SINAPI H 1,00000000 0,06 0,06

r í H > ™ TRANSPORTE -  HORISTA (COLETADO CAIXA) SlNAPl H 1,00000000 0,83 0,33

T O T A L  E N C A R G O S  
Í O M P L E M E N T À R E S :

7,56

M A O  D E C B R A F O N T E UNE> C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00004783 PINTOR SINAPI H 1,00000000 14,17 14,17

T D T A L  M A O  D E  O B R A : 14.17

S E R V I Ç O F O N T E U N D C O E F I C I E N T E p r e ç o  u n i t á r i o T O T A L

95372 C U R S O  DE C A P A C IT A Ç Ã O  P A R A  P IN T O R  (E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S ) -  H O R IS T A

SINAPI H 1.00000000 0.17 0,17

TOTAL S E R V I Ç O : 0 ,17

V A L O R ; 2 1 , 9 0

CQ839 - CONCRETO PÍVBR., FCK 13.5 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO (M3)

E O U I P A M E N T O F O N T E U N |D C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

loetsi BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP| SEfVFRA H 0,71400000 22 ,2» 00 15,3Q7Õ

TOl A L  E Q U f* A M E N T O : / ]  15 ,9 079

a* A O  d e  o b r a F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO /  / t o t a l

I2543 SERVENTE SE INFRA H s.oooooooo 15,5Míf 1 93,3000

T O T A L  M A O  D E  o 4 Á A : 9 3 ,3 0 0 0

M A T E R I A L . . • ... : .... ....  • • ' ' ' F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N (T q  T O T A L

101 OS AFIEIA MEDIA SE INFRA M3 0,86710000 30,0070
10305 CIMENTO PORTLAND S eftF R A KG 2 B2.00000000 0.5500 -  155,1000
11505 PEDRISCO SÉNFRA M3 0,33500000 73,2300 <--■ "  31,2203

l
T O T A L  M A T E R I A L : 2 7 6 ,3 2 7 3

________________^ ^
385 ,54

12743 -  MATERIAL DE OPERAÇÃO DO CANNKÃO TANQUE 6.000 L <H) K

M A T E R I A L F O N T E U N D c o m e E N T E p r e ç o  u n i t á r i o T O T A L

I27DÊ OLEO DIESEL SE INFRA L i | L oooooo „  4.0500 55.0500

T O T A L  M A T E R I A L ; ss.oaoo

T v w 3-------------
r L fty 1  V___________

VALOR; 55,08



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 

DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL; SITIO GABREL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁR2EA ALEGREICE.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

12744 - MAO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO CAMINHÃO TANQUE 6.000 L (H)

NAO DE OBRA FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12545 MOTORISTA DE CAMINHÃO SEMFRA H 1,00000000 22,8700 22,8700

TOTAL MAO DE OBRA: 22,8730

V A L O f t : 22.A7

10706 -  CAMINHÃO TANQUE 6.000 1 {CHP) (H)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12743 MATERIAL DE OPERAÇÃO DO CAMNHÀO TANQUE S.000 L SEMFRA H TOOOOCQOG 55,0600 55,0600

12744 MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO CAMMHÃO TANOUE 5,000 L SEMPRA H 1,00000000 22,8700 22,8700

I «-ÍM i|]-| DEPRECIAÇÃO SEfsíFRA H 21,75470000 0,9900 21,5471

12702 JUROS SEMPRA H 1,93430000 Ü.S900 1,9150

12703 m a n u t en ç ã o SEMFRA H 32,Ü4710000 0,9900 32,3206

TOTAL MATERIAL: 133,7327

VALOR: 133,73

12643 - MATERIAL DE OPERAÇÃO DO TRATOR DE PNEUS (H)

Material FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12708 OLEO DIESEL SEMFRA L 15,00000000 4,0500 50,7500

TOTAL MATkR|AL: &J/7ÜHI

VALOR: 60,75

12844 - MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO TRATOR DE PNEUS (H)

MAQ DE 0SNA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
OPERADOR DE TRATOR DE PNEUS SEMFRA H 1,00000090 18,7400 18,7400

TOTAL MAO DE OBRA: 18.7400

VALOR: / \  ia s74

10780 - TRATOR DE PNEUS (CHP) (H> J s  f  j

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO l  / total

12843 MATERIAL DE OPERAÇÃO DO TRATOR DE PNEUS SEMFRA H 1,00000000 50,7506 /  50,7500
12844 MÃO DE OBRA DE OPERAÇÃO DO TRATOR DE PNEUS S tM F R A H 1,00000000 1 8 ,7 4 ^ 18,7400
I27D1 DEPRECIAÇÃO SEMFRA H 7,75730000 O,fl0$8- j  7,6896
I2702 JUROS SEMFRA H 9.84370000 0.9900 0,8353’
I2703 MANUTENÇÃO SEMFRA H 9,73630000 0,9900* " Ô.85CS v

L. \  TOTAL MATERIAL: 9fi.665B

\  \ VALOR: 96,67



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL, VÁR2EA ALEGRE/CE.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ÀLEGRE/CE.

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

-4 "



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL. 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL: SITIO GABRIEL. VÁRZEA ALEGRE/CE.
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGREKE.

COMPOSIÇÃO DO BDI

COD D ESC R IÇ Ã O %

B ene fíc io

S + G Garantia/seguros 0,8C

L Lticro 6,10

TO TA L 6,91

D espesa s  Indiretas

AC Administração central 3,00
DF Despesas financeiras 0,58
R R iscos 0,97

T O T A L 4,5E

1 im postos

COFIN S 3,0C
PIS 0,6f
ISS 5,0C
C PR B 4,50

T O TA L 43,1é

BDI = 28,82%

(1+AC+S+R+G)*{1 +OF)*(1 +L)7{1 -l)-1

c ^ (

J -



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PUBLICA NO SITIC GABRIEL. 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL; SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.
CLIENTE; PREFERURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGREfCE.

«sm iH nr

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS */□

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 S EB R A E 0,60 0,50

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FG T S 8,00 8,00

A9 S ECO N C I 0,00 0,00

T O TA L 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Sem anal Remunerado 17,84 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 A ux iío  - Enferm idade 0,85 0,66

64 13“ Salário 10,81 8,33

BG Licença Patem idadE 0,07 0,05

BS Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 D ias de Chuvas 1,56 0,00

B3 A ux iío  Acidente de Trabalho 0,10 0,08

BS Férias Gozadas 8,95 6,90

B10 Salário  Maternidade 0,03 0,02

TO TA L 44,64 16,61

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,41 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,36 3,36

C4 Deposito Rescisão Sem Jus la  Causa 3,80 2,93

C5 Indenização Adicional 0,46 0,35

TO TAL 14,16 10,91

_ J l__  __□ GRUPO D \
D l Reincidência de Grupo A  soore Grupo B 7,50 2,79,

D2 Reincidência de Grupo A  soore Aviso Prévio 1 raballiado e  Re incidsnda 
do FG T S  sobre Aviso Prévio indenizado

0,45

TO TAL 7,95 3M4

Horista = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D



OBRA: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 
DESCRIÇÃO: CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO SITIO GABRIEL 

LOCAL; SITIO GABRIEL, VÁRZEA ALEGRE/CE.

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÀR2EA ALEGREICE.

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI L5Cf 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0.20
A5 S FB R A E 0,60 0,60
A6 Salário  Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FG TS 8,00 8,00
A9 S FC O N C I 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Sem anal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enferm idade 0,87 0,67
B4 13“ Salário 10 , ec 8.33
BG Licença PaternidadE 0,07 0,05
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 D ias de Chuvas 1,55 0,00
B3 A u x íio  Acidente de Trabalho 0.11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73
61 0 Salário Maternidade 0,03 0,03

t o t a l 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio T rabalhadD 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Jus la  Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,3B

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A  sob re Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A s o b 'e  Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FG T S  sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0 ,3 /

TOTAL 7,91 3,íft

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A  + B  + C  + D


